YANMAR PARTS CATALOG

OCNP6-M06810KO

Last update Oct., 2022




® N O U s W N

Yo

10.
11.
12
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.
22.

. Bi7|mo| =
. 7H{(S.C.R.)
. MZE(S.CR.)

=3

SA(FY)
REEE I

ofol22lH

=g o]

L AYAET
L AYAET
. ZEXX|cf
. ZEX|x|cf
L HjA e
U
. Efo|2E
. EfO|2E

. &7|of

. &7lof

. X5 710f

. RS 719

[El
HU
=]
]
o

2
Hu
Ra;
ofn
kJ
0z

[H
i
m

AFZE(1)
1)

|kl
i
[m

AP

Hl
[m

. HAEAO|A

0CNP6-M06810



0ot

57.
58.
59.
60.
61.
62.

63. =

64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.

82y

. WREA OlA

[El

EE7[070|~

. ZEEV|OFA O]

. Mg & EoJ0{(360/70R24Z)
H 2 Et0|0{(360/70R24)
HE2E0]0{(12.4-24)

P.S.T.2E

OIS E(P.S.T.H=)

P.S.T.&2IE7H
P.S.T.A2IEH7HH
PS.T.22

ZEEedy

74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94,
95.

MLy
MBIty
YIC| A3
B2to|g At

e

155

P.T.0. 2ai%|
IPSECIES
DTE2EAHY
SENEICTVE)

HESLS7
P.T.0. 74
@ (1-H.M.T.)

5t0| g He

T
=
-
M
i
A

T
=
=
i
i
¥

S| AFZE(YE})

mEEES

0CNP6-M06810



0ot

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.

52y

. O5 APZE(ZE

A X
. 7|:|"—|='T

P.T.0. £7t0|=
HIAZE
P.T.0.%=(4=P.T.0.)
P.T.0.%(%SP.T.0.)
4WD Egfo|=

4WD E2tol=

4WD T-S(2E)
4WD 5 (ZE)

mho|Z(O| M) (&)
mo| Z(o|M)(ZH)

oto| Z(FE2{K|)

0%
Jo
r'E
fot

122.
123.

124. &

125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.

S0 YmE
olo|dmAE
mpo|'d mLA(&Er)
mo|d7|of

mto|'d 7|of(2Et)

Xt

ot
A

ot

HF Xt AFZE(ZED
Z3 Y MEE(LE)
=elH(£~8)(LE

T EEE0]0{(18.4-34)

= 2 2E0|0{(480/70R34)

szcAa3

0CNP6-M06810



0ot

145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.

0%
o
02

Of

=

|m

Am2(LE

AT 23(LEL
Oro| S (T Y)(RE})
Oro| S (T )(REN)
Oto| S 2{(Z)(ZEH)
E2 S2|(HE})

= A(RE

= A(HE})

23 MEE(HEL
Y3 A(HE}

Y3 AFZE(HE})
Of MAE{(2EL)

Of M AE{(2E)

PR EIEE)

A4

o A E(HE}
=01 70| 2(ZE
a2 2(Let)

a2 2(Let)

Oh2 E(HER)
=2g0|a

4 (xHE 220|2)
JETCETE NEN

g

0%
Jo
r'E
fot

169.
170.
171.
172.

0ot

sy
sHyo|ag3a
EEEUE R EN
SN EE NE]

F R} =2 0]3.2+0]0f

0CNP6-M06810



0ot
Io
L
fot

193.
194.

195. £

196.
197.
198.
199.
200.

r
0
ofH
4

201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211,
212,
213.
214,

4WD mo|=
U=y
Qu=pmo|z

QUE o=

HEZ3(HM.T.)
7#EZ2(U.F.0.)
HEEZD(CYzE)
7EZ2{(SAR)
i Sh AT
B ShA AT
B St A(D]4)
B St 2(D]4)
i (=)

S (b))

B Ef 2|

i (74 1)
SEE

2QX|(HFE(1)

215.
216.
217.
218.
219.
220.
221,
222,
223.
224,
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.

1o
o
O
4r

234,
235.
236.
237.

0ot

2y
A 9I/(HEH(2)
AQIX|(AELE)
A9IX|(H 1)
Az AQX|

A2/%|(U.F.0.)

o
[n

o IT
==

o
[H

(H
(1)

_,_
1
~

2H
=]

1
e |H
o
H

o
[El
oM
o

(

MA(S

S)

3)

o

MM (st )
HA(014)
MA(BHE)
HA(U.F.0.)
0|

SEEE N

ot

1z
Hr
el

[El
rhu
|m
[El
)
o

fuf}
2
[H
s
oo

e
i
[m

AFO| EF{H

0CNP6-M06810



ol)
i
alis

0ot
Io

238.
239.
240.
241.
242,
243.
244,
245.
246.
247.
248.

249. °

250.
251,
252,
253.
254,

255,

256.
257.
258.
259.
260.

olE2|of
7 e(2lEf 2]of)
EIEl

o HE(E)

S HE(IE)(LeE

FHRI(AM M 2])

OAEHHZES
HAEFHZY
2HO|(ZZO])

2H|O|(BZOI)

g

SN

B
4T

261.
262.
264.
265.
266.
341.
267.
268.
269.

270.
271.
272.
273.
274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.

BRI

2| E A2 B

ME AZE B H (X P.T.O.)

ME AZE BH(X|H P.T.O.)

AHP.T.O. 2t
9H™P.T.O. =R
= P.T.O. 2t

3 P.T.O. &=
S.C.v.2|H(43)
S.C.V.2{H{2t0|0{(43)
S.CV. gH &3

0CNP6-M06810



| K|

re
4

0ot
do

rE
fot

283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.

302.
303.
304.

oo m
[H |H oM
m Im U
o om
[RTRT!

o>
oy
i
o
in|

=

—

o>
03
nx

in]

sl2aa(1)
shea(1)
ESz P!
sl2a3(2)
Hel=eEA

Helge gy

M3 A EatZ(RE)

cadiEgyzl
SEEEETE
ISEETCEN
+HH 0{(U.F.0.)
293 A(UF.0.)
X 0f(U.F.0.)

X 0f (Xt=)

305.
306.
307.
308.
309.
310.
311.
312.
313.
314.
315.
316.
317.
318.
319.
320.
321.
322.
323.
324.
325.

1
o
il

326.
327.

g2y

bk EE K| K] CH( D] 44)

18]
Ao

[
ok
=[]
ic

ot
o
oot
Ho

ot
o
ozt
Mo

ZHRIAIL(1)
FHEIAZ(2)
HEIAZ(3)
Al L(HE)

FHEIAIZ(4)

[H

=
e

feaufe)
ANY3
ofo1z7i(1)

ol ofA(FLIE)
of014(2)
of0174(3)
HAAHE

FEHNM

37(ep)

A& 20[of

0CNP6-M06810



Ijo
4

0ot

0
=

Hz
328.
329.

330.
331.
332.
333.
334.
335.
336.
337.
338.
339.
340.
342.
343.
344.
345.

0ot

12y

Hal3(=E2|2t0]of)

glojEERtA
AHO|(ZLIH Al&)
R
EE(ZY)(2E

Fta2H (=)

b

A
e
ojn
-
Hn
[H
N
an)
2
olI
=

I

A
e
ojn
~~
Hn
[kl
=
ot
0%

A

e

on
~—~
r&
in]
Nt

AE|0|(GPS)
AH|O|(BY 2L E)
74 E{(ISOBUS)
AYE (T )

[=]

k

ro
rx

8 7|

[m

ol

Zuzy

[

0ot

ol]

0CNP6-M06810



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt 0CNP6-M06810 Fig.1
i K| = (A)=YT490AY,KR (D)=
F|g- 1. AzA (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
s e HEHS REY g

AW B © @ E 6
1 1 26106-060162 UK 2E(M6X16 2 2 2

1 _@ ENGINE PART

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 ol X = &¢

)

Fig.2. 2}C[0j|OfE

=
™

TO ENGINE

&26

TO ENGINE
21

13

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.2

2F

w
g

26106-080122

HX| = E(M8X12

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-00600 NV I=ESS" 1 1 1
2 2 1A8060-00620 P 2 2 2
3 2 129107-44590 2tc| ool 57 1 1 1
4 1 1A8060-00650 FESEESS] 1 1 1
5 2 1A6423-00330 7e 11 1
6 2 1A8060-00680 EEICGES) 11 1
7 2 1A8060-00690 FESEL-ES 11 1
8 2 129973-44540 o 11 1
9 2 129973-44550 24 1 1 1
10 1 1A8061-99050 #2H9C ME 1 1 1
11 1 1A8060-00750 RADI 23218t 1 1 1
12 1 1A8060-00810 CW-TA 1 1 1
13 1 1A8060-00821 CW-TB 1 1 1
14 1 1A8296-01950 oHZzsA 1 1 1
15 1 1A7450-27990 1291(38X25 2 2 2
16 1 119255-44660 AxioteEDR 2 2 2
17 1 129550-49101 PR EEES 1 1 1
18 2 129150-49081 aac=y el 1 1 1
19 2 129550-49090 PRI 11 1
20 1 1A8275-51670 s23M8 11 1
21 1 1A8275-51670 s23M8 11 1
22 1 114270-59010 sA2(12 2 2 2
23 1 1A8060-60300 #ALCEYAES 11 1
24 1 198220-61351 HEEES] 1 1 1
25 1 22157-060000 oM(6 3 3 3
26 1 23000-060000 2z((60 2 2 2
27 1 23000-060000 S3z((60 2 2 2
28 1 23980-730250 SA(7.3X250 1 1 1
29 1 26106-060162 Z3X 2 E(M6X16 3 3 3
30 1 26106-060252 X2 E(M6X25 4 4 4
1 11 1
1 4 4 4

w
N

26106-080162

MH M (e

x| 2 E(MBX16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt O0CNP6-M06810  Fig.3
Fig.3. zloteE (B TS0INTKR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © ® (E) A
1 1 1E8380-01200 F4(600) 4 4 4
2 1 1A8060-07260-1 22l =H(ORE REZ 1 1 1
3 1 1A8060-07281 N PAES] 1 1 1
4 1 1A8060-07851 Ot EdtEtE2)Z 2 2 2
5 1 1A8060-07900 OhREU LEfA 1 1 1
6 1 1A8060-07950 OH2EU RE243! 1 1 1
9 RIGHT SIDE 7 1 1A8060-10870 =E(M12X25 6 6 6
8 1 194990-22160 HE(M12 8 8 8
& 9 1 1A8275-51670 =28M8 1 1 1
z 10 1 26106-100252 EX| 2 E(M10X25 4 4 4
’ 11 1 26106-100252 E WX =E(M10X25 4 4 4
12 1 26106-100252 E WX =E(M10X25 4 4 4
13 1 26106-120252 X2 E(M12X25 4 4 4

TO ENGINE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 il I &

Fig.4. ota|u

PN
4

=
™

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.4

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-01170 ofojofor =t 1 1 1
2 1 1A8060-01210 SERE 1 1 1
3 1 1A8060-01220 opag 11 1
4 1 1A8060-01451 SEEE EAES ) 1 1 1
5 1 22137-100000 2HA(10 1 1 1
6 1 198071-01160 elojojnyn 1 1 1
7 1 1A8060-01250 HEE B 2T0| 1 1 1
8 1 198200-01260 Zgjo|E(0HE) 1 1 1
9 1 194990-22110 L E(M4 2 2 2
10 1 1C6982-49480 Ama(15X15 1 1 1
11 1 1A8060-55600 b M4l A 1 1 1
12 1 194250-61850 H3EEHATY 1 1 1
13 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2 2
14 1 26346-100002 HE(M10 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Ofl R ZRHE

[E =T

O0CNP6-M06810  Fig.5
i OF Al (A)=YT490AY,KR (D)=
FIgS ot M 2t0] 0 (B)=YT5101AY,KR ()=
(C)=YT5113AY,kR (A=
CCE 2EUD 2EY ¥
A (B © (O () (A
1 1 1A8060-01150 ot gteto|of =3t 1 1 1
2 1 198071-58810 J=23(8 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt OCNP6-M06810  Fig.6

Fig.6. ofame (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 22137-060000 kM (6 1 1 1
2 1 22137-120000 oFM(12 1 1 1
3 1 22417-160180 =2H(1.6X18 1 1 1
4 1 22417-200250 E(ZE 2.0X25) 1 1 1
5 1 22487-120600 T 12X 60 1 1 1
6 1 1A8060-01000 BHEH XX F 1 1 1
7 1 1A8060-01041 YAEJLE 1 1 1
8 1 1A8060-01071 Zo(gotd 1 1 1
9 1 1A8060-01090 e 1 1 1
10 1 1A7790-01160 2ma(elE 1 1 1
11 1 1A8060-01350 o= 1 1 1
12 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
13 1 194990-22140 HE(M8 1 1 1
14 1 1A8060-63650 ZHo| 2EH 1 1 1
15 1 26106-060122 EUXZE(MEX12 2 2 2
16 1 26116-080404 Ex|2E(M8X40 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 &l Xl Z= &} O0CNP6-M06810  Fig.7

=
™

— -
Fig.7. H{7|mto|= B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8067-03100 THO| = BH(HY 7| 1 1 1
2 1 1A8067-03160 AH|O| O{MEE|, EUX| 1 1 1
3 1 1A8067-03200 AOo|Z 7| E 1 1 1
5 4 2 1A8067-03210 ool =& 1 1 1
5 2 1A8060-03351 oHO| Z(Hi 7|7 1 1 1
6 2 1A8060-03360 IR X EHEY-Z 1 1 1
6 — 7 2 1A8067-03370 I XX EHFHH 1 1 1
12 - 8 2 1A8067-03670 AE|0] o422, AL 1 1 1
9 2 198072-60590 =E(M6X20 9 9 9
13 10 2 198460-83350 =E(M8X16 2 2 2
11 2 198255-83550 2kM(8 2 2 2
9 12 2 26106-080252 EUX|EE(M8X25 1 1 1
7 _r 3 13 2 26346-080002 HE(M8 1 1 1
14 1 1A8067-03500 EHX| ofdEel, SCR 1 1 1
8 — 15 1 1A8067-03700 ojo|= o2, SCR 1 1 1
11 — 16 1 129F01-13690 4 E(M10 SUS 4 4 4
10— 17 1 129F36-16600 7tA24,SCR o= 2 2 2
18 1 129F36-16610 7kAZ1 SCR IHo| = 2 2 2
19 1 1A8070-17970 {E(M8 BC 1 1 1
20 1 194990-22140 H{E(M8 4 4 4
21 1 194990-22150 H{E(M10 4 4 4
4 — 22 1 194990-22150 HE(M10 4 4 4
23 1 198460-83350 =E(M8X16 2 2 2
24 1 198255-83550 2tA(8 1 1 1
25 1 198255-83550 2tM(8 2 2 2
26 1 1E9265-84300 e 2 5 5 5
27 1 1E9265-84300 e 2 6 6 6
28 1 22157-100000 2tM(10 1 1 1
29 1 26106-060302 2E(M6X30 3 3 3
30 1 26106-100252 EHWXEE(M10X25 4 4 4
31 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 1 1 1
32 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt

[y =

Fig.8. #H(S.C.R.)

ENGINE PART

OCNP6-M06810 Fig.8

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1A8067-03380 2E(6X20 18 18 18
11 1 1A8067-03380 2E(6X20 20 20 20
(A=F120126) (B=F420215) (C=F720388)
2 1 1A8067-03390 7{8, SCR 4% 1 1 1
3 1 1A8067-03430 718, SCR R 1 1 1
31 1 1A8067-03431 718, SCR R 1 1 1
(A=F120126) (B=F420215) (C=F720388)
4 1 1A8067-03440 7H ofd=2|, SCRF 1 1 1
4-1 1 1A8067-03441 e of¥=2|, SCRF 1 1 1
(A=F120126) (B=F420215) (C=F720388)
5 1 1A8067-03480 7{H{, SCR L 1 1 1
5-1 1 1A8067-03481 7{H{, SCR L 1 1 1
(A=F120126) (B=F420215) (C=F720388)
6 1 1A8067-03950 7|8} 0j 22|, SCR mo|= 11 1
7 1 1A8067-03980 rall 11 1
8 1 198072-60590 2E(M6X20 2 2 2
9 1 198072-60590 2E(M6X20 4 4 4
10 1 198071-61890 AEL{E(MS 3 3 3
1 1 198071-61890 2L EHE(M5 6 6 6

H| 1

(1)No.1-1, 3-1, 4-1 2 5-12 HEZ @A 5et,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Qil Rl &= &k OCNP6-M06810  Fig.9

Fig.9. MZE(S.CR.) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8067-03551 =#0lE, 0 11 1
2 1 1A8067-03562 =o 11 1
. @ 3 1 1A8067-03800 MZE ojg2], SCR 11 1
4 1 1A8070-17970 HE(M8 BC 2 2 2
LHGINE PAS) 1 5 1 1A8070-17970 HE(M8 BC 2 2 2
= 6 1 1A8067-58200 =at3t o4 2al, SNS 1 1 1
7 1 198129-78710 2T 0] X (6-10 4 4 4
8 1 198129-78720 J28(10-16 4 4 4
9 1 198460-83350 =E(M8X16 4 4 4
10 1 198255-83550 2N (8 2 2 2
1 1 198255-83550 2N (8 2 2 2
12 1 1A6280-85540 =E(M8X20 2 2 2
13 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2 2 2
14 1 22157-060000 2N (6 4 4 4
15 1 26106-060252 X 2 E(MEX25 4 4 4
16 1 26106-100252 UK 2E(MI0X25 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 o

[y

Fig.10. =&

BN

)

=
™

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.10

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A8067-04100 CLEEESJE 1
11 1 1A8067-04101 CLEEES 31 1
(A=*2022.04)
2 2 1A8067-04050 =F oj4=al, D8 3
3 2 1A8067-04110 LE-ERE 1
3-1 2 1A8067-04111 REEEYE 1
(A=%2022.04)
4 2 1AB067-04140 ~E 0|, L& 1
5 2 1A7180-04170 74 1
6 2 1A7180-04180 LHAK(M5X14 5
6-1 2 1A8067-04210 LHAK(M5X14 5
(A=F120141)
7 2 1A7180-04180 LEAK(M5X14 5
7-1 2 1AB067-04210 LEAK(M5X14 5
(A=F120141)
8 2 1AB060-04180 ik 1
9 2 1A8067-04230 El 1
9-1 2 1AB067-04231 | 1
(A=%2022.04)
10 2 1A8064-56600 A= MMZY 1
11 2 198200-56630 A= HO|X|7tAA 1
12 2 24311-000150 03(1AP15.0 3
13 2 26106-060162 X 2E(MEX16 6
13-1 2 1A8067-04240 2E(6X16 6
(A=F120141)
14 1 1A8060-04151 LEFEES N 1
15 2 1AB060-04161 dEga R 1
16 2 1A7180-04170 71 1
17 2 1A7180-04180 LEAK(M5X14 5
18 2 1AB060-04180 ik 1
19 1 1AB060-04351 7 gto| T Xy 1
20 1 1A8060-04400 EEEEN 2
21 1 1AB060-04650 deganzy 1
211 1 1A8060-04600 EEEELES 1
(A=F120311)
21-1A 2 1A8060-04610 wie 1
(A=F120311)
21-1B 3 1A8060-04620 ikl 1
(A=F120311)
21-1D 2 1A8060-04640 7|01 z% 1
(A=F120311)
22 2 1C7200-02700 20| M(82X65X1 1
(A=F120311)
23 2 1AB060-04700 H7le 1
(A=F120311)
24 3 1A8060-04720 HNES 1
(A=F120311)
25 1 1A7890-04740 S228(34 4
26 1 23491-120002 £2/73(12 1
27 1 24311-000140 0%(1AP14.0 1
o 28 1 26106-080162 X 2 E(M8X16 2
({;\,0_9_11 21-12 MEZ TH T3, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Qfl &l = &HEL OCNP6-M06810  Fig.11
Fig.11. = BV TSIOLAAR (6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) € O (B A
1 1 1A8067-04100 HEYARE L 11
11 1 1A8067-04101 HEYARE L 11 N
(B=*2022.04) (C=*2022.04)
2 2 1A8067-04050 =5 ojdga|, D8 3 3
3 2 1A8067-04110 CECERT 11
3-1 2 1A8067-04111 HEYA L 11 N
(B=*2022.04) (C=*2022.04)
4 2 1A8067-04140 AEF O, L5 11
5 2 1A7180-04170 A 11
6 2 1A7180-04180 LEAH(M5X14 5 5
6-1 2 1A8067-04210 LEAH(M5X14 5 5 R
(B=F420227) (C=F720451)
7 2 1A7180-04180 LEA((MSX14 5 5
7-1 2 1A8067-04210 LEA((M5X 14 5 5 R
(B=F420227) (C=F720451)
8 2 1A8060-04180 3y 11
9 2 1A8067-04230 Y 11
9-1 2 1A8067-04231 Y 11 F
(B=*2022.04) (C=*2022.04)
10 2 1A8064-56600 ERES] 11
11 2 198200-56630 HBAOIXIZFAH 11
12 2 24311-000150 OZ(1AP15.0 33
13 2 26106-060162 Zax 2E(MEX16 6 6
13-1 2 1A8067-04240 2E(6X16 6 6 R
(B=F420227) (C=F720451)
14 1 1A8064-04152 SEEEEISN:Y 11
15 2 1A8064-04162 L E 11
16 2 1A7180-04170 Sl 11
17 2 1A7180-04180 LEA((M5X 14 5 5
18 2 1A8060-04180 3z 11
19 1 1A8060-04351 Zd gnto|Z A3 11
20 1 1A8060-04400 PN 2 2
21 1 1A8060-04650 L ERCE ) 11
21-1 1 1A8060-04600 SECELES 11 F
(B=F420507) (C=F721580)
21-1A 2 1A8060-04610 e 11 W
(B=F420507) (C=F721580)
21-1B 3 1A8060-04620 0z 11 w
(B=F420507) (C=F721580)
21-1D 2 1A8060-04640 7|0|x=%t 11 w
(B=F420507) (C=F721580)
22 2 1C7200-02700 AT 0| M(82X65X1 11 z
(B=F420507) (C=F721580)
23 2 1A8060-04700 H 11 z
(B=F420507) (C=F721580)
24 3 1A8060-04720 HIES, 11 z
(B=F420507) (C=F721580)
25 1 1A7890-04740 523234 4 4
26 1 23491-120002 22{7(12 11
27 1 24311-000140 0Z(1AP14.0 11
o 28 1 26106-080162 Zax 2E(M8X16 2 2
({;\,0_9_11 21-12 MEZ TH T3, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 o

[y

Fig.12. &3

ES

PN
=T

16

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.12

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A8067-04200 Z3Q ojgal, YA F 1
2 1 1A8060-04210 Z3 Q-5 1
3 1 1AB067-04220 7{H o g2, FL 31 1
4 1 1A8067-04250 7{8 of 42|, RL 3t 1
5 1 1A8060-04263 Rl ES A 1
6 1 1AB064-04270 § = Z3H(995 1
7 1 1A8067-04270 74y ojggal, sAR 1
8 1 1AB060-04280 HE 34420 1
9 1 1AB060-04290 HE 234760 1
10 1 1AB064-04290 B Z3H(900 1
1 1 1A8067-04290 SAAEH 0] 1
12 1 1A8060-04300 a7 1
13 1 1AB060-04320 et LES ] 1
14 1 1AB060-04560 Z2(D22X45 2
15 1 1A8060-04570 Z3(D22X95 2
16 1 198153-04670 e 6
17 1 194990-22140 HE(M8 5
18 1 198153-51510 2HO|ND L 7
19 1 198167-62460 2 4
20 1 22137-080000 AN (8 4
21 1 26013-120752 2E(M12X75 2
22 1 26013-121202 2E(M12X120 2
23 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 4
24 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2
25 1 26106-080162 |2 E(MBX16 1
26 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2
27 1 26106-080162 X2 E(MBX16 2
28 1 26116-081054 |2 E(MBX105 8
29 1 26716-080002 HE(M8 16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 o

[y

Fig.13. =37

ES

PN
=T

17

OCNP6-M06810 Fig.13

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8067-04200 =g ojdlEe, 3 F 1 1
2 1 1A8060-04210 = Y-F 1 1
3 1 1A8067-04220 7{H] ojd £z, FL 3% 1 1
4 1 1A8064-04230 AFOJEZH R 1 1
5 1 1A8067-04250 H ofdga|, RL 3% 1 1
6 1 1A8060-04263 SHAH RS R 1 1
7 1 1A8060-04270 o= x3H(835 1 1
8 1 1A8064-04270 g = X 3H(995 1 1
9 1 1A8067-04270 A e, AR 1 1
10 1 1A8060-04280 U= R340 1 1
11 1 1A8064-04290 81 = 34900 1 1
12 1 1A8067-04290 SAAHO| 1 1
13 1 1A8060-04300 DAY 1 1
14 1 1A8060-04320 HoAuzxg 1 1
15 1 1A8060-04560 Z2K(D22X45 2 2
16 1 1A8060-04570 Z2H(D22X95 2 2
17 1 198153-04670 EEs 6 6
18 1 194990-22140 H{E(M8 5 5
19 1 198153-51510 S [PS e 7 7
20 1 198167-62460 2{H 4 4
21 1 22137-080000 ot (8 4 4
22 1 26013-120752 2E(M12X75 2 2
23 1 26013-121202 2E(M12X120 2 2
24 1 26106-080162 Z WX 2E(M8BX16 2 2
25 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 2 2
26 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 4 4
27 1 26106-080162 E WX EE(M8BX16 2 2
28 1 26106-080162 EUXE2E(M8X16 1 1
29 1 26106-080162 EHXE2E(M8X16 1 1
30 1 26116-081054 E WX EE(M8X105 8 8
31 1 26716-080002 H{E(M8 16 16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt O0CNP6-M06810 Fig.14

— =
Fig.14. GIE¥Z (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-04481 Rk ARSI} 1 1 1
2 1 129978-52100 oEHZ 1 1 1
3 1 129979-55700 2R EHE RS 1 1 1
3-1 1 129979-55701 HREHTY 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420417) (C=F721160)
4 2 129E00-55710 Sz 1 1 1
5 3 129A00-55751 2213, ofjo] HIE 1 1 1
6 3 129A00-55760 o] 1 1 1
8 2 129C20-55720 o=EH Y 1 1 1
9 2 129A00-55730 AdzHE 1 1 1
10 2 129A00-55740 oz 1 1 1
11 2 129917-55821 2 of A 1 1 1
11-1 2 129917-55870 R NG 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420417) (C=F721160)
11A 3 129917-55830 EYEsa 1 1 1
11A-1 3 129242-55740 EgeEsa 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420417) (C=F721160)
12 1 26106-060122 EUxZE(MEX12 2
13 1 26106-080162 ZUXIZE(M8X16 3 3 3
14 1 26106-080902 SR ZE(M8X90 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 &l Xl Z= &}

[y =

Fig.15. elz=2]

=
™

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.15

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢

1 1 1A6423-00650 @222 H100 111

2 1 1A8060-04510 @A 1450 2 2 2

3 1 1A7180-04850 @gsazols 111

4 1 1A8060-04980 a=9(15 2 2 2

5 1 1A8275-51670 £22M8 5.5 5

6 1 114270-59010 =AZE(12 4 4 4

7 1 26106-080162 EUWX=E(M8BX16 2 2 2

]
6 —=

"~

TO ENGINE

=

6 —

4

Fig. 16 /

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt OCNP6-M06810 Fig.16

— =
Fig.16. g2~ (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-04500 G2z A 2000 1 1 1
2 1 1A8060-04520 G2z A 1250 1 1 1
3 1 1A8060-04530 G2z A 1000 1 1 1
4 1 1A8060-04540 d2sA 400 1 1 1
5 1 1A8060-04760 He|Eoto| =Rt 1 1 1
6 1 198265-04950 oHo|Z(QHEZ 650 1 1 1
7 1 1A8275-51670 £28M8 18 18 18
8 1 114270-59010 SAZE(12 13 13 13
9 1 119629-59910 SUHRAE 1 1 1
10 1 1E6760-74150 2348 2 2 2
11 1 23980-730150 SA(7.3X 150) 1 1 1
12 1 23980-730800 = £(7.3X800 1 1 1
13 1 23980-731000 % 2(7.3X1000 1 1 1

6 —U
Fig.175 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt 0CNP6-M06810 Fig.17
: AAE (A)=YT490AY KR (D)=
F|917 24 CIjﬂ (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
48 (A) (B) (© (B) (B) (F)

Fie. 302 1 1 1E6C70-03690 22=0|C LLC #e 1 1 1
wd 2 1 1A8067-04000 ~gfolo] o2 11 1
\*\\{'\\ o 3 1 1A8067-04021 s, 53 A 1 1 1

ie. 3\%[ ; 4 1 1A8067-04030 2, 525 B 1 1 1
5 1 1A8067-04040 A, =22EH C 1 1 1

6 1 1A8067-04300 zaQl ojpizal, 04 W3 11 1

Fig.322 7 1 1A8067-04500 =217 ofM=2], SM 1 1 1
8 1 1A8067-04550 Sam R0\ xE 1 1 1

T gg 9 1 1A8067-04600 %3 oMz, 94 1 01 1
o ] ow e 1 0z e L
J 36 12 3 1A8067-04360 AFEols 11 1
13 3 1A8067-04370 2E, M5X12 8 8 8

14 3 1A8067-04380 Han, 1y B0l 101 1

15 3 1A8067-04610 93, 94 1 1 1

16 3 1A8067-04640 7, 993 111

17 3 1A8067-04650 =97, 24 g3 11 1

18 3 1AB067-04660 olHE, 24 Y3 1 1 1

19 3 1A8067-04830 oM, 797 10 2 2 2

20 3 1A8067-04840 2E, 797 MI0XL5 2 2 2

21 3 1A8067-04860 A, ofE 1 1 1

2 3 1A8067-04870 H2(297 11 1

23 3 1A8067-04890 e, cojol M14 11 1

24 3 23414-140000 FIAF(14XL.0 11 1

25 2 1A8067-04630 MM, S5 -9 1 1 1

26 1 1A8067-04750 {6 o422, SM AR 11 1

27 1 1A8067-04770 7|8, SM Ft 1 1 1

28 1 1A8067-04780 {8 ojM=22l, SM ot 1 1 1

29 1 1A8067-04920 ERSERL 11 1

30 1 198448-04930 TESA7EY 1 1 1

31 1 1AB067-04930 A, 93 0% 1 1 1

2 1 1AB067-04940 A, olQ) 11 1

33 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2

34 1 106990-44660 SAZY(12.5 4 4 4

35 1 1A8067-51170 Bid, 94 93 11 1

36 1 1A8275-51670 =2aM8 8 8 8

37 1 1A8275-51670 =22M8 2 2 2

38 1 1A8275-51670 =2aM8 4 4 4

39 1 198072-60590 2E(M6X20 5 5 5

40 1 198072-60590 2E(M6X20 2 2 2

41 1 1A8066-68150 2E, 10X25 2 2 2

42 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2 2

43 1 198255-83550 9M(8 2 2 2

44 1 1E6150-83910 195 1 1 1

45 1 1A6280-85540 2E(M8X20 4 4 4

46 1 22157-080000 oK(8 4 4 4

47 1 22157-080000 oK(8 111

48 1 23000-022000 e EeY) 6 6 6

49 1 26106-080162 Z 2% 2 £(M8X16 2 2 2

50 1 26106-080162 =% 2 £(M8X16 2 2 2

51 1 26106-080162 = %) 2 £(M8X16 2 2 2

o)

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



48

Fig. 32
31
36 “—
3

2
6

:

O0CNP6-M06810 Fig.17

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
52 1 26106-080162 Ex|=E(M8X16 5 5 5
53 1 26106-080162 Ex|=E(M8X16 2 2 2
54 1 26106-080202 E x| =E(M8X20 1 1 1
55 1 26106-080902 SR ZE(M8X90 3 3 3
56 1 29622-250001 ge 1 1 1

44
(56)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt 0CNP6-M06810 Fig.18
Fig.18. A(5Y) SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1A8067-03750 A ojd=e, oY 1 1 1
2 1 1A8067-03760 A ol =2l SM-&3 1 1 1
3 1 1A8067-04900 =2, DM 2¢) 1 1 1
4 1 1A8067-04910 A, DM o= 1 1 1
5 1 1A8275-51670 =Z8M8 2 2 2
6 1 1A8275-51670 =28M8 6 6 6
7 1 23000-022000 S¥Z(22 4 4 4
8 1 29622-250001 L= 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Ol Rl =Xt OCNP6-M06810  Fig.19

—

Fig.19. MEIZ20|= (B TSIOIA R ®-
(C)=YTS113AY,KR (A=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-05500 AEIEHHZE 1 1 1
2 1 1A8060-05552-1  OjL|EE7i 11 1
3 1 1AB060-05571-1  AROI=8iEHo{y 11 1
4 1 1A8060-05580-1  #2t2EAf0|=7H| 1 1 1
5 1 119802-13811 = 2(M8X14-10.9T 2 2 2
6 1 22157-080000 2tM(8 2 2 2
7 1 26106-080122 Zaix|= E(M8X12 2 2 2
8 1 26106-080122 Zaix|= E(M8X12 3 3 3
Fig. 20 P 1 9 1 26106-080122 Z2% 2 £(M8X12 2 2 2
TO ENGINE 10 1 26106-080122 = 24%) 2 £(M8X12 2 2 2

TO ENGINE

?_

9
3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Qll R T XH= OCNP6-M06810  Fig.20
Fig.20. ofoi=2z2(4 (B TSL011 KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8060-06101 271224=x% 8IN 11 1
2 2 119117-12530 74 111
3 2 129418-12530 ERICED 2 2 2
4 2 119160-12540 el 1 11
5 2 123950-12560 EES 1 1 1
6 2 119117-12570 dz|pE 1 1 1
7 2 129953-12610 QIC|#o|Ef of4 2z 11 1
8 2 129612-12650 oh2(K 1 1 1
9 1 1A8060-06110 EI|3AAF 11 1
10 1 1A8067-06120 =732 AR 11 1
11 1 1A8060-06150 2388 IC 11 1
12 1 1A8060-06200 NEED] 11 1
13 1 1A8060-06220 ZI|sABF 11 1
14 1 1A8060-06230 £7/$2BR 111
15 1 1A8060-06281 s8I C 11 1
16 1 1A8060-06301 SAAH0|EE INTA 111
17 1 1A8060-06390 MBS LT 1 11
18 1 1A8060-60270 CEEEST(e 11 1
19 1 198220-61351 #zaxy 2 2 2
20 1 1E6140-75260 12918 4 4 4
21 1 23000-054000 S3m(54 1 1 1
2 1 23000-054000 Syn(54 1 1 1
23 1 23000-070000 =81(70 1 1 1
T0 ENGINE 24 1 23000-070000 S81(70 2 2 2
25 1 23000-070000 =81(70 1 1 1
26 1 23000-070000 28170 11 1
27 1 23000-080000 S31(80 11 1
28 1 23000-080000 S3m(80 111
29 1 23000-115000 s¥m(115 111
30 1 26106-060122 EUR| 2 E(M6X12 11 1
27 —@ 31 1 26106-080162 ZUX| 2 E(MBX16 4 4 4
32 1 26106-080162 Zax2E(M8X16 2 2 2
33 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2 2

TO ENGINE

TO ENGINE

99 é TO ENGINE

14

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.21

] o o (A)=YT490AY,KR (D)=
F|921 i%ET'HOlE (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8066-11861 90|, Ho]& 1
2 1 1A7815-11950 o 1
3 1 194080-75790 23 28 1

Fig. 23

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.22

Fig.22. ZEE0|E SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-10100 HOo]A20]E 110 1 1
2 1 1A7815-11950 H 1 1
3 1 194080-75790 23 28 1 1
4 1 22217-200000 2 IRLA(20 4 4
5 1 26116-201702 £E, M20X170 == 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.23

; B al s A (A)=YT490AY,KR (D)=
FI923 B J\l(H-llol—) (B)=YT5101AY,KR ()=
(C)=YT5113AY,kR (F=
Ha R fEHZ =z Pers
(A _B) © O () A
1 1 1A8060-10500-1 HlojA =2t E st 1
2 1 1A8060-10880 =E(M20X240 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.24. HEIAA|

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.24

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6

1 1 1A8060-10830 AHO|A 1

2 1 1A8067-10830 AHO|A 1

3 1 1A8060-10860 2E(M16X55 26

4 1 1A7180-10870 AT 2YoLM(16 26

5 1 1A8060-11111 T2ETYY 2

51 1 1A8060-11112 ZEETYY 2 N

(A=F120311)

6 1 1A8060-11180 2E(M20X53 4

7 1 1A8060-11190 2E(M20X53 6

8 1 1A8060-11310 ZEEQ 0| EH012 1

9 1 1A8060-11500 Z2E= UK Rof 1

10 1 1A8060-60710 St T 1

1 1 1AB060-60730 L ES) 1

12 1 198093-82510 2E(MBX25 4

13 1 198093-82510 2E(M8X25 4

14 1 22217-160000 2TYQAM(16 9

15 1 22312-120200 HHE(M12X20 2

16 1 26106-080122 SR 2 E(MBX12 2

17 1 26106-100252 S ZE(MI0X25 4

18 1 26116-160652 ZUX ZE(M16X 65 7

19 1 26216-160602 2B/ E(M16X 60 2

20 1 26716-160002 HE(M16 2

21 1 41810-000120 2, 2E M12 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.25. TTHAHA|

O0CNP6-M06810  Fig.25

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A8060-10830 2T 0| M 1 1
2 1 1A8067-10830 2T 0| M 1 1
3 1 1A8060-10860 =E(M16X55 26 26
4 1 1A7180-10870 2ZRLA(16 26 26
5 1 1A8064-11111 DREDyY 2 2
5-1 1 1A8064-11112 ZEEDyY 2 N
(B=F420436) (C=F721278)
6 1 1A8060-11180 =E(M20X53 4 4
7 1 1A8060-11190 =E(M20X53 6 6
8 1 1A8064-11310 ZEEQIO|EH|O[A 1 1
9 1 1A8060-11500 DEETY YK X|CH 1 1
10 1 1A8060-60710 SHEAH R G 1 1
11 1 1A8060-60730 dEAHEG 1 1
12 1 198093-82510 =E(M8X25 4 4
13 1 198093-82510 =E(M8X25 4 4
14 1 22217-160000 AZEA(16 9 9
15 1 22312-120200 FHEE(M12X20 2 2
16 1 26106-080122 EUXEE(M8X12 2 2
17 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 4 4
18 1 26116-160652 EUWXZE(M16X 65 7 7
19 1 26216-160602 2AEE(M16X 60 2 2
20 1 26716-160002 HE(M16 2 2
21 1 41810-000120 W, 2E M12 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.26.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.26

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-10400 il 4 4 4
2 1 1A8060-10460 244(65X17X6 4 4 4
3 1 1A8060-10701-1  Slmajizgil 1 1 1
4 1 1A8060-10801-1  Simaxst R 1 1 1
5 1 194450-11190 22/1(15.0 6 6 6
6 1 1AB060-11800 Z 30| x| x| 1 1 1
7 1 1A8060-81500 ZEEXXUEY L 1 11
8 1 1A8060-81551 ZEEXXHEY R 1 11
9 1 22217-160000 AZYoH(16 8 8 8
10 1 22217-160000 AZYoLH(16 4 4 4
11 1 24321-000600 02(1AG60.0 4 4 4
12 1 24351-240400 02(1A24040 4 4 4
13 1 26076-161302 25(10.916X130 4 4 4
14 1 26106-120352 EUR|ZE(M12X35 8 8 8
15 1 26116-160552 2E(M16X 55 £3) 8 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.27

Fig.27. MEITNZE (B TS0INTKR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1A8060-11612 Z2EXXxE F 1

2 2 1A8060-11631 = AI(60X65X40 1

3 2 24761-020000 d21~UZ(PT1/8 1

4 1 1A7180-11650 2HM(60X4 1

4-1 1 1A8296-11640 otM, A2AE 60X4 1 R

(A=F120311)

5 1 1A8060-11651 ZE2EXXch=” R 1

6 2 1A8060-11671 £ A1(90X95X40 1

7 2 24761-020000 Jde2|ALE(PT1/8 1

8 1 1A8296-11690 2HM(73X89X2 1

9 1 24311-000950 0Z(1AP95.0 1

10 1 24321-000600 02(1AG60.0 2

1 1 24321-000900 03(1AG90.0 1

12 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4

13 1 1A6680-85980 =E(M14X45 4

14 1 22312-100180 HYHE(10X 18 2

15 1 22312-100180 HAHE(10X 18 2

16 1 26116-160502 SR E(M16X50 1

17 1 26716-160002 HE(M16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.28

Fig.28. MEEAMZE BTSHOATR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8062-11611 Z2EXXxE F 11
2 2 194181-11560 2 UA|U(VB75856.5 11
3 2 1A8062-11631 2 AI(75X80X40 11
4 1 1A8062-11651 ZE2EX|X| xR 1 1
5 2 1A8062-11671 £ A(95X100X40 11
6 2 24761-020000 Jde|ALE(PT1/8 1 1
7 1 194328-11670 Al A 8 8
8 1 194328-11680 Al B 6 6
9 1 194328-11690 Mg C 4 4
10 1 194681-11690 HH 1 1
1 1 198268-13420 LM (97X150X2 11
12 1 194640-25360 03153 1 1
13 1 24321-000750 03(1AG75.0 11
14 1 24761-010000 J2|ALZ(M6F 11
15 1 26106-080252 SR E(MBX25 6 6
16 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4 4
17 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4 4
18 1 22312-100180 HYHE(10X 18 22
19 1 22312-100180 HHE(10X 18 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.29

] o (A)=YT490AY KR (D)=
F|929 HEH (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (A=

g gy REUT REY =

A B © © € @
1 1 1A7815-32810 ag|aseg 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.30

; A AET (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'30' __5I _EJ—L-I (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Mo o HEMS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-11550 AJAET 846 2
2 1 26106-100452 EWX|EE(M10X45 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.31

; A AET (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'31 . __5I _EJ—L-I (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Mo o HEMS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8062-11550 AJAET 829 2 2
2 1 26106-100252 EHWXEE(M10X25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.32

Fig.32. ZTx|X|Cy (B TS0INTKR -

(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1A8060-11850 ZE= (L) 1
2 1 1A8060-11860 ZEHEE(R) 1
3 1 1A8060-11910 (M) 1
4 1 1A6680-85980 2E(M14X45 8
5 1 22312-100180 HHT(10X 18 4
6 1 24311-000110 0Z(1AP11.0 1
7 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1
8 1 41810-000100 UW(EE M10) 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.33

Fig.33. ZHXIXICH BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-11910 2(HIA) 1 1
2 1 1A8062-13760 dEsayzl (L) 1 1
3 1 1A8062-13770 ZEMZE(R) 1 1
4 1 198266-14240 =E(M14X45 8 8
5 1 22312-100180 HHH(10X 18 4 4
6 1 24311-000110 O%(1AP11.0 1 1
7 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1 1
8 1 41810-000100 H(ZE M10) 10 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.34

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B
Z WX,

It :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

AX|2E(MBX16

REIC kil

=

, R

Al

“«x—
—o

1A8060-11940
26106-080162
Q=

&,

1
1

+e—
—x>

N:=7t

< N

N

1
K

Xt

oH

O0CNP6-M06810

Hj 4 7 H

Fig.34.




OCNP6-M06810 Fig.35

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8062-11940 Z{ B (e 1 1
2 1 26106-080162 EUXE2E(M8X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.36. EIO|ZE=

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

0CNP6-M06810 ~ Fig.36
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () @

1 1 1A8060-12310 EEY=ES 2

2 2 1A8060-12330 zEHexy 2

2A 3 1A8060-12380 I 2

28 3 1A8060-12390 We, 2 2

3 3 24761-060000 J2|ALB(MT6XL 2

4 2 1A8060-12350 AHA=xg 2

4A 3 1A8060-12450 Rkl 2

4B 3 1A8060-12460 e, 2E 2

4C 3 1A8060-12470 e, RE 2

5 2 26772200002 THHE(M20 2

6 1 194180-12471 e HE(M16 2

7 1 22417-400400 22 ¥(4.0X40 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.37. EIO|ZE

Fig. 33

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.37

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8062-12310-1  EfO|ZEX$ L 1 1
2 2 1A8062-12330 2EMHEZRS 1 1
3 3 24761-060000 da|ALZ(MTeX1 11
4 2 1A8062-12350 ELIS BN 1 1
5 2 26772-200002 Y E(M20 11
6 1 1A8062-12320-1  EIO|REXER 1 1
7 2 1A8062-12330 2COHE RS 11
8 3 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 11
9 2 1A8062-12360 2oHERZS 1 1
10 2 26772-200002 DHIHE(M20 11
11 1 194180-12471 IHEHE(M16 22
12 1 22417-400400 £2H5(4.0X40 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.38. &7/0f

OCNP6-M06810 Fig.38

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hs 3w HEUD 2Ey 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-13101 1

1-1 1 1A8060-13101 HMICESSTE] 1 N
(A=F120079)
1-2 1 1A8060-13140 710| =) 1 N
(A=F120311)
2 1 1A8060-13170 2t2H(62X70X21 1
3 1 1A8060-13180 HENEI=ETIE] 1
4 1 1A8060-13630 PEHEES 2
4A 2 1A8060-13640 22} 5.8 2 1
4B 2 1A8060-13650 e, 5.9 2 1
4c 2 1A8060-13660 HE ) 2 1
4D 2 1A8060-13670 2} 6.1 2 1
4E 2 1A8060-13680 zat, 6.2 2 1
5 1 1A8310-13910 2E, ®M 10X30 8
6 1 22252-000720 2(72 1
7 1 24142-322070 Hl0{ 21(32207H 2
8 1 24341-000315 O0%(1AS31.5 1

H| 1

(1)xel

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.39

Fig.39. &7|of (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A8062-13100 HIMESE))] 1 1
2 1 194181-13170 AldZay 1 1
3 1 194181-13180 HojgHE 1 1
4 1 24101-060124 ZH0{(6012 1 1
5 1 24141-302080 H#]012(30208 1 1
6 1 24141-320110 # 01 2(32011 1 1
7 1 24341-000350 0Z(1AS35.0 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFx}
7|

Fig.40. %5

%8
o

O0CNP6-M06810  Fig.40

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

CCEE 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1A8060-13200 AEZ3F 1

2 2 1AB060-13210 Assted 1

3 2 194321-13230 XL 2

4 2 194465-13240 2g2tele3 2

5 2 194321-13250 KHSAOIE7]0f 2

6 2 194465-13260 oM 2

7 2 194321-13270 ASLUAAEZE 1

8 2 22351-060032 2T YT(6.0X32 1

9 1 24101-060184 =H0{3 6018 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.41

IT

Fig.41. %57 (B TS0INTKR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194641-13210 L BN 11
2 1 194321-13230 XL 22
3 1 194465-13240 aZaoles 22
4 1 194321-13250 A-SAOI=7]9 2 2
5 1 194465-13260 oM 2 2
6 1 194321-13270 ASTLANZE 1 1
7 1 198153-13280 E(10X20 2 2
8 1 194480-33550 =E(M10X70 6 6
9 1 22351-035032 2T YT(3.5X32 1 1
10 1 22351-060032 2= 7(6.0X32 11
11 1 24101-060104 =H4012(6010 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.42

IT
Fig.42. T2®a= SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-13300 oeHaMES 1
2 1 1A8060-13540 7Y, 1
3 1 1A8060-13590 S 1
4 1 22242-000320 (32 2
5 1 22242-000350 (35 2

Fig. 116

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.43.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 ~ Fig.43
(0)=
(B)=
(P=

Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8062-13300 TExx 11
2 1 1A8060-13540 7Y, 2 2
3 1 22242-000350 (@35 2 2
4 1 22242-000350 (@35 2 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.44

IT

Fig.44. HEx5 0 et o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194066-13200 =2 0|=(72X1 12 12
2 1 198391-13540 yag 11
3 1 198391-13550 7238 11
4 1 198391-13560 2T A 11
5 1 198391-13580 MEAEZD 11
6 1 198391-13590 aZatoiza 11
7 1 198391-13610 AEEYO0E 12 12
8 1 198391-13620 Z2{(35X40X23.5 1 1
9 1 194454-25870 =H012(16010 1 1
10 1 22252-000720 (72 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.45

OCNP6-M06810  QfXp=H
Fig.45. ZEEAZE(1) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1A8060-13510 ZERER(ISTL 1
2 1 1A8060-13520 ZEEZ(1STR 1
3 1 1A8060-13530 1A = Lo 2
4 1 24101-063084 ZHi|012 6308 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.46

OCNP6-M06810  QfXp=H
Fig.46. ZEEAZE(1) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 198266-13510 ZEEZ(1STR 1 1

2 1 198266-13521 U (Z=16 22

3 1 198266-13530 ZEES(ISTL 1 1

4 1 24101-062084 ZH|012(6208 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.47. Hxi=7[0|2

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.47

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A8060-11600 HEEEY 1
2 1 1A8060-13250 N EES) 1
3 2 1A8060-13260 AHEAI2.0 1
4 2 1A8060-13270 AHEAIH0.15 5
5 1 1AB060-13611-1  ZEEAZSILH 1
6 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4
7 1 22252-001400 (140 1
8 1 23491-200002 3120 1
9 1 24311-000200 0(1AP20.0 1
10 1 24321-001450 03(1AG145.0 2
1 1 24421-507212 gAY TC507212 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.48. TX=70[~

O0CNP6-M06810  Fig.48

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (B)=

(C)=YT5113AY,KR (F=
ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) € O (B A

1 1 198266-13150 Z2{(80 1 1
2 1 198266-13160 BECECIHES 1 1
3 1 198266-13170 QU Y(TC558012 11
4 1 198266-13180 Z2{(40 1 1
5 1 198266-13190 Al 4 4
6 1 198266-13200 Azt 11
7 1 1A8062-13610 EN e RS 1 1
8 1 1A8062-13620 ARFRGHRH R 1 1
9 1 194066-13640 E2{3(20 11
10 1 194641-13640 Al 4 4
11 1 194641-13650 Al 4 4
12 1 198266-13650 03(180 11
13 1 194321-13660 Al A 22
14 1 194321-13670 Al B 22
15 1 198266-14240 2E(M14X45 12 12
16 1 192180-32211 2E(12X40 24 24
17 1 23491-140002 E21(14 11
18 1 24311-000160 O%(1AP16.0 1 1
19 1 24311-000180 03(1AP18.0 1 1
20 1 24321-001050 03(1AG105.0 1 1
21 1 24321-001450 03(1AG145.0 2 2
22 1 24430-527007 2YUA|Y(VC527007 1 1
23 1 26450-100252 2E(M10X25 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.49. ZE2E7[0{7 0]~

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.49

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-13550 1RSI LA =g 2
2 2 1A8060-13560 1A=L elAlY 2.0 2
3 2 1A8060-13570 1A= L 1Al 0.2 4
4 1 1A8060-13700 ZEEJ|0fRH L 1
5 1 1AB060-13710 ZE2E7|0fERE R 1
6 1 198072-13760 Al2(QLF709521.5 2
7 1 198071-13780 =L 2
8 1 1A8060-13800 et 1
9 1 1A8060-13860 A7 1
10 1 194171-13870 YA Y(TCEY689013 2
1 1 1A7180-52050 Of e} 21 1
12 1 1A7180-52500 MM(EE M 1
13 1 1A6680-85980 2E(M14X45 12
14 1 22117-100000 244(10 4
15 1 22190-060000 A LM (6 1
16 1 22252-000800 (80 1
17 1 22252-000900 (90 2
18 1 22312-100180 THW(10X 18 2
19 1 24104-062104 20/ 2(6210UU 2
20 1 24141-320120 #l012(32012 2
21 1 26106-060122 ZUX 2E(MX12 1
22 1 26106-060162 Z |2 E(M6X16 1
23 1 26106-100202 |2 E(M10X20 4
24 1 26450-050122 2E(M5X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.50. ZEE7|0{# 0|~

[e]3
frad

x5

=
o

e
fot

2E8s

B8

U]

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.50

2F

TS
A _® © @ () ¢
1 1 1A8062-13710 ZEET|OBRY L 1 1
2 1 1A8062-13720 ZEE7|O3RY R 1 1
3 1 198072-13760 Al2(QLF709521.5 2 2
4 1 198266-13800 =22 80,SI 2 2
5 1 1A8062-13800 MAfZet 1 1
6 1 198153-13860 = E(M14X50 2 2
7 1 1A7180-52050 Ol HE{ A 1 1
8 1 1A7180-52500 AAM(ZH NS 1 1
9 1 1E9265-84300 HESE 1 1
10 1 22190-060000 Al LEM(6 1 1
11 1 22252-000900 (90 2 2
12 1 24104-062114 =H013(6211UU 2 2
13 1 24141-302100 H]012(30210 2 2
14 1 24421-851013 YU Y(TC851013 2 2
15 1 26106-060162 X = E(M6X16 1 1
16 1 26106-060302 =E(M6X30 1 1
17 1 26450-050122 =E(M5X12 2 2
18 1 26736-140002 HE(MI14 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.51

Fig.51. ZT2EAZE(2) SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-13830 z2ex(2ND 2
2 1 1A8060-13840 710f 2
3 1 1A8060-13850 ZEeno|gmUol 2
4 1 1A8296-13930 #l0{2(TM308 2
5 1 24101-062094 21[0{2(6209 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.52.

ZE2EAIZE(2)

Fig. 50

O0CNP6-M06810  Fig.52

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198266-13521 U (Z=16 22
2 1 198266-13841 ZEEZ(2ND 22
3 1 198266-13851 #£7101 16 2 2
4 1 24104-063084 ZH|012(6308UU 22
5 1 24107-063064 ZH012(630622 22

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.53

Fig.53. TEEATS SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8296-13880 QLNY A€ 62 90 16 2
2 1 1A8060-13910 NS 2
3 2  1A8060-13920 Hoj2AHO|A 0.2 AlY 8
4 2 1A8060-13930 Hioj2A 0] 0.3 AlY 8
5 1 1A8060-14112 MEATE 2
6 1 1A8060-14120 ZE2EO|47|Y 2
7 1 1A8060-14130 st al 4
8 1 1A8060-14141 ZEEH A Olx 2
9 1 22252-001000 2(100 2
10 1 24101-062114 =H0]2(6211 2
11 1 24101-063094 =012 6309 2
12 1 24321-002700 03 (1AG270.0 2
13 1 26106-100302 EHWXIE2E(M10X30 18

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.54

Fig.54. Z2EATS (B TSIOIA R ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198266-13861 22700 34 2 2
2 1 198266-14111 o g mLIi(12 2 2
3 1 198266-14131 21E| 27]0{(51 22
4 1 198266-14141 +48710f 19 6 6
5 1 198266-14153 =(25 6 6
6 1 198266-14163 HEAS 2 2
7 1 198266-14172-1 ZEEHO{ZA 0|~ 2 2
8 1 198266-14180 HE 2 2
9 1 198266-14213 HESE 2 2
10 1 198266-14221-1 =7 22
1 1 198266-14230 L CERES 22
12 1 198266-14250 Zloj2(ol4 2 2
13 1 198266-14300 #l01 2(16020 2 2
14 1 198266-14320 AI2(QLNY9012519 2 2
15 1 192180-32221 2E(12X50 16 16
16 1 198266-32630 2E(M12X85 24 24
17 1 198320-33560 LI5(4.5X32 126 126
18 1 198320-33620 2IM(26X42X 1 12 12
19 1 1E6190-54170 MBIAEQIM B 2 2
20 1 22312-100450 YT (ML0X45 2 2
21 1 22312-120200 T (M12X20 4 4
22 1 24101-060104 =H012(6010 2 2
23 1 24101-060134 =H0]2(6013 2 2
24 1 24101-060174 =H013(6017 2 2
25 1 24321-000900 03(1AG90.0 22
26 1 24351-010130 1 Z(1A1013 16 16
27 1 26106-080402 ZR| 2 E(MBX40 10 10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.55.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.55

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB060-14600 L ESaS 111
2 1 1AB060-14650 =7{-5| 111
3 1 1AB060-14660 Al PN [ ES 1 1 1
4 1 1AB060-14680 BEF 1 1 1
5 1 1A8060-14690 20| 1 1 1
6 1 23000-080000 S23(80 2 2 2
7 1 24321-000550 03(1AG55.0 1 1 1
8 1 24321-000550 03(1AG55.0 1 1 1
9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 11 1
10 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2 2
1 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.56

I
Fig.56. X4t & E}0|0{(360/70R242Z) TS UM o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-14730 EtOjO] 7|E, & L =&t 1 1
2 2 1A7805-14710-1 2Ax3H(W10-24 1 1
3 3 194181-14180 HE(M16 6 6
4 3 1A7805-14720-1 2(W10x24 1 1
5 3  1A7805-14730-1 Cla3 24 1 1

6 3 194065-34170 tM4(16 6 6
7 3 198268-34850 =E(M16X70 6 6
8 2 1A8064-14730 Eto|of o4 =2|,360/70R24 1 1
9 3 1A8064-14740 E}0|0{,360/70R24 1 1
10 3 1A8064-14750 55,360/70R24 1 1
11 1 1A8060-14830 Etojo] 7|E, & R =gt 1 1
12 2  1A7805-14710-1 2 x3H(W10-24 1 1
13 3 194181-14180 HE(M16 6 6
14 3 1A7805-14720-1 2(W10X24 1 1
15 3 1A7805-14730-1 ClA3 24 1 1
16 3 194065-34170 2tM(16 6 6
17 3 198268-34850 =E(M16X70 6 6
18 2  1A8064-14730 Eto|f o4 =2],360/70R24 1 1
19 3  1A8064-14740 E}0|0{,360/70R24 1 1
20 3  1A8064-14750 £4,360/70R24 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.57

I
Fig.57. Xt & E0|0{(360/70R24) TS UM o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B ©Q @ ® @
1 1 1A8061-14700 E}0|O] 7| E,360/70R24 L 1 1 1
1-1 1 1A8061-14701 E}0|0f 7| E,360/70R24 L 1 1 1 F
(A=*2020.12) (B=*2020.12) (C=*2020.12)
2 2 1A8061-14710 g ojdEzl, WiiX24 1 1 1
2-1 2 1A8061-14711 g ojdEzl, WiiX24 1 1 1 S
(A=*2020.12) (B=*2020.12) (C=*2020.12)
3 3 1A7810-14720-1 ClAa3 24 1 1 1
4 3 1A8061-14730 2 ojd=el, W11X24 1 1 1
5 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6 6
6 3 1A7680-14780 2E(M16X82 6 6 6
7 3 1A7680-14790 2tM(16 6 6 6
8 2 1A8061-14750 Eto|of o{dE2|, 360/70R24 1 1 1
9 3  1A8061-14760 E}0|0], 360/70R24 1 1 1
10 3  1A8061-14770 FE, 360/70R24 1 1 1
11 1 1A8061-14800 E}0|0] 7| E,360/70R24 R 1 1 1
11-1 1 1A8061-14801 E}0|0] 7| E,360/70R24 R 1 1 1 F
(A=*2020.12) (B=*2020.12) (C=*2020.12)
12 2 1A8061-14710 2 ojd=al, W11X24 1 1 1
12-1 2 1A8061-14711 g ojdEzl, WiiX24 1 1 1 S
(A=%2020.12) (B=%*2020.12) (C=%*2020.12)
13 3 1A7810-14720-1 Cl23 24 1 1 1
14 3 1A8061-14730 2 ofd=el, W11X24 1 1 1
15 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6 6
16 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6 6
17 3 1A7680-14790 2tM(16 6 6 6
18 2 1A8061-14750 Etojof o4 =2l, 360/70R24 1 1 1
19 3 1A8061-14760 Ef0|of, 360/70R24 1 1 1
20 3 1A8061-14770 72, 360/70R24 1 1 1
j
‘(15\10.1-1, 11-12 HEZ DH THs3 NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.58

I
Fig.58. ©&=Et0[0{(12.4-24) (B-YTSIOAIAR (B
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1A8061-14500 E}0[0]7|E(12.4-24-8 L 1 1 1
1-1 1 1A8061-14501 E}0[0]7|E(12.4-24-8 L 1 1 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
2 2 1A7810-14510 EFO|O{=2H(12.4-24 1 1 1
2-1 2 1A7810-14511 EtO|Oj =%t 12.4-24 1 1 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
3 3 1A7810-14520 Et0|0f 11.2-24 1 1 1
3-1 3  1A7810-14521 Et0|0], 12.4-24 1 1 1 S
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
4 3 1A7810-14530 FE(12.4-24 1 1 1
5 2 1A8061-14510 g ojd =2, W10-24 1 1 1
6 3 1A7810-14720-1 ClAa3 24 1 1 1
7 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6 6
8 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6 6
9 3 1A7680-14790 2tM(16 6 6 6
10 3 1A7810-14910-1 2(W10x24 1 1 1
11 1 1A8061-14600 E}O|O] 7|E,12.4-24-8 R 1 1 1
11-1 1 1A8061-14601 Et0|0] 7|E,12.4-24-8 R 1 1 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
12 2 1A7810-14510 EFO|O{=2H(12.4-24 1 1 1
12-1 2 1A7810-14511 EtO|Oj =3t 12.4-24 1 1 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
13 3 1A7810-14520 Et0|0f 11.2-24 1 1 1
13-1 3 1A7810-14521 Et0|0], 12.4-24 1 1 1 S
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
14 3 1A7810-14530 FE(12.4-24 1 1 1
15 2 1A8061-14510 g ojd =2, W10-24 1 1 1
16 3 1A7810-14720-1 C|lA3 24 1 1 1
17 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6 6
18 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6 6
19 3 1A7680-14790 °M(16 6 6 6
20 3  1A7810-14910-1 2(W10x24 1 1 1
H| 1
- -1=2 E mi =5}
N2 1rie Mo oa oice, NT S5 A, QT S5 4, RT OSSN, ST S5 A, WEDL ZHA, FAESS, KA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.59

Fig.59. sl=22& (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194181-14160 ~E{E(M16X 30 4 4 4
2 1 194181-14180 HE(M16 4 4 4
3 1 194181-14250 2E(M16X35 8 8 8
4 1 194181-14250 =E(M16X35 4 4 4
5 1 194065-34170 otM(16 16 16 16
6 1 194065-34170 otM(16 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.60

IT
Fig.60. HT7|of=tx (B)YTSIOIAY KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1A8060-13752 ZEEV|OEAL 1
1-1 1 1A8060-13753 ZEEV|OEAL 1 N
(A=F120311)
2 1 1A8060-13762 ZEE7|O¥AR 1
2-1 1 1A8060-13763 ZEEV|OEAR 1 N
(A=F120311)
3 1 1A7480-13780 20| M (80X95X4.5 2
Fig. 51 4 1 1A8060-13880 7]0{etA I 2
5 1 1A8060-13970 =E(14X63 4
6 1 22252-000900 (90 2
7 1 22252-000950 (95 2
Fig. 49 8 1 23491-140002 223014 2
9 1 23491-140002 2211(14 2
10 1 24311-000160 O2(1AP16.0 2
11 1 24311-000160 O2(1AP16.0 2
12 1 24321-000850 02 1AG85.0 2
RIGHT SIDE N 13 1 26606-140002 HE(M14 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.61

IT

Fig.61. FE7|ofgfA (BT 101AR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198266-13731-1  ZEE7|ojsta 11
2 1 198266-13741-1  ZEE7|ojstx 11
3 1 198266-13790 03(230 22
4 1 194200-32330 AlQ(T=0.1 8 8
5 1 194200-32340 AI(T=0.3 4 4
6 1 194151-36670 Z2/7(PT02 2 2
7 1 23491-140002 £2132(14 2 2
8 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.62

Fig.62. ~E0{ZZH BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-67450 = AZBH(TER L 11 1
2 1 1A8060-67501 =237l B(TER 225 11 1
3 1 1A8060-15092 2y7|E STR 11 1
4 2 1A8060-15101 Zy=xg STR 1 1 1
5 2 1A8060-15352 ZOEXZY 1 1 1
6 3 1A8060-15451 EURI(HH 1 1 1
7 3 1A8060-15460 EIEES @y 1 1 1
8 3 1A8060-15510 =E(22 M8 2 2 2
9 1 1A8060-15410 FHayl 1 1 1
10 1 1A8060-15950 2|4 = SH(TELESCO 1 1 1
11 1 194990-22140 HE(M8 1 1 1
12 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
13 1 194670-23410 22 sfol2e ol 11 1
14 1 1A8060-67471 B 0] 2R X 111
15 1 26023-030102 LEA(M3X10 4 4 4
16 1 26106-100202 X 2E(M10X20 4 4 4
17 1 26455-080142 =E(M8X14 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig. 67

OCNP6-M06810 Fig.63

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 22217-080000 AZZLM(8 1 1 1
2 1 26106-080302 EUX|E2E(M8X30 1 1 1
Ni? 225 AL Qi 25 4L, RiP 55 4, S 85 Al

&, WiEDt, ZiHIK, FAESE, K88
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.64

Fig.64. ~E|0jYz EoTaIAT KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8060-15710 AE|0f2 2 D400 1 1 1
11 1 1A8060-15711 AE|0f2 2 D400 111 R
(A=F120126) (B=F420215) (C=F720388)
1A 2 1A8060-15610 g ojuzal, 28 111
2 1 1A8060-15721 STREWZY 1 1 1
3 2 1A8060-15791 zadE 1 1 1
4 2 1A8060-15801 s~ 1 1 1
5 2 1A8060-15840 sUES 1 1 1
6 1 1A8060-15741 STRElAZZ 1 1 1
7 1 1A8060-15751 STRELIA} 3 3 3
8 1 1A8060-15761 STREAHHZE 1 11
9 1 1A8060-15780 B 1 1 1
10 1 22137-120000 oM (12 1 1 1
11 1 26356-120002 LE(MI12 111

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et

Fig.65. P.S.T.2& O

OCNP6-M06810 Fig.65

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-17102-1 A2IE =g PST 1
2 2 1A8060-17211 HEUHFEXR 1
3 2 1A8060-17240 2EXx% PST 1
4 3 22242-000350 (35 2
5 2 1A8275-17260 #Hoj&(35X 15 2
6 2 1A8060-17271 MY 2
7 2 1A8275-17330 1§2(35 2
8 2 1A8275-17430 2330|H(35 2
9 2 198072-17440 03(55.0 2
10 2 198266-17481 /0] 2 (PWL-60 2
11 2 198266-17493 ujZ,RGU 60 1
12 1 198165-17781 AE2(1/4X1/4 2
13 1 1A8060-17960 AETT 1
14 1 22252-000720 (72 1
15 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.66. P.S.T.2 &

R

e
fot

o
nE

2E8s

B8

U]

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.66

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

TS
A _® © @ () ¢
1 1 1A8062-17100 HaHxg PST 1 1
2 2 198266-17260 £ A1(40X44X15 2 2
3 2 1A8062-17310 HEEHY L 1 1
4 2 1A8062-17320 HEHY R 1 1
5 2 198266-17330 (40 2 2
6 2 1A8062-17350 dEHRE 1 1
7 2 1A8062-17360 AIY(HAI 40 2 2
8 2 1A7450-17400 HEHZERY 1 1
9 3 22242-000400 (40 2 2
10 2 1A7450-17440 1 Z(66 2 2
11 2 198165-17711 AL 45 2 2
12 2 1A8060-72810 Al2(THZE 63 1 1
13 2 1A8060-72820 WA (63 2 2
14 2 26979-120122 LEAHM12X12 2 2
15 1 22312-100180 HAE(10X 18 4 4
16 1 26106-120402 EUXEE(M12X40 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFk}2s et
H

Fig.67. P.S.T.¢E

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.67

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-17501 = ZEH(PST 111
2 1 1A8060-17601 ZRLIE(PST 111
3 2 1A8060-17610 PST &= =243l 1 1 1
4 2 1A8060-17631 PST #=z 1 1 1
5 2 22242-000200 (20 2 2 2
6 2 22252-000420 (42 1 1 1
7 2 24104-060040 #1012(6004UUC3 1 1 1
8 2 24430-204206 YA Y(VC204206 1 1 1
9 1 1D4220-22900 U2 L E(3/8-1/4 11 1
10 2 24315-000140 02(1BP14.0 1 1 1
1 1 172168-76162 714 E{(PF1/2X3/8 1 11
12 1 172645-76570 A E 23 1 1 1
13 2 172645-76580 74E 3/8X1/2 111
14 2 24315-000140 02(1BP14.0 111
15 1 172141-76920 HYEEY 11 1
16 2 24315-000140 02(1BP14.0 111
17 1 24315-000140 0%(1BP14.0 1 1 1
18 1 26216-100502 2E{E, M10X 50 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810 Fig.68

Fig.68. OF2E(P.S.T.¢x) SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-15990 STG 7T 1 1 1
2 1 1A8060-17620 PST &A1Y 111
3 1 1A8060-17661 PST #enieE 8 8 8
4 1 1A8060-17672 ojo| = 4 4 4
5 1 1A8060-17680 2H(E4H) 4 4 4
6 1 194990-22150 HE(M10 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& OCNP6-M06810  Fig.69

Fig.69. P.S.T.4aIC7 Aanre o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8296-17711-1  PSTH2IGHH] 2
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 26106-080162 X 2 E(MBX16 5
4 1 1A8060-17910 AEH, 8 1
5 1 194990-22140 HE(M8 1
6 1 26106-060122 X2 E(MEX12 1
7 1 26216-080252 A2EE MBX 25 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.70

(A)=YT490AY,KR (D)

OCNP6-M06810  QHkpZE
i Al
F|g70 P.S.T.AZIHAHH (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F=
s 2 2EHs =z 2wt
A _® © @ () ¢
1 1 1A8062-12510 EfO|2E7{H| LH 1 1
2 1 1A8062-12520 EfO|2E7{H| RH 1 1
3 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.71

] . (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg.71- P-S-T-g— (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-17800 SASYT 1 1 1
2 1 1A8060-17850 SAZXTH(1/4-1800 2 2 2
3 1 1A8275-51670 EEaM8 5 5 5
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 1 1 1

Fig. 67

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  QFkj=& O0CNP6-M06810  Fig.72

Fig.72. =2E%IC (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 194850-13690 Q2| AL Z(M6F45 2

2 1 1A8061-19110 Az A LH 1

3 1 1A8061-19120 2C =3 oz RH 1

4 1 1A8060-19310 Hlo| 2= xY LH 1

5 1 1A8060-19320 HlolA=221x % RH 1

6 1 1A8060-19411 ~YEYOlEXY LH 1

7 1 1A8060-19421 LY EYO0|ExT RH 1

8 1 1A8060-19450 °FM(25 2

9 1 1A8064-19480 2=g(2l8 LH 1

10 1 1A8064-19490 2ZY(2IE RH 1

11 1 1A8060-19510 AEMHRE 2

12 1 1A8060-19530 el 2

13 1 1A8060-19552 2gZeol=xg LH 1

14 2 24550-025100 HAI(25X10 2

15 1 1A8042-19600 £2E oj¥g2), 25T 2

16 1 1A8060-19602 2gEZol=xg RH 1

17 2 24550-025100 HAI(25X10 2

18 1 1A8060-19651 dEZolExE LH 1

19 1 1A8060-19661 A=Z 0| =X RH 1

20 1 194990-22140 HE(M8 12

21 1 1A7471-34880 °tM(16 2

22 1 198255-83550 oFM(8 12

23 1 1A6280-85540 =E(M8X20 12

24 1 22137-120000 °FM(12 2

25 1 22217-160000 AT or(16 2

26 1 22217-160000 AZYAM(16 2

27 1 26106-100252 X 2 E(M10X25 8

28 1 26106-100252 UK 2E(MI0X25 12

29 1 26106-100252 UK 2E(MI0X25 8

30 1 26106-100302 X 2E(M10X30 4

31 1 26106-120302 ZUxIZE(M12X30 4

32 1 26453-120352 =E(M12X 35 2

33 1 26716-160002 HE(M16 2

34 1 26716-160002 HE(M16 2

35 1 26756-120002 I1FHE(MI12 2

36 1 26756-120002 1FHHE(MI12 2

37 1 1A8064-19370 ZeEdy 2
37-1 1 1A8061-19370 ZEEHH 2 R

(A=F120133)

LOOSE PARTS

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.73

Fig.73. ZZE3C (B-YTSIOAIAR (6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 194850-13690 a2|ALE(M6F45 2 2
2 1 1A8061-19110 A-ze = LH 1 1
3 1 1A8061-19120 Az =g RH 1 1
4 1 1A8060-19310 Hloja=ef a2z LH 1 1
5 1 1A8060-19320 #loja=efZlxE RH 1 1
6 1 1A8060-19411 2YEY 0| EXY LH 1 1
7 1 1A8060-19421 2 YE0|Ex% RH 1 1
8 1 1A8060-19450 tM(25 2 2
9 1 1A8064-19480 2z(2[8 LH 1 1
10 1 1A8064-19490 2o (2|H RH 1 1
11 1 1A8064-19511 AENZC 2 2
12 1 1A8060-19530 cye HE 2 2
13 1 1A8060-19552 2YEYO|EXT LH 1 1
14 2 24550-025100 £A1(25X10 2 2
15 1 1A8060-19602 2YEO0|Ex RH 1 1
16 2 24550-025100 £A1(25X10 2 2
17 1 1A8060-19710 AEHZS L 11
18 1 1A8060-19720 AEHEY R 1 1
19 1 1A8060-19770 =E,10X40 2 2
20 1 194990-22140 H{E(M8 12 12
21 1 1A7471-34880 tM(16 2 2
22 1 198255-83550 QM(8 12 12
23 1 1A6280-85540 =E(M8X20 12 12
24 1 22137-120000 tM(12 2 2
25 1 22137-120000 2tM(12 4 4
26 1 22217-160000 AZLAN(16 2 2
27 1 22217-160000 2T ZtM(16 2 2
28 1 26076-120452 =2E, 10.912X 45 4 4
29 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 8 8
30 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 12 12
31 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 8 8
32 1 26106-120302 EUX|ZE(M12X30 4 4
33 1 26453-120352 =E(M12X 35 2 2
34 1 26716-160002 HE(M16 2 2
35 1 26716-160002 HE(M16 2 2
36 1 26756-100002 YL E(M10 2 2
37 1 26756-120002 IHHE(M12 2 2
38 1 1A8064-19370 ZEEHH 2 2
38-1 1 1A8061-19370 ZEEdH 2 2 R

(B=F420222)

(C=F720415)

LOOSE PARTS

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.74

(D)
(E)

OCNP6-M06810 O|ME

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

KO

oF
[

Al

ot

Fig.74.

(F)

(@]

no

<+

o
+

o

o
+

1o
El

(@]

(A (B) (© (D) (B)

1A8060-21100

1
2
1
1
1

213(R1

=

23871-010000
1A8060-58340

1A8061-58340

[a\]

22312-120200
26106-080162
26106-100302

- &
o
SR
x| o
| —
==
~—~ —~
wf | w
| T
K| K
il i
Hi| H

1
1

S S 0 0
SEESYENR
, AN
o 20\
/..,.,,.,. @ @u"‘
Y

P ‘w
=

Fig. 84

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R+

Al
Al

«-—
—o>

, Q7

4l

“«o—
—x>

N:



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.75

Fig.75. ®B&ILx B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

Hz e REHS =Eo T

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8060-21100 ODEESLAX¢ 1 1
2 2 23871-010000 £23(R1 7 7
3 1 1A8064-48980 Bzt 1 1
4 1 1A8060-58340 SRAEAUxT 1 1
5 1 22312-120200 FHEE(M12X20 2 2
6 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2 2
7 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 4 4
8 1 26106-100302 EUX|ZE(M10X30 18 18

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=
Fig.76. ®mHC|A=3

O0CNP6-M06810 Fig.76

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () ¢
1 1 1A8060-21420 eSS 1 1 1
2 1 26106-100162 EZUXEE(M10X16 12 12 12

TO ENGINE

N

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME O0CNP6-M06810  Fig.77

. = = (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'77' = El-ol _él 7-| H-I (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-21510 ECE L 1 1 1
2 1 22312-080120 HE(M8X12 2 2 2
3 1 26106-080252 E x| ZE(M8X25 8 8 8

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.78

Fig.78. W@z SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-21810 s 1 1 1
2 1 22242-000400 2(40 1 1 1
3 1 22252-000800 2(80 1 1 1
4 1 24104-062084 =H|0{&(6208UU 1 1 1
5 1 24421-456812 QAAN Y TC456812 1 1 1

Fig. 76

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.79

(D)
(E)

OCNP6-M06810 O|

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B
1

1A8060-21910

1
1
1
1

Fig. 78

1A8060-25130

24351-240350
26106-080452

X| 2 E(M8X45

Ll

=
=

#H3

3

K=&

LTD. All RightsReserved.

FRESH,

Z WX,

&l WiSDL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.80. P.T.O. E&{%|

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

0CNP6-M06810  Fig.80
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

M e HIHS E¥=1c =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-23710 PTOZ2{x| =3 1 1 1
2 2 1A8060-23170 opatC|az 7 7 7
3 2 1A8060-23190 AEZH0E(4.0 11 1
4 2 1A8060-23720 AZ2atols|e PTO 11 1
5 2 1A8060-23740 AEIEH0|E(2.0 7 7 7
6 2 1A8060-23750 PTOZ =3t 1 1 1
7 2 1A8060-23790 o|RH(A =) 1 1 1
8 2 1A8060-23800 ZEAZY 11 1
9 2 1A8060-23810 oAE(Z2%| 1 1 1
10 2 1A8060-23820 ol2E DY 1 1 1
11 2 1A8060-23830 =2j0|2 PTO ® 3 3 3
12 2 1A8060-23840 PENEES 2 2 2
13 2 1A8060-23850 EEWETESE] 1 1 1
14 2 1A8060-28390 CAa3AZg 107 1 1 1
15 2 22242-000700 2(70 11 1
16 2 22242-100350 2(35 2 2 2
17 2 22252-000420 2(42 1 11
18 2 22252-001080 2/(108 11 1
19 2 24107-060064 24]0{2(60062Z 1 11
20 2 24341-000320 02(1AS32.0 11 1
21 1 1A8060-23870 AU 1 1 1
22 1 194197-27681 HEEVIS 1 1 1
23 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 2 2 2
24 1 1A6650-31460 Hza 1 1 1
25 1 24161-253017 #l0{ (253017 111
26 1 24164-000252 A 25 1 1 1
27 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 11 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.81

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of

(@]

A B © @ (B

W:ZDt, Z:HIXI, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

B(T/M)
2117
(M12X 30
(M12X 65
(M12X150

=
1=
=
=

2|3 PF1/2

0Z(1AP22.0
02(1BP18.0

0Z(1BP18.0
B E(M8X 45

2]

i
20
==}

Ef
Ef
R:=?

A7 0]~ PTO

Y E|(G1/2-G1/2

E WX =E(M8BX25
EN
EN
EN
EN

Al
=,

“«x—
—o

120652
-121502

24311-000220

24315-000180

24315-000180

26106-080252

26216-080452

26216-120302
Q=

26216-

172165-76580
26216

1A8060-24110
1A7450-24170
1A8060-24700
1A8060-41150
194145-48370

&,

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

A

OCNP6-M06810 O] M=
Fig.81. 0O|4#0|

10
11
12
13
14

QI i

Ve

S

T A

{
i
/ NSNS (S P\
R
\ =

N:=7t

14



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.82. ZE2E7{H|

O0CNP6-M06810  Fig.82

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-24170 oolge| =gt 1 1 1
2 2 168206-01290 AT (LY 1 1 1
3 2 168206-01300 2T (2 1 1 1
4 2 168206-01311 Eg(mde|=z 1 1 1
5 2 1A8060-24180 EEE=EIEES ) 1 1 1
6 2 194170-45700 AlQ(T=0.1 1 1 1
7 2 194170-45710 AlQ(T=0.2 1 1 1
8 2 194170-45720 AlQ(T=0.3 1 1 1
9 2 22252-000200 (20 1 1 1
10 2 24311-000290 O (1AP29.0 1 1 1
11 2 24341-000250 O (1AS25.0 1 1 1
12 1 1A8060-24211 b alsl 1 1 1
13 1 1A8060-24220 RS 1 1 1
14 2 23871-010000 E2{a(R1 1 1 1
15 1 1A8060-24241 WEFHH NI 1 1 1
16 1 198129-29310 ZH(10 1 1 1
17 1 1A8060-48810 LHZQE 1 1 1
18 1 22312-120200 FHaE(M12X20 2 2 2
19 1 22312-120200 FHEE(M12X20 2 2 2
20 1 23414-100014 7tA21(10X1.0 1 1 1
21 1 23887-100002 E23(10 1 1 1
22 1 26106-080302 Z x| 2E(M8BX30 17 17 17
23 1 26450-100402 2E(M10X40 10 10 10
24 1 26450-100602 2E(M10X60 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.83

Fig.83. 2|Efo|Li(tof) (B TS0INTKR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-24260 X|x|mto|= 11 1
2 1 1A8060-24270 22H(10.9X15X12 2 2 2
3 1 1A8060-24270 22H(10.9X15X12 11 1
4 1 1AB060-24280 BRNGE|Ej 0| 14 3 1 1 1
5 2 23871-010000 Z22(R1 2 2 2
6 1 198212-26580 omojz(ey 1 1 1
7 1 198212-26590 omojz(ey 1 1 1
8 1 1A8060-29730 egzet 1 1 1
9 1 22252-000620 (62 1 1 1
10 1 22252-000720 (72 2 2 2
1 1 22312-080180 WY H(MBX16 1 1 1
12 1 24341-000080 O2(1AS8.0 2 2 2
13 1 24341-000080 0Z(1AS8.0 2 2 2
14 1 26106-100802 ZUXIZE(M10X80 4 4 4
15 1 26106-101102 EWX=E(M10X110 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810 Fig.84

OCNP6-M06810 O] M=

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

KO

OF

B 5}

Fig.84.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

KO

1o

ME

1A8060-24311

1
1

(14X55
Al 0] A (Hi-Lo
Al#0]A(Hi-Lo

F420517)

=2HE
==

1A8060-24350

(C=F722145)
(M12X20

2RI
02(1AS60.0

X
70
Ho

E WX =E(M8BX25

(72

]
2

(8=

1A8060-24811
22252-000720
22312-120200
23871-010000

1A8060-24810
F120311)

24341-000600
26106-080252

1
1
(A=
1
1
1
1
1

3-1

QG
> o’ l\»ﬁ ‘}b
..\Oy\r (2 (KA
-, X
[75)

,.. »w\\\\\l«s —=
G

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 Fig.85

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

(@]

KiagtHA

FRAESE,

ZHX,

A B © @ (B

W:ZED},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

E(M12X70
&,

«o—
—o

9
(M12X20

02(1A24030
=

X ZE(MBX16
Zax/2E(M12X40
£ M10)

22(R1
(224
()

5]

H
S

o
ul

k
aou
Zax
(

=
=
o
o
=
2

, R

Al

“«x—
—o

HHl

Fig.85. P.T.O. #H|

OCNP6-M06810 O] M2

O Qo0 OloonNANNO
oNn No W -4 o O Vo o o
TmVWoTIIANOAT N -
T T VoY oo o oo
NN BRI R = R =
SH SR STIT T
OMN D=L NN OOV O o
o0 QoOINAN O—HINO O o -
QW N NMm M- = — ©
<O << MO LN T OOV WO -
= =N = = N NAN[AN NS
— N NN A A A A
A NMTnwoNo0ong N

—_— - \\' .mﬂ%ﬁk" X
— W%./V&%W&.%&ﬁ( y

L. Y1/ A‘ 4

S & //\\AMMWN\\ “\ﬁwy\

/

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.86

Fig.86. W& (I-H.M.T.) B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-24500 HoME7 | E 1 1 1
2 1 194440-51620 S¥o 1 1 1
3 1 1A8060-58230 e =gzl 1 1 1
4 1 24315-000140 0% (1BP14.0 8 8 8
5 1 26106-080122 EUX|E2E(MBX12 2 2 2
6 1 26106-080902 EUX|EE(MBX90 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.87

OCNP&-M06810 O|ME
i o) 2| By (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'87' OI‘Ol :]'H =— (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-24550 We7|E(4WD/HG 1 1 1
2 1 24315-000140 03(1BP14.0 5 5 5
3 1 26106-080752 E X ZE(M8XT75 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.88

Fig.88. P.T.O. 2= (BIVTS 0L AR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1682D2-00030 PTOY = x3t 11 1
1-1 1 1A8042-24600 e 7| E, PTO 11 1 N
(A=F120136) (B=F420225) (C=F720429)
2 2 1682D2-01011 =2 H X (2A 11 1
2-1 2 1682D2-01030 HiC| =g, We 2C 11 1 S
(A=F120136) (B=F420225) (C=F720429)
3 3 1682D1-01100 oalmA 1 1 1
4 3 23871-010000 Z2{3(R1
4-1 3 23871-010000 Z2{a(R1 3 3 3 K
(A=F120136) (B=F420225) (C=F720429)
5 2 1682D1-01050 RE oMU 1 1 1
6 2 1682D1-01060 DAE(OREOIE 1 1 1
7 2 1682D1-01070 AmE(Ly 11 1
8 2 1682D1-01080 2ma(e| 11 1
9 2 1682D2-01150 221116 11 1
10 2 1682D2-01200 B LIS ] 1 1 1
11 3 1682D2-01210 ay 11 1
12 2 178076-02430 S0l EYexE 1 1 1
13 2 198213-24750 7{H{(DRV 11 1
14 2 192159-27780 ECERJI=iE] 11 1
15 2 192159-27830 syoolEamy 1 1 1
16 2 194170-45370 Zpa 1 1 1
17 2 22157-080000 ot (8 11 1
18 2 22351-060060 Az E(6.0X60 1 1 1
19 2 24311-000070 02(1AP7.0 1 1 1
20 2 24311-000120 02(1AP12.0 1 1 1
21 2 24311-000240 02(1AP24.0 11 1
22 2 24341-000112 02(1AS11.2 11 1
23 2 26016-060162 2E(M6X16 3 3 3
24 2 26106-080162 ZUX2E(M8X16 1 1 1
24A 2 23871-010000 Z2{a(R1 11 1 w
(A=F120136) (B=F420225) (C=F720429)
25 1 1A8275-24160 Eaxg 1 1 1
26 1 1A8060-26840 e (CE] 1 1 1
27 1 194440-51620 2y 11 1
28 1 24311-000070 OZ(1AP7.0 11 1
29 1 26106-080502 Z X2 E(MX50 3 3 3
30 1 26106-080702 Z X 2 E(MBX70 1 1 1
31 1 26366-080002 L E(M8 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.89. 8=

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

0CNP6-M06810  Fig.89
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +

A _® © @ () ¢
1 1 1A8060-25110 5(29) 111
2 1 1A8060-25120 EEEEL 111
3 1 1A8060-25150 2941 U(44.5X85X10 11 1
4 1 194640-26130 AEY(PTO 1 1 1
5 1 22242-000500 (50 1 1 1
6 1 22252-000850 2(85 11 1
7 1 24101-060104 =401 2(6010 1 1 1
8 1 24101-062094 =H|0{ (6209 1 1 1
9 1 24311-000300 O2(1AP30.0 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.90

Fig.90. = (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A B © O € ¢

1 1 174842-13740 #1012 (6306RSH2 1 11
2 1 198266-25180 A2E(40 111
3 1 1A7805-25180 24z 33 3
4 1 1A7805-25190 LIS(4X17.8 39 39 39
5 1 1A7805-25210 2FM(13X26X2.5 6 6 6
6 1 1A8060-25210 =% 1 1 1
,\‘ 7 1 1A7805-25220 24710 3 3 3
N 8 1 1A8060-25220 f4halof 111
k 9 1 1A8060-25230 F27&7]0{(41 1 1 1
o | 1Q 10 1 1A8060-25240 F2 47/0f 111
Ay _" 11 1 1A8060-25250 OLoIE710f 32-48 111
':i 12 1 1A8060-25260 Z2H(31X38X44 1 1 1
\\‘ | 13 1 1A8060-25270 244(40X60X2 1 1 1
14 1 1A7480-25280 o1/ d7]0/(50 111
15 1 1A8060-25280 Z2H(47X53%X6 1 1 1
16 1 1A7480-25320 (114 2 2 2
17 1 194312-25470 2.1 0] M(30X40X2 1 1 1
18 1 198165-25810 #1012, HTFHR6206 11 1
19 1 198391-28590 214 (45X60X3 1 1 1
20 1 22242-000340 Y34 1 1 1
21 1 22242-000400 (40 1 1 1
22 1 22252-000680 (68 1 1 1
23 1 24101-060064 ZH[0{ (6006 1 1 1
24 1 24101-060084 =H0{ 2(6008 2 2 2
25 1 24101-062084 24012(6208 1 1 1
26 1 24161-455320 Hloj2 455320 2 2 2
27 1 26979-060082 LEAK(MEX 8 6 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.91

Fig.91. I-H.M.T. £a1% BV TSIOLAAR (6
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-25310 I-H.M.T. 8% 1 1 1
2 1 1A8060-25320 T+57(0{(23 2 2 2
3 1 1A8060-25330 F27&710(33 1 1 1
4 1 1A8060-25350 Z2H(40.6X48.6X95 1 1 1
5 1 22242-000400 (40 1 1 1
6 1 24101-060094 =H|0{2(6009 1 1 1
7 1 24101-062074 =H|0{2(6207 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.92. I-H.M.T. ¥8=

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

0CNP6-M06810  Fig.92
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +

A _® © @ () ¢
1 1 172649-23351 YAl 45 3 3 3
2 1 19821225150 HZ2(13X16/32 111
3 1 1A8060-25410 7]0i(43 11 1
4 1 1A8060-25420  I-HMTD #E3 111
5 1 1A8060-25430  I-HMT D 7lof 36 111
6 1 1AB060-25440 I-HM.T. 22i% 11 1
7 1 1A8060-25450 Z2H(26X34X17 1 1 1
8 1 22252-000190 (19 1 1 1
9 1 24101-060094 =401 2(6009 2 2 2
10 1 24101063054 24/0/2(6305 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.93

Fig.93. 22x|x EoTaIAT KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
(1]]) (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-25000 2% |4, ool 11 1
' 1-1 1 1A8060-25001 2% |4, ool 111 F
(A=%2022.09) (B=%*2022.09) (C=%*2022.09)
< 2 2 194951-14430 Hl02(6908 1 11
Q\ 3 2 194951-14440 B0 2(6909 2 2 2
l. 4 2 1A8060-25500 2X57|E 1 1 1
S 41 2 1A8060-25501 22X57|E 111 F
_.! (A=*2022.09) (B=*2022.09) (C=*2022.09)
7 5 3 1A8060-23100 e 1 1 1
5-1 3 1A8060-23101 EERE=S 111 F
(A=%2022.09) (B=%*2022.09) (C=%2022.09)
6 3 1A8060-23140 ge|xaacxy 1 1 1
7 3 1A8060-23170 opEtC|A= 17 17 17
8 3 1A8060-23180 AEIZP0|E(1.2 17 17 17
9 3 1A8060-23190 AE122)0|E(4.0 3 3 3
10 3 1A8060-23230 EL R ES] 3 3 3
11 3 1A8060-23240 AE(22%| 3 3 3
12 3 1A8060-23250 D2l 3 3 3
13 3 1A8060-23320 AT2IOHA 3 3 3
14 3 22242-100450 2(45 3 3 3
15 3 22252-001080 2(108 3 3 3
16 3 24341-000350 02(1AS35.0 2 2 2
17 3 24341-000420 02(1AS42.0 3 3 3
18 2 1A8060-25521 F122{X|7|0f 44 11 1
19 2 1A8060-25530 F222{x|7|0f 36 111
20 2 1A8060-25540 RE2%|7|0] 42 111
21 2 1A8060-25550 T57|0/(28 11 1
22 2 194180-25560 9HM(46X56X2.6 111
23 2 1A8060-25740 Z+2H(45X54X20 111
24 2 194454-25770 201 2(16007 2 2 2
25 2 1A8275-25840 8|0/ 2/(HR6307UR 2 2 2
26 2 192180-28250 2t (35X50X2 3 3 3
27 2 22252-000620 2(62 11 1
28 2 22252-000680 2(68 111
29 2 24101-060084 2|0 2(6008 111
30 1 198071-25610 AlZ(35 4 4 4

H|D

(1)Fig.84 No.3-1 are interchangeable by set.

. “o— . «x— . “«o— . «-— = . TR . = = N
No.5-1 has identification mark "1" engraved on part A(Refer to illustration). N 55 4, Q@ 55 AL R IS5 4, S 55 AL WeERDE ZZHK, RAESE, KeEEd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.94

Fig.94. 22X AFZE(ZE}) (B TSL011 KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
(111) (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8063-25000 22ix| {u, ool 11 1
' 1-1 1 1A8063-25001 22iX| |u, ool 11 1 F
(A=%2022.09) (B=%*2022.09) (C=%*2022.09)
< 2 2 194951-14430 Hl0 2/(6908 11 1
Q\ 3 2 194951-14440 Hl01 21(6909 2 2 2
l. 4 2 1A8060-25500 2X57|E 1 1 1
S 4-1 2 1A8060-25501 22X57|E 1 1 1 F
_.! (A=*2022.09) (B=*2022.09) (C=*2022.09)
7 5 3 1A8060-23100 e 1 1 1
5-1 3 1A8060-23101 ELEES] 1 1 1 F
(A=%2022.09) (B=%*2022.09) (C=%2022.09)
6 3 1A8060-23140 ge|xaacxy 1 1 1
7 3 1A8060-23170 opatC|az 17 17 17
8 3 1A8060-23180 AEIZP0|E(1.2 17 17 17
9 3 1A8060-23190 AE122)0|E(4.0 3 3 3
10 3 1A8060-23230 EL R ES] 3 3 3
11 3 1A8060-23240 oAE(22%| 3 3 3
12 3 1A8060-23250 pE] 3 3 3
13 3 1A8060-23320 AT 2OHA 3 3 3
14 3 22242-100450 2(45 3 3 3
15 3 22252-001080 2(108 3 3 3
16 3 24341-000350 O2(1AS35.0 2 2 2
17 3 24341-000420 O(1A542.0 3 3 3
18 2 1A8060-25521 F122{X|7|0f 44 11 1
19 2 1A8060-25530 F222{x|7|0f 36 111
20 2 1A8060-25540 RE2%|7|0] 42 111
21 2 1A8063-25550 710, 75 29 11 1
22 2 194180-25560 9}A(46X56X2.6 111
23 2 1A8060-25740 2t2H(45X54X20 1 1 1
24 2 194454-25770 £H]0{2(16007 2 2 2
25 2 1A8275-25840 8|0/ 2/(HR6307UR 2 2 2
26 2 192180-28250 2t (35X50X2 3 3 3
27 2 22252-000620 2(62 11 1
28 2 22252-000680 2(68 111
29 2 24101-060084 2|0 2(6008 111
30 1 198071-25610 AlZ(35 4 4 4

H|D

(1)Fig.84 No.3-1 are interchangeable by set.

. “«o— . “x— . “o— . “«x— = . TR . = = .
No.5-1 has identification mark "1" engraved on part A(Refer to illustration). N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.95

Fig.95. mTs= (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-25610 osx 1 1 1
2 1 1A8060-25620 o &7|0{(38 1 1 1
3 1 22242-000400 (40 1 1 1
4 1 24101-062074 ZH|012(6207 1 1 1
Fig. 84 5 1 24101-063064 ZH|012(6306 1 1 1

et
N

0
4

43

i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.96

Fig.96. TS AFZE(2E) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-25610 osx 1 1 1
2 1 1A8063-25620 o &7|0i(37 1 1 1
3 1 22242-000400 (40 1 1 1
4 1 24101-062074 ZH|012(6207 1 1 1
Fig. 84 5 1 24101-063064 ZH|012(6306 1 1 1

e LD

!
w

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.97

Fig.97. &%= (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194515-25570 240/ 2(6906 11 1
2 1 1A7090-25610 oM, 22|12 E 25 2 2 2
3 1 1A8063-25710 = 11 1
4 1 1A8060-25730 2719 33 1 1 1
5 1 1A8063-25750 7l0f, 221 24 1 1 1
6 1 1A8063-25760 7l0f, 321 33 1 1 1
7 1 1A8060-25860 ol 1 1 1
8 1 1A7090-25930 2 H2(C45 2 2 2
9 1 192180-26360 Z2(PTO 1 1 1
10 1 192180-26370 PTOAIZH 1 1 1
1 1 198391-28590 LM (45X60X3 1 1 1
12 1 194640-33580 101 &(253515.9X7 1 1 1
13 1 194170-44230 1M (45X73X3.2 11 1
14 1 22190-080002 AlgerM(8 3 3 3
15 1 22242-000450 (45 1 1 1
16 1 22242-000500 2(50 11 1
17 1 24101-062084 2H0/2/(6208 1 1 1
18 1 24101-062104 24102 6210 11 1
19 1 24101-063094 240/ 6309 1 1 1
20 1 24161-455017 H]0{ (455017 1 1 1
21 1 24164-000252 293 25 1 1 1
22 1 26450-080302 =E(M8X30 3 3 3

)
=

LD ol

A

u
.

e
9!

17

;
-

7%

<

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.98

Fig.98. 7h=2H= (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 192180-25270 LM (40X55X2 11 1
Fig. 82 2 1 1A8060-25810 steES 11 1
3 1 1A8060-25820 710i(7H2El 44 11 1
4 1 1A8060-25830 7|0i(7HEf 31 1 1 1
5 1 1A8063-25840 7|01, 32-41 1 1 1
6 1 1A8275-25840 H 01 2(HR6307UR 1 1 1
6-1 1 198390-25790 H#)012(6307R SH2 1 1 1 S
(A=F120201) (B=F420279) (C=F720895)
7 1 1A7090-25930 2 H2(C45 2 2 2
8 1 192180-26360 22/(PTO 1 1 1
9 1 192180-26370 PTOAIZH 1 1 1
10 1 198391-28590 24 M(45X60X3 1 1 1
1 1 24101-060094 20/ 2(6009 2 2 2
12 1 24101-062084 240/2(6208 11 1
13 1 24101-062094 2401 2(6209 11 1
14 1 24161-455027 Hlo1 455027 2 2 2
15 1 24163-405300 0|22 404530 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

OCNPG-M06810  Fig.99
. il B = (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.99. 4 8= (B)=YT5101AY,KR )=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
A B © ©® B @
1 1 1A8060-25010  ze=% 11 1
2 1 1A806025920 == 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.100

Fig.100. P.T.0. #S%(9HP.T.0.) BV TSIOLAAR (B
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8275-25840 H|012(HR6307UR 1
2 1 1A8060-26100 PTO+&% 1
3 1 1A8060-26110 7|0(PTO E2t0j= 1H 1
4 1 1A8060-26120 7|0{(PTO E2to|= 28 1
5 1 1A8060-26130 7|0{(PTO £2to|= 34 1
6 1 1A8060-26140 7|0{(PTO £2t0|2 R 1
7 1 1A8060-26160 =Zet40 1
8 1 192180-28250 2tM(35X50X2 1
9 1 22242-000340 (34 2
10 1 22242-000400 2(40 1
11 1 24101-063064 ZH|0{ (6306 1

Fig. 109

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.101

Fig.101. P.T.0. #S%(¥SP.T.0.) BV TSIOLAAR (B
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8275-25840 H|012(HR6307UR 1 1
2 1 1A8060-26100 PTOT &= 1 1
3 1 1A8060-26110 7|0(PTO E2t0j= 1H 1 1
4 1 1A8060-26120 7|0{(PTO E2to|= 28 1 1
5 1 1A8060-26130 7|0{(PTO £2to|= 34 1 1
6 1 1A8060-26160 =Zz}t 40 1 1
7 1 192180-28250 2tM(35X50X2 1 1
8 1 22242-000340 (34 1 1
9 1 22242-000400 (40 1 1
10 1 24101-063064 ZH|0{ (6306 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME O0CNP6-M06810  Fig.102

Fig.102. P.T.0. I7&% Aanre o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6
1 1 1A7090-25930 2H2(C45 2 2 2
2 1 1A8060-26200 PTOLSZ 11 1
3 1 1A8060-26210 I £7|0(PTO 1% 11 1
4 1 1A8060-26220 1|:57|0{(PTO 2 1 1 1
5 1 1A8060-26230 5 7|0{(PTO 3% 1 1 1
6 1 1A8060-26240 | 1 1 1
7 1 1A8060-26250 2ZH0l 248 B 1 1 1
8 1 192180-26370 PTOAIZH 2 2 2
9 1 1A6650-28150 MBAEQIN 1 1 1
10 1 192180-28250 2HM(35X50X2 1 1 1
11 1 24101-062074 =HH012(6207 1 1 1
12 1 24101-063064 =H012(6306 1 1 1
13 1 24161-354027 Hlo1d 354027 11 1
14 1 24161-455027 Hlo1 455027 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.103

Fig.103. P.T.0. & BV TSIOLAAR (6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® B @

1 1 1A8060-26300 PTO= 1 1 1
2 1 1A8060-26310 710{(PTO 35 1 1 1
3 1 194370-26350 2 A U(QLF356019 1 1 1
4 1 192180-28250 9+A(35X50X2 1 1 1
5 1 1E8080-59240 01 2 (TMB308 1 1 1
6 1 22242-000450 (45 1 1 1
7 1 24101-063074 =H|0{ (6307 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME O0CNP6-M06810 Fig.104

Fig.104. P.T.O. Z&=(2®P.T.0.) v TatotikR .
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws HSEHS 2EY =&
(A (B) (© (@ () ()
1 1 1A8060-26400 = 1
2 1 1A8060-26410 7|0{(PTO m|L| 2117 1
3 1 1A8060-26420 7|0{(7H2E 32 1
4 1 1A8060-26430 os7[0{(PTO R 1
5 1 22242-000400 (40 2
6 1 24101-063064 =H|0{ (6306 1
7 1 24101-063074 =H|0{ (6307 1

N O™
&3

7]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.105

Fig.105. P.T.O. Z&%(¥&P.T.0.) B Te ot R o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-26400 = 11
2 1 1A8060-26410 7|0{(PTO TL| 9117 11
3 1 1A8060-26420 710i(3H2El 32 11
4 1 1A8064-26710 BFCA3xg 1 1
5 1 22242-000400 2(40 2 2
6 1 24101-063064 201 2/(6306 11
7 1 24101-063074 =H012(6307 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.106. ¥s P.T.O0.=

Fig. 124

OCNP6-M06810  Fig.106

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7805-25480 0] 2 (HR6207UR 2 2
2 1 1A7805-25580 LIEHo g 1 1
3 1 1A7090-25930 2 H2(C45 1 1
4 1 192180-26420 =Ztat PTO CMP 1 1
5 2 192180-26360 Z2{(PTO 1 1
6 2 192180-26370 PTOA|ZH 1 1
7 1 1A8064-26440 oL 2i(22 G-PTO 1 1
8 1 1A8064-26450 719{(35 G-PTO 1 1
9 1 1A8064-26470 710i(myet 18 1 1
10 1 1A8064-26480 7|0{(GPTO 23 1 1
11 1 1A8064-26500 T&% GPTO 1 1
12 1 1A8064-26510 +5% GPTO 1 1
13 1 1A8064-26520 2T 0| M 1 1
14 1 192180-28250 2FM(35X50X2 1 1
15 1 22242-000290 (29 1 1
16 1 22242-000340 (34 1 1
17 1 22242-000500 (50 2 2
18 1 22252-000620 (62 1 1
19 1 24101-062034 =H0{2(6203 1 1
20 1 24101-062064 =H|0{ (6206 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME O0CNP6-M06810 Fig.107

Fig.107. P.T.O. £7to|E SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8061-99120 Y ES S, 1 1 1
2 1 1A8061-26900 PTOtol =Mz 111
3 1 1A8060-71450 2z 11 1
4 1 26106-080122 EUX|E2E(MBX12 2 2 2
5 1 26106-080162 ZaHx| = E(MBX16 2 2 2
6 1 26106-080252 Zax| 2 E(M8X25 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 DO|ME
Fig.108. EXA|ZE

Fig. 82

=4
-~

LD

X
i

A

Y

N

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.108

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198119-27150 e 1 1 1
2 1 198119-27150 e 1 1 1
3 1 1A8060-27250 HEENIE 11 1
4 1 1A8060-27250 UE0lE 1 1 1
5 1 1A8060-27510 ZAMLS 11 1
6 1 1A8060-27530 ERAZEZS 11 1
7 1 194680-27540 ADY(EIDH 11 1
8 1 194680-27540 Ang(z3ny 11 1
9 1 1A8060-27540 #aotexs 1 1 1
10 1 1A8060-27570 AlZEorQt 1 1 1
11 1 1A8060-27620 NZE, 23 A2|H 1 1 1
12 1 1A8060-27630 =3, 32|H 1 1 1
13 1 1A8060-27640 o ojMgal, 32|z 1 1 1
14 1 1A8060-27670 o ojMga,32|= A|ZE 1 1 1
15 1 22190-080000 AlgetM 8 11 1
16 1 22190-080000 Al 8 1 1 1
17 1 22351-035036 Az 3,5X36 11 1
18 1 22351-035036 Azaw 3.5X36 11 1
19 1 22351-060036 Az T(6.0X36 11 1
20 1 22351-060036 Az T(6.0X36 11 1
21 1 22351-060036 AZT(6.0X36 11 1
22 1 22351-060036 Az u(6.0X36 11 1
23 1 24190-080001 Z7(1/4 11 1
24 1 24190-080001 Z7(1/4 1 1 1
25 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 1 1 1
26 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 1 1 1
27 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 11 1
28 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 1 1 1
29 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 1 1 1
30 1 26106-080162 ZaX|2E(M8X16 11 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.109. P.T.0.%(%%P.T.0.)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.109

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-24170 CEE R 1
2 1 198119-27150 3 2
3 1 1A8060-27250 HEC 1
4 1 1A7180-27410 Ang(zany 2
5 1 1AB060-27470 yso= 1
6 1 1A8060-27710 PTOZA 2
7 1 1A8060-27720 PTOAZEO = 1
8 1 1A8060-27751 Z3PTOS 1
9 1 1A8060-27760 PTOZ3 R 1
10 1 1A8060-27770 PTOAIZ S0t =8t 1
1 1 1A8060-27800 =APTOZS 1
12 1 1A8060-27811 PTOOIZ 3 1
13 1 1AB060-27850 PTOOM Z 3 R 1
14 1 194850-49240 £2/1(9/16-18 1
15 1 194850-49290 52(6-1 1
16 1 22190-080000 Aot 8 3
17 1 22190-100000 AlQ2kA(10 1
18 1 22312-080180 T T(M8X16 1
19 1 22351-040032 AZYT(4.0X32 1
20 1 22351-060036 2ZT(6.0X36 5
21 1 24190-080001 27(1/4 2
22 1 24190-100001 Z7(5/16 1
23 1 24311-000160 03(1AP16.0 2
24 1 26106-080162 #X| 2 E(MBX16 2
25 1 26106-080162 X ZE(MBX16 3
1 1

N
[}

26106-100252

W e |

x| 2 E(M10X25

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.110. P.T.0.%(®SP.T.0.)

e
fot

2E8s

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

i
[ils}
ol

OCNP6-M06810 Fig.110

2F

A B © © € @

1A7450-24170
198119-27150
1A7180-27410

1 1

1A8060-27470
1A8060-27710
1A8060-27720

WO NOGOUDWNE

1A8060-27751
1A8064-27752
1A8064-27760

ZIPTOZ
ZIAGPTOH
GPTOA|ZEOFtx %t

o
=]

—_
N

1A8060-27811
1A8064-27860
1A8064-27890

PTOOM =%t
PTOZ3 G
GPTOOrA =

k=13
=

=
(S, BN U8 )

22190-080000
22190-100000
22351-040032

Aot 8
AlQetH(10
IEI(4.0X32

o

= e
@0 N O

22351-060036
24190-080001
24311-000160

n

11(6.0X36

-4 |H K
P

= 0

~

N

o
I~

1AP16.0

NN =
= O O

26106-080162
26106-080162
26106-100252

X ZE(M8X16
X ZE(MBX16
x| 2 =(M10X25

N NN
A WN

1A8064-27910
1E8100-61200
26106-080162

go|Exgt
x| Fo| 17
X ZE(MBX16

N
wv

26106-080602

L 1 T Y @ RS R P  DS

u

%] 2 £ (M8X60

.

NN = R [FWNIINNOAONFEWRFR AR~ FRFRNNNNN
NN = R [FWNIINNOAONFEWRFR AR~ FRFRNNNNN

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.111

. A)=YT490AY,KR D)=
Flg. 111. 4WD Ezfo|E EB;:YTSIOlAY,KR §E>)=
(C)=YT5113AY,kR (F=
Ws BEHS HEY 2
A _® © @ () @
1 1 1A8060-28110 oL el (53 4WD Eztoj=2 1
1-1 1 1A8060-28150 oL e, 39 4WD E=2tolE 1 S
(A=F120201)
2 1 1A8060-28120 7|0{(55 4WD ofols 1
2-1 1 1A8060-28160 710,40 4WD o0& 1 S

(A=F120201)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.112. 4WD Ez2t0[E

OCNP6-M06810 Fig.112

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
#s e 2EHS REY + I
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8064-28110 mL|ef (51 4WD E2to|= 11
11 1 1A8064-28150 L9l 42 4WD Sato|= 11 S
(B=F420279) (C=F720895)
2 1 1A8064-28120 710{(45 4WD oto|E 1 1
2-1 1 1A8064-28160 7|01, 37 4WD o}o|E 1 1 S
(B=F420279) (C=F720895)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810 Fig.113

. A)=YT490AY,KR D)=
Flg. 113. 4WD :r"%( = E|’) EB;:YTSIOlAY,KR §E>)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(A _B) © O () A
1 1 1A8063-28110 oL e, 39 4WD #+3 1
1-1 1 1A8063-28150 oL e, 35 4WD E=2tol= 1 S
(A=F120201)
2 1 1A8063-28120 7101, 49 4WD oto|S 1
2-1 1 1A8063-28160 710, 44 4WD o}o|& 1 S

(A=F120201)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|ME O0CNP6-M06810 Fig.114

. A)=YT490AY,KR D)=
Flg. 114. 4WD :r"%( = E|’) EB;:YTSIOlAY,KR §E>)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(A _B) € O (B A
1 1 1A8065-28110 oL ¢, 46 4WD 35 1 1
1-1 1 1A8065-28150 oL ¢, 38 4WD =2tol= 1 1 S
(B=F420279) (C=F720958)
2 1 1A8065-28120 710f, 50 4WD oto|S 11
2-1 1 1A8065-28160 710{, 41 4WD oto|& 1 1 S
(B=F420279) (C=F720958)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.115. Ofo|S%

)
a
(
(g

:
i

y

=

J
e

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.115

(0)=
(B)=
(P=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-28211 Ol0|EZEER 1 1 1
2 1 1A8060-28221 oL 9! (4WD 25 1 1 1
3 1 1A8060-28230 oL 9(HG 47 1 1 1
4 1 22242-000400 (40 1 1 1
5 1 24101-063064 ZH|012(6306 2 2 2
5-1 1 174842-13740 0] 2(6306RSH2 2 2 2 S
(A=F120201) (B=F420279) (C=F720895)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.116. &

=
=

OCNP6-M06810 Fig.116

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)

1 1 198071-25610 AYE(35 4 4 4
2 1 198220-26510 Z2/2(35X40X13 1 1 1
3 1 1A8060-28000 28X 4, FWD 1 1 1
4 2 192180-28250 2t (35X50X2 3 3 3
5 2 1A8060-28300 ZEEXRJ|E 1 1 1
6 3 1A8060-23170 ObEC|A3 13 13 13
7 3 1A8060-23180 2EZ0]E(L.2 13 13 13
8 3 1A8060-23190 2EZ20|E(4.0 2 2 2
9 3 1A8060-23250 D& 1 1 1
10 3 1A8060-28310 ZEREXRZY 1 1 1
11 3 1A8060-28340 ES TG 1 1 1
12 3 1A8060-28350 oA E(GHA 1 1 1
13 3 1A8060-28390 Cla3Az=d 107 2 2 2
14 3 1A8060-28410 2T (| 12 12 12
15 3 1A8060-28420 2T (LY 12 12 12
16 3 1A8060-28440 oxH(AZE 1 1 1
17 3 1A8060-28450 glEAZE 1 1 1
18 3 1A8060-28470 ojAE(ZX 1 1 1
19 3 1A8060-28480 D¥ 1 1 1
20 3 22242-100400 (40 2 2 2
21 3 22252-001080 2(108 2 2 2
22 3 24321-000650 02(1AG65.0 1 1 1
23 3 24321-001000 02(1AG100.0 1 1 1
24 3 24341-000400 02(1AS40.0 1 1 1
25 2 1A8060-28360 22{X|7]0{(28 4WD 1 1 1
26 2 1A8060-28370 22{X|7]0{(27 HG 1 1 1
27 2 22242-000350 (35 1 1 1
28 2 22252-000620 (62 1 1 1
29 2 24101-060074 =H|0{2(6007 1 1 1
30 2 24101-062074 =H|0{2(6207 3 3 3
31 2 24161-354013 0] &(354013 2 2 2
32 1 24421-405208 2 YUA|Y(TC405208 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.117. I-H.M.T.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.117

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 168KAD-29000 I-HMT 7|E(D 111
2 2 194311-13880 H[0{ (283518 1 1 1
3 2 194311-13910 94A1(28X33.5X2 2 2 2
4 2 168461-01150 Z2|1(CHEWCK 1 11
5 2 168KA0-29150 Y E(ME 1 11
6 2 168KA0-29160 FHo|E(M 221 11 1
7 2 168KA0-29170 AZ(mEY 11 1
8 2 168KA0-29180 AZ(ME 111
9 2 168KAD-29232 2l-olExgt 1 1 1
10 2 168KA1-29250 ZH(32E CMP) 111
11 2 168KA1-29290 A0 A(2E 0| 1 1 1
12 2 194680-77770 AE 0] 1 1 1
13 2 168HQ0-87690 AZWE(CHE 111
14 2 24311-000140 0&(1AP14.0 1 1 1
15 2 24311-000220 OZ(1AP22.0 11 1
16 2 24341-000090 02(1A59.0 1 1 1
17 2 26450-060162 2E(M6X16 3 3 3
18 2 145610-83400 NEE 11 1
19 2 168KA0-29840 HIEES 11 1
20 2 168KA0-29900 oAE(ME CMP 1 11
21 3 24311-000300 O(1AP30.0 11 1
22 3 24341-000340 02(1AS34.0 111
23 2 22242-000100 2(10 111
24 2 24164-000282 26228 11 1
25 2 26450-060162 2E(M6X16 3 3 3
26 1 1A8060-29310 IHAZ(THMT 1 1 1
27 1 1A8275-51670 s2aM8 11 1
28 1 1A7180-52050 CEEERELE 1 1 1
29 1 22312-080180 HHT(MBX16 2 2 2
30 1 26106-060162 ZAX|E2E(M6X16 11 1
31 1 26450-080452 2E(M8X45 3 3 3
32 1 26450-100352 2E(M10X35 5 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.118. moj=(Ojd)(TH)

OCNP6-M06810 Fig.118

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-29510 oo|=Z (TM F 1 1 1
2 1 24341-000080 OZ(1AS8.0 2 2 2

Fig.82

Fig. 119

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O] M=

Fig.119. IHO|Z(O|M)(ZH)

OCNP6-M06810 Fig.119
(A)=YT490AY,KR

(D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-29520 oo|Zx8(TM R 1 1 1
2 1 24341-000080 OZ(1AS8.0 2 2 2

N

Fig. 118 1

Fig. 83

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.120

OCNP6-M06810 O] M

: - T/>== (R)=YT490AY KR (D)=

Flg- 120. J.L|-O|£(—,— = E1 X|) (B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=

G L HEHS 22y 2

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-29540 0| Q1 2 2{X|Z}po| = 3 3 3

2 1 24341-000080 OZ(1AS8.0 6 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|

Fig.121. W= (2

e
fot

2E8s

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

i
[ils}
ol

O0CNP6-M06810 Fig.121

2F

A B © © € @

1A6370-24380
192167-26080
192157-26350

3

N
x
N
ey

e oo
~=
W=
Ny
o

>
n

1 1 1

1M0020-26490
1E1271-27620
1A8060-29810

M |o!
Im m

u ot
=

|H I g |ue

[il5}
A

WO NOGOUDWNE

1A8060-29820
1A8060-29840
1A8060-29850

~
okl
[H
4
on
N
2

H g W

O |H

[k
o

=
N = O

1A8060-29880
22242-000170
22252-000220

| S
o
ok
|E|zo |>
=
ot
o

—~
=
~N

=
(S, BN U8 )

22312-080180
23871-010000
23871-040000

0

©(M8X16

)
.}
~
bl
fare

WH mH of oM oM Ho
=
N
N

)

[u}
=
S

= e
@0 N O

24101-062024
24101-062034
24311-000220

=H1013(6202
ZH|012(6203
0Z(1AP22.0

NN =
= O O

24321-000600
24341-000150
26106-080162

02(1AG60.0
0Z(1AS15.0
Zaix| 2E(M8X16

NN
w N

26450-080202
41856-020400

2E(M8X20
112(2040

H WHRERNRFRRERRENNRRR[RRRRRRB[» &
H WHRERNRFRRERRENNRRR[RRRRRRB[» &
H WHRERNRFRRERRENNRRR[RRR[RRRB[» &

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.122

(D)
(E)

OCNP6-M06810 O] M=

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

A

FE70|
510t0|SHZ7|0f
(6.0X20
2RI
21|01 2(6208

=
(10X 18
=40 2(6305

o

75710
o)
=}
ol

H |
H)012(60062Z

(1AP21.0

=
e

o

o <]

5]

ol
e
(62
2(80
2(1AS8.0
{E(M12

o
Ho
o
Ho
ot
&
=
=
=
(o]
0]

1A8060-29911
1A8060-29920
1A8060-29930
1A8060-29940
1A8060-29990
22252-000620
22252-000800
22312-100180
22351-060020
23871-010000
24101-062084
24101-063054
24107-060064
24311-000210
24341-000080
26366-120002

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

10

o)
G

[\

N

ZHX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 O|ME OCNP6-M06810  Fig.123

; = oo/ A)=YT490AY, KR D)=
Fig.123. O|'O|E=":‘(“|J:"|| i) EB;:YTSIOlAY,KR §E>)=
(C)=YT5113AY,kR (A=
IR 2E8s =z Pers
A (B © (O () (A
1 1 1A8060-29950 Ofo|E% 1 1 1
2 1 1A8060-29960 350105 7]0f 1 1 1
3 1 1A8060-29970 31010 57]9 1 1 1
4 1 22242-000340 (34 2 2 2
4 5 1 24101-062074 =H0]2(6207 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.124

(D)
(E)
(F)

1
K

oK

xt
2719

O0CNP6-M06810

Fig.124.

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

, Z:HIX, :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

2(6208
E(M10X25

=
=

A

(03

2 32211
x|

=]

ELENEICYE

Al
Al24(0.5

I™¥HE
2(40
2]
#of
]

Zt
(0.1
Al

=
A

, R

Al

“«x—
—o

1A7090-31150
1A7090-31160
1A7090-31270
1A8060-31400
1A8060-31440
1A8060-31500
1A8060-31510
1A8060-31520
1A8060-31530
22242-000400
24101-062084
24141-322110
26106-100252
Q=

&,

1
1
1
1
1
1
2
2
2
1
1
1
1

+e—
—x>

10
11
12
13

N:=7t




O0CNP6-M06810

Fig.125. 57|

Sixts

o

O0CNP6-M06810  Fig.125

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198133-13780 2E(M12X30 12 12 12
2 1 192180-31510 XHEAO|=7]0f 2 2 2
3 1 192180-31550 XS A=t 2 2 2
4 1 1A8060-31650 AHEH 0| A 1 1 1
5 1 1A8060-31800 AHE oL el 2 2 2
6 1 1A8060-31810 AHs Lol 11 1
7 1 192180-31850 AHE L Q19kA 4 4 4
8 1 1A7090-31850 oL Ql(xH5) 4 4 4
9 1 22351-060050 Az E(6.0X50 2 2 2
10 1 24101-060144 24012(6014 1 1 1
11 1 24101-062134 2401(6213 1 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.126

(D)
(E)

hilg
i

oK

Xt

O0CNP6-M06810

=YT490AY,KR
=YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

Fig.126. XtS7H2/of

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

(@]

A B © @ (B

S

P ]
AHEAl

1A8060-32310

1
1
2
2
2
1

ol
K

ol

1A8060-32360

#(0.1

1A8060-32370

[a\]

[a\]

[a\]

Al(0.3
AlI(0.5

1A8060-32380

[a\]

[a\]

[a\]

1A8060-32390

a2 E(M8X20

26106-080202

\V

N

s\oV\, (X %I.

O
L d &/

iy
S a—— e s

&)

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M06810 Fig.127

OCNP6-M06810 SIk}=&
. & LR ALO K| (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.127. =Xx5t2% (B)=YT5101AY KR (E)=
(©)=YT5113AY,KR (F)=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-32601 20| U LBt H 2 2 2
2 1 1A8060-32630 2E(12X145 20 20 20
3 1 194065-32650 RN ES 2 2 2
4 1 198266-32670 Al2(QLNY8811516 2 2 2
5 1 24321-003000 02(1AG300.0 2 2 2
6 1 26106-080502 Z X 2 E(M8X50 4 4 4
7 1 26106-100402 Z x| 2 £(M10X40 12 12 12
8 1 26366-120002 L E(M12 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 ZIXt=& O0CNP6-M06810 Fig.128
(A)=YT490AY,KR (D)=

; = = 310
Fig.128. =% xi= 5% (B)=YT5101AY,kR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (A=

2F

P
M
M
-
N’

Ms HEHS szy =g
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8065-32601 2 HESHE 2 2
2 1 1A8060-32630 2E(12X145 20 20
3 1 24321-003000 02(1AG300.0 2 2
4 1 26106-080502 EUX|EE(MBX50 4 4
5 1 26216-120252 AEE(M12X 25 12 12
6 1  26366-120002 HE(MI12 4 4
i N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

* YT490AY KR Delta At¢2 18 1278 HZHIAI2.
- Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810  Fig.129

Fig.129. AQI(ZEH SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7815-32630 SAEAO|A A 2 2
2 1 198266-32670 Al2¥(QLNY8811516 2 2
3 1 1A8065-32670 AolA, o A 2 2
4 1 1A7815-32690 D & 205 4 4
5 1 1A7815-32710 2tM, 180X214X2 4 4
6 1 1A7815-32730 A, 173X185X43 2 2
7 1 24321-001250 0d, 1AG125.0 2 2
8 1 24761-020000 a2[ALE(PT1/8 2 2
9 1 26366-120002 HE(M12 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810  Fig.130

i EXM2 (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.130. Xtsnd8a3 (B)=YT5101AY KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

g oy 2EHS REY g

A B © © € @

1A8060-33130 or(xt&ny 1 1 1
1A8060-33161 9f0|of 2|0 =gt
22351-035036 2o H 3.5X36

> ||

26450-080202 (M8X20

Nt hwWN =

1
1
1
1 22351-060036 2 E(6.0X36
1
1
1

R
e R
R

E
1C6281-52320 WE YR AW 8
£

22487-080160 FRE(H8X16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& O0CNP6-M06810 Fig.131
X

Fig.131. A51% EoTaIAT KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P

1 1 1A8060-33070 EI(Xs0H 1 1 1
2 2 1 1A8060-33080 2o(Xts0d 1 1 1
3 1 1A8060-33110 Zeto|H (sl 1 1 1
/ 4 1 1A8060-33120 H(*tsnd 1 1 1
5 1 1E6190-54430 MB{AERLN(C) 1 1 1
6 1 22351-050050 2z 2 E(5.0X50 2 2 2
7 1 22351-060036 22 E(6.0X36 1 1 1
8 1 22351-080050 2z 2 E(8.0X50 3 3 3
9 1 24421-253506 2 YA Y(TC253506 1 1 1
10 1 27260-350000 £2{2(35 1 1 1

Fig 133

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.132. XS N

C
=

-

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.132

CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-33220 EEES Tenk:| 111
2 2 24550-015200 HAI(15X20 2 2 2
3 1 1A8060-33331 G S 11 1
4 1 1A8060-33360 EESES 1 1 1
5 1 1A8060-33430 2HO|(AHE R 11 1
6 1 1C6281-52320 WX AT 8 1 1 1
7 1 22157-080000 oFM(8 2 2 2
8 1 22487-080160 FRE(H8X16 1 1 1
9 1 1A8070-17970 HE(M8 BC 3 3 3
10 1 1A8060-33200 BA(XEDH 1 11
11 1 1A8060-33210 QO[O =eH(AE 1Y 1 1 1
12 1 1A8060-33280 =£8AE 65 1 1 1
13 1 198290-37510 EETEE 1 1 1
14 1 26106-080162 X 2E(MBX16 11 1
15 1 26106-080252 X 2 E(MBX25 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

OCNP6-M06810 Fig.133

. — Lo T A (A)=YT490AY,KR (D)=

F|gl33 J.Ll'Ol Eul—% (B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=

Hz 2 FEdHz =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-33400 ool dm| L elLH 1 1 1
2 1 1A8060-33410 ol 4ol L| ¢IRH 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.134

. Al o - (A)=YT490AY,KR (D)=
F|9134 otold mfL O|_1( EE|') (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (A=
IR 2E8s =z Pers
A B © O (€ B
1 1 1A8063-33400 ool g oL QL H 1 1 1
2 1 1A8063-33410 oto| oL 21RH 1 1 1
3 1 1A8063-33420 A7)0 2 2 2
4 1 22242-000520 (52 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.135

Fig.135. mo|g7|of (BT 101AR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-33450 72101 =8 (PLANETA 2 2 2
2 2 1A8060-33460 L EL 2 2 2
3 2 1A8060-33500 SHIL 6 6 6
4 2 1A8060-33510 = 6 6 6
5 2 1A8060-33521 #B{AEQH(40 12 12 12
6 2 194180-34130 2FM(15X75X1.2 2 2 2
7 2 22351-080032 2D YT(8.0X32 6 6 6
8 2 24161-404825 L|5(404825 12 12 12
9 1 1A8060-33600 QIE 7|0 2 2 2
10 1 22312-120560 (12X56 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.136

Fig.136. Tol'd 7|0{(2El) (B)YTSIOIAY KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () ¢

1 1 1A8063-33450 7§2|0f =& (PLANETA 2 2 2
2 2 1A8063-33460 LK EY] 2 2 2
3 2 1A8063-33500 STy 6 6 6
4 2 1A8063-33510 /4= 6 6 6
5 2 1A8063-33521 oM, A2AE 35 12 12 12
6 2 194180-34130 QA (15X75X1.2 2 2 2
7 2 22351-080032 2= 2 E(8.0X32 6 6 6
8 2 24161-354220 # 012, 354220 12 12 12
9 1 1A8060-33600 QIE{E7|0f 2 2 2
10 1 22312-120560 E(12X56 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& O0CNP6-M06810  Fig.137

Fig.137. =x= (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198266-32680 22|(75X88X25.5 2 2 2
2 1 1A8060-34100 SEEES 2 2 2
3 1 194180-34140 2E(M14X35 2 2 2
4 1 1A8060-34140 SFM(R/A 2 2 2
5 1 194120-34180 2H0|H(0% 2 2 2
6 1 24101-062144 ZHl012(6214 2 2 2
7 1 24101-062154 =Ht0]2(6215 4 4 4
8 1 24321-000750 03(1AG75.0 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.138

Fig.138. =& X5 AFZE(ZH) (B-YTSIOAIAR (B
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 198266-32680 Z2{(75X88X25.5 2 2
2 1 1A8065-34100 EluE 2 2
3 1 194180-34140 =E(M14X35 2 2
4 1 1A8060-34140 QtM(R/A 2 2
5 1 194120-34180 20| (0 2 2
6 1 24101-062144 =H012(6214 2 2
7 1 24101-062154 =H0] (6215 2 2
8 1 24321-000750 0¥ (1AG75.0 2 2
5
EI;—T49OAY,KR Delta AF%2 12 1372 ARSIAAIL. N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.139

OCNP6-M06810  SIkj2 &
: 1T aJ| ol o E (il (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg- 139 —E“ = A-Ii'l;—( = El’) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7815-35750 =g ojdlEe, MZE 2 2
2 1 22217-180000 AZQEA(18 8 8
3 1 26156-180902 E2E,/M18X90 == 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.140

OCNP6-M06810  SIXfZ &t
. o Ao Gl (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.140. =2|C(A%)(ZEH (BoTsioin e -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
L sEus 22y ¥

A _® © @ () ¢
2 2

1 1 1A7815-32810 mEES-Ele]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  5IX}25

Fig.141. = &€

=]
=}
E

t010{(18.4-34)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.141

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8061-34700 Efo|of 7|E, 18.4-34Z L 1 1 1
1-1 1 1A8061-34701 Eto|of 7|E, 18.4-34Z L 111 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
2 2 1A7810-34510 E}0|0{ = $H(18.4-34 1 11
2-1 2 1A7810-34511 Efo|oj=3t 18.4-34 11 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
3 3 1A7810-34520 Ef 010 18.4-34 111
3-1 3 1A7810-34521 Ef 010 18.4-34 11 1 S
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
4 3 1A7810-34530 £5(18.4-34 1 1 1
5 2 1A8061-34830 g oj4=2|, Wi5LX34 111
6 3 1A8061-34840 ERSEEE 1 1 1
7 3 1A8061-34850 023, 34 1 1 1
8 3 1A8061-34860 ATH|0| Af 8 8 8
9 3 1A8061-34870 IS 8 8 8
10 3 1A8061-34880 HE(M16 8 8 8
11 3 1A8061-34890 2E, M16X1.5P 8 8 8
12 1 1A8061-34800 Eto|of 7|E, 18.4-34Z R 11 1
12-1 1 1A8061-34801 Et0|0f 7|, 18.4-34Z R 11 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
13 2 1A7810-34510 E}0|0{=$(18.4-34 11 1
13-1 2 1A7810-34511 Efo|ojxE 18.4-34 11 1 F
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
14 3 1A7810-34520 Ef 010 18.4-34 11 1
14-1 3 1A7810-34521 Ef 0|0 18.4-34 1 1 1 S
(A=F120309) (B=F420484) (C=F721497)
15 3 1A7810-34530 £5(18.4-34 11 1
16 2 1A8061-34830 g ojMgal, W15LX34 1 1 1
17 3 1A8061-34840 2 ojdea| 1 1 1
18 3 1A8061-34850 023, 34 11 1
19 3 1A8061-34860 AH[O|A 8 8 8
20 3 1A8061-34870 oA 8 8 8
21 3 1A8061-34880 HE(M16 8 8 8
22 3 1A8061-34890 2E, M16X1.5P 8 8 8

b2
(1)No.1-1, 12-12 MEZ nX 7t

(2)No.2-1, 13-12 HEZ o 7tse

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Sikjz== OCNP6-M06810  Fig.142
Fig.142. =5 %E(0[0{(480/70R34) TS UM o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8061-34710 E}0|Of 7| E,480/70R34ZL 1 1 1
2 2 1A8061-34830 2 ojdZ2l, W15LX34 1 1 1
3 3 1A8061-34840 2 ojdEe 1 1 1
4 3  1A8061-34850 23,34 1 1 1
5 3  1A8061-34860 20| M 8 8 8
6 3 1A8061-34870 M 8 8 8
7 3 1A8061-34880 HE(M16 8 8 8
8 3 1A8061-34890 =E, M16X1.5P 8 8 8
9 2  1A8061-34960 E}0| 0] =3}(480/70R34 1 1 1
10 3 1A8061-34970 E}0|0{(480/70R34 1 1 1
11 3 1A8061-34980 5 5(480/70R34 1 1 1
12 1 1A8061-34810 Et0|Of 7| E,480/70R34ZR 1 1 1
13 2 1A8061-34830 2 ojdZgl, W15LX34 1 1 1
14 3 1A8061-34840 ERGEEE 1 1 1
15 3 1A8061-34850 23,34 1 1 1
16 3 1A8061-34860 A0 M 8 8 8
17 3  1A8061-34870 M 8 8 8
18 3 1A8061-34880 HE(M16 8 8 8
19 3  1A8061-34890 £E, M16X1.5P 8 8 8
20 2 1A8061-34960 E}0| 0 =%}(480/70R34 1 1 1
21 3 1A8061-34970 E}0|0{(480/70R34 1 1 1
22 3 1A8061-34980 F2(480/70R34 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& 0CNP6-M06810 Fig.143
: T A (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg- 143 2 o El 23 (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @
1 1 1A7790-34960-1 HZ A3 2 2 2

)\ Fig. 144

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.144

OCNP6-M06810 SlIXt=&
i o{HEE (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg . 144' O-I —=— (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A7790-34140 EEAHE 18X 44 16 16 16

2 1 194180-34951 HE(M8 8 8 8

3 1 194180-34951 H4E(M8 8 8 8

4 1 194180-34960 ot 16 16 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& O0CNP6-M06810  Fig.145

; AT = H (ol (A)=YT490AY KR (D)=
F|9145 ——EA(EED (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F=
Ha R fEHZ =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 1A8063-35100 AmZ2F 8
2 1 1A8063-35150 200N, 2Z23 2
3 1 1A8063-35190 =E(M14X40) 32

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  SIX} 22 OCNP6-M06810  Fig.146
Fig.146. AZ=z(HE}) SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A B € O () A
1 1 1A7815-33101 ~m2y 58 2 2
11 1 1A8065-33100 Am2 5Y 2 2 N
(B=F420401) (C=F721003)
2 2 1A7815-34801 2230 2 2
21 2 1A8065-34800 am2a 6 6 N
(B=F420401) (C=F721003)
3 2 1A7815-34821 EY0|E, AZ2H A 6 6
3-1 2 1A8065-34820 EY0|E,AZZH A 6 6 N
(B=F420401) (C=F721003)
4 2 1A7815-34831 Z20|E, 2n 22 B 6 6
41 2 1A8065-34830 220|5,28221 B 6 6 N
(B=F420401) (C=F721003)
5 2 1A7815-34850 9,75 36 36
6 2 1A7815-34870 Ay, 25 36 36
7 2 22217-160000 ~AE2AbH(16 48 48 z
(B=F420401) (C=F721003)
8 2 26116-160352 B3| 2=(M16X35 48 48
81 2 198220-85290 2E(M16X40 24 24 N
(B=F420401) (C=F721003)
-
?{;_%\gwfggz;s‘ HE ZHo| ®shsLct, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

-
e

Fig.147. oro|s2{(T)(—ZE)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.147

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB063-35053 NECES] 2
2 2 1A8063-35061 otol 53| 2
3 2 1A8063-35110 =(otol53)) 2
4 2 1A8063-35120 9tM,35.1X80X4.5 4
5 2 1A7615-35130 ¥, 29 45X80X12 4
6 2 1A7615-35140 28}, 36X48X15 2
7 2 1E6680-73040 22/ = 35X45X17 4
8 2 22252-000800 (80 4
9 2 24101-063074 2H012(6307 4
10 2 24761-010000 J2|ALIE(M6F 2
1 1 1A8063-35210 2kM, 21X60X6 4
12 1 1A8063-35251 3 Y, My opol 52 2
13 1 22217-200000 22N (20 4
14 1 26736-200002 1HE(M20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.148. Oro|=2{(T)(—E)

OCNP6-M06810 Fig.148

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8065-39200 ofo|E2f ojdEzl, F/L 1 1
2 2 1A7815-35100 Opo| &8 2 2
3 2 1A7615-35130 A, 29 45X80X12 2 2
4 2 1A8065-35220 =(otol581) 1 1
5 2 1A8065-35230 Zat, M35X45X17 2 2
6 2 1A8065-35240 2tM, 35 2 2
7 2 1A8065-35251 Z3 ojdga|, oto|52f F 1 1
8 2 1A8065-35290 Z2f, 42X50X38.8 1 1
9 2 1A7815-35330 otA, 28X65X12 2 2
10 2 172124-57340 Hojg 2 2
11 2 22217-270000 otM, AZE 27 2 2
12 2 22252-000800 (80 2 2
13 2 22512-070200 7|0[(7X20 2 2
14 2 24321-000350 O(1AG35.0 2 2
15 2 24761-010000 Jde2|ALZ(M6F 1 1
16 2 26736-270002 HE, M27 2 2
17 1 1A8065-39210 oto|£8 o g2, F/R 1 1
18 2 1A7815-35100 Opo| &8 2 2
19 2 1A7615-35130 A, 2 45X80X12 2 2
20 2 1A8065-35220 =(otol581) 1 1
21 2 1A8065-35230 Za}, A35X45X17 2 2
22 2 1A8065-35240 otM, 35 2 2
23 2 1A8065-35251 Z3 ojdga|, oto|52f F 1 1
24 2 1A8065-35290 Z2f, 42X50X38.8 1 1
25 2 1A7815-35330 QFM, 28X65X12 2 2
26 2 172124-57340 Hojg 2 2
27 2 22217-270000 oM, AZa 27 2 2
28 2 22252-000800 (80 2 2
29 2 22512-070200 7|0[(7X20 2 2
30 2 24321-000350 O (1AG35.0 2 2
31 2 24761-010000 dz2|ALE(M6F 1 1
32 2 26736-270002 HE, M27 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.149. oro|=2{(=)(ZE)

OCNP6-M06810  Fig.149

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8065-39220 ofo|S 3 o4z, R/L 11
2 2 1A7815-35100 ofo| 53 2 2
3 2 1A7615-35130 A, 29 45X80X12 2 2
4 2 1A8065-35220 Z(oto|E2]) 1 1
5 2 1A8065-35230 2tat, W35X45X17 2 2
6 2 1A8065-35240 oM, 35 2 2
7 2 1A8065-35290 Ztat, 42X50X38.8 11
8 2 1A7815-35330 QA 28X65X12 2 2
9 2 1A8065-39251 =3 0422, 00|E2 R 1 1
10 2 172124-57340 Hold 22
11 2 22217-270000 oI, 213 27 22
12 2 22252-000800 2(80 2 2
13 2 22512-070200 710](7X20 2 2
14 2 24321-000350 0&(1AG35.0 2 2
15 2 24761-010000 2| ALIZ(M6F 11
16 2 26736-270002 HE, M27 2 2
17 1 1A8065-39230 ofo|s2| oj¥gal, R/R 11
18 2 1A7815-35100 UNEE] 2 2
19 2 1A7615-35130 A, 99 45X80X12 2 2
20 2 1A8065-35220 Z(oto|E2]) 1 1
21 2 1A8065-35230 2tat, W35X45X17 2 2
22 2 1A8065-35240 oM, 35 2 2
23 2 1A8065-35290 Ztat, 42X50X38.8 11
24 2 1A7815-35330 oM, 28X65X12 2 2
25 2 1A8065-39251 =3 0422, 00|52 R 11
26 2 172124-57340 Hold 22
27 2 22217-270000 oI, 213 27 2 2
28 2 22252-000800 2(80 2 2
29 2 22512-070200 710](7X20 2 2
30 2 24321-000350 0&(1AG35.0 2 2
31 2 24761-010000 2| ALIZ(M6F 11
32 2 26736-270002 HE, M27 2 2
33 1 22217-180000 AT2I9HA(18 4 4
34 1 26156-181402 2E, 18X 140 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  SIX}=5 &t
£2|(2E})

Fig.150. =2

Fig. 163

-

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.150

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194180-34960 oM 12 12
2 1 1A7815-35020 2tM, 19X32X8 12 12
3 1 1A8065-35320 8 ojtga), £ 6 6
4 2 1A7815-34880 2HM(30 12 12
5 2 1A7815-34901 28, =Y 12 12
6 2 1A7815-34940 Edgaz 6 6
7 2 1A7815-35030 22} 31X40X20 6 6
8 2 1A8065-35330 22}, 430X40X17 12 12
9 2 1A6260-35340 M, 26X65X14 1212
10 2 1AB065-35340 sap o e, 28 6 6
1 2 1A7615-35350 W, 22 40X62X12 12 12
12 2 22217-240000 otM, AZY 24 12 12
13 2 22252-000620 (62 12 12
14 2 22512-070200 7|0|(7X20 12 12
15 2 24101-062064 £4012(6206 24 24
16 2 24321-000300 0%(1AG30.0 12 12
17 2 24761-010000 Ja| AL E(M6F 6 6
18 2 26736-240002 4 E(M24) 12 12
19 1 26086-180552 2E, 18X 55 12 12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.151

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8063-35053 ofo| Sz =g 2
2 2 1A8063-35061 ofo| 53 2
3 2 1A8063-35110 Z(otol5a) 2
4 2 1A8063-35120 2tM,35.1X80X4.5 4
5 2 1A7615-35130 A, 29 45X80X12 4
6 2 1A7615-35140 Zta}, 36X48X15 2
7 2 1E6680-73040 2|2 35X45X17 4
8 2 22252-000800 2/(80 4
9 2 24101-063074 2|0 2(6307 4
10 2 24761-010000 2| ALIZ(M6F 2
11 1 1A8063-35210 oA, 21X60X6 4
12 1 1A8063-35301 E£2| ojuee), EY 6
13 2 1A8063-35030 Ztat, 30X40X28 6
14 2 1A7615-35300 22, £ 12
15 2 1A7185-35310 oA, 29 12
16 2 1A7615-35320 oA, 21X45X8 12
17 2 1A8063-35331 EdERS 6
18 2 1A7615-35350 A, 29 40X62X12 12
19 2 1A8063-35361 HA E3 27 6
20 2 1E8255-73070 22| =2(SI 30X40X17) 12
21 2 22217-200000 AZ2IHM(20 12
22 2 22252-000620 2(62 12
23 2 22512-050200 710](5X20 12
24 2 24101-062060 4|0 2(6206C3 24
25 2 24761-010000 2| ALIZ(M6F 6
26 2 26736-200002 L E(M20 12
27 1 1A8063-35401 maY ojMEal, E3 L 1
28 1 1A8063-35411 =g ojdgal, E3I R 1
29 1 1A8063-35450 EEEpII 4
30 1 22217-160000 AZQN(16 12
31 1 22217-200000 AZYQHA(20 4
32 1 22312-080200 BT (MEX20 8
33 1 22312-080200 BT (M6X20 12
34 1 26116-160502 Z x| 2 E(M16X50 12
35 1 26450-120402 2E(M12X40 8
36 1 26736-200002 L E(M20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.152

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8065-35300 =g ofd=al, ol L 1 1
2 1 1A8065-35310 =g ofd=al, oiel R 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.153

Fig.153. &3 MZE(HE}) SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8063-35500 FEEEST 1
2 1 1A8063-35510 =apzE R 1
3 1 1A8063-39590 2H[o] 2
4 1 22217-160000 2ZRLA(16 4
5 1 22312-120180 HEE(M12X18 4
6 1  26116-162202 EUX|EE(M16X220 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 %!
Fig.154.

>t

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.154

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8063-35601 o ojdiZal, A3 A 2

2 2 1A7180-11620 HA|(60X65X40 8

3 2 1A8063-35621 o A3 A 2

4 2 1A7615-36750 A, 60X75X6 8

5 2 23876-030000 Z2|2(R3 2

6 2 24761-040000 d2|ALZ(B 8

7 1 1A8063-35611 o o422, A3 B 2

8 2 1A7180-11620 HA|(60X65X40 8

9 2 1A8063-35631 o, 3B 2

10 2 1A7615-36750 M, 60X75X6 8

11 2 23876-030000 Z2{2(R3 2

12 2 24761-040000 a2|ALZE(B 8

13 1 1A8063-35650 AZE ofMEal, 3 4

14 1 1A8063-35690 °4A,60X108X2 8

15 1 22157-120000 obM(12 4

16 1 24311-000950 O&(1AP95.0 8

17 1 26106-120202 Z X 2 E(M12X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.155

Fig.155. 23 AFZE(HE}) B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8063-35720 NEE, 23 & 4
2 1 1A7615-36810 A EHE 8
3 1 1A7615-36830 2FA, 60X95X2 4
4 1 1A7615-36840 @FAM, 55.5X95X2 4
5 1 22137-120000 tM(12 8
6 1 22217-160000 2Z2REA(16 10
7 1 22217-180000 2m2QkA(18 16
8 1 26106-120162 EUX|ZE(M12X16 8
9 1 26106-120352 EUX|ZE(M12X35 16
10 1 26156-180502 =E,M18X 50 ==& 16
11 1 26677-160002 HE(ZY M16) 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.156. O{MAE{(2E})

e
fot

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

i
[ils}
ol

OCNP6-M06810  Fig.156

2F

A B © © € @

e [>
K
o

%

mr o
LR ¥
m
[

0x

I

2

Im {Im 2 mX

I BOp

DWW N =

2
2
2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.157. OfMAE{(ZEr)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.157

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8065-35870 AZ2 ojMEa], 0 HAE 2 2

2 2 1A8065-35880 ZHAZY 2 2

3 2 1A7815-36130 25,432 280 2 2

4 2 1A7815-36140 2EN 2 2

5 2 1A7815-36150 Zoj0|E F, AR 22

6 2 1A7815-36160 ZojolE R,2EE 4 4

7 1 1A7815-36001 PEERVE RS 22

8 2 1A7815-36020 §e ojMga Ay 2 2

9 2 1A7815-36070 APZE M2ig 55 2 2

10 2 172122-37830 , e 22

11 2 172122-37844 W ojM el LS 22

12 3 24315-000140 O2(1BP14.0 2 2

13 3 24761-020000 d2|ALZ(PT1/8 2 2

14 2 24325-000400 0%, 1BG40.0 2 2

15 2 933111-23600 AN Y 2 2

16 1 172141-50890 azq 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810  Fig.158

Fig.158. 232 0|m(2Er) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8065-35810 233 0|H, £ 4 4
2 1 1A8065-35850 232)o|m, oto| 52| 2 2
3 1 1A8065-35910 23z o|mze R 22
4 1 1A8065-35960 g2fo|g, 3o/ 4 4
5 1 26106-080162 =YXl 2E(MBX16 8 8
6 1 26106-100202 EXEE(M10X20 6 6
7 1 26106-100202 ZUx=E(M10X20 4 4
8 1 26106-100252 Z X2 E(M10X25 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810  Fig.159

Fig.159. &0 AFZE(HE}) B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7815-36250 E80|E,5H xt= 2 2
2 1 22217-180000 AZQEA(18 4 4
3 1  26086-180552 EE, 18X 55 4 4
4 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 6 6
5 1 26106-120352 EUX|ZE(M12X35 4 4
6 1 1A7815-36200 AMNZE, 5H K5 2 2
7 1 1A7815-36210 AlYzty 2 2
8 1 24321-000700 0¥ (1AG70.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810  Fig.160

Fig.160. =& #|0|~(2Ef) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A7815-32810 mEIES=El e 22
2 1 198212-25790 3130 22
3 1 1A7815-36220 Aolx, ZH AZE 2 2
4 1 1A7815-36230 71, 70| & 22
5 1 24101-062154 ZH|012(6215 22
6 1 24321-001250 0%, 1AG125.0 2 2
7 1 24421-901513 4, 29 TC9011513 2 2
8 1 24761-010000 Jde|ALE(M6F 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& O0CNP6-M06810 Fig.161

i Zqa(l (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg. 161. 3= ( = E|’) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=

CCI 2EHS 22y +

TS
AW B © @ E 6
1 1 1A7615-38000 A g2, 450X46X93 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.162

OCNP6-M06810  SIkjz=k
; =a/al (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg. 162. 3= E‘I( = E|’) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ha R fEHZ =z Pers
(A B € O () A
1 1 1A7815-38001 AE8, 450X34X127 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SIk}=& OCNP6-M06810 Fig.163

Fig.163. OhzE(2E) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 1A7815-34610 2mo|A g2, =ay 2 2
2 1 1A7815-34750 o oj 22|, 24X450 4 4
3 1 1A6260-35340-1  9IM, 26X65X14 4 4
4 1 22217-160000 AZYAN(16 10 10
5 1 22217-180000 2Z2QkM(18 16 16
6 1 22217-240000 oM, 2T 24 4 4
7 1 26106-120352 EUX2E(M12X35 4 4
8 1 26156-181302 =E, 18X 130 16 16
9 1 26677-160002 HE(H M16) 10 10
10 1 1A7815-36271 2HO|A, 2 X5 2 2
1 1 26106-120352 X 2E(M12X35 4 4
12 1 26106-120602 SEMI12X 60 =3) 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  5IX}25

Fig.164. 220|232

Fig.127

OCNP6-M06810 Fig.164

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O () A
1 1 1A8060-36310 CEWEL SR 2 2 2
2 1 194205-36320 AT (AROIE 4 4 4
3 1 1A8060-36510 Zaj0|E(0pE) 6 6 6
4 1 1A8060-36520 AEE0E 6 6 6
5 1 1A8060-36610 Aol o] Ef(L 11 1
6 1 1A8060-36620 AU oll0lE{(R 11 1
7 1 1A8060-36650 $3(elgazd 4 4 4
8 1 1A8060-36711 EELEES 1 1 1
9 1 1A8060-36761 KE LSS 1 1 1
10 1 22242-000250 (25 22 2
11 1 22312-120200 HAT(M12X20 4 4 4
12 1 22635-600120 24(6X12 6 6 6
13 1 24101-062054 2H]0{2(6205 2 2 2
14 1 24190-180001 271(9/16 12 12 12
15 1 24421-355008 QYA Y(TC355008 2 2 2
16 1 26366-120002 HE(M12 2 2 2
17 1 26453-060122 2E(M6X12 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.165

(D)
(E)

hilg
i

oK

Xt

O0CNP6-M06810

Fig.165.

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

QEEENEN

HH H
= —

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

oA EIE

HsE
(o]

1A8060-36900

1
1
1

(1BP14.0

2|
S

24315-000140
26106-080702

(M8X70

2E
=E|

S|

N

&

og—r—— 4

4

& W\ =

@ 7
9 Q\ Jf ;\
IS

— %

<

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

, WD, Z:HIA,

Al
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,

“«x—
—x>

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 5}z

Fig.166. 23 (XsE20/3)

OCNP6-M06810  Fig.166

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-36101 CEMES(CEE] 11 1
1-1 1 1A8060-36102 CEMESCEE] 1 1 1 F
(A=*2021.03) (B=F420486) (C=F721485)
2 1 1A8060-36170 LR NEEEES | 22 2
3 1 1A8060-36200 EEESCEERES 1 1 1
4 1 1A8060-36250 EEES{CENERE 1 1 1
5 1 1C6281-52320 B LR A 8 2 2 2
6 1 1E8540-66770 Zt2| 8X12X8 2 2 2
7 1 1E8255-95880 Ang 2 2 2
8 1 22117-120000 ot (12 2 2 2
9 1 22137-080000 °tAi(8 2 2 2
10 1 22272-000090 (E-9 2 2 2
11 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 2 2 2
12 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 2 2 2

H| 1

(1)No.1-1, Fig.169 No.1-1 X 2-12 HEZ BH 753

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z
Fig.167. %

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.167

2F

w
(o)}

26106-080162

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198448-22611 FFA (300 1 1 1
2 1 1A8060-37040 HYRR|Chx 1 1 1
3 2 1A8060-37050 YRR Chx 3 1 1 1
4 2 1A8060-37080 HA|(25X28X15 11 1
5 1 1C6281-52310 HHEI R A T 6 2 2 2
6 1 22137-060000 ot (6 2 2 2
7 1 194990-22150 HE(M10 2 2 2
8 1 1A8060-37204 HERUE 1 1 1
9 2 1A8060-22391 LR = E] 1 1 1
10 3 1A8060-22401 EkS eSS 1 1 1
11 3 198133-22510 EElEECT= 1 1 1
12 3 198133-22530 ESIEES 1 1 1
13 3 198071-37510 H 2| =71 11 1
14 3 24550-025200 HA|(25X20 2 2 2
15 2 1C6053-32020 2}4(8.5X20X3.2 11 1
16 2 1A8060-37224 2|H|o|H (XS H & 1 1 1
17 3 1A8060-37254 VS 1 1 1
18 3 24550-025200 EAI(25X20 2 2 2
19 2 1A8060-37291 Hgxg(=2oa A% 11 1
20 3 198133-22510 BElGECT= 1 1 1
21 3 198133-22530 ERIGEY 11 1
22 3 1A8060-37301 Hyxg(2oa 2% 1 1 1
23 3 198071-37510 =T 1 1 1
24 2 1A8060-37391 HYxg(2oa 2% 1 1 1
25 3 198133-22510 EElEECT= 1 1 1
26 3 198133-22530 EIRNIEE 1 1 1
27 3 1A8060-37401 HEESH(EY 0D 2EF 1 1 1
28 3 198071-37510 H 2| =71 11 1
29 3 24550-025200 HAI(25X20 2 2 2
30 2 1A8060-37550 (=802 1 1 1
31 2 1A7130-37990 2E(2|0] M8X55 11 1
32 2 22272-000190 2(E- 19 11 1
33 2 26346-080002 L E(M8 11 1
34 1 198290-37510 Ama(z|E 3 3 3
35 1 194330-62530 AEE(HY 4 4 4
1 2 2 2
1 2 2 2

w
~N

26106-100202

ZaHx| 2 E(M8X16
=24 2 E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.168. &

(FEEEx)

Fig. 167

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.168

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8470-37100 REERES 111
2 2 1A8470-37110 REERES 111
3 2 1A8061-39010 G PAES Y] 1 1 1
4 2 1A8061-39030 Jtol=ZzolE 11 1
5 2 1A8060-39070 Agazy 1 1 1
6 2 22272-000090 B(E-9 1 1 1
7 2 22351-040040 T(2ZY 4.0X40) 1 1 1
8 2 26106-060122 ZUX| 2 E(M6X12 1 1 1
9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Slkjzs & OCNP6-M06810  Fig.169
Fig.169. =&01383 (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-36800 BNMESIEENERES 11 1
1-1 1 1A8060-36801 BNMESICENERES 11 1 F
(A=*2021.03) (B=F420482) (C=F721481)
2 1 1A8060-36820 otojojzei(=30|2 28% 11 1
2-1 1 1A8060-36821 fojojzg(=eo|2 225 1 1 1 F
(A=%*2021.03) (B=F420482) (C=F721481)
3 1 26106-060122 X 2 E(MEX12 2 2 2
4 1 1AB060-37370 CENEELSES 2 2 2
5 1 198220-37900 EI(8X24 4 4 4
6 1 22137-080000 2N (8 4 4 4
7 1 22417-250300 H(2.5X30 4 4 4
8 1 1AB067-37720 =2jo|30teH(L 11 1
9 1 1A8067-37730 CENENSIE 11 1
10 1 1A8060-37800 =@o|agrERLE 2 2 2
11 2 198448-37450 EX=LES 2 2 2
12 2 1A8060-37830 2c(=80)2 2F) 2 2 2
13 2 1A8060-37850 BB 2(M10X100 2 2 2
14 2 1AB060-37880 ze(=0|2 2% 2 2 2
15 2 26716-100002 4 E(M10 2 2 2
16 1 198220-37900 T(8X24 4 4 4
17 1 198220-37900 T(8X24 2 2 2
18 1 1A8042-37900 CENEEES 2 2 2
19 2 1A8042-37910 (=202 2 2 2
20 2 24761-010000 de| AL Z(M6F 2 2 2
21 1 1C6281-52320 WHE R AT 8 4 4 4
22 1 22137-080000 2N (8 4 4 4
23 1 22137-080000 24N (8 2 2 2
24 1 22417-250300 £(2.5X30 2 2 2
-
‘(15\10.1-1, 2-1 9 Fig.166 No.1-1& MEZ TH| 7Hs3. NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810 Fig.170

OCNP6-M06810 SIk}=&
H A)=YT490AY KR D)=
Flg' 170' EEHg\l(Zﬁ_xl-E E"Olﬂ) EB;=YT5101AY,KR gE))=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-38801 etojoj=ezlxst LH 1 1 1

2 1 1A8060-38811 etojoj=efzlx=s RH 1 1 1

3 1 26106-080162 E WX = E(M8BX16 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 5}z

Fig.171. Fxt=go|3

Fig. 172

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.171

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-38850 EEWEE: 1 1 1
2 1 1A8060-38871 ESNEETES ] 1 1 1
3 1 194990-22140 HE(M8 11 1
4 1 1A8060-38400 ESSEE VEES ) 1 1 1
5 1 26106-080162 Z WX 2 E(MBX16 2 2 2
6 1 26106-080162 Z WX 2 E(MBX16 2 2 2
7 1 198220-37900 T(8X24 2 2 2
8 1 1A8060-38960 HEIESET 1 1 1
9 1 1A8060-84280 2| HI(ZA| 3 3 3
10 1 22137-080000 °A(8 2 2 2
11 1 22417-250300 23H(2.5X30 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.172. FXt=2{0|22t0[)f

-
e

9/

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.172

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-38970 ENVEESES] 1 1 1
2 1 22137-100000 94 (10 1 1 1
3 1 22417-200300 23H(2.0X30 11 1
4 1 22487-100240 T H10X 24 11 1
5 1 194990-22140 L E(M8 11 1
6 1 1A8060-38700 o|gato|§ =P 11 1
7 1 1A8060-38770 oLo|of (XAt 2% 11 1
8 1 1A8060-38780 oojof(FAt 2% 111
9 1 1A8275-51670 s=22M8 11 1

Fig. 171

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE O0CNP6-M06810  Fig.173
F

Fig.173. Rz (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1D4180-22850 A =2(45 PF1/2) 1
2 1 1A8060-41111 fLHI =g 1
3 2 1A8060-41200 MEME 1
4 1 1A8060-41150 #4E(G1/2-G1/2 1
6 1 22137-100000 °FA(10 2
Fig. 190 7 1 24315-000180 0%(1BP18.0 1
8 1 24321-000850 0% 1AG85.0 1
9 1 26106-100302 ZUx=E(M10X30 2

é i Fig. 190

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 S QtHEZH 0CNP6-M06810  Fig.174
|.

Fig.174. Rz (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1D4180-22850 A =2(45 PF1/2) 1 1
2 1 1A8064-41111 fLHI =g 1 1
3 2 1A8060-41200 MEME 1 1
4 1 1A8060-41150 #4E(G1/2-G1/2 1 1
6 1 22137-100000 °FA(10 2 2
Fig. 191 7 1 24315-000180 0%(1BP18.0 1 1
8 1 24321-000850 0% 1AG85.0 1 1
9 1 26106-100302 ZUx=E(M10X30 2 2

é i Fig. 191

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE

=
F

Fig.175. RYUEZEA

A

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.175

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8450-19990 AZ2(1,0X10X25 1
2 1 194990-22130 HE(M6 1
3 1 1D4180-22850 2 2.2(45 PF1/2) 1
4 1 198266-24980 m/=(3/8 1
5 1 1A8064-42101 52 AEEHHYD 1
6 2 23871-030000 Z2{3(R3 1
7 2 24550-065600 EA|(65X60 2
8 1 1A8060-42201 e Zo|exg 1
9 2 23871-020000 Z2a(R2 3
10 1 194065-42250 Z2|1(PF1/2 1
11 1 1A8060-42250 e EI A 1
12 1 194555-42280 ojoj=aly 1
13 1 1A8060-42300 e TR St SCV 1
14 2 23871-030000 Z2{1(R3 1
15 1 1A8060-42341 TOIE X H(3ete 1
16 1 1A8060-42430 22 1
17 1 1A8060-42440 16 1
18 1 1A8060-48180 SAZTH(1/2-890 1
19 1 1A8060-48270 = QlE(BYPASS 1
20 1 1A8060-48300 oo|ZZEQIERE(L/2 2
21 1 1A8060-48340 Z2{1(2NDRl= 1
22 1 1A8060-48590 = QIE(BYPASS 1
23 1 1A8060-48770 AE 0| 3
24 1 1A7805-48790 2830 1
25 1 194850-49370 0&(1A2053 1
26 1 1A8060-49650 A 2 EEH(G3/8-16 1
27 1 172162-76131 L] 1
28 1 172176-76200 ZQIE(PF1/2 1
29 1 172112-77361 g 1
30 1 22252-000150 2(15 1
31 1 22312-120200 HHT(M12X20 2
32 1 23871-030000 Z2{1(R3 1
33 1 24190-160001 Z3(1/2 1
34 1 24315-000120 O(1BP12.0 1
35 1 24315-000120 O(1BP12.0 2
36 1 24315-000140 0%(1BP14.0 1
37 1 24315-000140 0&(1BP14.0 1
38 1 24315-000180 OZ(1BP18.0 1
39 1 24315-000180 OZ(1BP18.0 1
40 1 24315-000180 O&(1BP18.0 2
41 1 24315-000180 0&(1BP18.0 2
42 1 24315-000180 O&(1BP18.0 1
43 1 24315-000200 0&(1BP20.0 1
44 1 24315-000200 0&(1BP20.0 2
45 1 24315-000280 0&(1BP28.0 2
46 1 26106-080402 Z X 2 E(M8X40 2
47 1 26106-080502 Z X 2 E(M8X50 4
48 1 26106-080602 Z X 2 E(M8X60 10
49 1 26106-120402 Z x| 2 E(M12X40 15
50 1 41810-000080 7, 22 M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE

=
F

Fig.176. FZ|ZEH 0|~

O0CNP6-M06810 Fig.176

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8450-19990 2I(1.0X10X25 1 1
2 1 194990-22130 HE(M6 1 1
3 1 1D4180-22850 AL 2(45 PF1/2) 1 1
4 1 198266-24980 Ie(3/8 1 1
5 1 1A8064-42101 S EZE(HYD 1 1
6 2 23871-030000 E23(R3 1 1
7 2 24550-065600 2 AI(65X60 2 2
8 1 1A8060-42201 HEZo|EXE 1 1
9 2 23871-020000 E213(R2 3 3
10 1 194065-42250 Z2{1(PF1/2 1 1
11 1 1A8060-42250 WA 1 1
12 1 194555-42280 olojea|g 1 1
13 1 1A8060-42300 = I xS SCV 1 1
14 2 23871-030000 E2{2(R3 1 1
15 1 1A8060-42341 ZAEXRYEYE 1 1
16 1 1A8060-42430 22 1 1
17 1 1A8060-42440 =16 1 1
18 1 1A8064-47100-1 R 1 1
19 1 1A8060-48180 S AZ3H(1/2-890 1 1
20 1 1A8060-48270 Z=QIE(BYPASS 1 1
21 1 1A8060-48300 oo|ZxQEEZE(1/2 2 2
22 1 1A8060-48340 Z2{2(2NDEE|= 1 1
23 1 1A8060-48590 Z=QIE(BYPASS 1 1
24 1 1A8060-48770 AEZ 04 3 3
25 1 1A7805-48790 =23(30 1 1
26 1 194850-49370 O(1A2053 1 1
27 1 1A8060-49650 AHLx3HG3/8-16 1 1
28 1 172162-76131 O HE] 1 1
29 1 172176-76200 ZQRIE(PF1/2 1 1
30 1 172112-77361 A4lE 1 1
31 1 22252-000150 (15 1 1
32 1 22312-120200 FHEE(M12X20 2 2
33 1 23871-030000 E23(R3 1 1
34 1 24190-160001 Z(1/2 1 1
35 1 24315-000120 02(1BP12.0 1 1
36 1 24315-000120 0g(1BP12.0 2 2
37 1 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
38 1 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
39 1 24315-000180 02(1BP18.0 1 1
40 1 24315-000180 0%(1BP18.0 1 1
41 1 24315-000180 O%(1BP18.0 2 2
42 1 24315-000180 0%(1BP18.0 2 2
43 1 24315-000180 O%(1BP18.0 1 1
44 1 24315-000200 0%(1BP20.0 1 1
45 1 24315-000200 0&(1BP20.0 2 2
46 1 24315-000280 0¥ (1BP28.0 2 2
47 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2 2
48 1 26106-080402 EUX|EE(MBX40 2 2
49 1 26106-080502 Z WX EE(MBX50 4 4
50 1 26106-080602 Z WX EE(MBX60 10 10
51 1 26106-120402 Z WX EE(M12X40 15 15

N 55 A, Qi 55 4,

o)

S AL SR 8S A, WiIEDL, ZHIK, RAESE, KiegsE

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.177.

-20—9

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.177

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB060-42510 PELEEL 2
2 1 1AB060-43103 ARHESHHYD 2
3 2 1A8060-43112 e 2
4 3 17214276181 ELIEES ] 2
5 4 24315-000140 0(1BP14.0 2
6 3 24550-030200 £ AI(30X20 4
7 2 1A8060-43190 dafzexy 2
8 3 198268-43370 £ A1(30X34X30 2
9 2 1AB060-43261 oarE 2
10 2 1AB060-43281 ERIELES) 2
1 3 1AB060-43271 FRT 2
12 4 24550-035200 £ AI(35X20 2
13 3 1AB060-43390 20|14 35 2
14 3 1A8060-43410 AT 35 2
15 3 24321-000600 03(1AG60.0 2
16 2 1A8060-43420 doje 2
17 2 1A8060-43430 A 65 2
18 2 1A8060-43440 k] 2
19 2 24761-020000 22|~ Z(PT1/8 2
20 2 26356-240002 HE(M24) 2
21 1 1A8060-43610 ey 2
22 1 1A8060-43640 ACEZYH 2
23 1 24761-050000 mEIENEE=( 2
24 1 26106-100162 X2 E(M10X16 4

% —

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 QOIHEEE

Fig.178. &z

8 —Q
— 7
1B—
HY—
Fod
12—
15—C0
—16——O
L9 g
18—
11—
—0——9
Yo T
Q_ B
—19 —a

Fig. 296

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.178

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB060-42510 PELEEL 2 2
2 1 1AB064-43103-1  MECLZF(HYD 2 2
3 2 1A8064-43112 e 2 2
4 3 17214276181 ELIEES ] 2 2
5 4 24315-000140 0%(1BP14.0 2 2
6 3 24550-030200 £ AI(30X20 4 4
7 2 1A8060-43190 dafzexy 2 2
8 3 198268-43370 £ A1(30X34X30 2 2
9 2 1AB064-43261 oarE 22
10 2 1AB064-43281 ERIELES) 22
1 3 1AB064-43271 FRT 2 2
12 4 24550-035200 £ AI(35X20 2 2
13 3 1AB060-43390 20|14 35 2 2
14 3 1A8060-43410 AT 35 2 2
15 3 24321-000650 03(1AG65.0 22
16 2 1A8064-43420 doje 2 2
17 2 1A8064-43430 Alg(mz 70 2 2
18 2 1A8064-43440 k] 22
19 2 24761-020000 22|~ Z(PT1/8 2 2
20 2 26356-240002 HE(M24) 2 2
21 1 1A8060-43610 ey 22
22 1 1A8060-43640 ACEZYH 2 2
23 1 24761-050000 mEIENEE=( 2 2
24 1 26106-100162 X2 E(M10X16 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE O0CNP6-M06810  Fig.179

Fig.179. 2|lZ=E3y3 B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8064-44210 nksE 1 1 1
2 1 1A8064-44230 MPAEQIN 2 2 2
3 1 198268-44260 =724y 2 2 2
4 1 1A8064-44410 2| ZEorA(L 1 1 1
5 1 1A8064-44420 2| ZEOotA(R 1 1 1
6 1 1A8060-44510 2| ZElopt =3t 1 1 1
7 1 1A8060-44540 2| ZEoptmEgt 1 1 1
8 1 22217-140000 2m2kA(14 2 2 2
9 1 22351-060012 22 E(6.0X12 2 2 2
10 1 24321-000650 OZ(1AG65.0 2 2 2
11 1 26116-140302 S WX 2E(M14X30 2 2 2

Fig. 175 Fig. 175

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810 QOIHEZE
Fig.180. ZHEZH¥E

"

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.180

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 16815C-01220 CSC-012D 111
2 2 1681SC-00100 =2 (CSC 111
3 2 1681SC-00140 AY(CSC-12D 11 1
4 1 1681T0-08100 A EEES 111
5 2 168150-00100 HE(RY 11 1
6 2 1681T0-08920 FHE 2| X|(04-0810 11 1
7 1 1A8060-45100 EIESSEES ) 11 1
8 1 1A8060-58310 EIEASEE RS 11 1
9 1 24315-000140 O2(1BP14.0 2 2 2
10 1 24315-000180 OZ(1BP18.0 2 2 2
11 1 26106-080602 Z x| 2 E(MBX60 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE O0CNP6-M06810 Fig.181

Fig.181. Ze/=2= (B TSIOLA R ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1682B3-00020 HQIREL ¥ =gt 1 1 1
2 2 24315-000100 02(1BP10.0) 1 1 1
3 2 24315-000180 0g(1BP18.0 1 1 1
4 2 24315-000220 03(1BP22.0 1 1 1
5 2 26776-160002 1FHHE(M16 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q!

Fig.182. AE

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.182

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194065-46220 EEEIGH] 111
2 1 1A8400-46301 ES 11 1
3 1 1A8470-46320 sEYERE 1 11
4 1 194065-46350 wastols 1 1 1
5 1 1A8060-46350 ECRICEEELE] 1 1 1
6 1 1A8060-46370 2ZYo| 1 1 1
7 1 1E6480-56410 Mzegazazny 11 1
8 1 22252-000150 g(15 1 1 1
9 1 22351-025014 o, 2.5AX 14 1 1 1
10 1 22351-040014 2T YT(4.0X14 1 1 1
1 1 24190-160001 2712 1 11
12 1 24315-000080 02(1BP8.0) 11 1
13 1 24315-000160 0%(1BP16.0 111
14 1 24315-000180 0%(1BP18.0 111
15 1 24325-000250 03(1BG25.0 11 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE OCNP6-M06810 Fig.183

Fig.183. ~SW=HES (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A6260-45870 ZAX|(12 11 1
2 1 1A8060-46610 (A 11 1
3 1 1A8160-46670 So|(He 11 1
4 1 1A8060-46920 HEEx 1 1 1
5 1 19819683170 2E(M6X16 2 2 2
6 1 198460-83350 £2E(M8X16 4 4 4
7 1 1A8060-84550 LYEH(ASHE 1 1 1
8 1 22417-120100 22 (1.2X10 1 1 1
9 1 22487-040200 E(H4X20 1 1 1
10 1 26716-100002 4E(M10 1 11

88—

Fig. 182

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPG-MOG810 QQt7AEZE 0CNPG-M06810  Fig.184
Fig.184. &HEE By Tat01AY KR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-46410 HEAIE 1 1 1
3 1-1 1 1A8060-46411 HEAIE 1 1 1 F
(A=F120126) (B=F420217) (C=F720397)
2 1 194640-46420 = 1 1 1
2-1 1 1A8060-46420 e =gl 1 1 1 F
(A=F120126) (B=F420217) (C=F720397)
3 1 1A8060-46430 WeZga 1 1 1
4 1 1A8060-46440 2m(Ye 1 1 1
5 1 1A8060-46450 npsE) 1 1 1
6 1 1A8060-46460 | ZAYxET 1 1 1
7 2 194250-46470 Al(T=0.2 1 1 1
8 2 1A8060-46470 Al(0. 3 3 3
9 1 24315-000150 0OZ(1BP15.0 1 1 1
10 1 24315-000200 02(1BP20.0 1 1 1
B3
(1)No.1-1, 2-12 HEES DH 7h58:,
D1=No.1: 14.5mm, No.1-1 : 15mm. NIR %55 AL Qi 25 4, R S5 AL S 85 AL WeEDl ZHK, FAESSE KAz

D2=No.2 : 12mm, No.2-1 : 14.5mm.

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAE

“

Fig.185. S.C.

v

=

iy

i

)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.185

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB061-46770 2E(M8X260 4 4 4
2 1 1A8060-46701 SCV E=B(2 111
3 2 1A8060-46711 2= SOV 3 1 1 1
4 3 1A8060-46731 Z2E SCV 1 1 1
5 3 194850-49370 0%(1A2053 1 1 1
6 2 1A8060-46721 Scv x3t 1 1 1
7 3 1AB060-46741 scv 1 1 1
8 3 194850-49370 03(1A2053 1 1 1
9 2 1A8060-46751 ECEl 1 1 1
10 2 194850-49370 0(1A2053 1 1 1
1 1 1A8060-46721 Scv =3t 2 2 2
12 2 1AB060-46741 scv 2 2 2
13 2 194850-49370 0(1A2053 2 2 2
14 1 1AB060-68720 SCvg e Bao| =X 2 2 2
15 1 26106-060122 |2 E(M6X12 8 8 8
16 1 1AB060-46790 Aw 2ZBH(G1/2-7/8 8 8 8
17 2 24315-000180 02(1BP18.0 8 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE OCNP6-M06810 Fig.186

Fig.186. 712 (B TSIOR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1A8060-46950 LA EE 8 8 8
2 2 24315-000140 03(1BP14.0 8 8 8
3 1 1A8060-46971 UTESE 8 8 8
4 1 1A8060-46800 =2 xDH(7/8-G1/2 8 8 8
4-1 1 23394-040000 ZQIE, 45RGI-1/2 8 8 8 F
(A=F120166) (B=F420255) (C=F720612)
5 2 24361-091000 0Z(1AAS910 8 8 8 zZ
(A=F120166) (B=F420255) (C=F720612)
6 1 1A8060-46960 TLIAHES 8 8 8
6-1 1 1A8067-46960 LA E R 8 8 8 F
(A=F120166) (B=F420255) (C=F720612)

LOOSE PARTS

H| 1

(1)No.4-1, 6-12 ME=E TH| 75, N 55 AL Qi &5 4L Ri7 555 4, st 85 AL WeEDL, ZUHEIK, RAESE, KixEsE

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M06810 QQtEZH
Fig.187. ©&3olX|

Fig. 175

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810 Fig.187

CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A8060-47611 R ELIES 1
2 2 1AB060-47640 B 1
3 1 1A8060-47701 NEEZS(BX 1
4 2 1A8060-47640 Al 1
5 1 1A8060-47750 HEYHRFES 1
6 1 1A8060-47760 (EYYE 1
7 1 1A8060-47770 Z(HE= 1
8 1 1A8060-47780 otH(EH=ZE ME 1
9 1 1A8060-71701 EELL RS 1
10 1 22312-100180 HHE(10X 18 2
1 1 22417-250300 H(2.5X30 2
12 1 24761-010000 Jdeg|ALE(M6F 1
13 1 24761-010000 a2l AL E(M6F 1
14 1 26106-080162 X 2E(MBX16 2
15 1 26106-080202 x| 2 E(M8X20 2
16 1 26106-120352 ZUX 2E(M12X35 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.188

oo =]
FUHEER

O0CNP6-M06810

Fig.188.

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1A8064-47611

1
1
1
1
1
1

—

—

1A8060-71701
22312-100180
26106-080202
26106-120352
41810-000080

(10X 18
ZaHx| = E(M8X20
ZoHX| 2 E(M12X35

E8)
70
Ho

o

[a\]

[a\]

Fig. 176

,l\.

— il
NS

A G L ¢ D A/

=—

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M06810

Fig.189.

o
TT

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.189

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A8060-47100 LREEES 1
2 1 1A8060-47150 Ec(cymE 1
3 1 1A8060-47200 2cq 1
4 1 1AB060-47810 k<t 1
5 1 1AB060-47840 ES -4 1
6 1 1AB060-47850 ayEEY 1
7 1 22137-050000 24N (5 1
8 1 22157-080000 24N (8 1
9 1 22417-160180 £31H(1.6X18 1
10 1 22417-160180 £3E(1.6X18 1
1 1 26106-080162 |2 E(MBX16 1
12 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2
13 1 26716-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE OCNP6-M06810  Fig.190
F

Fig.190. S~ B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-17700 SAXBN(1/2-770 1
2 1 1A8060-17750 SAXEH(1/2-600 1
3 1 194765-46980 A= (PF1/2 2
4 1 1A8060-48500 SAXEH(1/2-550 1
5 1 121575-49310 2| |0 L (mto| = 1
6 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 S QtHEZH OCNP6-M06810  Fig.191

=]
Fig.191. fgz4 (BT 101AR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8064-17701 SAZBH(1/2-275 11
2 1 1A8064-17710 SAZBK(1/2-270 11
3 1 1A8060-17750 SAZBH(1/2-600 11
4 1 194765-46980 A= (PF1/2 2 2
5 1 1A8060-48500 BAXBH(1/2-550 11
6 1 1A8064-48912 ai7|mto|=xg 11
7 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 QQtEZH
F

Fig.192. F&&EH

Fig.193 ’ V‘i}}‘
/\M 4

OCNP6-M06810  Fig.192

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 198535-48080 Zg 2 2 2
2 1 1A8060-48400 ZHY = 1 1 1
3 1 24311-000500 OZ(1AP50.0 1 1 1
4 1 26106-080202 EUX|E2E(MBX20 2 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



=

OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE OCNP6-M06810 Fig.193

Fig.193. mo|=(ZH) (B TS0INTKR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-48000 ECEEES 11 1
2 1 1A8060-48050 S0 11 1
3 1 1A8060-48150 HgsA Lp 11 1
4 1 23000-070000 283(70 2 2 2
5 1 24321-000350 03(1AG35.0 1 1 1
6 1 24341-000390 0%(1AS39.0 1 1 1
7 1 26106-100202 ZUx=E(M10X20 2 2 2
8 1 26973-040042 LEA(M4X4 1 1 1

Fig. 192

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Q[ QUAHEEE 0CNP6-M06810 Fig.194
Fig.194. AalgsA SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1A8275-51670 =Z8M8 1 1 1
2 1 29622-140001 HHE 140 1 1 1
3 1 1A8060-43450 SAXEH(3/8-770 2 2 2
4 1 1A8060-48480 A, LP 530 2 2 2
5 1 1A8275-51670 =Z8M8 2 2 2
6 1 1A8275-51670 =Z8M8 2 2 2
7 1 23080-013000 S¥IZ(13 4 4 4

1
Fig. 170

Fig. 175

Fig. 175

AR
Fig. 175 O
2

Fig. 175
Fig. 177

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.195

(D)
(E)

oo =]
FUHEER

ol

O0CNP6-M06810

Fig.195.

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

A
o)

o}

ol

L=

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

1A8060-48550

1
1
1
1
1

194515-77851

TtaA(17

194555-77910

ST(AL5X 8
Zahx| 2 E(M8X16

23297-150081
26106-080162

Fig. 199

=

—\’A

¥

$)

RS,

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810  Fig.196

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

1T

RYUEER
Fig.196. P.T.O. 1to|

O0CNP6-M06810

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

(@]

A B © @ (B

(PTOB

(PTO A
2(1AS8.0

21(1AS8.0
E(M8X16

t

B
t
B

=2E(M8X16

=z

X

tol
0

il

1o

o
auxz

j

000080
080162

1A8060-48710
1A8060-48730
24341-000080
26106-080162

24341-
26106-

1
1
1
1
1
1

S S
ﬂlv «.w\kwl.\'lll)//l.\l.. =N
X

K T4

AY‘ LW
O )
R

Fig. 81

M
200 N
20

)

3 A
A

Awwm?;\d Y
s

— 4

&/

Fig. 81

, Z:HIX, :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




Fig.197. 4W

O

e
fot

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

B8
U]
[ol=]

0CNP6-M06810  Fig.197
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

© © ©® @
2

1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.198

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194155-05250 a=9125 2 2 2
2 1 1A8060-49100 oggexgt 1 1 1
3 2 1A8060-49910 el 11 1
4 2 1A8060-49920 oto|&2{o|E 4 4 4
5 2 1A8060-49930 A 4 4 4
6 1 1A8060-49112 oYgasA 11 1
7 1 1A8060-49122 eggasA OUT 11 1
8 1 1A8060-49150 egzam 11 1
9 1 1A8060-49190 ERE =) 2 2 2
10 1 1C6281-52310 HHEIEEX| A T 6 1 1 1
11 1 1C6281-52320 HHHEIEER| A 8 1 1 1
12 1 1C6281-52320 BPEIHER| A L 8 2 2 2
13 1 22487-060240 =2 6X 24 1 1 1
14 1 23000-022000 23m(22 2 2 2
15 1 23000-025000 231325 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.199

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) © O () A

1 1 1A7805-49181 ECIEEN 1

2 1 1A8060-49500 Sa{mo|Z xSt 1

3 1 1A8060-49600 HmA 1

4 1 1A8060-49620 FeE(TH 200 1

5 1 1A8275-51670 s22M8 3

6 1 198460-83350 2E(M8X16 1

7 1 23000-022000 23z(22 4

8 1 26106-080162 ZUX|2E(MBX16 1

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.200

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A _B) € O (B A

1 1 1A7805-49181 ECIEEN 1 1

2 1 1A8064-49500 Eeoo|Zx$

3 1 1A8060-49600 HmA 1 1

4 1 1A8060-49620 FeE(TH 200 1 1

5 1 1A8275-51670 s22M8 3 3

6 1 198460-83350 2E(M8X16 11

7 1 23000-022000 23z(22 4 4

8 1 26106-080162 ZUX|2E(MBX16 1 1

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH O0CNP6-M06810  Fig.201

Fig.201. #EZ2{(H.M.T.) Aanre o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
2 1 1A8060-50107 HMTHEZS ] 11 1
21 1 1A8060-50108 HMTHES QU 11 1 N
(A=F120040) (B=F420072) (C=F720099)
SPARE PARTS 2221 1A8060-50109 HMTZHEZ ]S 1 1 1 N
(A=F120058) (B=F420098) (C=F720132)
2-3 1 1A8067-50100 HMTHEER A 1 1 1 N
(A=F120131) (B=F420220) (C=F720412)
3 2-4 1 1A8067-50101 HMTHEER W 1 1 1 N
(A=F120200) (B=F420275) (C=F720885)
il 2-5 1 1A8067-50102 HMTZHEER A 1 1 1 N
(A=F120297) (B=F420391) (C=F721093)
26 1 1A8067-50103 HMTHES ] 11 1 N
(A=F120306) (B=F420400) (C=F721138)
2-7 1 1A8067-50104 HMTZHEER W 1 1 N
(B=F420417) (C=F721168)
28 1 1A8067-50105 HMTZHEZ ]S 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420473) (C=F721397)
3 1 1A8280-50900 HES2 1 1 1

(2285 HEEY

A Mo| E2E 1Q0 YRS U2 ISR $oB, EAEI} M2 HESHK| #&Lch Pos P - P _ - =
- e S e ST EE Ni? 225 AL, Qi 255 4L, RiF 55 Al Si 85 Al WiEDb, ZiHIKl, FAIESE, Kixgsd

T3 39l (BN TRHEE AT 3 T o
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 R AHZ =

Fig.202. HEZ2{(U.F.0.)

SPARE PARTS

O0CNP6-M06810  Fig.202

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
2 1 1A8060-50306 UFOHEEQLUE 1 1 1
2-1 1 1A8060-50307 UFOHEEQUE 1 1 1 N
(A=F120058) (B=F420098) (C=F720132)
2-2 1 1A8043-50304 UFOZHEEQLE 1 1 1 N
(A=F120131) (B=F420220) (C=F720412)
3 1 1A8280-50900 HEER 1 1 1

H|D

O REREEEE
o $BozL BE F2
EE 180 Y2} St
(Qug=E Hess

A Ho| EdE 190 BEE Sut2A| MISK Fow, =UEI} |2 KSR L&
) 29 falHo M NRHRE A

|ElEl B 2E AEERZ net 2 =21},

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 R AHZ =

Fig.203. HEZ8j(=ajzE)

SPARE PARTS

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.203

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
2 1 1A7140-50504 HEE QLIE, VSP 1 1 1
2-1 1 1A7140-50505 HEE QLIE, VSP 11 1 N
(A=F120096) (B=F420166) (C=F720233)
3 1 1A7805-50900 MHAZEEQLE 11 1

H|D

OO REE R

Ol £EoRL BE F2 ¥ 4 QIS

E3E 1RO HEJ} SHIEA MYE HEE HES R D8 B cYU L

(2285 HEEY
I Mol EAE N30 YEE 242 MESH ged, EAETIL M2 AR ke

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.204.

o =
=T

£2{(SA-R)

e
fot

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.204

2F

A B © © € @
1 1 1

(<]

6-1

2 z
1 N
1 N
1 S

K
1 S
1 w
1 W
1 W
1 W

259
QHE|LEAE O]
HE 140
(B=*2020.11) (C=F721249)
UEE2{,SA-R,3G
UEE2{,SA-R,3G
(B=F420275) (C=F720908)
HEZ2,SA-R,3G
(B=F420308) (C=F720988)
HEZ?, SAR
(B=*2020.11) (C=*2020.11)
HE(M6
HE(M6
(B=*2020.11) (C=*2020.11)
HE(M8
OHE|LI(01 54
HEE?D, SAR 3G
(B=*2020.11) (C=*2020.11)
MICROSIM,DOCOMO
(B=*2020.11) (C=*2020.11)
2H|0] ofd 22, A
(B=*2020.11) (C=F721249)
sti2, SAR
(B=*2020.11) (C=*2020.11)
HESE
(B=*2020.11) (C=*2020.11)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

o

Fig.205. B4 St (AT

32
@_(33) Pl

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.205

2F

(68) 10

T

TO ENGINE 8 10 ENGINE T

51

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7530-06300 O2E 3
2 1 1D4220-16250 SRS 1
3 1 194990-22130 HE(M6 3
4 1 194990-22130 HE(M6 4
5 1 194990-22130 HE(M6 2
6 1 194990-22130 L E(M6 1
7 1 194990-22130 HE(M6 1
8 1 194990-22140 HE(M8 1
9 1 1A8067-51100 ARISHH A Z S 1
9-1 1 1A8067-51101 RIS A B 1 N
(A=F120126)
9-2 1 1A8067-51102 ARIS| A3t 1 N
(A=F120272)
9-3 1 1A8067-51103 ATISH| AT B 1 N
(A=F120311)
10 2 1A8060-51130 CHo]2 S 1.5A 1
11 2 1A7500-51160 R 10
12 2 1A6382-51510 AIXIAE 2W,R120 3
13 2 198535-52130 E=(15A 1
14 2 1A7450-52180 BE= 25A 2
15 2 1A6780-52440 F= 40A 2
16 2 1A6780-52470 7= 80A 1
17 2 1E8720-83120 BEX(2E2 222 50A) 1
18 2 1E8540-83220 £222Ex(60A 3
19 2 1E9265-84300 HESE 31
20 2 129A00-91430 (A4 3
20A 2 1A8046-51940 EH, EQIAE 2420F 1 w
(A=F120311)
21 1 1A8060-51150 St A(AEl0f 1
22 2 1A8275-51670 =23M8 1
23 2 1E9265-84300 HES2 2
24 1 194555-51210 12335 1
25 1 198133-51350 J1291(38A 1
26 1 1A8060-51401 HiEf2|AH 0l 2+ 1
27 2 1A7500-51160 EREL 4
28 2 1E9265-84300 =3 2
29 1 1A8067-51450 CIEEEYES 1
30 2 1E9265-84300 HESE 1
31 2 1A7500-51160 b 22 1
32 1 1A8275-51670 z=2aM8 1
33 1 1A8275-51670 =23M8 1
34 1 1A8060-51850 27| oS 1
35 2 1A7805-52140 BX(222140A 1
36 2 1E9265-84300 HESZ 1
37 1 1A7522-52950 23|0|(ACM13221M19 1
38 1 1A7522-52950 22|0|(ACM13221M19 1
39 1 1A7522-52950 22|0|(ACM13221M19 1
40 1 1A7870-52950 212 0|(CB) 1
41 1 1A7870-52950 22} 0|(CB) 1
42 1 1A7805-58070 AH[0| =3 1
43 1 1A8067-58100 =213 ol 22|, DCU 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

o

Fig.205. B4 St (AT

i S

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.205

2F

L
2] 28 27

30 31

51

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
44 1 1A8067-58150 ECUZ3 X 1
45 1 1AB067-58190 7{8 o 2|, CR-ECU 1
46 1 1AB060-58580 G BN 1
47 1 1A8067-58971 #Holg=ar 1
48 1 1A8060-58990-1  2E|o|(# 0| 1
49 1 124550-77030 L EEEE L 1
50 1 124550-77030 LEEEE R 1
51 1 124756-77040 GLIGEE 1
52 1 198200-78710 22/(6.5%21%2 3
53 1 198460-83350 2E(M8X16 1
54 1 198460-83350 2E(M8X16 1
55 1 198460-83350 2E(M8X16 1
56 1 22157-060000 24K(6 3
57 1 26106-060202 EUR| 2 E(M6X20 4
58 1 26106-060402 X2 E(M6X40 3
59 1 26106-080162 U2 E(MBX16 3
60 1 26106-080162 S 2E(MBX16 2
61 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2
62 1 26106-080162 S 2E(MBX16 1
63 1 26106-080162 S 2E(MBX16 3
64 1 26106-080252 SR 2 E(MBX25 4
65 1 26106-100202 |2 E(M10X20 1
66 1 26106-100202 |2 E(M10X20 1
67 1 29622-250001 e 1
68 1 1A8275-51670 £33M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810  Fig.206

[Ny )
Fig.206. b1 StLIA(RUT) VTS 0T KR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
wo TenE e (A) (B ( )%k( ) (B) (F)
A (B) (© (D) (B) (F
/32 b7 1 1 1C7530-06300 otes 3 3
@33) I 2 1 1D4220-16250 HxA o 11
(68) 10 3 1 194990-22130 HE(M6 4 4
4 1 194990-22130 HE(M6 2 2
5 1 194990-22130 HE(M6 11
6 1 194990-22130 HE(M6 3 3
] 7 1 194990-22130 HE(M6 11
o 3 P 8 1 194990-22140 HE(MS 11
i o 9 1 1A8067-51100 AFISH| A x 3} 11
L 9-1 1 1A8067-51101 AT A Z B 11 N
(B=F420215) (C=F720372)
14 9-2 1 1A8067-51102 ATIBY| AT 11 N
= 13- (B=F420355) (C=F721069)
53 % 9-3 1 1A8067-51103 AT AZ 3 11 N
(B=F420490) (C=F721498)
l|2 l|2 2|0 1|1 1|7 1|8 1|8 1|5 l|6 1|8 l|4 10 2 1A8060-51130 CHo|2E 1.5A 11
ENGINE PART 11 2 1A7500-51160 e 10 10
12 2 1A6382-51510 2IXIAE 2W,R120 3 3
2 29 13 2 198535-52130 Ex(15A 11
T 14 2 1A7450-52180 = 25A 2 2
2] 2827 30 31 15 2 1A6780-52440 Ex 40A 2 2
16 2 1A6780-52470 =X 80A 11
17 2 1E8720-83120 Ex(229 222 50A) 11
18 2 1E8540-83220 2222 Ex(60A 3 3
19 2 1E9265-84300 P 31 31
20 2 129A00-91430 ERIGEL 3 3
20A 2 1A8046-51940 £5, E9|AE 2420F 11 w
(B=F420490) (C=F721498)
21 1 1A8064-51150 S| A (2 E|of 11
2 2 1A8275-51670 s28M8 11
23 2 1E9265-84300 weag 11
24 1 194555-51210 129(35 11
25 1 198133-51350 J1291(38A 11
26 1 1A8060-51401 HiE 2|7 0] 2+ 11
27 2 1A7500-51160 R 4 4
28 2 1E9265-84300 weag 2 2
29 1 1A8067-51450 BEf 2| A 0] 2- 11
30 2 1E9265-84300 = 11
31 2 1A7500-51160 M 22 11
32 1 1A8275-51670 =27M8 11
33 1 1A8275-51670 s23M8 11
34 1 1A8060-51850 Y |7 02 11
35 2 1A7805-52140 BEX(222140A 11
36 2 1E9265-84300 == 11
37 1 1A7522-52950 212} 0](ACM13221M19 11
38 1 1A7522-52950 242)0(ACM13221M19 11
39 1 1A7522-52950 22)0/(ACM13221M19 11
40 1 1A7870-52950 22} 0|(CB) 11
41 1 1A7870-52950 242/ 0|(CB) 11
42 1 1A7805-58070 EN=JES 1 1
51 43 1 1A8067-58100 =213 o4 22|, DCU 11

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

o

Fig.206. B4 St (AT

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.206

2F

eana]
1
|

1212 20
[ I

14
=1 13
53
| ‘ow

171818 1516 18 14
T I T Y Y

ENGINE PART

2|6 29

T T 1
2] 28 27 30 31

S

51

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
44 1 1A8067-58150 ECU=2| Q=3 1 1
45 1 1A8067-58190 7{8 oj4l=2|, CR-ECU 11
46 1 1A8060-58580 LR eSS, 11
47 1 1A8067-58971 AolgEats 1 1
48 1 1A8060-58990-1  AH|o|(# ol 11
49 1 124550-77030 HHE 2 B 0] d 7 B 11
50 1 124550-77030 CZEN=EIEECE 11
51 1 124756-77040 REIGEE 11
52 1 198200-78710 242{(6.5X21X2 3 3
53 1 198460-83350 2E(M8X16 11
54 1 198460-83350 2E(M8X16 11
55 1 198460-83350 2E(M8X16 11
56 1 22157-060000 otA(6 3 3
57 1 26106-060202 Z X2 E(M6X20 4 4
58 1 26106-060402 Z x| 2 E(M6X40 3 3
59 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 3 3
60 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
61 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
62 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 11
63 1 26106-080162 ZUxX|2E(MBX16 3 3
64 1 26106-080252 Z x| 2 E(M8X25 4 4
65 1 26106-100202 Z X 2E(M10X20 11
66 1 26106-100202 Z X 2E(M10X20 11
67 1 29622-250001 e 11
68 1 1A8275-51670 =23M8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

M OCNP6-M06810  Fig.207
Fig.207. B StH|A(0]4) (B TSL011 KR 6o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-51201 S| AZEH(T/M 1
2 2 1A7500-51160 ERE 10
3 2 1A8275-51670 s2aM8 2
4 2 1E9265-84300 = 8
5 1 1A8060-51250 EHmE MMM 1
6 1 26106-080162 ZUX| =2 E(MBX16 1

— N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810  Fig.208

[N )

Fig.208. b Stuf|=(D|4) (B)YTSIOIAY KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=

Hz e REHS =Eo T

A _® © @ () ¢

1 1 1A8060-51201 St AZ8H(T/M 1 1
2 2 1A7500-51160 M2 10 10
3 2 1A8275-51670 228M8 2 2
4 2 1E9265-84300 eSS 8 8
5 1 1A8064-51250 EefZ E MMM 1 1
6 2 1A7500-51160 HiMEE 3 3
7 1 26106-080162 EUWX=E(M8BX16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 M AHZ =t

Fig.209. HiA1(HtEh)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.209

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-22050 EN:ES-TESSEN)) 1 1 1
2 1 1A8060-58550 et O EES 1 1 1
3 1 1A8060-58600 ELERHES] 1 1 1
4 1 1A8060-58750 M Z T 1 11
5 1 1A8060-58750 M Z T 1 11
6 1 172B16-17190 220|(CB C 83 4 4 4
7 1 194990-22120 4 E(M5 4 4 4
8 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
9 1 194990-22140 4E(M8 2 2 2
10 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
11 1 1A7347-51200 =22 DTM 111
12 1 194555-51210 12335 2 2 2
13 1 1A8067-51300 St AT EH(HHE 1 1 1
13-1 1 1A8067-51301 St AT EH(HEE 1 1 1 S
(A=%2020.11) (B=%*2020.11) (C=%*2020.11)
14 2 1A7347-51140 CHo|2E 3A 10 10 10
15 2 1A7500-51160 R 4 4 4
16 2 1A6382-51510 AIXIAE 2W,R120 11 1
17 2 1N3280-51800 BExZ2 15 2 2 2
18 2 198268-51840 FHZ 27y 11 1
19 2 198535-52120 EZ(10A 15 15 15
20 2 198535-52130 F=(15A 11 11 1
21 2 198535-52140 FZ(20A 5 5 5
22 2 1A7450-52180 F= 25A 3 3 3
23 2 1E8665-83190 7x(30A 3 3 3
24 2 1E9265-84300 HESE 20 20 20
25 2 1E8970-84800 HB|(FE=% 20P) 2 2 2
25A 2 1A8046-51970 28, M w
(A=*2020.11) (B=*2020.11) (C=*2020.11)
26 1 1A8060-51322 Aol (AE0RE 11 1
27 1 198448-51460 HMZHZ B 1 11 z
(A=*2020.11) (B=*2020.11) (C=*2020.11)
28 1 1A7522-52950 22)|0|(ACM13221M19 9 9 9
29 1 1A7890-57200 NN R 11 1
30 1 1E9265-84300 HESg 11 1
31 1 22117-040000 otM(4 2 2 2
32 1 26022-040122 LEAH(M4X12 2 2 2
33 1 26106-060202 ZAX|2E(MEX20 2 2 2
34 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 11 1
35 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2 2
36 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2 2
37 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 11 1 z
(A=*2020.11) (B=*2020.11) (C=*2020.11)
38 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH 0CNP6-M06810 Fig.210
i == A (A)=YT490AY,KR (D)=
F|9210 = E'i(HH '—-1) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-58750 MW 1 1

Fig. 252

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 R AHZ =

o

Fig.211. HjEl2]

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.211

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 7E9330-83321 HiE{2|(PL 11 1
2 1 194990-22130 HE(M6 1 1 1
3 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
4 1 1A8060-51550 HiE 2| S T 1 1 1
5 1 1A8060-51580 CIIZEIEE Eag= 11 1
6 1 1A8067-58650 HiE 2|2 A g 11 1
7 1 1A8060-58700 HHE{2| 7 H 1 1 1
8 1 1A8067-58710-1 SHIHR| K| Ch Bt 1 1 1
9 1 1A8060-58801-1 HHE] 2 ) &z g 1 1 1
10 1 198460-83350 2E(M8X16 1 1 1
11 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2 2
12 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4 4
13 1 22157-060000 °tM(6 1 1 1
14 1 26062-080201 2E(8X 20 1 1 1
15 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 4 4 4
16 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 2 2 2
17 1 26716-060002 HE(M6 11 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 &+

Fig.212. M (7

rE
fot
o

Iz

i

2E8s

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

B8
U]
[ol=]

0CNP6-M06810 ~ Fig.212
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A B © © € @

198220-51140
1A8060-51703
1A7347-51140

2 2 2

1E9265-84300
1A8060-51720
1A8060-51730

kel

e~

WO NOGOUDWNE

1A7500-51160
1A7522-52950
1A7631-86970

£

—
o
RPN R NNE R

-
-

(A=F120243)

26106-080162
1A8060-87680

Ho my [0 mm
e

(B=F420401)

(C=F721003)

W == 00 N[(= N D= =
W == 00 N[(= N D= =
W == 00 N|E NS |= =

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH O0CNP6-M06810  Fig.213

i E gj| ol (A)=YT490AY,KR (D)=
FI9213 Erf e (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
2 1 1A8061-51950 ez DIN(S 2374 1 1 1
3 1 1A8061-58950 2H0|=% DIN(S L3 1 1 1
4 1 26557-050302 LEAH(M5X30 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAIZH OCNP6-M06810 Fig.214

oomT
Fig.214. ASIX|(EEH(1) SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1D4180-17300 AQK|( 2 1 1 1
2 1 1D4270-17650 22(He 111
3 1 1A8060-52130 RISEEESTPSES- 1 1 1
4 2 1A8060-52140 QIE{2329/% NO 1 11
5 2 1A8060-52170 HEEEEL 1= 1 11
6 1 1A7180-52140 ZH| 40| M A K| 1 1 1
7 1 198223-52151 EEESChESS] 2 2 2
8 2 26776-120002 IHHEMI2 2 2 2
9 1 198448-52280 HatA9A 3 11 1
10 1 1A7340-52290 28|%X/(PTO ON-OFF 111
11 1 1A7450-52450 AL S AQIX| 1 1 1
12 1 1A8060-52450 FHAQK] 1 1 1
13 1 1A8060-52550 AQ|X|(UFO 111
14 1 1A8060-61680 =Holg + 11 1
15 1 1A8060-61690 EHOE - 11 1
16 1 1E6C20-81300 AQ%|, W= =& NL 111
17 1 1E8915-83130 HE2 1 1 1
18 1 22873-300060 LEAK(3.0X6 2 2 2
19 1 26022-050102 LIA(M5X10 1 11
20 1 26023-050202 LEAH(M5X20 1 11
21 1 26557-060162 LEAF M 6X 16 2 2 2

Fig. 168

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 M AHZ =t

Fig.215. AS|%|(HFEH)(2)

Fig 171

OCNP6-M06810 Fig.215

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-52501 2lH A 29K RLE 1 1 1

2 1 1E8255-81180 ECELINY 1

3 1 1E8915-81450 LN EEESE 1 1 1

4 1 26023-030202 LEAK(M3X20 2 2 2

5 1 26106-060162 ZUXIZE(M6X16 3 3 3

6 1 1E6460-84220 2RIX|HE 2-M3 1 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

,

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810 Fig.216

o

Fig.216. ASIX|(AEHH) EoTaIAT KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

#s o 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8060-52102 710|7|E 1 1 1
1 2 2 1A7470-82410 HH2 S 2R 2 2 2
| 3 2 1A8060-82420 2SS AIE 2 2 2
; :I; Jt 4 2 1A7470-82580 ZOAlY 4 4 4
5 2 1A7470-82890 HICELE| 5 3 3
6 1 1A7210-82852 AE 7|0]7|E 2 2 2
7 2 1A7470-82410 2 S X 2 2 2
8 2 1A7470-82420 HPZSSAIE 2 2 2
9 2 1A7470-82580 ZoAY 4 4 4
10 2 1A7470-82890 IR > 2 2
11 1 1A7210-82872 Agg 7|0)7|E 111

Sl

(17 7|
(274 7|. 0| 7|E2 WH|$t =, AELEQF =0f HEO| 7 7|7t EL|C},
ol 718 o] 7| £E #: 1A7210-XXXX0(%=2: 1)

e 7] HE E BF HSof XXXX £=20 EodAI2.

5| MsE oa|x|E 7o) LA Ej0] LifLt S Ch N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M06810 M AHZ =t

Fig.217. A9|X|(7}¢)

OCNP6-M06810 Fig.217

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

Ws 2Eus REgy +g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194990-22120 HE(M5 2 2 2

2 1 1A8060-52251 S AQX| =g 1 1 1

3 1 1A8060-52430 Qoto|HA QK| 1 1 1

4 1 1A8060-52530 A QK| (Zeto|mf 1 1 1

5 1 198463-86440 YmAQIK|(20] 2 2 2

6 1 26559-050162 LIA(M5X16 2 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Fig.218

(D)
(E)

I+
Hio

K0

b

O0CNP6-M06810

=YT490AY,KR
=YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

Fig.218. 2a|= A9[%]

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

194850-49290

1
1

1A8275-52190

S
\ [/

s 2 A%
0‘

— I‘
7 \\ \\\NV\‘ <

i mﬂ&mﬂ“ﬂﬁh

280

o

\

AS

N

\

RN
R

BN
N

S
iy WA
\.‘0, N
X X [
6 8 NN ONNE
WA oSN o
PN TSR/

‘ll“, 0 i!&lﬁ'\, \.}:..\‘,‘ﬂc“h\ >/
A ,,.!w‘\\is\\Qm vM\/l/ — LA

QI QRN =
o
A ﬁ»\\x»l.ﬂxlvﬁ

S

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Al WiSDF, Z:HIX,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810  Fig.219

o
Fig.219. 2%9{%|(U.F.0.) Aanre o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-15860 29X%a 11 1
2 1 1A8060-52600 29IXI(S 2 11 1
21 1 1A8408-52600 29KI(+E 2 11 1 N
(A=*2021.05) (B=*2021.05) (C=F721625)

3 1 1A8060-55803 28 2ol ¥y 1 1 1
4 1 1A8061-78600 22X(527
5 1 26557-050162 LEAH(M5X16 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810 ™ AHZ

o

Fig.220. 4

L=

H
[=]

=
-
1T

O0CNP6-M06810  Fig.220

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (B)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © ® (E) A

1 1 194990-22130 LIE(M6 4 4 4
2 1 194990-22130 LIE(M6 6 6 6
3 1 1A8060-51600 2y Esty Az 1 1 1
4 2 1A7500-51160 CIEE] 1 1 1
5 2 1E9265-84300 EI== g 7 7 7
6 1 1A8060-53100 slEzx$H(L HI 11 1
7 2 1A8060-53120 H(12V51W 1 1 1
8 1 1A8060-53151 SEUTRS(AZ B} 1 1 1
9 2 1A8060-53170 H(12V55W 1 1 1
10 1 1A8060-53200 degEasi(ees 4 1 1 1
11 2 1A8060-53120 H(12V51IW 1 1 1
12 1 1A8060-53251 SHEWTRIHRES Bt 1 1 1
13 2 1A8060-53170 T (12V55W 1 1 1
14 1 1A8060-53290 CEEACI=EF=1 4 4 4
15 1 1A7180-61780 EHELEAL M5X14 4 4 4
16 1 1A7180-61780 EHELEAF M5X14 4 4 4
17 1 26106-060122 Z WX 2E(M6X12 2 2 2
18 1 26106-060122 EUX| 2 E(M6X12 6 6 6
19 1 29622-250001 e 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

o

Fig.221. m(Heh)

Do

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.221

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6
1 1 194940-61790 2AF(M5X16 6 6 6
2 1 1AB060-86200 748 L 111
3 1 1A8060-86210 COVER 2 2 2
4 1 1A8060-86220 M (A= 9% R 1 1 1
5 1 1A8060-53400 EEES (G LES 2 2 2
6 2 1AB060-53410 HR(12V-21W 2 2 2
7 2 1A8060-53420 HT 12V5W 2 2 2
8 2 1A8060-53430 LEAKM5X50 4 4 4
9 2 1A8060-53440 Bz (H ) 2 2 2
10 1 1E9000-82000 y=(3u 1 1 1
1 2 1E6680-81130 H7(12V-21W 1 11
12 2 1E9000-82010 R 11 1
13 2 1E9000-82020 LhAF 2 2 2
14 1 26589-050122 LHAH(M5X12 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810 ™ AHZ

o

Fig.222. #m(7

b

OCNP6-M06810  Fig.222

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (B)=

(C)=YT5113AY,KR (F=

ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O () A

1 1 194990-22100 L E(M3 2 2 2
2 1 194990-22120 LI E(M5 2 2 2
3 1 1C6650-35150 LEAH(6X16 8 8 8
4 1 1A8060-53600 BT RS (F LY 1 1 1
5 1 1A8060-53700 BT RS (F LY 11 1
6 1 1A8060-54600 X2t7|(15 OHM 11 1
7 1 1A8060-86100 EEAC 1 1 1
8 1 1A7470-86750 LS ASSY 1 1 1
9 2 1A7470-86770 HP(12V5W 1 1 1
10 1 26557-030122 LFAK(M3X12 2 2 2
11 1 26557-050202 LFAH(M5X20 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 MIZE OCNP6-M06810  Fig.223
Fig.223. =g = SRR 6
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-54200 Tl S0W Yz EE 2 2 2
11 1 1A8067-54100 RN 4 4 4 N
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
2 2 1A8060-54220 HaZ(RY W) 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
3 2 1AB060-54230 2E M6X45(SH 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
Fig 315 4 2 1A8060-54240 HE M6(=4 2 2 2 z
- (A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
5 2 1A8060-54250 HR(12V50W 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
6 2 1A8060-54260 QAM(6 M 4 4 4 A
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
7 1 194740-00160 2Z(10 2 2 2
8 1 194740-00160 AZ(10 2 2 2
9 1 194740-00160 2Z(10 2 2 2
10 1 1A8060-54103 EEE PEES 2 2 2
10-1 1 1A8067-54150 SRS 2 2 2 N
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
1 2 1A8060-54112 TS LED 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
12 2 1A8060-54120 S2§ZI(LED Y= 2 2 2 zZ
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
13 2 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 2 A
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
14 2 1A8060-54140 14 E(M6) 2 2 2 z
y (A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
Fig.315 15 1 1A8060-54103 RN 2 2 2
® 151 1 1A8067-54100 RN 2 2 2 N
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
16 2 1A8060-54112 TS LED 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
17 2 1A8060-54120 S2jZ(LED Y= 2 2 2 A
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
18 2 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
19 2 1A8060-54140 14 E(M6) 2 2 2 z
(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)
20 1 26346-100002 HE(M10 2 2 2
21 1 26346-100002 HE(MI0 2 2 2
22 1 26346-100002 HE(MI0 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810 Fig.224

- O
Fig.224. AZ(AZS) B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8275-51670 Z22M8 4 4 4
2 1 1A8061-54700 HZ(ZES KR 1 1 1
3 1 1A8061-58750 2axg (KR 1 1 1
4 1 1A8061-58790 H{ME0|EZ 1 1 1
5 1 198460-83350 =E(M8X16 1 1 1
6 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2 2
7 1 26106-120252 EUX|ZE(M12X25 1 1 1

Fig. 302

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH

o

OCNP6-M06810  Fig.225

. x = a (A)=YT490AY KR (D)=
Flg 225, A ( (S ﬂ) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © O (B A
1 1 194990-22110 HE(M4 2
2 1 1A8060-55950 MM (ZHEE 27 1

(AL

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged



OCNP6-M06810 HMZAEH

Fig.226. MM(st523)

OCNP6-M06810  Fig.226
(A)=YT490AY,KR

(D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8275-51670 £22M8 7 7
2 1 1A8064-55500 CEYZEMAM 60KN 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.227

-
Ho

KO0

b

O0CNP6-M06810

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

Fig.227. AAM(0|M)

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

(A) (B (O (O (B)

HE(M4

194990-22110

1

E(M8X25

e
A
A
(M6X12

2E(M6X12

q

q
MM A O]
Zahx| 2 E(M8X16

o
=1

pal
o | 1ol

=]
|
|
=
=

080252
-52610

26106-080162

1A8060-55900
1A8060-58380
26106

1A7180-52610
26453-060122
26453-060122

1A7180

1
1
1
1
1
1
1
1

Fig. 81

";4\.

200,
0

.,
0

13
{

/A
o
, i N\x,‘,.,‘,.gk...,, \
CONY . PEE) R
J 2 i
TRl R A

{ ¢I ,@.? /@
- &/ oY

0
4

W:=0L, Z:HIXI, F:

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(AL

«o—
—o

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

QR

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810  Fig.228

H A C}h (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'228' I-I—IA-I(HI- - ) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2 2
2 1 1A8060-55550 MAM(=e0/3 1 1 1
4 3 1 1A8060-55650 pRIEER 1 1 1
2 4 1 26023-040102 LtAH(M4X10 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810  Fig.229

] N (A)=YT490AY,KR (D)=
FI9229 '1—IA-|(UFO) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
3 1 1A8060-55701 ZEEFHMN 1 1 1
4 1 1A8060-55900 MM (ZENE 49 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 M AHZ =t

Fig.230. Ol

\/ Fig. 238

OCNP6-M06810  Fig.230

(A)=YT490AY,KR (D)=

(B)=YT5101AY,KR (E)=

(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 194940-61790 23 F7(M5X16 4 4 4
2 1 1A8067-56200 0]E{ =2H(COMBINA) 1 1 1 1
3 1 1A8067-56900 MH|ADEHZE 1 1 1 2

B2
()&= oy

Ol RECRL HEFR T 4 9IS
EaE 10| YEIt SHE
(2)2&Z 0/H

x
om
n
T
ofo
ot
a
m
Hu
El
riok
Hr
Am
In
m
s
o

A HO| E2E 100 YEE SHA MK YO, SUETL M2 HSHK Y
T3 3ol (BN TRHEE AT 3 TY oY

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 M AHZ =t

Fig.231. CIAZ7o0]

SPARE PARTS

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.231

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1AB060-62440 A7 111

2 1 1A8060-62450 2LIEY 111

3 1 1A8060-62460 ENEERPES 1 1 1

4 1 22157-080000 AN (8 2 2 2

5 1 194990-22130 HE(M6 1 1 1

6 1 194990-22130 HE(M6 1 1 1

7 1 194990-22140 HE(MS 2 2 2

8 1 1A8060-52801 QAL AYXIRLIE 111

9 1 1A8060-56107 RIS ES 1 1 1

9-1 1 1A8060-56108 ECI=ES=ENES:} 1 1 1 N
(A=F120058) (B=F420098) (C=F720132)

9-2 1 1A8061-56155 RIS ES 1 1 1 N
(A=F120131) (B=F420220) (C=F720412)

9-3 1 1AB061-56156 ECSES-EVES 111 N
(A=F120170) (B=F420260) (C=F720633)

9-4 1 1AB061-56157 ECSES-EVES 1 1 N
(A=F120210) (C=F720826)

9-5 1 1AB061-56158 Zajr2ageo|xg 1 1 1 N
(A=F120215) (B=F420275) (C=F720873)

9-6 1 1A8067-56150 EEIES=SES 1 1 1 N
(A=F120306) (B=F420400) (C=F721138)

9-7 1 1A8067-56151 EEIES==NES 11 N

(B=F420445) (C=F721168)

9-8 1 1A8067-56152 RIS ES 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420473) (C=F721397)

10 1 198072-60590 2E(M6X20 1 1 1

1 1 198200-63620 2(=2E6 11 1

12 1 26106-060122 EUR| 2 E(M6X12 4 4 4

13 1 26106-080202 U2 E(MBX20 2 2 2

14 1 1E6C30-82800 MH|AC| 2 S8 0| x 8 1 1 1

H|D

(V)a# 2z ol

O HEORL £E 2 ¥ 4 98
SeEf Q0| YTt 2th2 | A
(2)=8E 223 o]

A3 Fo| EE D0l WHE SUH2A MK 2o

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE

, EMEHIL M2 XSHA|

oF &
BE

Lct,

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 M AHZ =t
Fig.232. =

Fig. 236

7

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

B8
U]
[ol=]

0CNP6-M06810  Fig.232
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

s 2 2E8s
1 1 1C7100-08151
2 1 26106-060122

© © ©® @
1

1

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HMZAtEZH OCNP6-M06810 Fig.233

(SN e)
. e (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.233. #H&EX (B)=YT5101AY KR (E)=
(O)=YT5113AY,KR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
AW B © @ E 6
1 1 174570-57110 A, LY 1 1 1
2 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.234.

e
fot

2E8s

4
it}

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.234

A (B (©

2F

© © @

194990-22140
194990-22140
1A8061-99080

2 2 2

1A8060-60462
1A8060-60600
1A8060-60760

BB
ot |rd

WO NOGOUDWNE

1A8060-61810
1A8060-61822
194180-61980

~

% 1% (¢ B om =
oM
)

=
N = O

194275-62310
198460-83350
198460-83350

=
(S, BN U8 )

26106-080162
26106-080162
26106-080162

N O DO DN N
N O DO DNE = =N
N O DO DN N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



e
fot

2E8s

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

i
[ils}
ol

OCNP6-M06810 Fig.235

2F

A B © © € @

194990-22140
194990-22140
1A8060-60332

4
n

2 2 2

1A8067-60340

1A8060-60402-1

1A8067-60500

IH N ]
B oo e |mo
L

o

o

WO NOGOUDWNE

1A8067-60660
1A8060-61321
22372-100000

[ |40 & i [un

Rg)

| E (00 & B

B

0L [

X2 E(JASO 10

=
N = O

22487-100240
26106-080122
26106-080122

[ T o<l D B [ S 14

—_
w

=
(S, BN

26106-080162
26106-080162
26106-080162

11 1< < =
o

u

.

W W DINNNINNE(R =R (=N
W W DINNNINNE(R =R (=N
W W DINNNINNE(R =R (=N

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O|RHZ =

Fig.236. =4

OCNP6-M06810  Fig.236

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
3 1 194990-22140 HE(M8 1 1 1
4 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
5 1 1A8060-60900 23X =3 11 1
6 1 1A8060-60970 RREEES, 11 1
7 1 1A8060-61100 2 ExT-4 1 1 1
8 1 1A8060-61131 EHEZXS-3IL 1 1 1
9 2 194990-22120 L{E(M5 11 1
10 2 1A8061-99010 2UHE MxYL 1 1 1
11 2 1A7180-61780 EHZLIAF M5X14 3 3 3
12 2 198071-65610 AL EHE(M5 13 13 13
13 2 1A8060-66330 AFB(FWL 11 1
14 2 1A8060-66371 EUESIEAIAL 11 1
15 2 1A8060-66430 EHo|= A 11 1
16 2 1A8060-66440 Hol= B 3 3 3
17 2 1A8060-66450 gHol=, C 11 1
18 2 1A8060-66472 EUEQIEO|F L 1 1 1
19 2 1E4030-99230 oL (6X16X1 11 1
20 1 1A8060-61141 2UHEXE-BIR 11 1
21 2 194990-22120 HE(M5 11 1
22 2 1A8061-99020 2UHE MXY R 1 1 1
23 2 1A7180-61780 E{ZLIAF M5X14 3 3 3
24 2 198071-65610 AL EHE(M5 13 13 13
25 2 1A8060-66340 A32(5HR 1 1 1
26 2 1A8060-66381 EUESRAIY R 1 1 1
27 2 1A8060-66430 EHo|= A 11 1
28 2 1A8060-66440 Hol= B 3 3 3
29 2 1A8060-66450 gHo|=, C 11 1
30 2 1A8060-66482 EUEQIEH0/E R 1 1 1
31 2 1E4030-99230 oL (6X16X1 11 1
32 1 1A8060-61242 S 11 1
33 1 1A8060-61290 EUESIEAY 11 1
34 1 1A8060-61300 e xR 1 1 1
35 1 1A8060-61351 oY YRB(RHE 1 1 1
36 1 1A7180-61780 EHELIAF M5X14 20 20 20
37 1 1A7180-61780 EHZLIAF M5X14 4 4 4
38 1 1A7180-61780 EHZLIAF M5X14 6 6 6
39 1 1A7180-61780 E{ZLIAF M5X14 11 1
40 1 1A7180-61780 EHZLIAF M5X14 8 8 8
41 1 1A8060-61981 EINCESSTETEIS 11 1
42 1 1A8060-65101 ME{OR (4 11 1
43 1 1A8060-65150 YME = 11 1
44 1 1A8060-65160 ysosE L 11 1
45 1 1A8060-65170 yzoe R 1 1 1
46 1 1A8060-65201 A& EEES 11 1
47 2 1A8060-65210 2 TH(FY 11 1
48 2 41801-110041 A=H(FY S04 1 1 1
49 1 1A8060-66310 AJZSHEYO|E L 1 1 1
50 1 1A8060-66320 A3ZZHEYOER 1 1 1
51 1 1A8060-66410 LYEHEYE A 1 1 1
N 55 AL, i 55 4L R 355 AL s 55 4, WeRDE ZHIXI, FAESE, K

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O|RHZ =

Fig.236. 24 E

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.236

(0)=
(B)=
(P=

A2F

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢

52 1 1A8060-66511 S0H(1700 111

53 1 1A8060-66520 S01H(650 2 2 2

54 1 22137-080000 2HM(8 11 1

55 1 22157-080000 oHM(8 2 2 2

56 1 22372-080000 WYX AYE 8 111

57 1 22372100000 14X AW E (JASO 10 2 2 2

58 1 26106-060122 EUWX=E(M6X12 3 3 3

59 1 26106-060122 EUWX=E(M6X12 1 1 1

60 1 26106-080122 EUWX=EE(M8X12 2 2 2

61 1 26106-080162 227 2=(M8X16 2 2 2

62 1 26106-080162 22K 2=(M8X16 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.237

Fig.237. Ato|=7{H (B TS0INTKR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
2 1 198072-60590 2E(M6X20 8 8 8
3 1 1A8060-61411 AO|E7{H{ A Bl0| 8t 11 1
4 1 1A8067-61420 APO|EF{H AE| 0| =8t 1 1 1
5 1 1AB067-61430 20| ZBH(S}EF 1 1 1
6 1 1AB060-61452 Aol E2HL 1 1 1
7 1 1A8060-61461 AOJEZ{H R 1 1 1
8 1 198460-83350 =E(M8X16 2 2 2
9 1 26106-080122 SR = EMBX12 1 1 1
10 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 4 4 4
11 1 1A8067-61190 AMAER(250 1 1 1 W
(A=F120200) (B=F420275) (C=F720874)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O| &

Fig.238. CHA

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.238

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-61602 Al S (ATt 1 1 1
2 1 1A8061-99041 AR EMZS 1 1 1
3 1 1A8060-61620 FHH A2 EAEO] 1 1 1
4 1 1A8060-84400 CHAl .S AE|O| 11 1
5 1 1A7805-52420 A Q|| 7H 2 2 2
6 1 198072-60590 2E(M6X20 7 7 7
7 1 1A8060-84280 EIPTEN 2 2 2
8 1 1A8060-84410 A2 E7tE 111
9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.239
Fig.239. Z&7{Hi Aanre o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A _® © @ () ¢
1 1 194940-61790 £32(M5X16 1 1 1
2 1 194940-61790 £32(M5X16 4 4 4
3 1 194440-51630 O 1 1 1
3-1 1 1A8470-51800 28, Ug2 16 1 1 1 N
(A=F120215) (B=F420275) (C=F720901)
3-2 1 1A8060-51800 2%, o= 14 11 1 R
(A=F130005) (B=F430003) (C=F721701)
4 1 198072-60590 =E(M6X20 4 4 4
5 1 1A8060-61662 ZAH(F 1 1 1
6 1 1A8060-61671 ZEAH(R 1 1 1
6-1 1 1A8060-61672 ZEAH(R 1 1 1 N
(A=F120165) (B=F420254) (C=F720591)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|%E

o

Fig.240. ©lE)2|

o

OCNP6-M06810  Fig.240

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194940-61790 A32(M5X16 1 1 1
2 1 194940-61790 A32(M5X16 2 2 2
3 1 194940-61790 A32(M5X16 8 8 8
4 1 194940-61790 A3E(M5X16 4 4 4
5 1 1A8060-62260 yH7tol= L 1 1 1
6 1 1A8060-62270 Y70l ERF 1 1 1
7 1 1A8060-62280 ye7tol= R U 1 1 1
8 1 1A8060-62290 #u7to|= RR 1 1 1
9 1 1A8060-62380 SCV74H 1 1 1
10 1 1A8060-62390 SCVAHAES 4 4 4
11 1 1A8060-62480 SCVAHH E2{0|E 22 2
12 1 1A8060-62510 SCV74H 1 1 1
13 1 1A8060-62530 SCV7{uigat 2 2 2
14 1 1A8060-62680 Jto|ES 0| A 1 1 1
15 1 1A8060-62690 7bo|=EEE0|E B 2 2 2
16 1 1A8060-84300 FEC R 1 1 1
17 1 1A8061-99030 SIZYMETL 1 1 1
18 1 1A8061-99060 SIZYM=ER 1 1 1
19 1 1A8060-84331 e 2 2 2
20 1 1A8060-84720 of= 2Hto|H 1 1 1
21 1 1A8060-84760 202 1 1 1
21-1 1 1A8060-84762 208 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
21A 2 1A8060-84781 Az 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
21B 2 1A8060-84791 HE(MS 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
21C 2 1A8060-84811 Am2otM(8 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
22 1 1A8060-84771 E2a2H0| 1 1 1
23 1 1A8060-84780 HEES 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
24 1 1A8060-84790 HE(M8 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
25 1 1A8060-84810 AZEQIN(8 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
26 1 1A8060-86701 1M 7t 1 1 1
27 1 1A8060-86760 1M 7t 1 1 1
28 1 1A8060-87400 oflof A% A 4 4 4
29 1 1A8060-87411 ofjof A% A 4 4 4
30 1 26579-060252 LEAK(6X25 3 3 3
31 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
32 1 1A7805-52420 ENCINEE] 3 3 3
33 1 198072-60590 2E(M6X20 1 1 1
34 1 198072-60590 2E(M6X20 4 4 4
35 1 1A7805-62390 LhAL2 2o 4 4 4
36 1 198094-82540 20| 2 2 2
37 1 1A8060-82920 2E(H M6X35 4 4 4
38 1 1A8110-83730 244E(M8 2 2 2
39 1 1A8060-84102 ol Rz 1 1 1
40 1 1A8060-84280 2|H(FA| 9 9 9

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M06810 O|At&EH OCNP6-M06810  Fig.240

— o

Fig.240. QIE2|of SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

41 1 1A8060-84280 2l (FA| 4 4 4
42 1 1A8060-84280 al(FA| 3 3 3
43 1 1A8060-84280 alH(FA| 4 4 4
44 1 1A8060-84280 2 H(FA 4 4 4
45 1 1A8060-84290 al(FA| 18 18 18
46 1 1A8060-84290 2H(ZA 8 8 8
47 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2 2
48 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 3 3 3

.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.241
. A)=YT490AY,KR D)=
FI9241 7‘|H'|(O|_|E‘”E|O'|) EB;:YTSIOlAY,KR §E>)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
g gy REUT REY =g
(A _B) © O () A
1 1 194940-61790 A3 5(M5X16 2 2 2
2 1 1A8060-62250 2170 =71 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|At&EH OCNP6-M06810  Fig.242

o
] N (A)=YT490AY KR (D)=
F|9242 HaIH (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
G T HEUS 22y T
A B © ©® B @

1A8070-17970

L E(M8 BC

[}
[}

6

1 1

2 1 194990-22120 HE(M5 2 2 2
3 1 1A7500-51550 a2 33 2 2 2
4 1 1A7591-52520 A QK| (2 2 2 2
5 1 1A8061-62200 X EcESTEN 11 1
6 1 1A8067-99070 2HZHM=EY R 11 1
7 1 1A8060-62300 EEECE TR 11 1
8 1 1A8060-62310 gc=as R 11 1
9 1 1A6481-62650 AL 2 2 2
10 1 1A8060-62710 CIIEENIVES-HR 1 1 1
11 1 1A8060-62720 EIEENVES- N 1 1 1
12 1 198093-82510 2E(M8X25 4 4 4
13 1 198196-83170 2E(M6X16 8 8 8
14 1 198255-83550 °tM(8 12 12 12
15 1 198255-83550 *M(8 2 2 2
16 1 1A6280-85540 2E(M8X20 8 8 8
17 1 1A6280-85540 =2E(M8X20 2 2 2

Fig. 302

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.243
; i xF (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg . 243 .2 H-I 'il EI (g o ) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
(A B € O (B A
1 1 194420-05210 2E(M6X16 8 8 8
2 1 1A8061-62430 o, W L 1 1 1
3 1 1A8061-62440 o, fEH R 11 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O| &k

=]
=T
I

Fig.244. 2Hf HE(AT)(REL)

OCNP6-M06810  Fig.244
(A)=YT490AY,KR

(D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 194420-05210 2E(M6X16 14 14 14
2 1 1A8063-62430 o, flg L 1 1 1
3 1 1A8063-62440 oF, fG R 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.245

oEES

O0CNP6-M06810

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

Fig.245. ZHEI(4 MM 2])

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

STG

1A8060-15911

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2{1(11.2
1H=(M8

=

194150-21910

194990-22140

1A8060-62351
1A8060

-62361

0

bt

1A8060-62402
1A8060-
1A8060

=0

éli

62420
62501
62521
62550

=474

ot

STGZH

1A8060

7H
2 EHSTGVA

o-
el
7l
0

b

1A8060

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

20| E

=

o)
e

1A8060-84461

Z20/EA

Ch
=,

Al (Ht

1A8060-84510

—

—

—

1A8060-84520

1A8060
1A8060

#0|EB
IG5 H

3

Y(HIEE

Al

-84530

[a\]

[a\]

[a\]

AE(
2HM(8

84561

(<))

(<))

(<))

22157-080000

26106

[*2)

[*2)

[*2)

ZaHx| = E(MBX16
ZaHx| 2 E(M8X16
ZaHx| = E(MBX16
ZaHx| = E(M8X20
ZaHx| = E(M8X20

080162

<

<

<

26106-080162
26106-080162
26106-080202
26106-080202

17

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810  O| %}

o

Fig.246. 2%

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.246

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

M e HIHS E¥=1c =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198360-03260 a=zoi(12 2 2 2
2 1 198360-03270 AH[0| A 2 2 2
3 1 1A8067-58280 FHUE =23l 11 1
4 1 1A8067-62410 ZgolE 1 1 1
5 1 1A8067-62600 =213 ojd2a|, wat 1 1 1
6 1 1A8067-62701 SBR[ K| Cf =8 1 1 1
7 1 1A8060-62800 EELTe 2 2 2
8 1 1A8067-62800 CELh 2 2 2
9 1 1A8067-62860 AH|0| 0j4 22|, LB RF 11 1
10 1 1A8067-62870 20|, &T RR 111
11 1 198093-82510 2E(M8X25 2 2 2
12 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4 4
13 1 198460-83350 2E(M8X16 3 3 3
14 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4 4
15 1 198255-83550 °4M(8 2 2 2
16 1 1A6280-85540 2E(M8X20 4 4 4
17 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2 2
18 1 26106-080202 ZAX|2E(M8X20 8 8 8
19 1 26106-080202 Z X 2 E(M8X20 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O| %} 0CNP6-M06810 Fig.247
; = (R)=YT490AY KR (D)=
Flg 247, 22X (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

e
fot

HEUS

1
it}

A (B (©

2F

© © @

1 1 198360-03260 a=zoi(12 2 2 2
2 1 198360-03270 AH[0| A 2 2 2
3 1 1A8067-58280 FHUE =23l 11 1
4 1 1A8067-62410 ZgolE 1 1 1
5 1 1A8067-62650 =213 ol ga, ¢ D 1 11
6 1 1A8067-62701 SBR[ K| Cf =8 1 1 1
7 1 1A8060-62800 EELTe 11 1
8 1 1A8067-62800 CELh 3 3 3
9 1 1A8067-62860 AH|0| 0j4 22|, LB RF 11 1
10 1 1A8067-62870 AH|O], & RR 111
11 1 198093-82510 2E(M8X25 2 2 2
12 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4 4
13 1 198460-83350 2E(M8X16 3 3 3
14 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4 4
15 1 198255-83550 °4M(8 2 2 2
16 1 1A6280-85540 2E(M8X20 4 4 4
17 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2 2
18 1 26106-080202 ZAX|2E(M8X20 8 8 8
19 1 26106-080202 Z X 2 E(M8X20 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|XMEH OCNP6-M06810  Fig.248

=T
Fig.248. 2l (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1A8063-63100 IRtz 1

2 2 1AB063-63110 AERM 1

3 2 1AB063-63120 swo| 1

4 2 1A8063-63130 ZZo|(L 1

1 5 2 1A8063-63140 TS 1

| | 6 2 1A8063-63150 EEES( 1

7 2 1A8063-63160 Hexg(R 1

8 2 1A8063-63170 AEZH 1

9 2 1A8063-63180 o s 1

10 1 26106-080162 X 2E(MSX16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O| &k

Fig.249. oIt

-
=T

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.249

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194990-22140 HE(M8 6 6

2 1 1A8064-63100 o|x =%t 1 1

3 2 1A8064-63110 AlEEH 11

3A 3 1A8064-63220 Az, 2F £0| 1 1 1
3B 3 1A8064-63230 R ES PRSP 11 1
3C 3 1A8064-63240 () 1 1 1
3D 3 1A8064-63250 HEZ3 ojyga 1 1 1
3E 3 1A8064-63260 st ofMEa| 1 1 1
3F 3 1A8064-63270 MAHM ofM 23| 1 1 1
3G 3 1A8064-63280 R ESS] 1 1 1
3H 3 1A8064-63290 W, s8to|c 1 1 1
3] 3 1A8064-63310 W, 4% 1 1 1

4 2 1A8064-63120 s 1 1

5 2 1A8064-63130 AERN 1 1

5A 3 1A8064-63170 B EE A EE 1 1 1

6 2 1A8064-63140 Zo|(L 1 1

7 2 1A8064-63160 OIMHE 1 1

8 2 1A8064-63190 02| ol 11

bl
(1)=AI=R] g5,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.250.

9

ot
=

o

20|

[=d

168 16C  31A
SN

31B

31C

N
\‘svlv N N
N

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.250

2F

H| 1

(1)N0.10-1, 26-12 MEZ @A 7Hs

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-63590 CPSES=ES-) 1 1 1
2 1 1A8060-63610 EEEES 1 1 1
3 1 22137-100000 <44 (10 11 1
4 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
5 1 1C6700-23901 2E(M8X70 11 1
5-1 1 26116-080504 Z x| 2E(M8X50 11 1 N
(A=F120311) (B=F420506) (C=F721573)
6 1 194151-47760 orM(12 2 2 2
7 1 194310-47790 OpEhE 1 1 1
8 1 1A8060-52303 UFO2ASIX|IRLE 1 1 1
9 1 1A8060-63251 o= 1 1 1
9-1 1 1A8060-63252 Zzo|x3t 1 1 1 N
(A=F120311) (B=F420484) (C=F721394)
10 2 1A8060-51370 HiN, ZHZO| 1 1 1
10-1 2 1A8060-51371 HiM, ZZo| 11 1 F
(A=F120311) (B=F420484) (C=F721394)
11 2 1A8060-52000 QA AKX RLIE 1 1 1
11-1 2 1A8060-52001 QAL AKX FLIE 11 1 R
(A=F120311) (B=F420484) (C=F721394)
12 2 1A8060-52010 AQK| e 11 1
13 2 1A8060-52030 Amy 11 1
14 2 1A8060-52080 AQIX|, Al 11 1
14-1 2 1A8060-52081 AQIX|, Al 11 1 R
(A=F120311) (B=F420484) (C=F721394)
15 2 1A8060-52090 Zojole 1 1 1
16 2 1A8060-63261 7{H], LHo| FU 1 1 1
16A 3 1A8060-65700 JhE QX ya 11 1
16B 3 1A8060-65710 WO, ALS 1 1 1
16C 3 1A8060-65720 QYE, A|ZE 1 1 1
17 2 1A8060-63270 7], ZZHo| FR 11 1
18 2 1A8060-63280 7{H], ZHo| R 11 1
19 2 1A8060-63290 M ojdEa 11 1
20 2 1A8060-63321 ®, 2N 11 1
20-1 2 1A8060-63322 o, 2N 11 1 R
(A=F120311) (B=F420484) (C=F721394)
21 2 1A8060-63331 7H,SW 11 1
22 2 1A8060-63340 B2l ojMeal,THo| 1 1 1
22-1 2 1A8060-63341 B2l ojMeal,THo| 1 1 1 R
(A=F20311) (B=F420484) (C=F721394)
23 2 1A8060-63350 AMAzY 2 2 2
24 2 1A8060-63361 LEA}, EHE M5X18 9 9 9
25 2 1A8060-63390 HE(M6) 2 2 2
26 2 1A8060-67111 EEET 1 1 1
26-1 2 1A8060-67112 EEET 1 1 1 F
(A=F20311) (B=F420484) (C=F721394)
27 3 1A8060-51380 B, o2l 2 11 1
27-1 3 1A8060-51381 Hi A, ool 2l 1 1 1 S
(A=F20311) (B=F420484) (C=F721394)
29 3 1A8060-63361 LEA}, EHE M5X18 1 1 1
30 3 1A8060-67130 7t 2l F 11 1
31 3 1A8060-67141 7t H 2l R 1 1 1

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M06810  Fig.250

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

A2F

Ms ey HEds sz +3
A B) () O (B) (A
16C 31A 31A 4  1A8060-65730 mE Qo 1 1 1
3B 4  1A8060-65740 B, o1y 11 1
31C 4 1A8060-65750 B, AB 1 1 1
31B 32 3 1A8060-67150 HH, 50 1 1 1
33 3 1A8060-67160 o, Q8| 1 1 1
L 34 3 1A8060-68450 LEAL, BRI 2 2 2
31C 35 3 1A8060-68490 mH, SW 1 1 1
Y 36 2 1A8060-67171 2 8w 11 1
361 2 1AB060-67172 2 8w 111
(A=F20311) (B=F420484) (C=F721394)

37 2 1A8060-68401 ol g 11 1
38 2 1A8060-68420 2ED o2l cholg 11 1
39 2 1A8060-68450 LEAY, HrolE 4 4 4
40 2 22857-500161 LEAK(5X16 2 2 2
41 2 26559-050122 LEAK(5X12 5 5 5
42 1 1A8060-63650 LHO| AEH 11 1
43 1 26356-120002 HEM12 11 1

H| 1

(1)No.10-1, 26-12 M= 24 7}, NI 55 &L Qi 85 4, R 355 AL SR 85 4, WiEDE, ZCEIK, FRAESE, Kage

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M06810

Fig.251.

oEES

OAEHHZE

St
=1

OCNP6-M06810  Fig.251

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-62940 HEAE|O| 1
2 1 1A8063-63220 FHHAIY 4
3 1 1A8060-63491 I B 1
4 1 1A8060-63501 zen 1
5 1 1A8060-63510 YRIAHAIL A 1
6 1 1A8060-63521 YRIAHAIY B 1
7 1 1A8060-63530 SR ALY C 1
8 1 1A8060-63540 SEFHAIY D 1
9 1 1A8060-63550 SR HAIY E 1
10 1 1A8070-17970 14=(M8 BC 2
11 1 198460-83350 22(M8X16 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O|RHE
Fig.252. H2AE

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

0CNP6-M06810  Fig.252
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-62940 TEPNT 11
2 1 1A8064-63491 EREES: 11
3 1 1A8060-63501 % 11
4 1 1A8060-63510 YEAHAIY A 11
5 1 1A8060-63521 YEAHAIY B |
6 1 1A8060-63530 YEAMAIY C 11
7 1 1AB060-63540 YA D 11
8 1 1AB060-63550 YA E 11
9 1 1AB064-63550 NEZERY 2 2
10 1 1A8070-17970 14 E(M8 BC 2 2
1 1 198460-83350 2E(MBX16 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  O|RHZ =

Fig.253. AH|o|(ZZo0])

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.253

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1AB063-63670 LHO|AH|0|ZE A 1
2 1 1AB063-63710 MeEEZX3 1
3 1 22157-080000 24X(8 2
4 1 22157-080000 AN (8 1
5 1 194990-22130 HE(M6 2
6 1 194990-22140 HE(M8 1
7 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 1
8 1 26106-080302 Z X2 E(MBX30 2
9 1 26487-080203 2E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.254

. A o (A)=YT490AY,KR (D)=
F|9254 —E'” Ol ( = =2 Ol) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F=
IR 2E8s =z Pers
(A _B) € O (B A
1 1 1A8064-63670 ZZo|2Ho|=E A 1 1
2 1 1A8064-63900 A EAEHZES 1 1
3 1 22157-080000 2AM(8 2 2
4 1 1A8064-63700 =E(£221 CSK M8 2 2
5 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 1 1
6 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 1 1
7 1 26106-080302 S| 2E(MBX30 22

Fig. 249

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 O|AtZ = OCNP6-M06810  Fig.255
H ra HE A (A)=YT490AY,KR (D)=
Flg'255' _5—_rI'_|— (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-64300 SRYAE 0| EXY 1 1 1
2 1 1A7601-64810 BIYR 1 1 1
3 1 26106-080162 Zax 2E(M8X16 2 2 2
4 1 26106-080162 Z 2|2 E(MBX16 2 2 2

Fig. 185

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.256

. - (A)=YT490AY,KR (D)=
FI9256 Ec'iﬂ'(l) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,kR (F=
ws o REus 259 ¥
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-65300 YE(2IHA 1 1 1
2 1 1A8060-65350 FIEXAZE 1 1 1
3 1 1A8060-65580 FEH(YEE 1 1 1

Fig. 271

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= O0CNP6-M06810  Fig.257

Fig.257. FE(2) TS UM o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
] 2EHT 22Y +
(A) B) (O (D) (B) (A

5 6 1 1 1A8061-65210 YT PTORSKR 1 1 1
o 0\ ) 2 1 1A8061-65221 HI(QY KR 11 1
i ﬁgaa 3 1 1A8061-65231 YE(EZYA 20 KR 11 1
1 e C. 4 1 1A8061-65240 YE(FE=EUA20CKR 1 1 1
5 1 1A8060-65310 YEH(AA C 1 1 1
6 1 1A8061-65360 YE(ESKR 1 1 1
7 1 1A8060-65400 YI(PTO) 1 1 1
8 1 1A8060-65540 YE(7| ALK 1 1 1
12 9 1 1A8060-65550 YE(ET 11 1
By % 10 1 1A8060-65560 (=R 11 1
=)=} 11 1 1A8060-65590 yE(ks 111
i@ 12 1 1A8061-65620 (A HICA| 11 1

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 @ EH=

Fig.258. ZTH3)

VAINMATE:

Fig. 234

72

X

] —
ggo

=

=

12 13 (14) (15)(16)

RAUNES] DABAE
2W0ICH & SHAAIR)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.258

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB061-65250 WE(F= S/B 4C KR 111
2 1 1AB061-65260 YE(F= S/B4 KR 111
3 1 1A8061-65270 HE(F= 140A KR 1 1 1
4 1 1A8060-65450 YE(HYD 2% 1 1 1
5 1 1A8060-65460 gE(aay 1 1 1
6 1 1A8061-65610 gm(z s 1 1 1
7 1 1A8060-65630 Y (o 2 2 2
8 1 1A8060-65650 BT (=2 1 11
9 1 1A8060-65780 YE(STG 11 1
9-1 1 1A8480-65780 YEH(STG 1 1 1 N
(A=F120200) (B=F420275) (C=F720885)
10 1 1A8067-65900 g, §x 9z 11 1
1 1 194080-65910 HEE! 4 4 4
12 1 1A7620-65950 g 111
13 1 1A8060-65960 ey 2 2 2
14 1 1AB060-65970 Zagn 2 2 2
15 1 1A8060-65980 Zagn 2 2 2
16 1 1AB060-65990 Zagn 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.259

()

] o (A)=YT490AY,KR (D)=
F|g.259. ':c'i't"( —.x._P.T.O.) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

s e HEHS REY g

A B © © € @
1 1 1A8060-65420 HE(R-PTO 1

—_

:I!ﬂ
U
=
@

=B

)
A

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.260

()

] o = (A)=YT490AY KR (D)=
FI9260 3 ﬂ-(g S PTO) (B)=YT5101AY,KR ()=
(C)=YT5113AY,kR (F=

ECE ] 2EHz 253 s

A B © © € @
1 1 1A8060-65410 HE(G-PTO 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810 Fig.261

()

i ! _ (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.261. ¥E(A2|Z) (B)=YT5101AY,kR (E)=
(O)=YT5113AY,kR (F=

G 2EHS 22y +

A B © © € @
1 1 1A8060-65330 Yo, 3= 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.262

] > (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.262. HEH(H.M.T.) (B)=YT5101AY,kR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=

ECE ] 2EHz 253 s

A B © © € @
1 1 1A8060-65500 HE(FXt 1 1 1

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.264

()

i o o il (A)=YT490AY KR (D)=
F|9264 H ._|‘(E E) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(O)=YT5113AY,kR (F=

g o2y REUT REY =

TS
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-65130 BE, 2 YT490A 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.265

()

i o o il (A)=YT490AY KR (D)=
F|9265 H ._|‘(E E) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(O)=YT5113AY,kR (F=

g o2y REUT REY =

TS
AW B © @ E 6
1 1 1A8062-65120 mE, 29 YT5101A 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.266

()

i o o il (A)=YT490AY KR (D)=
F|9266 H ._|‘(E E) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(O)=YT5113AY,kR (F=

g o2y REUT REY =

TS
AW ® © @ E 6
1 1 1A8064-65120 mE, 29 YT5113A 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.341

()

i T AQFE A (A)=YT490AY,KR (D)=
F|9341 Ec'itl-(_lilf_ O-IAl_E) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

s e HEHS REY g

TS
AW B © @ E 6
1 1 1A8061-65600 BE, ADIE O{A|AE 11 1

SHARTASSIST

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.267

()

] ! (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.267. HEH(KOREA) (B)=YT5101AY,kR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

g 2EHS REY +8

A B © © € @
1 1 1A7660-65660 2t (st= 1 1 1

- EA HRAAE -4 + ASLG
4EE TN 2N AR +A8 FTHUG|

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.268

Fig.268. HEH(HF)(1) SRR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8061-65100 DT OHH 1 1 1
2 1 1A7874-65360 ERICEJEEES 111
3 1 198280-65950 YoHHYE 1 1 1
4 1 1A7620-87101 oo 1 1 1

—_
N
w

=
e
LG
g7
>

PEREEEE

Fig. 238

ASA
_Fig. 240

=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HutH= OCNP6-M06810  Fig.269

Fig.269. HEH(HF)(2) EoTaIAT KR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

Ws 2EHS 2Eg +

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A8061-65110 Yo(otHE 2 2 2
2 1 1A8061-65120 T QHE 7 B 2 2 2
3 1 1A8061-65130 YH(QHH HYD 1 1 1
4 1 1AB061-65140 IEH(OHE HOT 2 2 2
5 1 1AB061-65150 Y (e Eate 1 1 1
6 1 1A7874-65400 Zagut 2 2 2
7 1 1A7620-65700 Hm 1 1 1
8 1 1A7874-65960 HIH(Z2HER] &S 1 1 1
9 1 1A7810-95950 Hut 1 1 1

Fig. 107

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810  Fig.270

x|
Fig.270. EXD0H SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-60650 AHO|(RF) 1 1 1
2 1 1A8400-60700 AIxEY(EA) 1 1 1
3 1 1A8060-61480 HEHEREDTH 1 1 1
4 1 1C7170-91300 2m(11X51 1 1 1
5 1 22137-050000 M (5 1 1 1
6 1 22417-160180 22 (1.6X18 1 1 1
7 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 2 2 2
8 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 3 3 3

Fig. 234

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810  Fig.271

; (A)=YT490AY,KR (D)=
FI9271 = RE (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢

1 1 1A8060-67431 2| A 7tol= 1 1 1
2 1 1A8060-67550 GUIDZ|H A 7Y 1 1 1
3 1 22857-500121 LEAF 5X12 2 2 2
4 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Z X

Fig.272. M= A|ZE 28#(=7 P.T.0.)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.272

2F

w

Y

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A8063-67601 HEYHFLE 1
2 2 1AB063-67610 CEEETES 1
3 2 1A8060-67670 B4 20|z 1
4 2 1AB060-67700 orH(EY HEY 1
5 2 1AB060-67760 ort(EY HEY 1
6 2 1AB063-67810 EEES:) 1
7 2 1AB063-67830 ole(eEaY Bz 1
8 2 1A8060-68100 PTOR| M 2 1
9 2 22351-035032 232 H(3.5X32 3
10 2 22351-060032 2T YT(6.0X32 3
1 2 24550-017150 SAI(17X15 5
12 1 1A7640-27870 zex 3
13 1 198448-46500 1=29(16-4.5 3
14 1 1AB060-67780 FHE 20| 2
15 1 1A8060-68310 e Bl A 1
16 1 26106-080202 U2 E(MBX20 5

Fig. 302

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte 0CNP6-M06810 Fig.273
Fig.273. A= AIZE #8|(x/® P.T.0.) o, o

(C)=YT5113AY,KR (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
o

Iz

SEds 22y

1 1 1A8065-67601 BRYHFUE 1 1

2 2 1A8063-67610 BREZIxS 1 1

14 % %7 15 3 2 1A8060-67670 H&Zo|xg 1 1

4 2 1A8060-67760 Off(REY H=gt 1 1

1 5 2 1A8063-67810 RS 1 1
g? > 12 12 6 2 1A8063-67830 Ot(REY H=gt 1 1

1 7 2 1A8060-68100 PTOZ| =%t 1 1

\ | ] 8 2 1A8064-68120 ot(EY HxF 1 1

12 9 2 22351-035032 2T YT(3.5X32 3 3
10 2 22351-060032 2= 2 E(6.0X32 3 3

11 2 24550-017150 £AI(17X15 5 5

12 1 1A7640-27870 et 3 3

3 13 1 198448-46500 J2351(16-4.5 3 3

14 1 1A8060-67780 FHEYHETO| 2 2

15 1 1A8060-68310 B (L2 1 1

1 16 1 26106-080202 X EE(M8X20 5 5

Fig. 302

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810 Fig.274

x|
Fig.274. 2XAZEYS (B TSIOLA R ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢

1 1 1A8060-67730 ZEZB(AEE) 1 1 1

2 2 194990-20170 HE(M8 1 1 1

3 2 194820-27370 ZEHE (L) 1 1 1

4 2 172122-46590 LR 1 1 1

5 2 1A8060-67740 EH 2(M8X471 1 1 1

6 2 26716-080002 HE(M8 1 1 1

7 1 1A8063-67860 ZE ojd=2, 1 1 1

8 2 194990-20170 HE(M8 1 1 1

9 2 194820-27370 ELEWE (L) 1 1 1

10 2 172122-46590 e 1 1 1

11 2 1A8063-67870 EHZ, M8X573 1 1 1

12 2 26716-080002 HE(M8 1 1 1

13 1 1A8060-68330 PTOZEZxE 1 1 1

14 2 194990-20170 HE(M8 1 1 1

1 15 2 194820-27370 zoos () 1 1 1
16 2 172122-46590 A2 1 1 1

17 2 1A8060-68340 EH 2(M8X389 1 1 1

17 18 2 26716-080002 HE(M8 1 1 1
19 1 26346-080002 H{E(M8 6 6 6

14

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810  Fig.275

. (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.275. P.T.O. gt (B)=YT5101AY KR (E)=
(O)=YT5113AY,KR GS

G L HEHS 22y g

A B © © € @

1 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
Fig. 276 @——6 2 1 1A7805-27750 =%0| 1 1 1
3 1 198268-38810 2XE(FX 1 1 1
4 1 22190-080002 Al LQbM(8 2 2 2
5 1 26106-060122 EUXE2E(M6X12 1 1 1
6 1 26716-100002 HE(M10 1 1 1

([

Fig. 276

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte OCNP6-M06810  Fig.276

X}
Fig.276. S/HP.T.O. 2| (o o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fig 275 AW B © ©® E 6
1 1 1A8060-68160 PTOZ3H 1
2 1 1A8060-68200 PTOEZj 2 =%t 1
S 7 3 1 1A8060-68240 PTOZRE 1
4 1 1A8060-68250 AMyaxy 1
5 2 1A8060-68260 3 (A4HPTO 1
6 2 24550-015150 SAI(15X15 2
7 1 1A8060-68990 J235(12 1
8 1 22417-200250 E(Z2E 2.0X25) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810  Fig.277

o~

Fig.277. 9X™P.T.O. &2 (M- yTasomviR. o=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at

(A (B) (© (@ () ()
1 1 1A8060-68330 PTORE=g 1
2 2 194990-20170 HE(M8 1
3 2 194820-27370 EEQHE (L) 1
4 2 172122-46590 AL 1
5 2 1A8060-68340 HHZ(M8X389 1
6 2  26716-080002 HE(M8 1
7 1 26346-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M06810 _75_&_‘?'_ 0CNP6-M06810 Fig.278
Fig.278. 95 P.T.O. 2 B Tazony kR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fig. 275 A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8060-68160 PTOZ = H 1 1
2 1 1A8060-68200 PTOERZ =%t 1 1
@ 7 3 1 1A8060-68240 PTOZE 1 1
4 1 1A8064-68250 GPTOZAZT 1 1
5 2 1A8064-68260 GPTOZ=2 1 1
6 2 24550-015150 £ AI(15X15 2 2
7 1 1A8060-68990 a=29(12 1 1
8 1 22417-200250 H(ZH 2.0X25) 2 2

Fig. 275

Fig. 275

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 Z=Zt= OCNP6-M06810  Fig.279
Fig.279. = P.T.0. 8l#{2= (o o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6281-52320 YR AT 8 22
2 1 1A8064-68370 GPTOZEZ® 1 1
3 2 1A7805-27280 ZEB(PTO 1 1
4 2 1A7805-27290 B 2(14X70 1 1
5 2 198268-27890 Al 1 1
6 2 198220-37790 HE(M14 1 1
7 2 1A8064-68380 GPTOZREZE A 1 1
8 2 26716-140002 HE(M14 1 1
9 1 22137-080000 °FM(8 2 2

Fig. 110

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Z X

Fig.280. S.C.V.2{H{(4H)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.280

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-68300 SCvail 2 atz 2 2 2

2 1 1A8060-68840 Scvals % 2 2 2

3 1 1A8060-68890 Scvefolofgeole 2 2 2

4 1 1A8060-68900 SCvallzg A 2 2 2

5 2 1A8060-68920 Scvail A 2 2 2

6 2 24550-012150 B AI(12X15 4 4 4

7 1 1A8060-68910 SCve# =g B 2 2 2

8 2 1A8060-68930 SCcvejs B 2 2 2

9 2 24550-012150 £ AI(12X15 4 4 4

10 1 194990-22140 HE(M8 4 4 4

11 1 194990-22140 HE(M8 4 4 4

12 1 1A8060-68700 apetEFol 1 1 1

13 1 1A8060-68710 ERESSH 11 1

14 1 1A8060-68820 RS 11 1

15 1 1A8060-68830 £TO(HT 11 1

16 1 26106-060122 ZUX 2 E(M6X12 2 2 2

Fig. 302

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte OCNP6-M06810  Fig.281

Fig.281. S.C.V.2l|&{2t0|0f(42) EoTaIAT KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z Pers

A _(® © (O () (A
21 Fig. 280 1 1 22137-060000 2LX(6 4 4 4
Fig. 260 b (L 2 1 22372-050000 AYT IASO 5 4 4 4
3 1 1A8060-68950 SCVet0|01(1090 11 1
4 1 1A8060-68960 SCV2L0]0i(1060 11 1
5 1 1A8060-68970 SCveto|of(915 11 1
T 6 1 1A8060-68980 SCV2t0|0i(885 11 1
12

2 1
Fig. 280 “A Fig. 280
4 A

‘ 12

,_@\

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 = Zte O0CNP6-M06810  Fig.282

Fig.282. S.C.V. 2ltf &3 SRR (o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-68740 scvesaaxs 4 4 4
2 1 22372-050000 AtE JASO 5 4 4 4
3 1 22487-060160 S50 6X 16 4 4 4
4 1 26106-060122 Zax| 2 E(M6X12 8 8 8
5 1 1C6281-52320 WK AT 8 4 4 4
6 1 22487-080160 £5H(H8X16 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.283. £2a

13

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.283

Ws 2EHS REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198072-18320 Ama(12 3 3 3

2 1 1A8060-71111 EYaxg 1 1 1

3 2 1A8060-71290 LE(az2) )

4 2 1A8060-71311 EEELLEES] 1 1 1

5 2 1A8060-71341 oto|EEZxBY( 1 1 1

6 2 1A8060-71360 2E 11 1

7 2 1A8060-71411 SR ECEES] 1 1 1

8 2 1A8060-71520 2, 4 2 2 2

9 2 1A8060-71540 Amy D 2y 1 1 1

10 2 1A7335-71760 AmaE 5,0X25 2 2 2

11 2 22351-030010 Az 3,0X10 2 2 2

12 1 1A8060-71240 Eyam=xy 1 1 1

13 1 194180-71260 H(Eyan 1 1 1

14 1 794130-71410 22ADYEURS 22 2

15 1 1A8060-71750 s3(gaa 11 1

16 1 1A8060-77450 2K TEE 1 1 1

17 1 22157-080000 oM (8 1 1 1

18 1 26346-080002 HE(MS 11 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.284. 2[Z=EZ3

OCNP6-M06810 Fig.284

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1A8060-72301 2ZEYIARDL 1

2 1 1A8060-72500 o 1

3 1 1A8060-72510 o oee 1

4 1 1A8060-72550 2 ZEQ3TX 1

5 1 1A8060-72560 oM 1

6 1 1A8060-72590 a3d 1

7 1 22137-100000 °FA(10 1

8 1 22417-200250 E(Z2E 2.0X25) 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.285. 2lZE33

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.285

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8064-72301 EES=HEEIN 1 1
2 2 1A8060-71290 BT EIES) 11
3 2 1A8060-71390 1FHER 11
4 2 1A8064-72310 oto|2EZTHR 1 1
5 2 1A8064-72331 PlZEQAXY 11
6 1 1A8060-72500 E‘ 11
7 1 1A8060-72510 o, CfE 11
8 1 1A8060-72550 2mEQIaTAY 1 1
9 1 1A8060-72560 ot 11
10 1 1A8060-72590 k=T 11
11 1 22137-100000 o4 (10 11
12 1 22417-200250 E(ZEH 2.0X25) 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.286.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.286

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-72500 H 1
2 1 1A8060-72510 o, CJHE 1
3 1 1A8060-72601 UFOX B X3 1
4 2 16826C-03020 REEE] 2
5 2 198071-17330 1 2(30 1
6 2 1E6030-67030 A2 90 2
7 2 1A8064-72620 FEEEEES] 1
8 2 1A8060-72740 N 1
9 2 1A8060-72761 zexg 1
10 2 1A8060-72780 R 1
11 2 1A8060-72790 SEIAY 1
12 2 1A8060-72810 Al 63 1
13 2 1A8060-72820 840121(63 2
14 2 1A8060-77100 CB#E X3 1
15 3 1A8060-77150 AYHE 1
16 2 194681-77141 NI EXE! 2
17 2 1A8060-77160 DAE(TIYR 1
18 2 1A8060-77170 Z211 M20 1
19 2 1A8060-77180 Z2{1 M20 1
20 2 198121-77280 Ama(ya 2
21 2 24315-000180 O%(1BP18.0 2
22 2 24315-000530 0%, 1BP53.0 1
23 2 24341-000140 02(1A514.0 2
24 2 24550-030200 £ A|(30X20 1
25 2 26356-180002 HE(M18 1
26 1 22137-100000 °bA(10 1
27 1 22417-200250 E(ZEH 2.0X25) 1
28 1 1C6281-52310 BEEEEX| A T 6 1
29 1 198220-62220 e 1
30 1 1A8060-72550 PlZEQIATAS 1
31 1 1A8060-72560 oM 1
32 1 1A8060-72590 nk=tul 1
33 1 198268-78610 10|07 1
34 1 22137-060000 otM(6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.287.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.287

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-72500 H 1 1
2 1 1A8060-72510 ®, CHE 11
3 1 1A8064-72601 UFOX B X3 11
4 2 16826C-03020 REEE] 2 2
5 2 198071-17330 1 2(30 11
6 2 1E6030-67030 A2 90 2 2
7 2 1A8064-72620 BEIEECES ] 11
8 2 1A8060-72740 mAE 11
9 2 1A8064-72761 zexg 11
10 2 1A8060-72780 R 11
11 2 1A8060-72790 SEIAY 11
12 2 1A8060-72810 Al 63 11
13 2 1A8060-72820 840121(63 2 2
14 2 1A8060-77100 CB#E X3 1 1
15 3 1A8060-77150 AYHE 11
16 2 194681-77141 NECEFE! 2 2
17 2 1A8060-77160 ES Y-S 11
18 2 1A8060-77170 Z211 M20 11
19 2 1A8060-77180 Z211 M20 11
20 2 198121-77280 Ama(ya 2 2
21 2 24315-000180 02(1BP18.0 2 2
22 2 24315-000530 0%, 1BP53.0 11
23 2 24341-000140 02(1A514.0 2 2
24 2 24550-030200 £ A|(30X20 11
25 2 26356-180002 HE(M18 11
26 1 22137-100000 °bA(10 11
27 1 22417-200250 E(ZEH 2.0X25) 11
28 1 1C6281-52310 BEEEEX| A T 6 11
29 1 198220-62220 e 1 1
30 1 1A8060-72550 PlZEQIATAS 11
31 1 1A8060-72560 oA 11
32 1 1A8060-72590 InksE] 11
33 1 198268-78610 10|07 11
34 1 22137-060000 otM(6 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.288. 3

=R=]
T o

2(1)

OCNP6-M06810  Fig.288

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

We  am HEUS REy g

A B (© DO (B) (F)

1 1 794130-71410 it/ InksEiE S 4

2 1 194180-73130 2|Ho|H (= 2

3 1 194145-73150 A2z 1

4 1 1A8060-73181 ECEEE] 2

5 1 1A8060-73190 =E(2/0iM10 2

6 1 1A8060-73700 StEEFIAXFL 1

6A 2 1A8060-73780 x| o4l gz 1

7 1 1A8060-73800 B EESS 1

7A 2 1A8060-73780 2 x| ofHlEa 1

8 1 26356-100002 HE(M10 2

6
0]

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.289. st£aa(1)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.289

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 794130-71410 22ADYEURS 22
2 1 194180-73130 2glo|H(2 22
3 1 194145-73150 Amy 1 1
4 1 1A8064-73700 B EEi 1 1
4A 2 1A8060-73780 2| ojga 1 1
5 1 1A8064-73800 SIEAAXER 1 1
5A 2 1A8060-73780 x| ofdga 1 1
6 1 1A8064-78500 MR EE RS 22
7 1 1A8064-78551 A7 2 2
8 1 22137-100000 °bA(10 4 4
9 1 26106-100202 Z X2 E(M10X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.290. AE|La}o|x

Fig. 292

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.290

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8061-75250 2 Yato| Hx g 2 2 2
2 2 1A8061-75260-1 &= 2 2 2
3 2 1A8061-75320 SR 2 2 2
4 2 1A8061-75350-1  =ZY 2 2 2
5 2 1AB061-75480 otojgE 2 2 2
6 2 1A8061-75510 o 2 2 2
7 2 1A8061-75520 o 2 2 2
8 2 1A8061-75550 e 2 2 2
9 2 22217-200000 AT 9L (20 2 2 2
10 2 22417-400320 £81(4.0X32 2 2 2
11 2 22417-500400 £1(5.0X40 2 2 2
12 2 26736-200002 HE(M20 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810  Fig.291

OCNP6-M06810  &| X| &
: LHa (A)=YT490AY,KR (D)=
Flgzgl OI"'_OIEL(Z) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-74100 2T 0| M 2 2 2
1-1 1 1A8067-74150 2T 0| M 2 2 2 S 1
(A=F120311) (B=F420439) (C=F721326)

Fig. 290

Fig. 290 /

inl

. o . “-x— . o . x— C= - TH HESS A 2EHE Y

(1)D=No.1 : 45mm, No.1-1 : 47mm. Nt 855 4, Qi &5 4, Rz 325 4, Sit 85 4, WiEDE, Z2HIK, RAESE, Ke=gHE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M06810 3| X| & O0CNP6-M06810  Fig.292

Fig.292. M Ql=atzix A SRR o
(C)=YT5113AY:KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8060-81701 KR ChEolExE L 1
Fig. 305 1-1 1 1A8060-81702 X | tHZ 0| E xS L 1 F
(A=F120311)
2 1 1A8060-81751 X XHEH 0| EXT R 1
2-1 1 1A8060-81752 X XHEH 0| EXT R 1 F
(A=F120311)
3 1 22312-120200 FEE(M12X20 4
Fig. 305 4 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 2
Fig.305 /
\
i}
_ -1 gl Fj 12 ME mbs (P ==l
R i el NT S5 A, QR 5 A, RT S 4, ST 85 A, WiEDL ZHK, FAESE, Kagul

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 3| X| & OCNP6-M06810  Fig.293

Fig.293. Kozt o Tarotm .
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws 2EHS 2Eg =
(A (B (© @ ) ¢
1 1 1A8064-81701 XX E 0| EXE L 1 1
Fig. 305 1-1 1 1A8064-81702 XX E 0| EXE L 1 1 F
(B=F420439) (C=F721326)
2 1 1A8064-81751 XIXICHER 0| Ex=T R 1 1
2-1 1 1A8064-81752 XIXICHER 0| Ex=T R 1 1 F
(B=F420439) (C=F721326)
3 1 22312-120200 FEE(M12X20 4 4
1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 2 2
Fig. 305
Fig. 305 / \
il
- -1 4l Fj 12 E L35}
(1)No.1-1, 2-1 % Fig.291 No.1-1& HES B JHSe. NI S5 A, QT 85 A, RT S A, ST 85 A, WiEDL ZEX, FAESH, KA

D=No.1 ¥ 2 : 45.2mm, No.1-1 & 2-1 : 47.2mm.

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 3| X| & OCNP6-M06810  Fig.294

Fig.294. X3 %l =al21(LEt) (B TS0INTKR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(&) (B © ©® B ®
Fig. 305 1 1 1A8065-81701 7(IKIEH%HIOIEZE?J L 1 1
1-1 1 1A8065-81702 X X|tHE0lEXT L 1 1 F
(B=F420439) (C=F721326)
2 1 1A8065-81751 X X|cZ20lExE R 1 1
2-1 1 1A8065-81752 X X|cZ20lExE R 1 1 F
(B=F420439) (C=F721326)
3 1 22312-120200 EHHE(M12X20 4 4
Fig. 305 4 1 26106-100252 E WX =E(M10X25 2 2
Fig.305 / \
il
- -1 4l Fj -1 E L=t
(1)No.1-1, 2-1 % Fig.291 No.1-1& HES B JHSe. NI S5 A, QT 85 A, RT S A, ST 85 A, WiEDL ZEX, FAESH, KA

D=No.1 ¥ 2 : 45.2mm, No.1-1 & 2-1 : 47.2mm.

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.295

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

=]
n

1%l
A

.
o

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

ol
K
s

Zdteeyzl
ZHZ

[=

1A8060-75700

1
1
1
1

Z WX,

It :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

[=

(M16X33
Zaix| 2E(M10X25

[=
=2HE
=E

, R

Al

“«x—
—o

1A8060-75750

198220-75800

26106-100252
Q=

&l

+e—
—x>

N:=7t

O0CNP6-M06810

Fig.295.

71

~A

(SO, (S
AR, 24

5 e




OCNP6-M06810 3| X| & OCNP6-M06810  Fig.296

i — Hal| Z (A)=YT490AY,KR (D)=
F|9296 —EHI'—EHAI (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8064-75701 CzHE xS 1 1
2 1 1A8060-75750 C2HZE 1 1
3 1 198220-75800 =2E(M16X33 10 10
4 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.297. = 2H}3|x|

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.297

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 195397-27810 T(19X92 2 2 2
2 1 1A8060-75320 il 111
3 2 1A8060-75330 b 1 1 1
4 2 22351-080040 23 27(8.0X40 1 1 1
5 1 1A8060-75781 caHp|E 1 1 1
6 2 1A8060-75801 2t 1 1 1
7 2 1A8060-75910 298|%| 1 11
8 2 1A8060-75920 2H0] A 1 11
9 2 1A8060-75930 o 1 1 1
10 2 1A8060-75960 2E, 16X150 2 2 2
1 2 1A8060-75970 HE(M16 2 2 2
12 2 1A8060-75980 W K| 1 1 1
13 2 24311-000220 0&(1AP22.0 111
14 1 194080-75790 2dH 28 111
15 1 22360-200000 W X AP E 20 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.298. +=¥H0{(U.F.0.)

8%

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.298

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1682B6-00010 UFO#E X3t R 5 1 1 1
1-1 1 1682B6-00011 UFO#Ex3t R 5 111 N
(A=F120180) (B=F420265) (C=F720823)
1-2 1 1682B6-00012 UFOE=X$ RS 11 1 N
(A=F120201) (B=F420279) (C=F720877)
2 2 178076-00450 AQ(T=1.0 11 1
3 2 1682B6-01100 EEES RS 11 1
3-1 2 1682B6-01101 EEEC RS- 11 1 N
(A=F120180) (B=F420265) (C=F720823)
4 2 168423-01210 Z2/1 (M10 111
41 2 168423-01211 Z2{1, M10 1 1 1 N
(A=F120180) (B=F420265) (C=F720823)
4-2 2 168423-01212 Z2{1, M10 1 1 1 S
(A=F120201) (B=F420279) (C=F720877)
5 2 1682B6-01300 4, 0.05 11 1
6 2 178073-02350 Ay 1 1 1
7 2 178073-02360 Al 11 1
8 2 178073-02370 Ay 11 1
9 2 23414-100000 7+AZI(10X1.0 11 1
10 2 24311-000030 O(1AP3.0 11 1
11 2 24315-000090 0(1BP9.0 11 1
12 1 1C6700-22030 o = (PF1/4 2 2 2
13 1 1A8060-77200 UFO e X3t 11 1
14 1 23414-160000 ZhAZI(16X1.0 1 1 1
15 1 24315-000090 O&(1BP9.0 1 1 1
16 1 24315-000140 0&(1BP14.0 1 1 1
17 1 24315-000200 O&(1BP20.0 11 1
18 1 24315-240100 OZ(1BP10A 2 2 2
19 1 26106-080602 ZaX|2E(M8X60 3 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.299

N (A)=YT490AY,KR (D)=
= 2—(U . FO) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8275-51670 =22M8 1 1 1
2 1 1A8060-77350 SAZXTH(1/4-1130 2 2 2
3 1 1A8060-77380 SAFYD 1 1 1
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.300

8%

O0CNP6-M06810

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

Fig.300. 0{(U.F.O.)

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

H=(M4

194990-22110

1
1
1
1
2
1

1A8275-51670

222 POTHIA

UFO =z}
2A

1A8060-55850

UE

oF
~

1A8060-78090

1A8070-78980

UFOZ7i0|

1A8060-78281

22{(6.5X21X2

0t E(45

24N (6
SE(1.6X18

Zaix| 2 E(M6X40
B K| = E(MBX50

e 140

=
=
=

198200-78710
198200-78730
22157-060000
22417-160180
26106-060402
26106-080502
29622-140001

1
1
1
1
1
1
1

7
8
9
10
11
12
13

\

©
o
~
)|
[

’s A =

A &/

4y
Veiagn i@\
957 .‘\%a‘

oo

2N
= .-.V

N O ACBA LA
S ,.@».4“. W»A.Wzs S,
&/ &/

&,

iy oule
AN

(SRR

/7

. 5
Sy

2

- -

£
¢

G

4
N7
,ﬂ -

Y
o t——

Y =

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M06810 | x| &

Fig.301. ®IO{(Xt5)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.301

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
3 1 194990-22140 HE(M8 2 2 2
4 1 198133-22530 otM (2l 2 2 2
5 1 1C1230-23200 AZ(16X65 11 1
6 1 1A8060-55950 MAM(ZENEZ 27 11 1
7 1 1A8060-78350 AHO|MEE 2 2 2
8 1 1A8060-78711 RN ES] 1 1 1
9 1 1A8060-78751 R L B G)) 1 1 1
10 1 1A8060-78800 Si7|eoretxet 1 1 1
11 2 24550-015250 HAI(15X25 1 1 1
12 1 1A8060-78861 IR B 1 1 1
13 1 1A8060-78890 EEEEVIS 1 1 1
14 1 22117-140000 otAi(14 1 1 1
15 1 22272-000120 2(E- 12 11 1
16 1 22372-080000 [ ESEIPNEST Eu:] 1 1 1
17 1 22417-160180 23HE(1.6X18 2 2 2
18 1 26106-080352 ZaX|2E(M8X35 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.302

(D)
(E)

OCNP6-M06810 7} HI =

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

ol

2

o

Fig.302. 7H

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () ¢

1A8061-81050

1

#H3

0

Koz

ZHXl, FAESE,
LTD. All RightsReserved.

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,



OCNP6-M06810 Fig.303

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

12y

2]
S

(@]

Koz

FRESH,

A B © @ (B
ZHX,

WD},

Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

(M8X25

==

2
, Rt

Al

“«x—
—o

1A8060-81101

1A8067-81110

198093-82510
Q=

1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t

Fig.303. =Ez=H}

OCNP6-M06810 7} HI =

/.i\ \N 5 &

r—




OCNP6-M06810  Fig.304

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

Fig.304. HIEtMZE

OCNP6-M06810 7} HI =

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

, Z:HIX, :
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

E

°tM(16
M16X 90

Em(0te
EHD8
ateE(y
U
HE(M16

E

OF2E(3H-R
Az

A
fas
A
=
=E

, R

Al

“«x—
—o

198094-62750
198094-62770
198094-62790
198071-62800
198071-62890
22217-160000
26116-160902
26716-160002
Q=

&,

1
1
1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.305. HFEHX|X|CH(D4)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.305

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-81640 SIX|X|CH =S L 1 1 1
2 1 1A8060-81650 SIX|X|[HEE R 1 1 1
3 1 22217-160000 AZQN(16 8 8 8
4 1 22312-120200 HHT(M12X20 4 4 4
5 1 26116-162202 ZAHX| 2 E(M16X220 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.306. ==

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.306

2F

Mz g HEHS BEy =8
Q ® (B
1 1 1A8060-82070 ol EYYI|E L 1 1 1
2 1 1A8060-82090 Zo{Z Y KIT R 1 1 1
3 1 1A8060-82202 3IX|(=9f 4 4 4
4 1 1A8060-82222 HEZ0{7|E LH 11 1
5 1 1A8060-82232 $#E=0{7|E RH 11 1
6 1 1A8060-82250 EA|(FDU1210 8 8 8
7 1 1A8060-82260 oA (2x|=0f 8 8 8
8 1 1A8060-82270 iz 4 4 4
9 1 1A8060-82280 AT 0|, £0] 31X| 4 4 4
10 1 1A8060-82350 THEA Qe L 1 1 1
11 1 1A8060-82360 JHA Q=2 R 1 1 1
12 1 1A8060-82442 AHKIAHHINAZ L 1 1 1
13 1 1A8060-82450 AH|O|(Z0I2 L 2 2 2
14 1 1A8060-82460 LIAH(HES M6X20 12 12 12
15 1 1A8060-82472 L2z ofay 2 2 2
16 1 1A8060-82512 Zose=a)zl LH 1 1 1
17 1 1A8060-82522 ZofsH= 233l RH 1 1 1
18 1 1A8060-82542 BHXIAHHIHAZ R 11 1
19 1 1A8060-82550 FFA (200 2 2 2
20 1 1A8060-82590 glo| o 2 2 2
21 1 1A8060-82650 FMDZA 4 4 4
22 1 1A8060-82660 FM12 B2l 4 4 4
23 1 1A8060-82680 ES TP 4 4 4
24 1 1A8060-82690 H(eE 4 4 4
25 1 1A8060-82710 2E(£2% M8X16 4 4 4
26 1 1A8060-82720 ES P 2 2 2
27 1 1A8060-82801 x| LH 11 1
28 1 1A8060-82901 2 X|7 8 RH 1 1 1
29 1 22272-000100 2(E- 10 4 4 4
30 1 22372-080000 BPE EER| A 8 2 2 2
31 1 22487-080450 T(8X 45 2 2 2
32 1 198071-58810 RELTE 2 2 2
33 1 198463-82350 RIEE 2 2 2
34 1 1A7320-82460 2E(M8X16 2 2 2
35 1 1A7470-82560 ZofH(AF Y L 11 1
36 1 1A7470-82570 ZOoYH(AFETH R 11 1
37 1 1A8060-82610 =oigalL 1 1 1
38 1 1A8060-82620 =0ig2l R 1 1 1
39 1 1A8060-82630 DGYHAER 2 2 2
40 1 1A7470-82640 EE(F[o|MaIH L 1 1 1
41 1 1A8060-82640 EE I EE] 6 6 6
42 1 1A7470-82650 EE(7[o]MIH R 11 1
43 1 1A7470-82660 =E(QEDY 2 2 2
44 1 1A7470-82670 CIAEA| A 2 2 2
45 1 1A7470-82670 CIZEA A 2 2 2
46 1 1A7470-82680 HALA B 2 2 2
47 1 198255-82701 oM (8 4 4 4
48 1 1A7470-82720 2E(EYH L 11 1
49 1 1A7470-82730 2E(EYH R 1 1 1
50 1 1A7320-82750 S EERRES] 11 1
1

51 1A7470-82750

HEYATY(=2I L

—
—

—

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M06810 7fjHI= OCNP6-M06810  Fig.306

Fig.306. == TS UM o
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

52 1 1A7320-82760 =0|23REH 11 1
53 1 1A7470-82760 zojzamyR 11 1
54 1 1A7320-82770 [ EEENC ! 2 2 2
55 1 1A7470-82950 MZEZZO|E 2 2 2
56 1 198127-83150 £E(M8X30 8 8 8
57 1 1A8110-83730 YHE(MS8 2 2 2
58 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 2 2 2
59 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 4 4 4
60 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2 2
61 1 26559-050122 LEAK(SX12 2 2 2
62 1 26577-080252 LEA(MBX25 4 4 4
63 1 26577-080402 LEAH(M8X40 4 4 4
64 1 26756-080002 AHHE(MS 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =
o

Fig.307. T+

2|

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.307

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-83160 EES 2 2 2
2 1 1A8060-83200 2B EHF g2l 111
3 1 1A8060-83210 P EHH L 1 1 1
4 1 1A8060-83220 P EHH R 1 1 1
5 1 1A8060-83230 Falzeizy 6 6 6
6 1 1A8060-83240 F R2l2tA 6 6 6
7 1 1A8060-83310 ey R 1 11
8 1 22157-060000 24N (6 6 6 6
9 1 22157-060000 24N (6 2 2 2
10 1 1A7410-80670 AM=E 1 1 1
1 1 1A8060-83111 *R2 1 1 1
12 1 1A8060-83270 Il 12 12 12
13 1 1A8110-86330 14E(M6) 111
14 1 1AB060-86540 ofo|Hotet 1 1 1
15 1 1A8484-86590 orojHe0lE 1 1 1
16 2 1A8484-86570 21t 111
17 1 1A8060-86620 Tt H2E 11 1
18 1 1A7210-86630 2 1 1 1
19 1 26106-060102 Z 2|2 E(MEX10 12 12 12
20 1 26106-060102 Z 2|2 E(MEX10 2 2 2
21 1 26106-080202 SUX 2 E(MBX20 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =
Fig.308. =&&=2

OCNP6-M06810  Fig.308

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194151-57210 2T 0| M 2
2 1 1A8060-83601 Heel 1
3 1 1A8060-83690 A A E B (RG3460 1
4 1 1A8060-83700 HstERe 1
5 1 1A8110-83730 YHE(MS8 2
6 1 1A8110-83730 YHE(MS8 2
7 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2
8 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2
9 1 1A8110-83730 HHE(MS 2
10 1 1A8110-86300 oto|H B E{ Xt 1
11 2 1A8110-86310 ZEQO|HZH 1
12 3 1A8110-86330 HE(M6) 1
13 3 1A8110-86340 (& 1
14 3 1A8110-86350 HE(M16 1
15 3 1A8110-86360 2HM 1
16 3 1A8110-86370 kA2 1
17 2 1A8110-86450 na 1
18 2  1A8110-86460 ZEHY 1
19 2 1A8110-86470 =E(W/Z2 2
20 2 1A8110-86480 az9 2
21 2 1A8110-86490 Z X HE(M6SUS 2
22 1 26577-080252 LEAH(M8X25 2
23 1 1A8060-83621 I3z 1
24 2 1A8060-83720 IFME 1
25 2 1A8060-83730 g 1
26 1 1A8060-83630 AEAY 3
27 1 1A8060-83641 AEQ 1
28 1 1A8060-83660 XL 1
29 1 1A8060-83670 HEX R 1
30 1 1A8060-83680 7tAH (200 2
31 1 1A8060-83780 2H[O|(3HRR2l L 1
32 1 1A8060-83790 SHE(HRE 1
33 1 1A8060-83800 =E(F4 M8X19.5 2
34 1 1A8060-83800 EE(FM M8X19.5 2
35 1 1A8060-83800 EE(FM M8X19.5 2
36 1 1A8060-83810 EE, 74 M8X24.5 2
37 1 1A8060-83840 Mg 2
38 1 1A8060-83840 Mg 2
39 1 1A8060-83890 H(EER| 2
40 1 1A8060-86411 2to|mopef 1
41 2 1A8060-86070 HYM=Z 1
42 2 1A8060-86090 =E(M3X8 2
43 2 1A8060-86431 OFgt 1
44 1 1A8060-86420 20| E0|= 1
45 1 22272-000060 Z(E-6 2

H| 1

(1)FI5t5 1AB060-83700GLASSS| 2 A| A& Sikaflex-255FCLCt.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =
Fig.309. =&&=2

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.309

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194151-57210 AHO|M 22
2 1 1A8064-83601 SIM2|R AR ]2 11
3 1 1A8060-83690 9l M~ E &(RG3460 11
4 1 1A8060-83700 sist=ge| 11
5 1 1A8110-83730 24 (M8 2 2
6 1 1A8110-83730 24 E(M8 2 2
7 1 1A8110-83730 24 E(M8 2 2
8 1 1A8110-83730 24 E(M8 2 2
9 1 1A8110-83730 24 E(M8 2 2
10 1 1A8110-86300 ofo|m 2 E{ X3 11
11 2 1A8110-86310 m2olo|HEE 11
12 3 1A8110-86330 L E(M6) 11
13 3 1A8110-86340 2 1 1
14 3 1A8110-86350 HE(M16 1 1
15 3 1A8110-86360 IS 11
16 3 1A8110-86370 P 1 1
17 2 1A8110-86450 Inkste) 11
18 2 1A8110-86460 SE{HH 11
19 2 1A8110-86470 s2E(W/zy 2 2
20 2 1A8110-86480 mE=L] 2 2
21 2 1A8110-86490 Z x| E(M6SUS 2 2
22 1 26577-080252 LIAH(M8X25 2 2
23 1 1A8060-83621 ELEES] 11
24 2 1A8060-83720 e 11
25 2 1A8060-83730 iEd] 11
26 1 1A8060-83630 2EHAIY 3 3
27 1 1A8060-83641 AEH 11
28 1 1A8060-83660 SISlx| L 1 1
29 1 1A8060-83670 sislx| R 1 1
30 1 1A8060-83680 JFA-TH(200 2 2
31 1 1A8060-83780 AH|o|(ste ]2 L 11
32 1 1A8060-83790 He(sel 1 1
33 1 1A8060-83800 EE(F4 M8X19.5 2 2
34 1 1A8060-83800 2E(2M M8X19.5 2 2
35 1 1A8060-83800 2E(2M M8X19.5 2 2
36 1 1A8060-83810 2E,3M M8X24.5 2 2
37 1 1A8060-83840 MR 22
38 1 1A8060-83840 MR 22
39 1 1A8060-83890 TSR] 2 2
40 1 1A8060-86411 ofo|mofet 11
41 2 1A8060-86070 SYNET 1 1
42 2 1A8060-86090 2E(M3X8 2 2
43 2 1A8060-86431 opet 1 1
44 1 1A8060-86420 ofo|HE0|= 1 1
45 1 22272-000060 2(E-6 2 2

H| 1

(1)FI5t5 1AB060-83700GLASSS| 2 A| A& Sikaflex-255FCLCt.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.310

(D)
(E)

OCNP6-M06810 7} HI =

=YT490AY,KR
=YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)

Fig.310. 7HEIAI2(1)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

E

2o
2|0 (LH
2|08 (RH

=

2R

o
e

1A8060-84341

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

=
=

oto]

1A8060-84351

=
=

ofo

1A8060-84361

Ot0| & 2| Of B (4 Ef

1A8060-84371

(=tetolm

NY(RT

gt

2l

o
e

1A8060-84800

1A8060-85602

s(ol=

a=z
2520

1A7805-83850

1A8060-84600

mEL]

198094-85710

X2 E(MEX12

=

26106-060122

10

Z WX,

o,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M06810 Fig.311

(D)
(E)
(F)

YT490AY,KR
YT5101AY,KR
YT5113AY,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

12y

2]
S

Koz

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

A _® © @ () ¢

=04,
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

91(24
22 9(22X28X4.5
18

A

129(16-4.5
a=z

=208

R: 7

Al
(AL

“«x—
—o

198448-46500
194180-61980
1A8060-62490
197810-83220

AL Q7

1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t

FHRIAL(2)

OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.311.

7 ({ R/




OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.312. 7HHIAIY(3)

O0CNP6-M06810 Fig.312

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
T HEUS 22y ¥
A B (© DO (B) (F)
1 1 197810-83250 28150 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

OCNP6-M06810 Fig.313

; ol ct (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.313. A E(ﬂ“ E) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (A=

SECAE HEHS =Eo ~at

A (B © (O () (A

1 1 1C6053-26020 n2H(8X3 2 2 2
2 1 194330-62530 2 E (I & 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7fjHI= O0CNP6-M06810 Fig.314

i H ol (A)=YT490AY,KR (D)=
Fig.314. 7H2IA[Y (4) (B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=

g 2EHS REY +8

AW B © @ E 6
1 1 1A8064-84440 I CIES) 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.315.

i

re

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.315

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-85110 Y S F 111

2 1 1A8060-85151 T EHH R 111

3 1 1A8060-85180 22 e 1 1 1

4 1 1A8060-85210 sogaols 1 1 1

5 1 1A8060-85550 9HM(8X30X3 4 4 4

6 1 1A8060-85550 2HM(8X30X3 8 8 8

7 1 1A8060-85580 2FM(10X32X2.3 4 4 4

8 1 1A8060-85580 2AM(10X32X2.3 2 2 2

9 1 1A8060-85610 A ESUAY 2 2 2

10 1 1A8060-85620 ARz L 1 11

1 1 1A8060-85911 SIOtPERZAIY 1 1 1

12 1 1A7805-04980 [EEEN:ES 6 6 6

13 1 198463-82230 2HO0|Mq 2 2 2

14 1 198093-82510 2E(MBX25 6 6 6

15 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2 2

16 1 1A8060-85170 Agaz 2 2 2

17 1 198071-85440 X ZE M10X20 2 2 2 z

(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)

18 1 1A7410-85480 2E(M8X20 3 3 3

19 1 1A8060-85502 OtRERZxY 1 1 1

20 1 198463-85870 FHDL 2 2 2

21 1 26216-100202 2E{E(M10x20) 4 4 4
211 1 26216-100202 £E{=(M10x20) 6 6 6 K

(A=F120088) (B=F420158) (C=F720180)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7fjHI=

Fig.316. SAHZ

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.316

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-85800 CEEES) 2
2 1 1A8060-85871 LHelx|x 3 1
3 1 1A8060-85881 RH®IX| 3} 1
4 1 1A8060-85940 zeq 2
5 1 1A8060-85950 DHLEAIEX16 2
6 1 1A8060-85960 LEEE=ESYN 1
7 1 1A8060-85970 nlal=2=x3 R 1
8 1 22137-120000 2N (12 2
9 1 22351-060060 £ T2T(6.0X60 2
10 1 198220-63340 amy 2
1 1 198133-64400 REL] 2
12 1 1A7410-85480 2E(M8X20 4
13 1 26346-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7fjHI= O0CNP6-M06810 Fig.317

Fig.317. =43 (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-85800 IERES 2 2
2 1 1A8064-85801 EEES: ES AT 11
3 2 1AB064-85820 Yaj2E0| LH 11
4 2 1A8064-85840 £X0|(5X16 11
5 1 1A8064-85811 2z 26 0|z RH 11
6 2 1AB064-85830 22 2E 0| RH 11
7 2 1A8064-85840 &%0|(5X16 1 1
8 1 1A8064-85960 SE(S427 8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.318. 2rC[2

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.318

(0)=
(B)=
(P=

A2F

Mz g HEHS BEy 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-86160 QrjeuazIxE 11 1
2 1 1A8060-86521 2C|QAHO| 2 2 2
3 1 1A8060-86530 2CIA|Y 1 1 1
4 1 1A8060-86851 7{H{(CD 2| 1 1 1
5 1 1A8060-86930 F (A7) 2 2 2
6 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
7 1 198463-86771 OFE| Ltz e} 1 1 1
7-1 1 1A8060-86300 ObE||Lfz S} 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
7A 2 1A8060-86310 QL 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
7B 2 1A8060-86350 H|0| & oM 2|, QHE||Lt 1 1 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
7C 2 198463-86790 EII=R] 11 1
(A=F120127) (B=F420217) (C=F720401)
8 1 1A7631-86810 CDatr|e =gt 1 1 1
9 1 1A8110-86920 ESE 2 2 2
10 1 26106-080162 ZUXZ2E(M8X16 2 2 2
11 1 26557-050122 LEAK(M5X12 4 4 4
12 1 26559-040202 LIAH(M4X20 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.319. fIM™3

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.319

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-86570 MBAIZ 4 4 4

2 1 1A8060-86580 SYNBA 1 1 1

3 1 1A8060-86640 ZEEQMTA 1 01 1

4 1 1A7805-04980 LREYIAH|O| xS 1 1 1

5 1 120147-44810 sap 11 1

6 1 198071-58810 1238 11 1

7 1 1A7320-86650 CREEES] 11 1
(A=*2021.07) (B=*2021.07) (C=*2021.07)

8 2 1A7320-86640 YNHZDE TS 2 2 2
(A=*2021.07) (B=*2021.07) (C=*2021.07)

9 1 26106-060122 ZAX|2E(MEX12 2 2 2

10 1 1A8060-86650 SYm A7 2 2 2
(A=*2020.07.) (B=*2020.07.) (C=*2020.07.)

11 1 1A8060-86680 B EESS] 1 1 1
(A=*2021.07) (B=*2021.07) (C=*2021.07)

13 2 1A8060-86730 2,543 otM 1 1 1
(A=%2021.07) (B=*2021.07) (C=%*2021.07)

14 2 1A8060-86740 =g 2 2 2
(A=*2021.07) (B=*2021.07) (C=*2021.07)

15 2 1A8060-86750 mE=L] 2 2 2
(A=%*2021.07) (B=*2021.07) (C=%2021.07)

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.320. oilojzi(1)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.320

2F

Fig. 321

s 2EHs 22y +3
A B © ©® B @
1 1 1A8060-87010 EHOOATIES 1 1 1
2 2 1E8545-80210 EREI=ET] = 1 1 1
3 2 1A8060-87600 10| T =3, COND-R/D 11 1
4 2 1A8060-87610 sAX$, R/D-A/U 1 1 1
4A 3 1A7030-87120 REES P 11 1
4B 3 1A7030-88760 oz 11 1
5 2 1A8060-87650 S Ax3,COMP-COND 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7fjHI= O0CNP6-M06810  Fig.321

Fig.321. ofojzi(RLE) AR o
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-87200 oojARLE(RS 111
1A 2 1AB060-87250 K| A E|(Th) 11 1
1B 2 1AB060-89411 off {2 OlEf, ME. 1 1 1
1c 2 1A8060-89480 z2e 2 2 2
1D 2 1A8060-89540 BT LAY 26 26 26
1E 2 1A8060-89570 LAKWtA 5 5 5
2 1 1A8060-87300 A/C HEE(RS 1 1 1
3 1 1A8060-87370 MO|2E|(2 1 1 1
4 1 1A8060-87380 M= 2E F/R 11 1
5 1 1A8060-87390 MERERE 1 1 1
6 1 1A8060-87420 Holg(ee 1 11
7 1 1A8060-87430 2E(BE 11 1
8 1 1A8060-87700 2%, A/U-COM R 11 1
9 2 1A7030-88840 03 2 2 2
10 1 1A8060-87750 2%, R/D-AUR 11 1
1 2 1A7030-88760 03 2 2 2
12 1 198208-87980 Fo 24 11 1
13 1 1A8060-88330 S AI(LNNKAGE D4 11 1

Fig.320 \E g/ Fig. 322

0 11—°°_9
i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.322. oo{74(2)

TO ENGINE

O0CNP6-M06810  Fig.322

(A)=YT490AY,KR (D)=
(B)=YT5101AY,KR (E)=
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7805-04170 2812 2 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 1 1 1
3 1 194990-22140 H{E(M8 2 2 2
4 1 1A8275-51670 =23M8 12 12 12
5 1 198220-61351 HEEESS: 1 1 1
6 1 194330-62530 AE(HE 2 2 2
7 1 1C1151-66470 SY=Z(15 1 1 1
8 1 198129-78710 AT 0| M(6-10 4 4 4
9 1 198129-78720 J251(10-16 4 4 4
10 1 1C7010-84150 MY 1 1 1
11 1 1A7680-87110 L ES o 1 1 1
12 1 1A7210-87140 L e 1 1 1
13 1 1A8060-87150 dzZAaRET 1 1 1
14 1 1A7410-87560 B 1 1 1
15 1 1A8060-87630 s Ax3H A/U-COMP 1 1 1
16 1 1A8067-88600 S|E{mto| = &3t 1 1 1
17 1 1A8060-88650 QRS HAT S A 1 1 1
18 1 1A8060-88660 L 23| E{ AT = A 1 1 1
19 1 1A8060-89203 oMz A= 1 1 1
20 1 22157-060000 QtM(6 4 4 4
21 1 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 2 2 2
22 1 23000-022000 SYZ(22 2 2 2
23 1 23000-022000 SYZ(22 2 2 2
24 1 23000-022000 SYZ(22 2 2 2
25 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1 1 1
26 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2 2
27 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1 1 1
28 1 26106-060202 EUXEE(M6X20 4 4 4
29 1 26106-060252 EUXEE(M6X25 1 1 1
30 1 26106-060252 EUX|EE(M6X25 1 1 1
31 1 26106-060252 ZHR 2 E(M6X25 2 2 2
32 1 26106-060302 =E(M6X30 1 1 1
33 1 26106-060302 =E(M6X30 1 1 1
34 1 26106-080122 WX EE(MBX12 1 1 1
1 B 1 1 1

26106-080162

X ZE(MBX16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7} HI =

Fig.323. 0ilo17d(3)

Fig. 322

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.323

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-85720 AHX|[(EA 1 1 1
2 1 1A8060-85731 7{H{(HVAC 1 1 1
3 1 1A8060-85750 oo HSAAY B 11 1
4 1 1A8060-85760 oloHEAAY 1 1 1
5 1 1A8060-85830 AHX|(SA RH. 11 1
6 1 1A8060-86260 MO|AE|AH|0| 1 1 1
7 1 1A8060-87340 EMITE -] 11 1
8 1 1A8060-87350 = E (T 3 3 3
9 1 1A8060-87350 = H(TE 4 4 4
10 1 1A8060-87361 ol AR EAIY R 1 1 1
11 1 1A8060-87440 LEA LS 1 1 1
12 1 1A8060-87470 Q2T 1 1 1
13 1 1A8060-87480 QIR IE 1 1 1
14 1 1A8060-87500 QIR ME{ =S 1 1 1
15 1 1A8060-87530 QE3IX| 2 2 2
16 1 1A8060-87560 22 EHel7|ME 1 1 1
17 1 1A8060-87570 ME|2E 11 1
18 1 1A8060-87670 it 11 1
19 1 1A8060-87830 £H|0|(HVAC L 11 1
20 1 1A8060-87850 AH|O|(HVAC C 11 1
21 1 1A8060-87871 2E|0](HVAC R 11 1
22 1 1A8060-88030 Zt2{(AC 223 6 6 6
23 1 1A8060-88130 Alg(HEEZZO0E 1 1 1
24 1 1A8060-88141 AR SAIY F 1 1 1
25 1 1A8060-88150 NETEE RS 2 2 2
26 1 1A8060-88170 Al (ol of 474t 1 1 1
27 1 1A8060-88700 eS| ESA B 11 1
28 1 1A7030-88710 sA22 2 2 2
29 1 1A8060-88720 QIHS|HEA B 1 1 1
30 1 1A8060-88751 B L] 2 2 2
31 1 1A8060-88810 HEZolEXE 1 1 1
32 1 1A8060-88861 LY EHAIYEY 0 E 2 2 2
33 1 1A8060-88900 Egolza 2 2 2
34 1 1A8060-88950 E240 11 1
35 1 1A8060-88950 E240 11 1
36 1 1A8060-88960 coolsAazgl 2 2 2
37 1 1A8060-88970 cEaolzaazl 1 1 1
38 1 22137-060000 oM(6 1 1 1
39 1 22372-060000 PRI R A T 6 1 1 1
40 1 29622-250001 1= 1 1 1
41 1 194990-22130 HE(M6 2 2 2
42 1 194990-22140 HE(M8 6 6 6
43 1 1A8275-51670 =23M8 2 2 2
44 1 1A8275-51670 =23M8 1 1 1
45 1 26106-060162 ZAX|E2E(M6X16 4 4 4
46 1 26106-060202 Z WX 2 E(M6X20 11 1
47 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2 2
48 1 26106-080162 Z WX =2 E(MBX16 2 2 2
49 1 26106-080302 ZaX 2 E(MBX30 1 1 1
50 1 26557-040102 LIAH(M4X10 8 8 8
51 1 26557-040252 LIAH(M4X25 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7fjHI= OCNP6-M06810 Fig.324

Fig.324. ojojzsE (BT 101AR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-85740 AI(RR HE CD 2 2 2
2 1 1A8060-85770 AY(FHE1Z 4 4 4
3 1 1A8060-85780 AI(RR HE 7 11 1
4 1 1A8060-85790 AIZ(RR Of0{HEE 1 1 1
5 1 1A8060-87680 2ol 2 2 2
6 1 1AB060-87780 HE sBE 2 2 2
7 1 1A8060-87790 HEXHE 2 2 2
8 1 1A8060-87820 Ef ELIAN(4X16 16 16 16
9 1 1A8060-87820 Ef ELIAN(4X16 4 4 4
10 1 1A8060-87820 EHELEA4X16 4 4 4
1 1 1A8060-88310 REMEZ0lE L 1 1 1
12 1 1A8060-88340 ZEMEEY0ER 1 1 1
13 1 1A8060-88350 AI2(RR HE 2E 2 2 2
14 1 1A8060-88370 2fojoj =2t 2 2 2
15 1 1A8060-88420 HE(L 1 1 1
16 1 1A8060-88440 HER 11 1
17 1 1A8060-88460 HE(S 1 1 1
18 1 1A8060-88480 HE(REL 11 1
19 1 1A8060-88490 AH(2E L 1 1 1
20 1 1A8060-88500 HE(RER 1 1 1
21 1 1A8060-88510 AH(2E R 1 1 1
22 1 1A8060-88560 gm(ze 2 2 2
23 1 1A8060-88580 AY(ME FRE 4 4 4
24 1 22117-040000 ot (4 2 2 2
25 1 22117-040000 orM(4 2 2 2
26 1 22157-080000 ohM(8 4 4 4
27 1 22272-000070 (-7 2 2 2
28 1 22417-100200 H(2E 1.0X20 2 2 2
29 1 26106-060162 =X ZE(MEX16 4 4 4
30 1 26106-080162 ZUXIZE(MBX16 2 2 2
31 1 26106-080162 EUWXZE(M8BX16 2 2 2
32 1 26587-040102 LtAK(M4X10 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 7| HI &

[

Fig.325. &=2|M

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.325

TO ENGINE

IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 3 3 3
2 1 1A8060-87040 Vi E (HM65 1 1 1
3 1 1A8060-87050 Zo|xgt 11 1
4 2 1A8060-87060 ECENEVES] 1 1 1
5 2 129973-96200 EREEIES 11 1
6 3 129973-96230 HMER 11 1
7 3 22252-000350 2(35 111
8 3 24104-062024 2|0 2(6202UU 111
9 2 129968-96970 OMAEZE 1 1 1
10 2 129972-96980 2e 111
11 2 129054-96990 ES P 1 1 1
12 2 22137-060000 2N (6 11 1
13 2 22137-080000 °AI(8 1 1 1
14 2 22137-100000 94 (10 1 1 1
15 2 22417-160120 23tE 1.6X12 11 1
16 2 26306-100002 HE(M10 1 1 1
17 1 1A7347-87580 HE] 11 1
18 1 1A7347-87900 EoMES 11 1
19 2 1A7347-87920 I TETI=E=EIPRE S} 1 1 1
20 2 1A7030-89930 ENCE 11 1
21 2 1A7030-89940 EVE 1 1 1
22 2 1A7030-89950 oHA(0.1 111
23 2 1A7030-89980 2E(M6X16 11 1
24 1 1A8060-87912 eSS 1 1 1
25 1 1A8060-87951 EETEAES] 1 1 1
26 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 3 3 3
27 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 2 2 2
28 1 26106-080202 ZaX|2E(M8X20 2 2 2
29 1 26106-080302 Zax|2E(M8X30 1 1 1
30 1 26106-100252 ZaX|2E(M10X25 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HO|E= OCNP6-M06810  Fig.326

Fig.326. ST(2E) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-92100 37715, KR 11 1
2 2 1A7780-92110 T4~ KR 11 1
3 2 1A7780-92120 Enudl 11 1
4 3 104200-92350 A382c38t0/H 1 1 1
5 3 28110-080100 2T14(8X10 1 1 1
1 6 3 28110-120140 2014(12X14 1 1 1
|—|—| 7 3 28110-170190 20§14(17X19 1 1 1
2 3 8 3 28110-220240 2014(22X24 1 1 1
9 3 28110-260000 21414(26 1 1 1
10 3 28110-270300 2T1(27X30 1 1 1
1 3 28110-320000 20§14(32 1 1 1
12 3 28160-170190 Xl 17X19 1 1 1
/ 13 3 28170-001500 Zafo|of 11 1
14 3 28920-000500 a2i27 500 11 1

5(6) (7) (8) (9) (10) (11)

13

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HO|E= O0CNP6-M06810  Fig.327

. = (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.327. XI=2t0[0 (B)=YT5101AY,kR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=

ECE ] 2EHz 253 s

A B © © € @
1 1 1B1495-28502 QEQ}0|0f 3P 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HLCjZ &t

Fig.328. E2t(ZHZ|2t0]0])

TO ROTARY

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.328

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A7660-93100 2E+2(2}0]0f 22H2IKR 111
2 2 1A7660-93110 =EAET(A KR 11 1
3 2 1A7660-93160 =EAENB KR 11 1
4 2 1A7660-93200 HaZHC KR 1 1 1
5 2 1A7660-93230 2E(BKR 1 1 1
6 2 1A7660-93240 2B KR 1 1 1
7 2 1A7660-93250 =328 KR 1 1 1
8 2 22137-080000 24N (8 1 1 1
9 2 22372-060000 R AT 6 11 1
10 2 22372-080000 WA AT 8 2 2 2
1 2 22372-100000 K| A 4 T (JASO 10 1 11
12 2 26757-080002 2HHE(M8 44 4
13 2 26757-120002 DHHE(ML2 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 HO|E= OCNP6-M06810  Fig.329

. 2 M0 (A)=YT490AY KR (D)=
Fig.329. A2 IAM (B)=YT5101AY,kR (E)=
(C)=YT5113AY,kR (F)=

LR L 2Eus 253 s

A B © © € @
1 1 0A043-KO0190 AHEEEAM 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810  Fig.330

OCNP6-M06810 M &
Fig.330. ZZE90|E (BT 101AR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7810-11070 2E(M16X2.0X560 KR 11 1
2 1 1A7810-11090 AHWES KR 11 1
3 1 1A7810-11901-1 90|, Tt 45 10 10 10
4 1 22217-160000 ATYOH(16 2 2 2
5 1 26716-160002 HE(M16 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810 Fig.331

=T
Fig.331. #0[E=2tA (B)YTSIOIAY KR -
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A8060-10010 QolEEZZE 1 1 1
2 2 1A8060-10200 QolEE A= 1 1 1
3 2 1A8060-10280 DY EZEE(16X758 1 1 1
4 2 194197-25930 QHM(17X24X1.6 1 1 1
Fig. 21 5 2 22360-200000  WHRXIAHE 20 111
6 2 26116-120352 EUXEE(M12X35 2 2 2
7 2 26716-120002 HE(MI12 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.332

i A SH (A)=YT490AY KR (D)=
F|9332 _E-||O|(EL_| B A|OC>) (B)=YT5101AY,KR (B)=
(C)=YT5113AY,KR (F=
Ha B HIus =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-84840 HAAHO|Z|IERLIH 1 1 1
2 2 198460-83350 =2E(M8X16 3 3 3
3 2 1A8060-84850 HAAHO|Z|EZLIE 1 1 1

Fig. 302

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810 Fig.333

Fig.333. 2725 (B TSIOLA R ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢

1 1 1A8060-46040 SCV #E2{7|E(G3/8 1 1 1
2 2 174810-46410 7128 3/8 BODY 2 2 2
3 2 174810-46420 #E21 3/8 2 2 2
4 2 1A8060-46820 ZQIE 7/8UNF-R3/8 2 2 2
5 2 24361-091000 03(1AAS910 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810 Fig.334

Fig.334. EE(2Y)(2E) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7815-39900 EgE 7|E, 2-2 1320 1 1
1-1 1 1A7815-39901 EgE 7|E, 2-2 1320 1 1 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
2 2 1A7815-34660 T ol E2l, 24X390 4 4
3 2 1A6260-35340 91N, 26X65X14 4 4
3-1 2 1A8065-35750 21N, 26X65X14 4 4 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
4 2 22217-180000 2m2QkA(18 16 16
5 2 22217-240000 oM, AZE 24 4 4
6 2 26156-180702 2E,MI18X 70 =3 16 16
7 1 1A7815-39910 EfE 7|E, 2-5 1500 1 1
7-1 1 1A7815-39911 EgE 7|E, 2-5 1500 1 1 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
8 2 1A7815-34170 22 AT O0[A 30 4 4
9 2 1A7815-34720 o ofd=2],24X480 4 4
10 2 1A6260-35340 9FN, 26X65X14 4 4
10-1 2 1A8065-35750 91N, 26X65X14 4 4 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
11 2 1A7815-36391 AHO|AM, = At 30 22
12 2 22217-180000 AZYotM(18 16 16
13 2 22217-240000 oM, 2T 24 4 4
14 2 26156-181602 =E, 18X 160 16 16
1.4 1.2 ]‘.‘A ].] ? 1.3 1.0 ? 14A 2 26106-120902 22, 12X 90 4 4
I 15 1 1A7815-39920 EgE 7|E, 2-7 1620 1 1
1 15-1 1 1A7815-39921 EfE 7|E, 2-7 1620 1 1 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
16 2 1A7815-34150 22, A40]M 150 4 4
17 2 1A7815-34690 o ol E2l, 24X540 4 4
18 2 1A6260-35340 9FN, 26X65X14 4 4
18-1 2 1A8065-35750 9FM, 26X65X14 4 4 N
(B=*2018.02.) (C=*2018.02.)
19 2 1A7815-36370 AHO|AM, = At 150 22
20 2 1A7815-36500 ZE 16 16
21 2 22217-180000 2m2QkA(18 16 16
22 2 22217-240000 OtM, AZR 24 4 4
23 1 1A8065-39930 EE 7|E, 2-3 1380 1 1
24 2 1A7815-34170 A, AH0[A 30 4 4
25 2 1A8065-35750 M, 26X65X14 4 4
26 2 1A8065-35770 EZx, 24X420 4 4
27 2 1A7815-36391 A O|M, = X% 30 2 2
28 2 22217-180000 AmYotM(18 16 16
29 2 22217-240000 otM, 253 24 4 4
30 2 26156-181002 2E, 18X 100 16 16

Fig. 159

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 2 A&t

Fig.335. 7tH2H(=%)

]

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810 Fig.335

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1AB060-56950 stoat 7| =, S 111

11 1 1A8060-56951 ozt 7|E, S 111 N
(A=*2019.10.) (B=*2019.10.) (C=*2019.10.)

2 2 1A8060-51970 b, Fhojat 1 1 1 z
(A=*2019.10.) (B=*2019.10.) (C=*2019.10.)

3 2 1AB060-51990 B4, Cl2Za0| 1 1 1

3-1 2 1A8060-51991 b, ClaZao| 1 11 s
(A=*2019.10.) (B=*2019.10.) (C=*2019.10.)

4 2 1AB060-56960 stoiat, S 1 1 1

41 2 1E6C70-81150 7tolat, g 1 1 1 S
(A=*2019.10.) (B=*2019.10.) (C=*2019.10.)

5 2 1AB060-56970 2=, Ftoyat 1 1 1

51 2 1E6C70-81160 b4, 702t 5M 111 S
(A=*2019.10.) (B=*2019.10.) (C=*2019.10.)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.336

Fig.336. X &S(FE)(HY) (B TSIOR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-53960 ¥= 7|E, e RF 11 1
2 2 194740-00160 2m(10 2 2 2
3 2 1AB060-54103 olEiA 0l 2 X3 2 2 2
4 3 1A8060-54112 IS LED 2 2 2
5 3 1A8060-54120 =3 ZI(LED Bz 2 2 2
6 3 1A8060-54130 2E(M6X70 2 2 2
7 3 1A8060-54140 HE(M6) 2 2 2
8 2 1A8060-85580 2FM(10X32X2.3 2 2 2
9 2 26216-100202 2HE(M10x20) 2 2 2
10 2 26346-100002 4E(M10 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.337

. OlC/ = T\ (A)=YT490AY KR ©)=
Fig.337. ZgS(FZ)(=) (B)=YT5101AY,kR (E)=
(O)=YT5113AY,kR (F=

CCI 2EHS 22y g

A B © © € @

1 1 1A8060-53970-1 #= 71E, YRR 1 1 1
2 2 194740-00160 2zZ2(10 2 2 2
3 2 1A8060-54103 OlE{A0|Ex=8 2 2 2
4 3 1A8060-54112 S LED 2 2 2
5 3 1A8060-54120 S2iZI(LED = 2 2 2
6 3 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 2
7 3 1A8060-54140 HE(M6) 2 2 2
8 2 1A8060-86951 E R ES (N 1 1 1
9 2 1A8060-86961 EECED ESH( 1 1 1
10 2 26106-100202 ZUx2E(M10X20 2 2 2
11 2 26346-100002 HE(M10 4 4 4
12 2 29622-250001 = 2 2 2

Fig. 315

Fig. 315

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.338.

2
=]

Xt
~

>
Hr

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.338

CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-53980-1 = 7|5, X ®G 11 1
2 2 194740-00160 2m(10 2 2 2
3 2 1AB060-51960 B4, Wz B 11 1
4 3 1A8060-51940 Etol, 2E{E £ M8 2 2 2
5 3 1E8665-83100 wesy 3 3 3
6 2 1A8060-54103 LR EEST] 2 2 2
7 3 1A8060-54112 %YS LED 2 2 2
8 3 1A8060-54120 S2§ZI(LED Y= 2 2 2
9 3 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 2
10 3 1A8060-54140 14 E(M6) 2 2 2
1 2 194330-62530 ~EH(H Y 4 4 4
12 2 1A8060-64910-1 =2p2 o =2 WLAMP L 1 1 1
13 2 1AB060-64920-1  H2t3 of4=2] WLAMP R 11 1
14 2 1AB060-64960-1  ~E|O|,W-#= 2 2 2
15 2 22157-080000 24N (8 2 2 2
16 2 26106-060122 ZUX 2 E(M6X12 4 4 4
17 2 26106-060202 X2 E(M6X20 3 3 3
18 2 26106-080162 X 2E(MBX16 2 2 2
19 2 26346-100002 4 E(M10 2 2 2
20 2 29622-140001 HE 140 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.339

=T
Fig.339. ~H|O|(GPS) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-58010-1  2H|o| 7|E,GPS 11 1
11 1 1A8060-58011 20| 7|£,GPS 11 1 N
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
2 2 1A8060-58450 20| oj 22|, GPS 1 1 1
2-1 2 1A8060-58250 20| oj 22|, GPS 1 1 1 N
Fig. 315 (A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
3 2 26106-100302 ZUx=E(M10X30 2 2 2
2 26346-100002 HE(M10 2 2 2
5 2 194990-22130 HE(M6 4 4 4 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
6 2 194990-22140 HE(M8 4 4 4 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
7 2 1AB470-59130 Oi2E, He 5 5 5 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
8 2 26106-080162 X 2 E(MSX16 4 4 4 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
9 2 26577-060162 LEAH(M6X16 4 4 4 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)
10 2 29622-250001 e 5 5 5 w
(A=2019.12.) (B=2019.12.) (C=2019.12.)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.340

=T
Fig.340. 2HO|(3 2LIH) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-84010 2H|0| 7|E, Y 2LE 1 1 1
2 2 1A8060-84900 2H|0| 0|8 =2, 8 ZLIH 1 1 1
3 2 1A8060-84920 =22,M8 2 2 2
4 2 26106-080162 S ZE(M8X16 2 2 2

Fig. 302

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 2 A&t

Fig.342. 7{4E(ISOBUS)

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

O0CNP6-M06810  Fig.342

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8067-51950 7{4E| 7|£, ISOBUS 1 1 1
2 2 1C6560-06300 X E2E(M8X16 1 1 1
3 2 194990-22100 HE(M3 4 4 4
4 2 194990-22140 L E(M8 2 2 2
5 2 1A8067-51420 s, MY 33 11 1
6 3 1A7000-52820 SE228=(60A 11 1
7 2 1A8067-51650 st &, ISOBUS et 11 1
8 2 1A8067-51680 st 2, ISOBUS 11 1
9 3 198535-52140 BE=(20A 1 1 1
10 3 1K1140-82600 gjo|dAFH 4P 1 1 1
11 3 1E9265-84300 HESY 2 2 2
12 2 1A8067-51920 st412, INCAB 9P 1 1 1
13 2 1A8067-51960 271, ISOBUS 1 1 1
14 2 1A7522-52950 22|0|(ACM13221M19 1 1 1
15 2 1A8067-57200 Efo|t S, PWR SX| 11 1
16 2 1A8065-58290 AH[0], hu|~ T2 1 1 1
17 2 1A8067-58300 EE MR EES] 1 1 1
18 2 1A8067-58570 =23, SB = 11 1
19 2 1A8067-58850 B2z ofMegal, a2 11 1
21 2 129927-77920 EEL 1 1 1
22 2 1E8665-83100 HESE 2 2 2
23 2 1E9265-84300 HES 2 2 2
24 2 26023-030162 LIAK(M3X16 4 4 4
25 2 26106-060202 ZUX 2 E(M6X20 2 2 2
26 2 26106-060202 ZUX 2 E(MEX20 2 2 2
27 2 26106-080202 ZUX 2 E(MBX20 2 2 2
28 2 26589-060202 LIAH(M6X20 4 4 4
29 2 29622-140001 #HE 140 2 2 2
30 2 29622-140001 #HE 140 2 2 2
31 2 29622-140001 HE 140 2 2 2
32 2 29622-250001 e 11 1
33 2 29622-250001 e 11 1
34 2 29622-250001 e 2 2 2
2 1= 2 2 2

w
v

29622-250001

=

22
(23)

29
(30)(33)
@1)(34)
(32)(35)

N

H| 1

(1)No.3, 12 9 24= %] OJAIZ LiERLICE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810 Fig.343

Fig.343. A= H (T SA) BV TSI0AYR ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A8067-51890 F4E 7|E, T 1 1 1
2 2 194990-22120 HE(M5 2 2 2
3 2 1A8067-51900 HiM, M AH 1 1 1
4 3 198535-52120 F=(10A 1 1 1
5 2 1A8067-58760 =22, ®= 1 1 1
6 2 26106-050122 EEMS5X12 =5 2 2 2
7 2 29622-250001 e 3 3 3

Fig. 252

Fig. 210

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M06810 SME OCNP6-M06810  Fig.344
H

Fig.344. ¢t 2= 7|2 (B TSIOLA R ®-
(C)=YT5113AY,KR (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A8400-46400 e 7|E, OFF 1 1 1
2 2 1A8060-46411 HEHAE 1 1 1
3 2 1A8060-46420 EEE] 1 1 1
4 2 1A8060-46441 2mg(ee 1 1 1
5 2 24315-000150 03(1BP15.0 1 1 1
6 2 24315-000200 03(1BP20.0 1 1 1

Fig 184
Fig. 184

3
Ls iFig.184

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M06810

Fig.345.

(A)=YT490AY,KR
(B)=YT5101AY,KR
(C)=YT5113AY,KR

OCNP6-M06810  Fig.345

2F

Fig. 287

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1AB064-72610 A2 7|E, UFO 70 11
2 2 1A8064-72800 UFON Rz 11
3 3 16826C-03020 LECE] 22
4 3 198071-17330 (30 11
5 3 1AB064-72820 ERIEEEES 11
6 3 1AB064-72870 Alg(ma 70 11
7 3 1A8064-72880 (70 2 2
8 3 1A8064-72930 S 11
9 3 1A8064-72960 2Exy 11
10 3 1A8060-77100 CB# =X 11
1 4 1A8060-77150 AN E 11
12 3 194681-77141 AEMHIYE 2 2
13 3 1A8060-77160 OAE(THYR 11
14 3 1A8060-77170 £33 M20 11
15 3 1AB060-77180 £33 M20 11
16 3 198121-77280 2m(H3 22
17 3 24315-000600 0%, 1BP60.0 11
18 3 24341-000140 08(1AS14.0 22
19 3 24550-030200 £ AI(30X20 11
20 3 26356-200002 HE(M20 11
21 3 1E6030-67030 A= 90 22
22 3 1A8060-72780 EEE 11
23 3 1A8060-72790 YAy 11
3 2 2

N
N

24315-000180

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2017 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



2EUS

0A043-KO0190
104200-92350
106990-44660
114270-59010

119117-12530
119117-12570
119160-12540
119255-44660
119629-59910
119802-13811
120147-44810
121575-49310
123950-12560
124550-77030

124756-77040

129054-96990
129107-44590
129150-49081
129242-55740
129418-12530
129550-49090
129550-49101
129612-12650
129917-55821
129917-55830
129917-55870
129927-77920
129953-12610
129968-96970
129972-96980
129973-44540
129973-44550
129973-96200
129973-96230
129978-52100
129979-55700
129979-55701
129A00-55730
129A00-55740
129A00-55751
129A00-55760
129A00-91430

129C20-55720

o
>t

0ok
o
rE
fot

ww

UUUVITUNNOODRAOANOAAN D DA

Ul b
o o

(S, 16, W&, RE-N
== O W0

= = = -
OWH 0OWH

[y

NN
COOONAUITOWVWWWNOAUTOOOO ON

SEHS

129E00-55710
129F01-13690
129F36-16600
129F36-16610
145610-83400
1681S0-00100
1681SC-00100
1681SC-00140
1681SC-01220
1681T0-08100
1681T0-08920
168206-01290
168206-01300
168206-01311
16826C-03020

1682B3-00020
1682B6-00010
1682B6-00011
1682B6-00012
1682B6-01100
1682B6-01101
1682B6-01300
1682D1-01050
1682D1-01060
1682D1-01070
1682D1-01080
1682D1-01100
1682D2-00030
1682D2-01011
1682D2-01030
1682D2-01150
1682D2-01200
1682D2-01210
168423-01210
168423-01211
168423-01212
168461-01150
168H0O0-87690
168KA0-29150
168KA0-29160
168KA0-29170
168KA0-29180
168KA0-29840
168KA0-29900
168KA1-29250
168KA1-29290
168KAD-29000
168KAD-29232

286
287
345
181
298
298
298
298
298
298

[Erqy—y

[y

S2EUS

172112-77361

172122-37830
172122-37844
172122-46590

172124-57340

172141-50890
172141-76920
172142-76181

172162-76131

172165-76580
172168-76162
172176-76200

172645-76570
172645-76580
172649-23351
172B16-17190
174570-57110
174810-46410
174810-46420
174842-13740

178073-02350
178073-02360
178073-02370
178076-00450
178076-02430
192157-26350
192159-27780
192159-27830
192167-26080
192180-25270
192180-26360

192180-26370

192180-26420
192180-28250

209
233
333
333
90
115
298
298
298
298
88
121
88
88
121
98
97
98
106
97
98
102
106
106
93

—

==

[y

DDA OOUTOOFRFNUTAWNNONOOTUIFWNFO

N

2EuS

192180-28250

192180-31510
192180-31550
192180-31850
192180-32211
192180-32221
194065-32650
194065-34170

194065-42250

194065-46220
194065-46350
194066-13200
194066-13640
194080-65910
194080-75790

194120-34180

194145-48370
194145-73150

194150-21910
194151-36670
194151-47760
194151-57210

194155-05250
194170-44230
194170-45370
194170-45700
194170-45710
194170-45720
194171-13870
194180-12471

194180-25560
194180-34130

—

—_ [ErQEY

[Erey—y

[y

—

[Ergya—ry

—
O ONOTOWHFFOONWWUIUILIRARWWRFR O, ARFROOOUTIOTOOWUIOONWN AR DRONOOON

NN =
OO NN -



HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194180-34140 137 3 194440-51620 86 2 194850-49290 109 15 194990-22130 205 5
138 3 88 27 218 1 6
194180-34951 144 2 194440-51630 239 3 194850-49370 175 25 7
3 194450-11190 26 5 176 26 206 3
194180-34960 144 4 194454-25770 93 24 185 5 4
150 1 94 24 8 5
194180-61980 234 9 194454-25870 44 9 10 6
311 2 194465-13240 40 4 13 7
194180-71260 283 13 41 3 194940-61790 221 1 209 8
194180-73130 288 2 194465-13260 40 6 230 1 211 2
289 2 41 5 239 1 220 1
194181-11560 28 2 194480-33550 41 8 2 2
194181-13170 39 2 194515-25570 97 1 240 1 229 2
194181-13180 39 3 194515-77851 195 2 2 231 5
194181-14160 59 1 194555-42280 175 12 3 6
194181-14180 56 3 176 12 4 236 1
13 194555-51210 205 24 241 1 240 31
59 2 206 24 194951-14430 93 2 250 4
194181-14250 59 3 209 12 94 2 253 5
4 194555-77910 195 3 194951-14440 93 3 318 6
194197-25930 331 4 194640-25360 28 12 94 3 322 2
194197-27681 80 22 194640-26130 89 4 194990-20170 274 2 323 41
194200-32330 61 4 194640-33580 97 12 8 339 5
194200-32340 61 5 194640-46420 184 2 14 194990-22140 6 12
194205-36320 164 2 194641-13210 41 1 277 2 13
194250-46470 184 7 194641-13640 48 10 194990-22100 222 1 7 20
194250-61850 4 12 194641-13650 48 11 342 3 12 17
194275-62310 234 10 194670-23410 62 13 194990-22110 4 9 13 18
194310-47790 250 7 194680-27540 108 7 225 1 17 33
194311-13880 117 2 8 227 1 62 11
194311-13910 117 3 194680-77770 117 12 228 1 12
194312-25470 90 17 194681-11690 28 10 229 1 69 2
194321-13230 40 3 194681-77141 286 16 300 1 5
41 2 287 16 301 1 72 20
194321-13250 40 5 345 12 194990-22120 209 7 73 20
41 4 194740-00160 223 7 217 1 171 3
194321-13270 40 7 8 222 2 172 5
41 6 9 236 9 204 5
194321-13660 48 13 336 2 21 205 8
194321-13670 48 14 337 2 242 2 206 8
194328-11670 28 7 338 2 343 2 209 9
194328-11680 28 8 194765-46980 190 3 194990-22130 175 2 10
194328-11690 28 9 191 4 176 2 211 3
194330-62530 167 35 194820-27370 274 3 201 1 213 1
313 2 9 202 1 231 7
322 6 15 203 1 234 1
338 11 277 3 204 4 2
194370-26350 103 3 194850-13690 72 1 4 -1 235 1
194420-05210 243 1 73 1 205 3 2
244 1 194850-49240 109 14 4 236 2




X7

2EH

194990-22140

194990-22150

194990-22160
195397-27810
197810-83220
197810-83250
198071-01160
198071-13780
198071-17330

198071-24350
198071-25610

198071-37510

198071-58810

198071-61890

198071-62800
198071-62890
198071-65610

198071-85440
198072-13760

198072-17440
198072-18320

0%
o
rE
for

236

237
245
249
253
275
280

301

322
323
325
339
342

68
167

297
311
312

49
286
287
345

85

93

94
116
167

306
319

304
304
236

315
49
50
65

283

o
NN = = >t

NPAPUOUINOFR DAL ONONFEF DRAORLRNWWNREROROFHFWHFRAW

NN w W
NOOWWHOO

w
N

=N — =
——OWOAOAONIPANUOIAROO

rE
fot

2EHZ

198072-60590

198093-82510

198093-85650
198094-62750
198094-62770
198094-62790
198094-82540
198094-85710
198119-27150

198121-77280

198127-83150
198129-29310
198129-78710
198129-78720
198133-13780
198133-22510

198133-22530

198133-51350
198133-64400

231
237
238
239
240

24
25

242
246
247
303
315
224
304
304
304
240
310
108

109
110
286
287
345
306

82

322

322
125
167

167

301
205
206
316

28z

198153-04670

198153-13280
198153-13860
198153-51510

198165-17711
198165-17781

198165-25810
198167-62460

198196-83170

198200-01260
198200-56630

198200-63620
198200-78710

198200-78730
198208-87980
198212-25150
198212-25790
198212-26580
198212-26590
198213-24750
198220-26510
198220-37790
198220-37900

198220-51140
198220-61351

198220-62220

198220-63340
198220-75800

198220-85290
198223-52151
198255-24460
198255-82701
198255-83550

197

183
242

10
11
231
205
206
300
300
321
92
160
83
83
88
116
279
169

171
212

20
322
286
287
316
295
296
146
214

85
306

7

—

= N o
OPRARNNNOUIONWNONN

N
O Ul

29

SEHs

198255-83550

198265-04950
198266-13150
198266-13160
198266-13170
198266-13180
198266-13190
198266-13200
198266-13510
198266-13521

198266-13530
198266-13650

198266-13731-1
198266-13741-1

198266-13790
198266-13800
198266-13841
198266-13851
198266-13861
198266-14111
198266-14131
198266-14141
198266-14153
198266-14163

198266-14172-1

198266-14180
198266-14213

198266-14221-1

198266-14230
198266-14240

198266-14250
198266-14300
198266-14320
198266-17260
198266-17330
198266-17481
198266-17493
198266-24980

198266-25180

OONAOAUTAWNRFRFWNDADAWUNEFENWFENFEFOUDRNRWNEO

— = = ==
NS PO UINDOWONODRARO




X7

2EUS

198266-32630
198266-32670

198266-32680

198268-13420
198268-27890
198268-34850

198268-38810
198268-43370

198268-44260
198268-51840
198268-78610

198280-65950
198290-37510

198320-33560
198320-33620
198360-03260

198360-03270

198390-25790
198391-13540
198391-13550
198391-13560
198391-13580
198391-13590
198391-13610
198391-13620
198391-28590

198448-04930
198448-22611
198448-37450
198448-46500

198448-51460
198448-52280
198451-28750
198460-83350

—

—
WOOWNNUIHEHEEEFENDAO

= W= == =W wWwk
HWWHEFEROOFHOONOOTUPRAWNONNEEONDWWWWO

NE= N N
OCWOoOWWOUN

N
a N

SEHS

198460-83350

198463-82230
198463-82350
198463-85870
198463-86440
198463-86771
198463-86790
198535-48080
198535-52120

198535-52130

198535-52140
1A6260-35340

1A6260-35340-1

1A6260-45870
1A6280-85540

211

224
234

237
246

247

251
252
315
332
315
306
315
217
318
318
192
209
343
205
206
209
209
342
150
334

163
183
9
17

73

S2EUS

1A6280-85540

1A6370-24380
1A6382-51510

1A6423-00330
1A6423-00650
1A6481-62650
1A6650-28150
1A6650-31460
1A6680-85980

1A6780-52440
1A6780-52470

1A7000-52820
1A7030-87120
1A7030-88710
1A7030-88760

1A7030-88840
1A7030-89930
1A7030-89940
1A7030-89950
1A7030-89980
1A7090-25610
1A7090-25930

1A7090-26690
1A7090-31150
1A7090-31160
1A7090-31270
1A7090-31850
1A7130-37990
1A7140-50504
1A7140-50505
1A7180-04170

205
206
205
206
342
320
323
320
321
321
325
325
325
325

97

97

98
102
106

85
124
124
124
125
167
203
203

10

11

NNN
WN =

w
UITOUINNFOWNFWWHENOON

—

2EuS

1A7180-04170
1A7180-04180

1A7180-04850
1A7180-10870

1A7180-11620

1A7180-11650
1A7180-27410

1A7180-52050

1A7180-52140
1A7180-52500

1A7180-52610
1A7180-61780

1A7185-35310
1A7210-82852
1A7210-82872
1A7210-86630
1A7210-87140
1A7320-82460
1A7320-82750
1A7320-82760
1A7320-82770
1A7320-86640
1A7320-86650
1A7335-71760
1A7340-52290
1A7347-51140

1A7347-51200
1A7347-87580
1A7347-87900

15
24

154

27
109
110

49

50
117
214

49

50
227

220
236

151
216
216
307
322
306
306
306
306
319
319
283
214
209
212
209
325
325

—

—_

N -
NOONOOTONFWADRDNONDADAWNNAOANNOOO

—

WWN ==
NOOWwr~ou

DWW
O O

15




SEUs
1A7347-87920

1A7410-80670
1A7410-85480

1A7410-87560
1A7450-17400
1A7450-17440
1A7450-24170

1A7450-27990
1A7450-52180

1A7450-52450
1A7470-82410

1A7470-82420
1A7470-82560
1A7470-82570
1A7470-82580

1A7470-82640
1A7470-82650
1A7470-82660
1A7470-82670

1A7470-82680
1A7470-82720
1A7470-82730
1A7470-82750
1A7470-82760
1A7470-82890

1A7470-82950
1A7470-86750
1A7470-86770
1A7471-34880

1A7480-13780
1A7480-25280
1A7480-25320
1A7500-51160

307

316
322
66
66
81
109
110

205
206
209
214
216

216
306
306
216

306
306
306
306

306
306
306
306
306
216

306
222
222
72
73
60
90
90
205

206

207
208

2EHZ

1A7500-51160

1A7500-51550
1A7522-52950

1A7591-52520
1A7601-64810
1A7615-35130

1A7615-35140

1A7615-35300
1A7615-35320
1A7615-35350

1A7615-36150
1A7615-36750

1A7615-36810
1A7615-36830
1A7615-36840
1A7615-38000
1A7620-65700
1A7620-65950
1A7620-87101
1A7631-86810
1A7631-86970
1A7640-27870

1A7660-65660
1A7660-93100
1A7660-93110
1A7660-93160
1A7660-93200
1A7660-93230
1A7660-93240
1A7660-93250

206

209
212
342
242
255
147
148

149

151
147
151
151
151
150
151
156
154

155
155
155
161
269
258
268
318
212
272
273
267
328
328
328
328
328
328
328

—
NOUTRARWNEFEFENNOORANNEFEHDRDNWNODNMW

1A7680-14770

1A7680-14780

1A7680-14790

1A7680-87110
1A7780-92100
1A7780-92110
1A7780-92120
1A7790-01160
1A7790-34140
1A7790-34960-1
1A7805-04170
1A7805-04980

1A7805-14710-1
1A7805-14720-1
1A7805-14730-1

1A7805-25180
1A7805-25190
1A7805-25210
1A7805-25220
1A7805-25480
1A7805-25580
1A7805-27280
1A7805-27290
1A7805-27750
1A7805-48790

1A7805-49181

1A7805-50900
1A7805-52140

1A7805-52420
1A7805-58070

1A7805-62390
1A7805-83850

322
326
326
326

144
143
322
315
319

56

56
56

90

90

90

90
106
106
279
279
275
175
176
199
200
203
205
206
238
240
205
206
240
310

—

[y

==

NN —
WHFRURANDMWNENUPRAWUIOUORADMANNANFEREREROWNRE

wWhphW w w
GNNNOTUTO

~N

2EHz

1A7810-11070
1A7810-11090

1A7810-11901-1

1A7810-14510
1A7810-14511
1A7810-14520
1A7810-14521
1A7810-14530

1A7810-14720-1

1A7810-14910-1

1A7810-34510
1A7810-34511
1A7810-34520
1A7810-34521
1A7810-34530

1A7810-95950
1A7815-11950

1A7815-32630
1A7815-32690
1A7815-32710
1A7815-32730
1A7815-32810

1A7815-33101
1A7815-34150
1A7815-34170

1A7815-34610
1A7815-34660
1A7815-34690
1A7815-34720
1A7815-34750
1A7815-34801
1A7815-34821

0ot

N

330
330
330

58

58
58
58
58
57
58
58
141
141
141
141
141

269
21
22

129

129

129

129
29

140

160

146

334

334

163
334
334
334
163
146
146

o
>

= = =

—
WPAPUWWWWNNNNWNE

= = = — = N = = —
OCUIRAPRWPAWWNWNOOOOW

N =
WNNONNFEFDNOOHFERFREFFEFOUTRAFRNN

—

e
fot

— =

— =

—_ =

—_ =




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7815-34831 146 4 1A7890-04740 11 25 1A8060-04351 11 19 1A8060-10280 331 3
1A7815-34850 146 5 1A7890-57200 209 29 1A8060-04400 10 20 1A8060-10400 26 1
1A7815-34870 146 6 1A8042-19600 72 15 11 20 1A8060-10460 26 2
1A7815-34880 150 4 1A8042-24600 88 1-1 1A8060-04481 14 1 1A8060-10500-1 23 1
1A7815-34901 150 5 1A8042-37900 169 18 1A8060-04500 16 1 1A8060-10701-1 26 3
1A7815-34940 150 6 1A8042-37910 169 19 1A8060-04510 15 2 1A8060-10801-1 26 4
1A7815-35020 150 2 1A8043-50304 202 2 -2 1A8060-04520 16 2 1A8060-10830 24 1
1A7815-35030 150 7 1A8046-51940 205 20 A 1A8060-04530 16 3 25 1
1A7815-35100 148 2 206 20 A 1A8060-04540 16 4 1A8060-10860 24 3
18 1A8046-51970 209 25 A 1A8060-04560 12 14 25 3
149 2 1A8060-00600 2 1 13 15 1A8060-10870 3 7
18 1A8060-00620 2 2 1A8060-04570 12 15 1A8060-10880 23 2
1A7815-35330 148 9 1A8060-00650 2 4 13 16 1A8060-11111 24 5
25 1A8060-00680 2 6 1A8060-04600 10 21 -1 1A8060-11112 24 5-1
149 8 1A8060-00690 2 7 11 21 -1 1A8060-11180 24 6
24 1A8060-00750 2 11 1A8060-04610 10 21 -1A 25 6
1A7815-35750 139 1 1A8060-00810 2 12 11 21 -1A 1A8060-11190 24 7
1A7815-36001 157 7 1A8060-00821 2 13 1A8060-04620 10 21 -1B 25 7
1A7815-36020 157 8 1A8060-01000 6 6 11 21 -1B 1A8060-11310 24 8
1A7815-36070 157 9 1A8060-01041 6 7 1A8060-04640 10 21 -1D 1A8060-11500 24 9
1A7815-36130 157 3 1A8060-01071 6 8 11 21 -1D 25 9
1A7815-36140 157 4 1A8060-01090 6 9 1A8060-04650 10 21 1A8060-11550 30 1
1A7815-36150 157 5 1A8060-01150 5 1 11 21 1A8060-11600 47 1
1A7815-36160 157 6 1A8060-01170 4 1 1A8060-04700 10 23 1A8060-11612 27 1
1A7815-36200 159 6 1A8060-01210 4 2 11 23 1A8060-11631 27 2
1A7815-36210 159 7 1A8060-01220 4 3 1A8060-04720 10 24 1A8060-11651 27 5
1A7815-36220 160 3 1A8060-01250 4 7 11 24 1A8060-11671 27 6
1A7815-36230 160 4 1A8060-01350 6 11 1A8060-04760 16 5 1A8060-11800 26 6
1A7815-36250 159 1 1A8060-01451 4 4 1A8060-04980 15 4 1A8060-11850 32 1
1A7815-36271 163 10 1A8060-03351 7 5 1A8060-05500 19 1 1A8060-11860 32 2
1A7815-36370 334 19 1A8060-03360 7 6 1A8060-05552-1 19 2 1A8060-11910 32 3
1A7815-36391 334 11 1A8060-04151 10 14 1A8060-05571-1 19 3 33 1
27 1A8060-04161 10 15 1A8060-05580-1 19 4 1A8060-11940 34 1
1A7815-36500 334 20 1A8060-04180 10 8 1A8060-06101 20 1 1A8060-12310 36 1
1A7815-38001 162 1 18 1A8060-06110 20 9 1A8060-12330 36 2
1A7815-39900 334 1 11 8 1A8060-06150 20 11 1A8060-12350 36 4
1A7815-39901 334 1-1 18 1A8060-06200 20 12 1A8060-12380 36 2 A
1A7815-39910 334 7 1A8060-04210 12 2 1A8060-06220 20 13 1A8060-12390 36 2B
1A7815-39911 334 7 -1 13 2 1A8060-06230 20 14 1A8060-12450 36 4 A
1A7815-39920 334 15 1A8060-04263 12 5 1A8060-06281 20 15 1A8060-12460 36 4 B
1A7815-39921 334 15 -1 13 6 1A8060-06301 20 16 1A8060-12470 36 4 C
1A7870-24910 85 6 1A8060-04270 13 7 1A8060-06390 20 17 1A8060-13101 38 1
1A7870-52950 205 40 1A8060-04280 12 8 1A8060-07260-1 3 2 1-1
41 13 10 1A8060-07281 3 3 1A8060-13140 38 1-2
206 40 1A8060-04290 12 9 1A8060-07851 3 4 1A8060-13170 38 2
41 1A8060-04300 12 12 1A8060-07900 3 5 1A8060-13180 38 3
1A7874-65360 268 2 13 13 1A8060-07950 3 6 1A8060-13200 40 1
1A7874-65400 269 6 1A8060-04320 12 13 1A8060-10010 331 1 1A8060-13210 40 2
1A7874-65960 269 8 13 14 1A8060-10100 22 1 1A8060-13250 47 2
1A7890-04740 10 25 1A8060-04351 10 19 1A8060-10200 331 2 1A8060-13260 47 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-13270 47 4 1A8060-15460 62 7 1A8060-19552 73 13 1A8060-23820 80 10
1A8060-13300 42 1 1A8060-15510 62 8 1A8060-19602 72 16 1A8060-23830 80 11
1A8060-13510 45 1 1A8060-15610 64 1A 73 15 1A8060-23840 80 12
1A8060-13520 45 2 1A8060-15710 64 1 1A8060-19651 72 18 1A8060-23850 80 13
1A8060-13530 45 3 1A8060-15711 64 1-1 1A8060-19661 72 19 1A8060-23870 80 21
1A8060-13540 42 2 1A8060-15721 64 2 1A8060-19710 73 17 1A8060-24110 81 1
43 2 1A8060-15741 64 6 1A8060-19720 73 18 1A8060-24170 82 1
1A8060-13550 49 1 1A8060-15751 64 7 1A8060-19770 73 19 1A8060-24180 82 5
1A8060-13560 49 2 1A8060-15761 64 8 1A8060-21100 74 1 1A8060-24211 82 12
1A8060-13570 49 3 1A8060-15780 64 9 75 1 1A8060-24220 82 13
1A8060-13590 42 3 1A8060-15791 64 3 1A8060-21420 76 1 1A8060-24241 82 15
1A8060-13611-1 47 5 1A8060-15801 64 4 1A8060-21510 77 1 1A8060-24260 83 1
1A8060-13630 38 4 1A8060-15840 64 5 1A8060-21810 78 1 1A8060-24270 83 2
1A8060-13640 38 4 A 1A8060-15860 219 1 1A8060-21910 79 1 3
1A8060-13650 38 4 B 1A8060-15911 245 1 1A8060-22050 209 1 1A8060-24280 83 4
1A8060-13660 38 4 C 1A8060-15950 62 10 1A8060-22391 167 9 1A8060-24311 84 1
1A8060-13670 38 4 D 1A8060-15990 68 1 1A8060-22401 167 10 1A8060-24350 84 2
1A8060-13680 38 4 E 1A8060-17102-1 65 1 1A8060-23100 93 5 1A8060-24401 85 1
1A8060-13700 49 4 1A8060-17211 65 2 94 5 1A8060-24500 86 1
1A8060-13710 49 5 1A8060-17240 65 3 1A8060-23101 93 5 -1 1A8060-24550 87 1
1A8060-13752 60 1 1A8060-17271 65 6 94 5-1 1A8060-24700 81 3
1A8060-13753 60 1-1 1A8060-17501 67 1 1A8060-23140 93 6 1A8060-24810 84 3
1A8060-13762 60 2 1A8060-17601 67 2 94 6 1A8060-24811 84 3 -1
1A8060-13763 60 2 -1 1A8060-17610 67 3 1A8060-23170 80 2 1A8060-25000 93 1
1A8060-13800 49 8 1A8060-17620 68 2 93 7 1A8060-25001 93 1-1
1A8060-13830 51 1 1A8060-17631 67 4 94 7 1A8060-25110 89 1
1A8060-13840 51 2 1A8060-17661 68 3 116 6 1A8060-25120 89 2
1A8060-13850 51 3 1A8060-17672 68 4 1A8060-23180 93 8 1A8060-25130 79 2
1A8060-13860 49 9 1A8060-17680 68 5 94 8 1A8060-25150 89 3
1A8060-13880 60 4 1A8060-17700 190 1 116 7 1A8060-25210 90 6
1A8060-13910 53 2 1A8060-17750 190 2 1A8060-23190 80 3 1A8060-25220 90 8
1A8060-13920 53 3 191 3 93 9 1A8060-25230 90 9
1A8060-13930 53 4 1A8060-17800 71 1 94 9 1A8060-25240 90 10
1A8060-13970 60 5 1A8060-17850 71 2 116 8 1A8060-25250 90 11
1A8060-14112 53 5 1A8060-17910 69 4 1A8060-23230 93 10 1A8060-25260 90 12
1A8060-14120 53 6 1A8060-17960 65 13 94 10 1A8060-25270 90 13
1A8060-14130 53 7 1A8060-19310 72 4 1A8060-23240 93 11 1A8060-25280 90 15
1A8060-14141 53 8 73 4 94 11 1A8060-25310 91 1
1A8060-14600 55 1 1A8060-19320 72 5 1A8060-23250 93 12 1A8060-25320 91 2
1A8060-14650 55 2 73 5 94 12 1A8060-25330 91 3
1A8060-14660 55 3 1A8060-19411 72 6 116 9 1A8060-25350 91 4
1A8060-14680 55 4 73 6 1A8060-23320 93 13 1A8060-25410 92 3
1A8060-14690 55 5 1A8060-19421 72 7 94 13 1A8060-25420 92 4
1A8060-14730 56 1 73 7 1A8060-23710 80 1 1A8060-25430 92 5
1A8060-14830 56 11 1A8060-19450 72 8 1A8060-23720 80 4 1A8060-25440 92 6
1A8060-15092 62 3 73 8 1A8060-23740 80 5 1A8060-25450 92 7
1A8060-15101 62 4 1A8060-19510 72 11 1A8060-23750 80 6 1A8060-25500 93 4
1A8060-15352 62 5 1A8060-19530 72 12 1A8060-23790 80 7 94 4
1A8060-15410 62 9 73 12 1A8060-23800 80 8 1A8060-25501 93 4 -1
1A8060-15451 62 6 1A8060-19552 72 13 1A8060-23810 80 9 94 4 -1




-

X7

2EH

1A8060-25521
1A8060-25530
1A8060-25540

1A8060-25550
1A8060-25610

1A8060-25620
1A8060-25730
1A8060-25740

1A8060-25810
1A8060-25820
1A8060-25830
1A8060-25860
1A8060-25910
1A8060-25920
1A8060-26100

1A8060-26110
1A8060-26120
1A8060-26130

1A8060-26140
1A8060-26160

1A8060-26200
1A8060-26210
1A8060-26220
1A8060-26230
1A8060-26240
1A8060-26250
1A8060-26300
1A8060-26310
1A8060-26400

1A8060-26410
1A8060-26420
1A8060-26430

1A8060-26840
1A8060-27250

1A8060-27470

100
100
101
102
102
102
102
102
102
103
103
104
105
104
105
104
105
104

88
108

109
109

CVWRARWOADLDRWWNNHFEFE,NFENOUDRWNONOUILADWWNNNRFEN DA

2EHZ

1A8060-27470
1A8060-27510
1A8060-27530
1A8060-27540
1A8060-27570
1A8060-27620
1A8060-27630
1A8060-27640
1A8060-27670
1A8060-27710

1A8060-27720
1A8060-27751

1A8060-27760
1A8060-27770
1A8060-27800
1A8060-27811

1A8060-27850
1A8060-28000
1A8060-28110
1A8060-28120
1A8060-28150
1A8060-28160
1A8060-28211
1A8060-28221
1A8060-28230
1A8060-28300
1A8060-28310
1A8060-28340
1A8060-28350
1A8060-28360
1A8060-28370
1A8060-28390

1A8060-28410
1A8060-28420
1A8060-28440
1A8060-28450
1A8060-28470
1A8060-28480
1A8060-29310
1A8060-29510
1A8060-29520
1A8060-29540
1A8060-29730
1A8060-29810
1A8060-29820

-1

28z

1A8060-29840
1A8060-29850
1A8060-29880
1A8060-29911
1A8060-29920
1A8060-29930
1A8060-29940
1A8060-29950
1A8060-29960
1A8060-29970
1A8060-29990
1A8060-31400
1A8060-31440
1A8060-31500
1A8060-31510
1A8060-31520
1A8060-31530
1A8060-31650
1A8060-31800
1A8060-31810
1A8060-32310
1A8060-32360
1A8060-32370
1A8060-32380
1A8060-32390
1A8060-32601
1A8060-32630

1A8060-33070
1A8060-33080
1A8060-33110
1A8060-33120
1A8060-33130
1A8060-33161
1A8060-33200
1A8060-33210
1A8060-33220
1A8060-33280
1A8060-33331
1A8060-33360
1A8060-33400
1A8060-33410
1A8060-33430
1A8060-33450
1A8060-33460
1A8060-33500
1A8060-33510
1A8060-33521
1A8060-33600

0%

il
re
fot

121
121
121
122
122
122
122
123
123
123
122
124
124
124
124
124
124
125
125
125
126
126
126
126
126
127
127
128
131
131
131
131
130
130
132
132
132
132
132
132
133
133
132
135
135
135
135
135
135
136

Jo
E
rE

e
OOUITDRWNRFRUNRFRAWONRFRONRFAWNRERFNNFRFUDMWNROUURAROONOUTDARUVITWNR, DWNRFROWOO®

fot

2EHz

1A8060-34100
1A8060-34140

1A8060-36101
1A8060-36102
1A8060-36170
1A8060-36200
1A8060-36250
1A8060-36310
1A8060-36510
1A8060-36520
1A8060-36610
1A8060-36620
1A8060-36650
1A8060-36711
1A8060-36761
1A8060-36800
1A8060-36801
1A8060-36820
1A8060-36821
1A8060-36900
1A8060-37040
1A8060-37050
1A8060-37080
1A8060-37204
1A8060-37224
1A8060-37254
1A8060-37291
1A8060-37301
1A8060-37370
1A8060-37391
1A8060-37401
1A8060-37550
1A8060-37800
1A8060-37830
1A8060-37850
1A8060-37880
1A8060-38400
1A8060-38700
1A8060-38770
1A8060-38780
1A8060-38801
1A8060-38811
1A8060-38850
1A8060-38871
1A8060-38960
1A8060-38970
1A8060-39070
1A8060-41111
1A8060-41150

0
i
e
fot

137
137
138
166
166
166
166
166
164
164
164
164
164
164
164
164
169
169
169
169
165
167
167
167
167
167
167
167
167
169
167
167
167
169
169
169
169
171
172
172
172
170
170
171
171
171
172
168
173

81

o
P

N = = =
ANONOAODNANWNFHEFNNFEFFEF,OONOUTAWHEDNWNRFERFDNDIDN

ANUTRONFENEFEON

e
fot




i
O
rE
fot
Wt
N

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1A8060-41150 173 4 1A8060-46441 344 4 1A8060-48590 175 22 1A8060-51940 338
174 4 1A8060-46450 184 5 176 23 1A8060-51960 338
1A8060-41200 173 3 1A8060-46460 184 6 1A8060-48710 196 1 1A8060-51970 335
174 3 1A8060-46470 184 8 1A8060-48730 196 4 1A8060-51990 335
1A8060-42201 175 8 1A8060-46610 183 2 1A8060-48770 175 23 1A8060-51991 335
176 8 1A8060-46701 185 2 176 24 1A8060-52000 250
1A8060-42250 175 11 1A8060-46711 185 3 1A8060-48810 82 17 1A8060-52001 250
176 11 1A8060-46721 185 6 1A8060-48850 197 2 1A8060-52010 250
1A8060-42300 175 13 11 1A8060-49100 198 2 1A8060-52030 250
176 13 1A8060-46731 185 4 1A8060-49112 198 6 1A8060-52080 250
1A8060-42341 175 15 1A8060-46741 185 7 1A8060-49122 198 7 1A8060-52081 250
176 15 12 1A8060-49150 198 8 1A8060-52090 250
1A8060-42430 175 16 1A8060-46751 185 9 1A8060-49190 198 9 1A8060-52102 216
176 16 1A8060-46790 185 16 1A8060-49500 199 2 1A8060-52130 214
1A8060-42440 175 17 1A8060-46800 186 4 1A8060-49600 199 3 1A8060-52140 214
176 17 1A8060-46820 333 4 200 3 1A8060-52170 214
1A8060-42510 177 1 1A8060-46920 183 4 1A8060-49620 199 4 1A8060-52251 217
178 1 1A8060-46950 186 1 200 4 1A8060-52303 250
1A8060-43103 177 2 1A8060-46960 186 6 1A8060-49650 175 26 1A8060-52430 217
1A8060-43112 177 3 1A8060-46971 186 3 176 27 1A8060-52450 214
1A8060-43190 177 7 1A8060-47100 189 1 1A8060-49910 198 3 1A8060-52501 215
178 7 1A8060-47150 189 2 1A8060-49920 198 4 1A8060-52530 217
1A8060-43261 177 9 1A8060-47200 189 3 1A8060-49930 198 5 1A8060-52550 214
1A8060-43271 177 11 1A8060-47611 187 1 1A8060-50107 201 2 1A8060-52600 219
1A8060-43281 177 10 1A8060-47640 187 2 1A8060-50108 201 2 -1 1A8060-52801 231
1A8060-43390 177 13 4 1A8060-50109 201 2 -2 1A8060-53100 220
178 13 1A8060-47701 187 3 1A8060-50306 202 2 1A8060-53120 220
1A8060-43410 177 14 1A8060-47750 187 5 1A8060-50307 202 2 -1
178 14 1A8060-47760 187 6 1A8060-51130 205 10 1A8060-53151 220
1A8060-43420 177 16 1A8060-47770 187 7 206 10 1A8060-53170 220
1A8060-43430 177 17 1A8060-47780 187 8 1A8060-51150 205 21
1A8060-43440 177 18 1A8060-47810 189 4 1A8060-51201 207 1 1A8060-53200 220
1A8060-43450 194 3 1A8060-47840 189 5 208 1 1A8060-53251 220
1A8060-43610 177 21 1A8060-47850 189 6 1A8060-51250 207 5 1A8060-53290 220
178 21 1A8060-48000 193 1 1A8060-51322 209 26 1A8060-53400 221
1A8060-43640 177 22 1A8060-48050 193 2 1A8060-51370 250 10 1A8060-53410 221
178 22 1A8060-48150 193 3 1A8060-51371 250 10 -1 1A8060-53420 221
1A8060-44510 179 6 1A8060-48180 175 18 1A8060-51380 250 27 1A8060-53430 221
1A8060-44540 179 7 176 19 1A8060-51381 250 27 -1 1A8060-53440 221
1A8060-45100 180 7 1A8060-48270 175 19 1A8060-51401 205 26 1A8060-53600 222
1A8060-46040 333 1 176 20 206 26 1A8060-53700 222
1A8060-46350 182 5 1A8060-48300 175 20 1A8060-51550 211 4 1A8060-53960 336
1A8060-46370 182 6 176 21 1A8060-51580 211 5 1A8060-53970-1 337
1A8060-46410 184 1 1A8060-48340 175 21 1A8060-51600 220 3 1A8060-53980-1 338
1A8060-46411 184 1 -1 176 22 1A8060-51703 212 2 1A8060-54103 223
344 2 1A8060-48400 192 2 1A8060-51720 212 5
1A8060-46420 184 2 -1 1A8060-48480 194 4 1A8060-51730 212 6 336
344 3 1A8060-48500 190 4 1A8060-51800 239 3 -2 337
1A8060-46430 184 3 191 5 1A8060-51850 205 34 338
1A8060-46440 184 4 1A8060-48550 195 1 206 34 1A8060-54112 223

—

—_

—

— =

R OWWUIORL R, FLFUIAOONO WU

—




i
O
rE
fot
Wt
N

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1A8060-54112 223 16 1A8060-58421 204 1 1A8060-62260 240 5 1A8060-63521 251
336 4 1A8060-58450 339 2 1A8060-62270 240 6 252

337 4 1A8060-58550 209 2 1A8060-62280 240 7 1A8060-63530 251

338 7 1A8060-58580 205 46 1A8060-62290 240 8 252

1A8060-54120 23 12 206 46 1A8060-62300 242 7 1A8060-63540 251
17 1A8060-58600 209 3 1A8060-62310 242 8 252

336 5 1A8060-58700 211 7 1A8060-62351 245 4 1A8060-63550 251

337 5 1A8060-58750 209 4 1A8060-62361 245 5 252

338 8 5 1A8060-62380 240 9 1A8060-63590 250

1A8060-54130 223 13 210 1 1A8060-62390 240 10 1A8060-63610 250
18 1A8060-58801-1 211 9 1A8060-62402 245 6 1A8060-63650 6

336 6 1A8060-58990-1 205 48 1A8060-62420 245 7 250

337 6 206 48 1A8060-62440 231 1 1A8060-64300 255

338 9 1A8060-60270 20 18 1A8060-62450 231 2 1A8060-64910-1 338

1A8060-54140 223 14 1A8060-60300 2 23 1A8060-62460 231 3 1A8060-64920-1 338
19 1A8060-60332 235 3 1A8060-62480 240 11 1A8060-64960-1 338

336 7 1A8060-60402-1 235 5 1A8060-62490 311 3 1A8060-65101 236

337 7 1A8060-60462 234 4 1A8060-62501 245 8 1A8060-65130 264

338 10 1A8060-60600 234 5 1A8060-62510 240 12 1A8060-65150 236

1A8060-54200 223 1 1A8060-60650 270 1 1A8060-62521 245 9 1A8060-65160 236
1A8060-54220 223 2 1A8060-60710 24 10 1A8060-62530 240 13 1A8060-65170 236
1A8060-54230 223 3 25 10 1A8060-62550 245 10 1A8060-65201 236
1A8060-54240 223 4 1A8060-60730 24 11 1A8060-62680 240 14 1A8060-65210 236
1A8060-54250 223 5 25 11 1A8060-62690 240 15 1A8060-65300 256
1A8060-54260 223 6 1A8060-60760 234 6 1A8060-62710 242 10 1A8060-65310 257
1A8060-54600 222 6 1A8060-60900 236 5 1A8060-62720 242 11 1A8060-65330 261
1A8060-55550 228 2 1A8060-60970 236 6 1A8060-62800 246 7 1A8060-65350 256
1A8060-55600 4 11 1A8060-61100 236 7 247 7 1A8060-65400 257
1A8060-55650 228 3 1A8060-61131 236 8 1A8060-62940 251 1 1A8060-65410 260
1A8060-55701 229 3 1A8060-61141 236 20 252 1 1A8060-65420 259
1A8060-55803 219 3 1A8060-61242 236 32 1A8060-63251 250 9 1A8060-65450 258
1A8060-55850 300 3 1A8060-61290 236 33 1A8060-63252 250 9 -1 1A8060-65460 258
1A8060-55900 227 2 1A8060-61300 236 34 1A8060-63261 250 16 1A8060-65500 262
229 4 1A8060-61321 235 8 1A8060-63270 250 17 1A8060-65540 257

1A8060-55950 225 2 1A8060-61351 236 35 1A8060-63280 250 18 1A8060-65550 257
301 6 1A8060-61411 237 3 1A8060-63290 250 19 1A8060-65560 257

1A8060-56107 231 9 1A8060-61452 237 6 1A8060-63321 250 20 1A8060-65580 256
1A8060-56108 231 9 -1 1A8060-61461 237 7 1A8060-63322 250 20 -1 1A8060-65590 257
1A8060-56950 335 1 1A8060-61480 270 3 1A8060-63331 250 21 1A8060-65630 258
1A8060-56951 335 1-1 1A8060-61602 238 1 1A8060-63340 250 22 1A8060-65650 258
1A8060-56960 335 4 1A8060-61620 238 3 1A8060-63341 250 22 -1 1A8060-65700 250
1A8060-56970 335 5 1A8060-61662 239 5 1A8060-63350 250 23 1A8060-65710 250
1A8060-58010-1 339 1 1A8060-61671 239 6 1A8060-63361 250 24 1A8060-65720 250
1A8060-58011 339 1 -1 1A8060-61672 239 6 -1 29 1A8060-65730 250
1A8060-58230 86 3 1A8060-61680 214 14 1A8060-63390 250 25 1A8060-65740 250
1A8060-58250 339 2 -1 1A8060-61690 214 15 1A8060-63491 251 3 1A8060-65750 250
1A8060-58310 180 8 1A8060-61810 234 7 1A8060-63501 251 4 1A8060-65780 258
1A8060-58340 74 3 1A8060-61822 234 8 252 3 1A8060-65960 258
75 4 1A8060-61981 236 41 1A8060-63510 251 5 1A8060-65970 258

1A8060-58380 227 3 1A8060-62250 241 2 252 4 1A8060-65980 258

>t

1o
e
fot

NHEHOOONOOOANUTO

= =
ONFR,WOWOWORUIRARRLERENNRFUIF

WW W ==
RO
OW>>OW>

= = =
U1 A WO




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-65990 258 16 1A8060-68310 272 15 1A8060-72510 284 3 1A8060-75930 297 9
1A8060-66310 236 49 273 15 285 7 1A8060-75960 297 10
1A8060-66320 236 50 1A8060-68330 274 13 286 2 1A8060-75970 297 11
1A8060-66330 236 13 277 1 287 2 1A8060-75980 297 12
1A8060-66340 236 25 1A8060-68340 274 17 1A8060-72550 284 4 1A8060-77100 286 14
1A8060-66371 236 14 277 5 285 8 287 14
1A8060-66381 236 26 1A8060-68401 250 37 286 30 345 10
1A8060-66410 236 51 1A8060-68420 250 38 287 30 1A8060-77150 286 15
1A8060-66430 236 15 1A8060-68450 250 34 1A8060-72560 284 5 287 15
27 39 285 9 345 11
1A8060-66440 236 16 1A8060-68490 250 35 286 31 1A8060-77160 286 17
28 1A8060-68700 280 12 287 31 287 17
1A8060-66450 236 17 1A8060-68710 280 13 1A8060-72590 284 6 345 13
29 1A8060-68720 185 14 285 10 1A8060-77170 286 18
1A8060-66472 236 18 1A8060-68740 282 1 286 32 287 18
1A8060-66482 236 30 1A8060-68800 280 1 287 32 345 14
1A8060-66511 236 52 1A8060-68820 280 14 1A8060-72601 286 3 1A8060-77180 286 19
1A8060-66520 236 53 1A8060-68830 280 15 1A8060-72740 286 8 287 19
1A8060-67111 250 26 1A8060-68840 280 2 287 8 345 15
1A8060-67112 250 26 -1 1A8060-68890 280 3 1A8060-72761 286 9 1A8060-77200 298 13
1A8060-67130 250 30 1A8060-68900 280 4 1A8060-72780 286 10 1A8060-77350 299 2
1A8060-67141 250 31 1A8060-68910 280 7 287 10 1A8060-77380 299 3
1A8060-67150 250 32 1A8060-68920 280 5 345 22 1A8060-77450 283 16
1A8060-67160 250 33 1A8060-68930 280 8 1A8060-72790 286 11 1A8060-78090 300 4
1A8060-67171 250 36 1A8060-68950 281 3 287 11 1A8060-78281 300 6
1A8060-67172 250 36 -1 1A8060-68960 281 4 345 23 1A8060-78350 301 7
1A8060-67431 271 1 1A8060-68970 281 5 1A8060-72810 66 12 1A8060-78711 301 8
1A8060-67450 62 1 1A8060-68980 281 6 286 12 1A8060-78751 301 9
1A8060-67471 62 14 1A8060-68990 276 7 287 12 1A8060-78800 301 10
1A8060-67501 62 2 278 7 1A8060-72820 66 13 1A8060-78861 301 12
1A8060-67550 271 2 1A8060-71111 283 2 286 13 1A8060-78890 301 13
1A8060-67670 272 3 1A8060-71240 283 12 287 13 1A8060-81101 303 1
273 3 1A8060-71290 283 3 1A8060-73181 288 4 1A8060-81500 26 7
1A8060-67700 272 4 285 2 1A8060-73190 288 5 1A8060-81551 26 8
1A8060-67730 274 1 1A8060-71311 283 4 1A8060-73700 288 6 1A8060-81640 305 1
1A8060-67740 274 5 1A8060-71341 283 5 1A8060-73780 288 6 A 1A8060-81650 305 2
1A8060-67760 272 5 1A8060-71360 283 6 7 A 1A8060-81701 292 1
273 4 1A8060-71390 285 3 289 4 A 1A8060-81702 292 1-1
1A8060-67780 272 14 1A8060-71411 283 7 5A 1A8060-81751 292 2
273 14 1A8060-71450 107 3 1A8060-73800 288 7 1A8060-81752 292 2 -1
1A8060-68100 272 8 1A8060-71520 283 8 1A8060-74100 291 1 1A8060-82070 306 1
273 7 1A8060-71540 283 9 1A8060-75320 297 2 1A8060-82090 306 2
1A8060-68160 276 1 1A8060-71701 187 9 1A8060-75330 297 3 1A8060-82202 306 3
278 1 188 2 1A8060-75700 295 1 1A8060-82222 306 4
1A8060-68200 276 2 1A8060-71750 283 15 1A8060-75750 295 2 1A8060-82232 306 5
278 2 1A8060-72301 284 1 296 2 1A8060-82250 306 6
1A8060-68240 276 3 1A8060-72500 284 2 1A8060-75781 297 5 1A8060-82260 306 7
278 3 285 6 1A8060-75801 297 6 1A8060-82270 306 8
1A8060-68250 276 4 286 1 1A8060-75910 297 7 1A8060-82280 306 9
1A8060-68260 276 5 287 1 1A8060-75920 297 8 1A8060-82350 306 10




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-82360 306 11 1A8060-83720 308 24 1A8060-84762 240 21 -1 1A8060-86160 318 1
1A8060-82420 216 3 309 24 1A8060-84771 240 22 1A8060-86200 221 2
1A8060-82442 306 12 1A8060-83730 308 25 1A8060-84780 240 23 1A8060-86210 221 3
1A8060-82450 306 13 309 25 1A8060-84781 240 21 A 1A8060-86220 221 4
1A8060-82460 306 14 1A8060-83780 308 31 1A8060-84790 240 24 1A8060-86260 323 6
1A8060-82472 306 15 309 31 1A8060-84791 240 21 B 1A8060-86300 318 7 -1
1A8060-82512 306 16 1A8060-83790 308 32 1A8060-84800 310 5 1A8060-86310 318 7 A
1A8060-82522 306 17 309 32 1A8060-84810 240 25 1A8060-86350 318 7B
1A8060-82542 306 18 1A8060-83800 308 33 1A8060-84811 240 21 C 1A8060-86411 308 40
1A8060-82550 306 19 34 1A8060-84840 332 1 309 40
1A8060-82590 306 20 35 1A8060-84850 332 3 1A8060-86420 308 44
1A8060-82610 306 37 309 33 1A8060-84900 340 2 309 44
1A8060-82620 306 38 34 1A8060-84920 340 3 1A8060-86431 308 43
1A8060-82630 306 39 35 1A8060-85110 315 1 309 43
1A8060-82640 306 41 1A8060-83810 308 36 1A8060-85151 315 2 1A8060-86521 318 2
1A8060-82650 306 21 309 36 1A8060-85170 315 16 1A8060-86530 318 3
1A8060-82660 306 22 1A8060-83840 308 37 1A8060-85180 315 3 1A8060-86540 307 14
1A8060-82680 306 23 38 1A8060-85210 315 4 1A8060-86570 319 1
1A8060-82690 306 24 309 37 1A8060-85502 315 19 1A8060-86580 319 2
1A8060-82710 306 25 38 1A8060-85550 315 5 1A8060-86620 307 17
1A8060-82720 306 26 1A8060-83890 308 39 6 1A8060-86640 319 3
1A8060-82801 306 27 309 39 1A8060-85580 315 7 1A8060-86650 319 10
1A8060-82901 306 28 1A8060-84010 340 1 8 1A8060-86680 319 11
1A8060-82920 240 37 1A8060-84102 240 39 336 8 1A8060-86701 240 26
1A8060-83111 307 11 1A8060-84280 171 9 1A8060-85602 310 6 1A8060-86730 319 13
1A8060-83160 307 1 238 7 1A8060-85610 315 9 1A8060-86740 319 14
1A8060-83200 307 2 240 40 1A8060-85620 315 10 1A8060-86750 319 15
1A8060-83210 307 3 41 1A8060-85720 323 1 1A8060-86760 240 27
1A8060-83220 307 4 42 1A8060-85731 323 2 1A8060-86851 318 4
1A8060-83230 307 5 43 1A8060-85740 324 1 1A8060-86930 318 5
1A8060-83240 307 6 44 1A8060-85750 323 3 1A8060-86951 337 8
1A8060-83270 307 12 1A8060-84290 240 45 1A8060-85760 323 4 1A8060-86961 337 9
1A8060-83310 307 7 46 1A8060-85770 324 2 1A8060-87010 320 1
1A8060-83601 308 2 1A8060-84300 240 16 1A8060-85780 324 3 1A8060-87040 325 2
1A8060-83621 308 23 1A8060-84331 240 19 1A8060-85790 324 4 1A8060-87050 325 3
309 23 1A8060-84341 310 1 1A8060-85800 316 1 1A8060-87060 325 4
1A8060-83630 308 26 1A8060-84351 310 2 317 1 1A8060-87150 322 13
309 26 1A8060-84361 310 3 1A8060-85830 323 5 1A8060-87200 321 1
1A8060-83641 308 27 1A8060-84371 310 4 1A8060-85871 316 2 1A8060-87250 321 1A
309 27 1A8060-84400 238 4 1A8060-85881 316 3 1A8060-87300 321 2
1A8060-83660 308 28 1A8060-84410 238 8 1A8060-85911 315 11 1A8060-87340 323 7
309 28 1A8060-84461 245 11 1A8060-85940 316 4 1A8060-87350 323 8
1A8060-83670 308 29 1A8060-84510 245 12 1A8060-85950 316 5 9
309 29 1A8060-84520 245 13 1A8060-85960 316 6 1A8060-87361 323 10
1A8060-83680 308 30 1A8060-84530 245 14 1A8060-85970 316 7 1A8060-87370 321 3
309 30 1A8060-84550 183 7 1A8060-86070 308 41 1A8060-87380 321 4
1A8060-83690 308 3 1A8060-84561 245 15 309 41 1A8060-87390 321 5
309 3 1A8060-84600 310 8 1A8060-86090 308 42 1A8060-87400 240 28
1A8060-83700 308 4 1A8060-84720 240 20 309 42 1A8060-87411 240 29
309 4 1A8060-84760 240 21 1A8060-86100 222 7 1A8060-87420 321 6




2EUS

1A8060-87430
1A8060-87440
1A8060-87470
1A8060-87480
1A8060-87500
1A8060-87530
1A8060-87560
1A8060-87570
1A8060-87600
1A8060-87610
1A8060-87630
1A8060-87650
1A8060-87670
1A8060-87680

1A8060-87700
1A8060-87750
1A8060-87780
1A8060-87790
1A8060-87820

1A8060-87830
1A8060-87850
1A8060-87871
1A8060-87912
1A8060-87951
1A8060-88030
1A8060-88130
1A8060-88141
1A8060-88150
1A8060-88170
1A8060-88310
1A8060-88330
1A8060-88340
1A8060-88350
1A8060-88370
1A8060-88420
1A8060-88440
1A8060-88460
1A8060-88480
1A8060-88490
1A8060-88500
1A8060-88510
1A8060-88560
1A8060-88580
1A8060-88650
1A8060-88660
1A8060-88700
1A8060-88720

324
324
324
324
324
324
324
324
322
322
323
323

REHD
1A8060-88751
1A8060-88810
1A8060-88861
1A8060-88900
1A8060-88950

1A8060-88960
1A8060-88970
1A8060-89203
1A8060-89411
1A8060-89480
1A8060-89540
1A8060-89570
1A8061-14500
1A8061-14501
1A8061-14510

1A8061-14600
1A8061-14601
1A8061-14700
1A8061-14701
1A8061-14710

1A8061-14711
1A8061-14730
1A8061-14750
1A8061-14760
1A8061-14770
1A8061-14800
1A8061-14801
1A8061-19110
1A8061-19120
1A8061-19370
1A8061-26900
1A8061-34700
1A8061-34701
1A8061-34710
1A8061-34800
1A8061-34801

1A8061-34810
1A8061-34830

moO®

S2EUS

1A8061-34830
1A8061-34840

1A8061-34850

1A8061-34860

1A8061-34870

1A8061-34880

1A8061-34890

1A8061-34960
1A8061-34970
1A8061-34980

1A8061-39010
1A8061-39030
1A8061-46770
1A8061-51950
1A8061-54700
1A8061-56155
1A8061-56156
1A8061-56157
1A8061-56158
1A8061-58340
1A8061-58750
1A8061-58790
1A8061-58950
1A8061-62200
1A8061-62430
1A8061-62440
1A8061-65100
1A8061-65110

269

HHEWNUWRWDAOOOONNRFERAW

2EuS

1A8061-65120
1A8061-65130
1A8061-65140
1A8061-65150
1A8061-65210
1A8061-65221
1A8061-65231
1A8061-65240
1A8061-65250
1A8061-65260
1A8061-65270
1A8061-65360
1A8061-65600
1A8061-65610
1A8061-65620
1A8061-75250

1A8061-75260-1

1A8061-75320

1A8061-75350-1

1A8061-75480
1A8061-75510
1A8061-75520
1A8061-75550
1A8061-78600
1A8061-81050
1A8061-99010
1A8061-99020
1A8061-99030
1A8061-99041
1A8061-99050
1A8061-99060
1A8061-99080
1A8061-99120
1A8062-11550
1A8062-11611
1A8062-11631
1A8062-11651
1A8062-11671
1A8062-11940

1A8062-12310-1
1A8062-12320-1

1A8062-12330

1A8062-12350
1A8062-12360
1A8062-12510
1A8062-12520
1A8062-13100
1A8062-13300
1A8062-13610

0
i
e
fot

269
269
269
269
257
257
257
257
258
258
258
257
341
258
257
290
290
290
290
290
290
290
290
219
302
236
236
240
238

240
234
107
31
28
28
28
28
35
37
37
37

37
37
70
70
39
43
48

o
P

—
HAONOTUPRWNRFRNOFROWNRFRDRARWNRFROIDWN

== =N =
N~ NRFRORAMNNORFRFRUPRAWRRR,RWOONNNO

e
fot




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8062-13620 48 8 1A8063-35401 151 27 1A8064-14740 56 9 1A8064-51150 206 21
1A8062-13710 50 1 1A8063-35411 151 28 19 1A8064-51250 208 5
1A8062-13720 50 2 1A8063-35450 151 29 1A8064-14750 56 10 1A8064-55500 226 2
1A8062-13760 33 2 1A8063-35500 153 1 20 1A8064-56600 10 10
1A8062-13770 33 3 1A8063-35510 153 2 1A8064-17701 191 1 11 10
1A8062-13800 50 5 1A8063-35601 154 1 1A8064-17710 191 2 1A8064-63100 249 2
1A8062-17100 66 1 1A8063-35611 154 7 1A8064-19370 72 37 1A8064-63110 249 3
1A8062-17310 66 3 1A8063-35621 154 3 73 38 1A8064-63120 249 4
1A8062-17320 66 4 1A8063-35631 154 9 1A8064-19480 72 9 1A8064-63130 249 5
1A8062-17350 66 6 1A8063-35650 154 13 73 9 1A8064-63140 249 6
1A8062-17360 66 7 1A8063-35690 154 14 1A8064-19490 72 10 1A8064-63160 249 7
1A8062-65120 265 1 1A8063-35720 155 1 73 10 1A8064-63170 249 5A
1A8063-25000 94 1 1A8063-35810 156 1 1A8064-19511 73 11 1A8064-63190 249 8
1A8063-25001 94 1-1 1A8063-35820 156 2 1A8064-26440 106 7 1A8064-63220 249 3 A
1A8063-25550 94 21 1A8063-39590 153 3 1A8064-26450 106 8 1A8064-63230 249 3B
1A8063-25620 96 2 1A8063-62430 244 2 1A8064-26470 106 9 1A8064-63240 249 3C
1A8063-25710 97 3 1A8063-62440 244 3 1A8064-26480 106 10 1A8064-63250 249 3D
1A8063-25750 97 5 1A8063-63100 248 1 1A8064-26500 106 11 1A8064-63260 249 3 E
1A8063-25760 97 6 1A8063-63110 248 2 1A8064-26510 106 12 1A8064-63270 249 3 F
1A8063-25840 98 5 1A8063-63120 248 3 1A8064-26520 106 13 1A8064-63280 249 3G
1A8063-28110 113 1 1A8063-63130 248 4 1A8064-26710 105 4 1A8064-63290 249 3 H
1A8063-28120 113 2 1A8063-63140 248 5 1A8064-27752 110 8 1A8064-63310 249 3]
1A8063-28150 113 1-1 1A8063-63150 248 6 1A8064-27760 110 9 1A8064-63491 252 2
1A8063-28160 113 2 -1 1A8063-63160 248 7 1A8064-27860 110 11 1A8064-63550 252 9
1A8063-33400 134 1 1A8063-63170 248 8 1A8064-27890 110 12 1A8064-63670 254 1
1A8063-33410 134 2 1A8063-63180 248 9 1A8064-27910 110 22 1A8064-63700 254 4
1A8063-33420 134 3 1A8063-63220 251 2 1A8064-28110 112 1 1A8064-63900 254 2
1A8063-33450 136 1 1A8063-63670 253 1 1A8064-28120 112 2 1A8064-65120 266 1
1A8063-33460 136 2 1A8063-63710 253 2 1A8064-28150 112 1 -1 1A8064-68120 273 8
1A8063-33500 136 3 1A8063-67601 272 1 1A8064-28160 112 2 -1 1A8064-68250 278 4
1A8063-33510 136 4 1A8063-67610 272 2 1A8064-41111 174 2 1A8064-68260 278 5
1A8063-33521 136 5 273 2 1A8064-42101 175 5 1A8064-68370 279 2
1A8063-35030 151 13 1A8063-67810 272 6 176 5 1A8064-68380 279 7
1A8063-35053 147 1 273 5 1A8064-43103-1 178 2 1A8064-72301 285 1
151 1 1A8063-67830 272 7 1A8064-43112 178 3 1A8064-72310 285 4
1A8063-35061 147 2 273 6 1A8064-43261 178 9 1A8064-72331 285 5
151 2 1A8063-67860 274 7 1A8064-43271 178 11 1A8064-72601 287 3
1A8063-35100 145 1 1A8063-67870 274 11 1A8064-43281 178 10 1A8064-72610 345 1
1A8063-35110 147 3 1A8064-04152 11 14 1A8064-43420 178 16 1A8064-72620 286 7
151 3 1A8064-04162 11 15 1A8064-43430 178 17 287 7
1A8063-35120 147 4 1A8064-04230 13 4 1A8064-43440 178 18 1A8064-72761 287 9
151 4 1A8064-04270 12 6 1A8064-44210 179 1 1A8064-72800 345 2
1A8063-35150 145 2 13 8 1A8064-44230 179 2 1A8064-72820 345 5
1A8063-35190 145 3 1A8064-04290 12 10 1A8064-44410 179 4 1A8064-72870 345 6
1A8063-35210 147 11 13 11 1A8064-44420 179 5 1A8064-72880 345 7
151 11 1A8064-11111 25 5 1A8064-47100-1 176 18 1A8064-72930 345 8
1A8063-35251 147 12 1A8064-11112 25 5-1 1A8064-47611 188 1 1A8064-72960 345 9
1A8063-35301 151 12 1A8064-11310 25 8 1A8064-48912 191 6 1A8064-73700 289 4
1A8063-35331 151 17 1A8064-14730 56 8 1A8064-48980 75 3 1A8064-73800 289 5
1A8063-35361 151 19 18 1A8064-49500 200 2 1A8064-75701 296 1




2EUS

1A8064-78500
1A8064-78551
1A8064-81701
1A8064-81702
1A8064-81751
1A8064-81752
1A8064-83601
1A8064-84440
1A8064-85801
1A8064-85811
1A8064-85820
1A8064-85830
1A8064-85840

1A8064-85960
1A8065-28110
1A8065-28120
1A8065-28150
1A8065-28160
1A8065-32601
1A8065-32670
1A8065-33100
1A8065-34100
1A8065-34800
1A8065-34820
1A8065-34830
1A8065-35220

1A8065-35230

1A8065-35240

1A8065-35251
1A8065-35290

1A8065-35300
1A8065-35310
1A8065-35320
1A8065-35330
1A8065-35340
1A8065-35750

o
>t

0ok
rE
fot
o
rE
fot

N
RODPRDPWNNFRWHENENRFERONDPROWUINENNNRERENO

N N N N N N N N
WNPAROWNNONOFUIEHUIO

WOOWN -

SEHS

1A8065-35750

1A8065-35770
1A8065-35810
1A8065-35850
1A8065-35870
1A8065-35880
1A8065-35910
1A8065-35960
1A8065-39200
1A8065-39210
1A8065-39220
1A8065-39230
1A8065-39251

1A8065-39930
1A8065-58290
1A8065-67601
1A8065-81701
1A8065-81702
1A8065-81751
1A8065-81752
1A8066-11861
1A8066-68150
1A8067-03100
1A8067-03160
1A8067-03200
1A8067-03210
1A8067-03370
1A8067-03380

1A8067-03390
1A8067-03430
1A8067-03431
1A8067-03440
1A8067-03441
1A8067-03480
1A8067-03481
1A8067-03500
1A8067-03551
1A8067-03562
1A8067-03670
1A8067-03700
1A8067-03750
1A8067-03760
1A8067-03800
1A8067-03950
1A8067-03980
1A8067-04000

158
157

= =
N C0 00 O 00 00 N\ WO W ] 00 0O 0o o oo o CONNNNN

—

= -
ONFEFNFEFPAWONEDNE

NN
= o wu

NNOWNRFRFUIOONFR, AUTUDRDRDRWWUNEFEFRERENDRWNEERERNNERE

S2EUS

1A8067-04021
1A8067-04030
1A8067-04040
1A8067-04050

1A8067-04100
1A8067-04101
1A8067-04110
1A8067-04111
1A8067-04140
1A8067-04200
1A8067-04210

1A8067-04220
1A8067-04230
1A8067-04231
1A8067-04240
1A8067-04250
1A8067-04270
1A8067-04290

1A8067-04300
1A8067-04360
1A8067-04370
1A8067-04380
1A8067-04390
1A8067-04500
1A8067-04550
1A8067-04590
1A8067-04600
1A8067-04610
1A8067-04630
1A8067-04640
1A8067-04650
1A8067-04660
1A8067-04750

>

0%
1o
re
fot

[
— =

[
[RrQrary

[ N I |
= =

[ N I |
= =

=
ONUTRARWWOOVOVOVWWNAOANOHEFEF  DADNWWLWWWHERERERFRENNUUODRMAW

—
—

e e
ONOP~ARWNON

2EuS

1A8067-04770
1A8067-04780
1A8067-04830
1A8067-04840
1A8067-04860
1A8067-04870
1A8067-04890
1A8067-04900
1A8067-04910
1A8067-04920
1A8067-04930
1A8067-04940
1A8067-06120
1A8067-10830

1A8067-37720
1A8067-37730
1A8067-46960
1A8067-50100
1A8067-50101
1A8067-50102
1A8067-50103
1A8067-50104
1A8067-50105
1A8067-51100

1A8067-51101
1A8067-51102
1A8067-51103

1A8067-51170
1A8067-51300
1A8067-51301
1A8067-51420
1A8067-51450

1A8067-51650
1A8067-51680
1A8067-51890
1A8067-51900
1A8067-51920
1A8067-51950
1A8067-51960
1A8067-54100

1A8067-54150
1A8067-56150
1A8067-56151

206
205
206
205
206
205
206

17
209
209
342
205
206
342
342
343
343
342
342
342
223

223
231
231

OQOOWOOOWOUONNNNNNOWOVON

w
(6,1

NN [l
WHRoONVOVUTWW

= = = =
OOVOOoOUTHFWFN

-1
-3
-4
-5
-6
-7
-8

-1
-2
-2
-3
-3




HH

REHS
1A8067-56152
1A8067-56200
1A8067-56900
1A8067-57200
1A8067-58100

1A8067-58150
1A8067-58190

1A8067-58200
1A8067-58280

1A8067-58300
1A8067-58570
1A8067-58650

1A8067-58710-1

1A8067-58760
1A8067-58850
1A8067-58971

1A8067-60340
1A8067-60500
1A8067-60660
1A8067-61190
1A8067-61420
1A8067-61430
1A8067-62410

1A8067-62600
1A8067-62650
1A8067-62701

1A8067-62800
1A8067-62860
1A8067-62870

1A8067-65900
1A8067-74150
1A8067-81110
1A8067-88600
1A8067-99070
1A8070-17970

0ok

231
230
230
342
205
206
205
206
205
206

246
247
342
342
211
211
343
342
205
206
235
235
235
237
237
237
246
247
246
247
246
247
246
247
246
247
246
247
258
291
303
322
242

7

132
242
251

oo ouvuInhbhUO AL NO D

= = =
HOUUPDPOOOTONHOOO

—
o

SEHS

1A8070-17970
1A8070-78980
1A8110-83730

1A8110-86300
1A8110-86310
1A8110-86330

1A8110-86340
1A8110-86350
1A8110-86360
1A8110-86370
1A8110-86450
1A8110-86460
1A8110-86470
1A8110-86480
1A8110-86490
1A8110-86920
1A8160-46670
1A8275-17260
1A8275-17330
1A8275-17430

1A8275-24160
1A8275-25840

o

252
300
240
306
308

309

308
309
308
309
307
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
308
309
318
183

65

65

65

88

93

94

98
100
101

=21}

= e W [
NWRF,ROOWVWONOOULTOVOONOULINOOUIO

12

1A8275-51670

1A8275-52190
1A8280-50900

1A8296-01950
1A8296-11640
1A8296-11690
1A8296-13880
1A8296-13930

1A8296-17711-1

1A8310-13910
1A8400-46301
1A8400-46400
1A8400-60700
1A8408-52600
1A8470-37100

18

71
117
172
194

199
200
205

206

D

—
HFNNFRENUIRFRARRORDNWWNDNWANRFRERFRRFRW

2EuS

1A8470-37110
1A8470-46320
1A8470-51800
1A8470-59130
1A8471-51910
1A8471-58250
1A8480-65780
1A8484-86570
1A8484-86590
1B1495-28502
1C1151-66470
1C1230-23200
1C6053-26020
1C6053-32020
1C6281-52310

1C6281-52320

1C6560-06300
1C6650-35150
1C6700-22030
1C6700-23901
1C6982-49480
1C7010-84150
1C7100-08151
1C7170-91300
1C7200-02700

1C7530-06300

1D4180-17300
1D4180-22850

1D4220-16250

1D4220-22900
1D4270-17650
1E1271-27620
1E4030-99230

0ot

i
e
fot

168
182
239
339
204
204
258
307
307
327
322
301
313
167
167
198
286
287
130
132
166
169
198

279
282
342
222
298
250

322
232
270

10

11
205
206
214
173
174
175
176
205
206

67
214
121
236

o
P

— =

—
UUIFUONINFRFUODWOO0OWOUNWWN

N =
o

28

NN = =
~NNPAROOWU

H OUINONNWWRERFREF-

W =

e
fot




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS EE R HEUS YZ s =X HD
1E6030-67030 286 6 1E9265-84300 206 19 22137-100000 172 2 22190-080002 275 4
287 6 23 173 6 22190-100000 109 17
345 21 28 174 6 110 14
1E6140-75260 20 20 30 250 3 22217-080000 63 1
1E6150-83910 17 44 36 284 7 22217-140000 179 8
1E6190-54170 54 19 207 4 285 11 22217-160000 24 14
1E6190-54430 131 5 208 4 286 26 25 14
1E6460-84220 215 6 209 24 287 26 26 9
1E6480-56410 182 7 30 289 8 10
1E6680-73040 147 7 212 4 325 14 72 25
151 7 220 5 22137-120000 6 2 26
1E6680-81130 221 11 342 11 64 10 73 26
1E6760-74150 16 10 23 72 24 27
1E6C20-81300 214 16 1K1140-82600 342 10 73 24 146 7
1E6C30-82800 231 14 1M0020-26490 121 4 25 151 30
1E6C70-03690 17 1 1N3280-51800 209 17 155 5 153 4
1E6C70-81150 335 4 -1 1RF001-00114 204 3 316 8 155 6
1E6C70-81160 335 5-1 1RF001-00115 204 3 -1 22157-060000 2 25 163 4
1E8080-59240 103 5 1RF001-00116 204 3 -2 9 14 304 6
1E8100-61200 110 23 1RF001-00212 204 3 -3 205 56 305 3
1E8255-73070 151 20 1RF001-00312 204 6 -1 206 56 330 4
1E8255-81180 215 2 1RF001-93010 204 6 211 13 22217-180000 139 2
1E8255-95880 166 7 1RF001-93410 204 7 300 9 149 33
1E8380-01200 3 1 22117-040000 209 31 307 8 155 7
1E8450-19990 175 1 324 24 9 159 2
176 1 25 322 20 163 5
1E8540-66770 166 6 22117-100000 49 14 22157-080000 17 46 334 4
1E8540-83220 205 18 22117-120000 166 8 47 12
206 18 22117-140000 301 14 19 6 21
1E8545-80210 320 2 22137-050000 189 7 88 17 28
1E8665-83100 204 10 270 5 132 7 22217-200000 22 4
338 5 22137-060000 6 1 189 8 147 13
342 22 167 6 231 4 151 21
1E8665-83190 209 23 281 1 236 55 31
1E8720-83120 205 17 286 34 245 16 290 9
206 17 287 34 253 3 22217-240000 150 12
1E8915-81450 215 3 323 38 4 163 6
1E8915-83130 214 17 325 12 254 3 334 5
1E8970-84800 209 25 22137-080000 12 20 283 17 13
1E9000-82000 221 10 13 21 324 26 22
1E9000-82010 221 12 166 9 338 15 29
1E9000-82020 221 13 169 6 22157-100000 7 28 22217-270000 148 11
1E9265-84300 7 26 22 22157-120000 154 15 27
27 23 22190-060000 49 15 149 11
50 9 171 10 50 10 27
205 19 236 54 22190-080000 108 15 22242-000100 117 23
23 279 9 16 22242-000170 121 11
28 325 13 109 16 22242-000200 67 5
30 328 8 110 13 22242-000250 164 10
36 22137-100000 4 5 22190-080002 97 14 22242-000290 106 15




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22242-000320 42 4 22252-000620 151 22 22312-100180 49 18 22351-060036 130 4
22242-000340 90 20 22252-000680 90 22 66 15 131 7
100 9 93 28 122 8 22351-060050 125 9
101 8 94 28 187 10 22351-060060 88 18
106 16 22252-000720 38 6 188 3 316 9
123 4 44 10 22312-100450 54 20 22351-080032 135 7
22242-000350 42 5 65 14 22312-120180 153 5 136 7
43 3 83 10 22312-120200 24 15 22351-080040 297 4
4 84 4 25 15 22351-080050 131 8
65 4 22252-000800 49 16 54 21 22360-200000 297 15
116 27 78 3 74 5 331 5
22242-000400 66 9 122 7 75 5 22372-050000 281 2
78 2 147 8 82 18 282 2
90 21 148 12 19 22372-060000 323 39
91 5 28 84 5 328 9
95 3 149 12 85 7 22372-080000 236 56
96 3 28 164 11 301 16
100 10 151 8 175 31 306 30
101 9 22252-000850 89 6 176 32 328 10
104 5 22252-000900 49 17 292 3 22372-100000 235 9
105 5 50 11 293 3 236 57
115 4 60 6 294 3 328 11
124 10 22252-000950 60 7 305 4 22417-100200 324 28
22242-000450 97 15 22252-001000 53 9 22312-120560 135 10 22417-120100 183 8
103 6 22252-001080 80 18 136 10 22417-160120 325 15
22242-000500 89 5 93 15 22351-025014 182 9 22417-160180 6 3
97 16 94 15 22351-030010 283 11 189 9
106 17 116 21 22351-035032 41 9 10
22242-000520 134 4 22252-001400 47 7 272 9 270 6
22242-000700 80 15 22272-000060 308 45 273 9 300 10
22242-100350 80 16 309 45 22351-035036 108 17 301 17
22242-100400 116 20 22272-000070 324 27 18 22417-200250 6 4
22242-100450 93 14 22272-000090 166 10 130 3 276 8
94 14 168 6 22351-040014 182 10 278 8
22252-000150 175 30 22272-000100 306 29 22351-040032 109 19 284 8
176 31 22272-000120 301 15 110 15 285 12
182 8 22272-000190 167 32 22351-040040 168 7 286 27
22252-000190 92 8 22312-080120 77 2 22351-050050 131 6 287 27
22252-000200 82 9 22312-080180 83 11 22351-060012 179 9 22417-200300 172 3
22252-000220 121 12 109 18 22351-060020 122 9 22417-250300 169 7
22252-000350 325 7 117 29 22351-060032 40 8 24
22252-000420 67 6 121 13 41 10 171 11
80 17 22312-080200 151 32 272 10 187 11
22252-000620 83 9 33 273 10 22417-400320 290 10
93 27 22312-100180 27 14 22351-060036 108 19 22417-400400 36 7
94 27 15 20 37 12
106 18 28 18 21 22417-500400 290 11
116 28 19 22 22487-040200 183 9
122 6 32 5 109 20 22487-060160 282 3
150 13 33 5 110 16 22487-060240 198 13




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L
22487-080160 130 7 23491-140002 60 8 24101-062054 164 13 24104-063084 52
132 8 9 24101-062060 151 24 24107-060064 80
282 6 61 7 24101-062064 106 20 122
22487-080450 306 31 23491-200002 47 8 150 15 24107-063064 52
22487-100240 172 4 23871-010000 74 2 24101-062074 91 7 24141-302080 39
235 10 75 2 95 4 24141-302100 50
22487-120600 6 5 82 14 96 4 24141-320110 39
22512-050200 151 23 83 5 102 11 24141-320120 49
22512-070200 148 13 84 6 116 30 24141-322110 124
29 85 4 123 5 24142-322070 38
149 13 88 4 24101-062084 46 4 24161-253017 80
29 4 -1 90 25 24161-354013 116
150 14 24 A 97 17 24161-354027 102
22635-600120 164 12 121 14 98 12 24161-354220 136
22695-320321 322 21 122 10 122 11 24161-404825 135
22857-500121 271 3 23871-020000 175 9 124 11 24161-455017 97
22857-500161 250 40 176 9 24101-062094 51 5 24161-455027 98
22873-300060 214 18 23871-030000 175 6 89 8 102
23000-022000 17 48 14 98 13 24161-455320 90
18 7 32 24101-062104 97 18 24163-405300 98
198 14 176 6 24101-062114 53 10 24164-000252 80
199 7 14 24101-062134 125 11 97
200 7 33 24101-062144 137 6 24164-000282 117
322 22 23871-040000 121 15 138 6 24190-080001 108
23 23876-030000 154 5 24101-062154 137 7
24 11 138 7 109
23000-025000 198 15 23887-100002 82 21 160 5 110
23000-054000 20 21 23980-730150 16 11 24101-063054 92 10 24190-100001 109
22 23980-730250 2 28 122 12 24190-160001 175
23000-060000 2 26 23980-730800 16 12 24101-063064 95 5 176
27 23980-731000 16 13 96 5 182
23000-070000 20 23 24101-060064 90 23 100 11 24190-180001 164
24 24101-060074 116 29 101 10 24311-000030 298
25 24101-060084 90 24 102 12 24311-000070 88
26 93 29 104 6
193 4 94 29 105 6 24311-000110 32
23000-080000 20 27 24101-060094 91 6 115 5 33
28 92 9 24101-063074 103 7 24311-000120 88
55 6 98 11 104 7 24311-000140 10
23000-115000 20 29 24101-060104 41 11 105 7 11
23080-013000 194 7 54 22 147 9 117
23297-150081 195 4 89 7 151 9 24311-000150 10
23394-040000 186 4 -1 24101-060124 39 4 24101-063084 45 4 11
23414-100000 298 9 24101-060134 54 23 24101-063094 53 11 24311-000160 48
23414-100014 82 20 24101-060144 125 10 97 19 60
23414-140000 17 24 24101-060174 54 24 24104-060040 67 7
23414-160000 298 14 24101-060184 40 9 24104-062024 325 8 61
23491-120002 10 26 24101-062024 121 16 24104-062084 78 4 108
11 26 24101-062034 106 19 24104-062104 49 19
23491-140002 48 17 121 17 24104-062114 50 12 109




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EE R
24311-000160 110 18 24315-000180 175 41 24321-000900 27 11 24421-851013 50 14
24311-000180 48 19 42 54 25 24421-901513 160 7
24311-000200 47 9 176 39 24321-001000 116 23 24430-204206 67 8
24311-000210 122 14 40 24321-001050 48 20 24430-527007 48 22
24311-000220 81 7 41 24321-001250 129 7 24550-012150 280 6
117 15 42 160 6 9
121 18 43 24321-001450 47 10 24550-015150 276 6
297 13 180 10 48 21 278 6
24311-000240 88 21 181 3 24321-002700 53 12 24550-015200 132 2
24311-000290 82 10 182 14 24321-003000 127 5 24550-015250 301 11
24311-000300 89 9 185 17 128 3 24550-017150 272 11
117 21 286 21 24325-000250 182 15 273 11
24311-000500 192 3 287 21 24325-000400 157 14 24550-025100 72 14
24311-000950 27 9 345 24 24341-000080 83 12 17
154 16 24315-000200 175 43 13 73 14
24315-000080 182 12 44 118 2 16
24315-000090 298 11 176 44 119 2 24550-025200 167 14
15 45 120 2 18
24315-000100 181 2 184 10 122 15 29
24315-000120 175 34 298 17 196 2 24550-030200 177 6
35 344 6 5 178 6
176 35 24315-000220 181 4 24341-000090 117 16 286 24
36 24315-000280 175 45 24341-000112 88 22 287 24
24315-000140 67 10 176 46 24341-000140 286 23 345 19
14 24315-000530 286 22 287 23 24550-035200 177 12
16 287 22 345 18 178 12
17 24315-000600 345 17 24341-000150 121 20 24550-065600 175 7
86 4 24315-240100 298 18 24341-000250 82 11 176 7
87 2 24321-000300 150 16 24341-000315 38 8 24761-010000 28 14
157 12 24321-000350 148 14 24341-000320 80 20 147 10
165 2 30 24341-000340 117 22 148 15
175 36 149 14 24341-000350 39 7 31
37 30 93 16 149 15
176 37 193 5 94 16 31
38 24321-000550 55 7 24341-000390 193 6 150 17
177 5 8 24341-000400 116 24 151 10
178 5 24321-000600 26 11 24341-000420 93 17 25
180 9 27 10 94 17 160 8
186 2 121 19 24341-000600 84 7 169 20
298 16 177 15 24351-010130 54 26 187 12
24315-000150 184 9 24321-000650 116 22 24351-240300 85 8 13
344 5 178 15 24351-240350 79 3 24761-020000 27 3
24315-000160 182 13 179 10 24351-240400 26 12 7
24315-000180 81 8 24321-000700 159 8 24361-091000 186 5 28 6
9 24321-000750 28 13 333 5 129 8
173 7 137 8 24421-253506 131 9 157 13
174 7 138 8 24421-355008 164 15 177 19
175 38 24321-000850 60 12 24421-405208 116 32 178 19
39 173 8 24421-456812 78 5 24761-040000 154 6
40 174 8 24421-507212 47 11 12




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
24761-050000 177 23 26106-060122 319 9 26106-080162 4 13 26106-080162 110
178 23 322 25 10 28 121
24761-060000 36 3 26 11 28 132
37 3 27 12 23 158
8 338 16 24 166
26013-120752 2 21 26106-060162 1 1 25
13 22 2 29 26 167
26013-121202 2 2 10 13 27 168
13 23 11 13 13 24 170
26016-060162 88 23 49 2 25 171
26022-040122 209 32 50 15 26
26022-050102 214 19 117 30 27 176
26023-030102 62 15 215 5 28 187
26023-030162 342 24 323 45 29 189
26023-030202 215 4 324 29 14 13
26023-040102 228 4 26106-060202 205 57 15 7 190
26023-050202 214 20 206 57 17 49 191
26062-080201 211 14 209 33 50 195
26076-120452 73 28 322 28 51 196
26076-161302 26 13 323 46 52
26086-180552 150 19 338 17 53 199
159 3 342 25 20 31 200
26106-050122 343 6 26 32 205
26106-060102 307 19 26106-060252 2 30 33
20 9 15 32 7
26106-060122 6 15 322 29 33 7
14 12 30 34 2
20 30 31 35 2 206
49 21 26106-060302 7 29 55 9
69 6 50 16 10
168 8 32 32 11
169 3 33 65 15
185 15 26106-060402 205 58 69 3 207
209 38 206 58 70 3 208
220 17 300 11 71 4 209
18 26106-080122 2 31 74 6
231 12 19 7 75 6
232 2 8 7
233 2 9 80 27 211
236 58 10 85 9
59 24 16 88 24 212
240 47 25 16 107 5 227
48 86 5 108 27 234
275 5 107 4 28
280 16 235 11 29
282 4 12 30 235
306 58 236 60 109 24
59 237 9 25
60 322 34 110 19 236
310 10 26106-080162 2 32 20




2EH

26106-080162

26106-080202

26106-080252

—
A DPhONPWOULINO

10

47
48
30
31
26
27
18

54
15

13
20
21
18
19
18
19
16
16
21
28
27
12
15

10

HEWHS

26106-080252

26106-080302

26106-080352
26106-080402

26106-080452
26106-080502

26106-080602

26106-080702
26106-080752
26106-080902
26106-100162

26106-100202

26106-100252

127

26106-100302

26106-100402
26106-100452
26106-100802
26106-101102
26106-120162
26106-120202
26106-120252

26106-120302
26106-120352

26106-120402

24
25
31

73

109
110
124
158
292
293
294
295
296
325
53
72
74
75
173
174
339
127
30
83
83
155
154

224
72
73
26

155

159

163

187
188
66

2EHz

26106-120402

26106-120602
26106-120702
26106-120902
26116-080404
26116-080504
26116-081054

26116-120352
26116-140302
26116-160352
26116-160502

26116-160552
26116-160652

26116-160902
26116-162202

26116-201702
26156-180502
26156-180702
26156-180902
26156-181002
26156-181302
26156-181402
26156-181602
26216-080252
26216-080452
26216-100202

26216-100502
26216-120252
26216-120302
26216-120652
26216-121502
26216-160602

26306-100002
26346-080002

26346-100002

304
153
305

22
155
334
139
334
163
149
334

69

81
315

336

128
81
81
81
24

325
167
274
277
283

223




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

26346-100002 223 22 26559-050122 306 61 26756-120002 72 36 41810-000120 25 21

316 13 26559-050162 217 6 73 37 41856-020400 121 23

336 10 26577-060162 339 9 26757-080002 328 12 794130-71410 283 14

337 11 26577-080252 306 62 26757-120002 328 13 288 1

338 19 308 22 26772-200002 36 5 289 1

339 4 309 22 37 5 7E9330-83321 211 1

26356-100002 288 8 26577-080402 306 63 10 933111-23600 157 15
26356-120002 64 11 26579-060252 240 30 26776-120002 214 8
250 43 26587-040102 324 32 26776-160002 181 5
26356-180002 286 25 26589-050122 221 14 26973-040042 193 8
287 25 26589-060202 342 28 26979-060082 90 27
26356-200002 345 20 26606-140002 60 13 26979-120122 66 14
26356-240002 177 20 26677-160002 155 11 27260-350000 131 10
178 20 163 9 28110-080100 326 5
26366-080002 88 31 26716-060002 189 13 28110-120140 326 6
26366-120002 122 16 211 17 28110-170190 326 7
127 8 26716-080002 12 29 28110-220240 326 8
128 6 13 31 28110-260000 326 9
129 9 274 6 28110-270300 326 10
164 16 12 28110-320000 326 11
26450-050122 49 24 18 28160-170190 326 12
50 17 277 6 28170-001500 326 13
26450-060162 117 17 26716-100002 169 15 28920-000500 326 14
25 183 10 29622-140001 194 2
26450-080202 121 22 275 6 204 2
130 5 26716-120002 331 7 300 13
26450-080302 97 22 26716-140002 279 8 338 20
26450-080452 117 31 26716-160002 24 20 342 29
26450-100252 48 23 25 20 30
26450-100352 117 32 27 17 31
26450-100402 82 23 72 33 29622-250001 17 56
26450-100602 82 24 34 18 8
26450-120402 151 35 73 34 205 67
26453-060122 164 17 35 206 67
227 8 304 8 220 19
9 330 5 323 40
26453-120352 72 32 26736-140002 50 18 337 12
73 33 26736-200002 147 14 339 10
26455-080142 62 17 151 26 342 32
26487-080203 253 9 36 33
26557-030122 222 10 290 12 34
26557-040102 323 50 26736-240002 150 18 35
26557-040252 323 51 156 4 343 7
26557-050122 318 11 26736-270002 148 16 41801-110041 236 48
26557-050162 219 5 32 41810-000080 175 50
26557-050202 222 11 149 16 188 6
26557-050302 213 4 32 41810-000100 32 8
26557-060162 214 21 26756-080002 306 64 33 8
26559-040202 318 12 26756-100002 73 36 85 12
26559-050122 250 41 26756-120002 72 35 41810-000120 24 21




	목차
	1.엔진관련
	2.라디에이터
	3.엔진마운트
	4.악셀레버
	5.악셀와이어
	6.악셀페달
	7.배기파이프
	8.커버(S.C.R.)
	9.서포트(S.C.R.)
	10.연료탱크
	11.연료탱크
	12.탱크커버
	13.탱크커버
	14.연료펌프
	15.연료쿨러
	16.연료호스
	17.요소수 탱크
	18.호스(주입)
	19.셔터플레이트
	20.에어클리너
	21.프론트웨이트
	22.프론트웨이트
	23.브래킷(베이스)
	24.전면섀시
	25.전면섀시
	26.후면섀시
	27.센터핀서포트
	28.센터핀서포트
	29.브리더
	30.스윙스토퍼
	31.스윙스토퍼
	32.킹핀지지대
	33.킹핀지지대
	34.배선 커버
	35.배선 커버
	36.타이로드
	37.타이로드
	38.링기어
	39.링기어
	40.차동기어
	41.차동기어
	42.프로펠러축
	43.프로펠러축
	44.전륜차동고정
	45.프론트샤프트(1)
	46.프론트샤프트(1)
	47.전차축케이스
	48.전차축케이스
	49.프론트기어케이스
	50.프론트기어케이스
	51.프론트샤프트(2)
	52.프론트샤프트(2)
	53.프론트스핀들
	54.프론트스핀들
	55.프로펠러축커버
	56.전방 휠 타이어(360/70R24Z)
	57.전방 휠 타이어(360/70R24)
	58.전륜휠타이어(12.4-24)
	59.허브볼트
	60.전면기어박스
	61.전면기어박스
	62.스티어링칼럼
	63.스티어링축
	64.스티어링휠
	65.P.S.T.실린더
	66.P.S.T.실린더
	67.P.S.T.밸브
	68.마운트(P.S.T.밸브)
	69.P.S.T.실린더커버
	70.P.S.T.실린더커버
	71.P.S.T.호스
	72.프론트휀더
	73.프론트휀더
	74.전면하우징
	75.전면하우징
	76.댐퍼디스크
	77.플라이휠 커버
	78.댐퍼축
	79.구동축
	80.P.T.O. 클러치
	81.미션케이스
	82.프론트커버
	83.리테이너(베어링)
	84.센터하우징
	85.P.T.O. 커버
	86.밸브(I-H.M.T.)
	87.하이 그립 밸브
	88.P.T.O. 밸브
	89.입력축
	90.주축
	91.I-H.M.T. 출력축
	92.I-H.M.T. 입력축
	93.클러치축
	94.클러치 샤프트(델타)
	95.피구동축
	96.피동 샤프트(델타)
	97.감속축
	98.카운터축
	99.컨넥팅축
	100.P.T.O. 구동축(역전P.T.O.)
	101.P.T.O. 구동축(연동P.T.O.)
	102.P.T.O. 피구동축
	103.P.T.O. 축
	104.P.T.O. 감속축(역전P.T.O.)
	105.P.T.O. 감속축(연동P.T.O.)
	106.연동 P.T.O.축
	107.P.T.O. 축가이드
	108.보조시프트
	109.P.T.O.축(역전P.T.O.)
	110.P.T.O.축(연동P.T.O.)
	111.4WD 드라이브
	112.4WD 드라이브
	113.4WD 구동(델타)
	114.4WD 구동(델타)
	115.아이들축
	116.전륜구동
	117.I-H.M.T.
	118.파이프(미션)(전면)
	119.파이프(미션)(후면)
	120.파이프(주클러치)
	121.펌프(윤활 오일)
	122.펌프구동
	123.아이들축(펌프)
	124.링기어
	125.차동기어
	126.차동캐리어
	127.후차축하우징
	128.후방 차축 하우징(델타)
	129.스윙(델타)
	130.차동고정링크
	131.차동고정
	132.차동고정페달
	133.파이널피스톤
	134.파이널 피니언(델타)
	135.파이널기어
	136.파이널 기어(델타)
	137.후차축
	138.후방 차축 샤프트(델타)
	139.프레임 서포트(델타)
	140.브리더(스윙)(델타)
	141.후륜휠타이어(18.4-34)
	142.후륜휠타이어(480/70R34)
	143.보강디스크
	144.허브볼트
	145.스프로켓(델타)
	146.스프로켓(델타)
	147.아이들러(전방)(델타)
	148.아이들러(전방)(델타)
	149.아이들러(후방)(델타)
	150.트랙 롤러(델타)
	151.프레임(델타)
	152.프레임(델타)
	153.링크 서포트(델타)
	154.링크 암(델타)
	155.링크 샤프트(델타)
	156.어저스터(델타)
	157.어저스터(델타)
	158.스크레이퍼(델타)
	159.측면 샤프트(델타)
	160.측면 케이스(델타)
	161.크롤러(델타)
	162.크롤러(델타)
	163.마운트(델타)
	164.브레이크
	165.밸브(자동브레이크)
	166.링크(자동브레이크)
	167.페달
	168.링크(연결릴리즈)
	169.브레이크링크
	170.브래킷(주차브레이크)
	171.주차브레이크
	172.주차브레이크와이어
	173.유압펌프
	174.유압펌프
	175.유압리프트케이스
	176.유압리프트케이스
	177.승강실린더
	178.승강실린더
	179.리프트크랭크
	180.컨트롤밸브
	181.릴리프밸브
	182.스톱밸브
	183.스톱밸브컨트롤
	184.안전밸브
	185.S.C.V.(4련)
	186.퀵커플러
	187.탑링크힌지
	188.탑링크힌지
	189.브래킷(드래프트센서)
	190.유압호스
	191.유압호스
	192.유압필터
	193.파이프(필터)
	194.실린더호스
	195.드레인파이프
	196.P.T.O. 파이프
	197.4WD 파이프
	198.오일쿨러
	199.오일쿨러파이프
	200.오일쿨러파이프
	201.컨트롤러(H.M.T.)
	202.컨트롤러(U.F.O.)
	203.컨트롤러(드래프트)
	204.컨트롤러(SA-R)
	205.배선 하네스(엔진)
	206.배선 하네스(엔진)
	207.배선 하네스(미션)
	208.배선 하네스(미션)
	209.배선(바닥)
	210.클램프(배선)
	211.배터리
	212.배선(캐빈)
	213.트레일러
	214.스위치(바닥)(1)
	215.스위치(바닥)(2)
	216.스위치(스타터)
	217.스위치(캐빈)
	218.크리프 스위치
	219.스위치(U.F.O.)
	220.헤드램프
	221.램프(바닥)
	222.램프(캐빈)
	223.작업 램프
	224.램프(경광등)
	225.센서(톱링크)
	226.센서(하부링크)
	227.센서(미션)
	228.센서(바닥)
	229.센서(U.F.O.)
	230.미터
	231.디스플레이
	232.혼
	233.백부저
	234.프론트프레임
	235.리어프레임
	236.본네트
	237.사이드커버
	238.대시보드
	239.칼럼커버
	240.인테리어
	241.커버(인테리어)
	242.오버휀더
	243.오버 펜더(연장)
	244.오버 펜더(연장)(델타)
	245.캐빈(액세서리)
	246.보조 단
	247.보조 발판(델타)
	248.의자
	249.의자
	250.팔걸이
	251.더스트커버조합
	252.더스트커버조합
	253.스테이(팔걸이)
	254.스테이(팔걸이)
	255.공구박스
	256.명판(1)
	257.명판(2)
	258.명판(3)
	259.명판(역전P.T.O.)
	260.명판(연동P.T.O.)
	261.명판(크리프)
	262.명판(H.M.T.)
	264.명판(모델)
	265.명판(모델)
	266.명판(모델)
	341.명판(스마트 어시스트)
	267.명판(KOREA)
	268.명판(안전)(1)
	269.명판(안전)(2)
	270.보닛고정
	271.리버서레버
	272.서브 시프트 레버(후진 P.T.O.)
	273.서브 시프트 레버(지면 P.T.O.)
	274.보조시프트링크
	275.P.T.O. 레버
	276.역전P.T.O. 레버
	277.역전P.T.O. 레버링크
	278.연동 P.T.O. 레버
	279.연동 P.T.O. 레버링크
	280.S.C.V.레버(4련)
	281.S.C.V.레버와이어(4련)
	282.S.C.V. 레버 링크
	283.톱링크
	284.리프트링크
	285.리프트링크
	286.승강실린더
	287.승강실린더
	288.하부링크(1)
	289.하부링크(1)
	290.스테빌라이져
	291.하부링크(2)
	292.체인브라켓점검
	293.체인브라켓점검
	294.체크 체인 브라켓(델타)
	295.드로바브래킷
	296.드로바브래킷
	297.드로바히치
	298.수평제어(U.F.O.)
	299.유압호스(U.F.O.)
	300.제어(U.F.O.)
	301.제어(자동)
	302.캐빈프레임
	303.보조바
	304.바닥서포트
	305.바닥지지대(미션)
	306.출입문
	307.전방유리
	308.후방창문
	309.후방창문
	310.캐빈시일(1)
	311.캐빈시일(2)
	312.캐빈시일(3)
	313.시일(페달)
	314.캐빈시일(4)
	315.루프
	316.후사경
	317.후사경
	318.오디오
	319.워셔탱크
	320.에어컨(1)
	321.에어컨(유니트)
	322.에어컨(2)
	323.에어컨(3)
	324.에어컨덕트
	325.콤프레셔
	326.공구(델타)
	327.자동와이어
	328.브라켓(로터리와이어)
	329.사용설명서
	330.프론트웨이트
	331.웨이트브라켓
	332.스테이(모니터 시행)
	333.퀵커플러
	334.트레드(후방)(델타)
	335.카메라(후방)
	336.작업등(루프)(전방)
	337.작업등(루프)(후방)
	338.작업등(펜더)
	339.스테이(GPS)
	340.스테이(중앙 모니터)
	342.커넥터(ISOBUS)
	343.커넥터(전원 장치)
	344.안전 밸브 키트
	345.승강실린더
	부품번호 찾기

